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Arena 
Capítulo 121 Objetivo (Parte 2) 

Cuando Odin empezó a correr adelante, por supuesto hice lo mismo. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Cuando la Protección Divina del Viento entró en acción, cada vez que 

mis pies tocaban el suelo, el viento salía disparado de ellos y mi 

cuerpo se elevaba ligeramente en el aire. 

Saltando, estaba justo detrás de Odin. 

"¡Kuahhh!" 

"¡Uh, caramba!" 

La horda de zombis nos descubrió y comenzó a reunirse. 

"Atravesaré la horda desde el frente". 

"¡Sí!" 

"Haz eso." 

Odin se dirigió directamente al centro del grupo. 

Dio un gran golpe de su espada larga y la cabeza de un zombi voló. 

Luego usó su hombro para embestir a la horda de zombis. 

"¡Uh ahhh!" 

"¡Ku ahhh!" 

Varias decenas de zombis fueron apartados por Odin y cayeron hacia 

atrás. 

Los aplastó simplemente usando el aumento de poder del traje de 

musculo sintético 20x en el. 

Odin continuó y embistió a los zombies con su armadura. 

Los zombis que fueron alcanzados fueron arrojados hacia atrás por el 

fuerte y poderoso impacto de la armadura. Otros zombis detrás 

quedaron atrapados en el impacto y fueron derribados como fichas de 

dominó. 

Así, Odin usó su fuerza para comenzar a despejar un camino y disparé 

a los zombies que venían hacia nosotros desde los lados. 

Taang - tang - 

Una bala atravesaría la cabeza de cinco o seis zombis en una 

línea. La habilidad de revisión de munición en el nivel maestro hizo 

que mis armas dispararan con un poder más fuerte. 

'Agradable.' 

Las balas drásticamente más fuertes me emocionaron y disparé en 

todas direcciones. 
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La horda de zombis se agitaba a nuestro alrededor, de modo que no 

importaba dónde disparara, sería un éxito. 

Cha Ji-hye estaba en la parte de atrás cuidando tranquilamente a los 

zombis que se acercaban demasiado. Por supuesto, la habilidad con 

la que cortó limpiamente un cuello de un solo golpe de su cimitarra fue 

impresionante. 

A la sugerencia de Odin sobre cómo deberíamos atacar a la horda, 

asentimos con la cabeza y aceptamos. 

John Omento estaba destinado a Marie. Era su examen, por lo que 

tuvo que matarlo personalmente. 

El resto de nosotros nos quedamos abajo para cuidar de la horda de 

zombis y pasamos nuestro tiempo de esa manera. 

¿Ha estado John Omento en alerta? 

Comenzaron a reunirse nuevos zombis, llegando desde todas las 

direcciones. 

Pero no importa cuántos zombis había, no tenía miedo. 

Seguimos así y continuamos con nuestra matanza a través de los 

zombies. 

Pero los zombis, habiéndose reunido desde todas las direcciones, se 

contaban por cientos y no podía ver un final a la vista. 

'Esto es molesto, ¿debería ocuparme de ello de un solo golpe?' 

Había una forma de asesinarlos a todos con fuerza. 

"¡Kasa!" 

-¡Ladrar ladrar! 

Kasa apareció y meneó la cola con fiereza. 

"Enciende un fuego." 

-¡Ladrar! 

Kasa prendió fuego a un árbol. 

"¡Crea incendios aquí y allá para rodear a la horda de zombis!" 

-¡Ladrar! 

Kasa se fue volando. 

De aquí y de allá empezó a salir humo negro. 

El fuego de un árbol se trasladó al árbol contiguo y, uno tras otro, el 

fuego creció. 

"Se convertirá en un gran incendio forestal, deberíamos escapar". 

"Vamos". 

Atravesamos la horda de zombis y corrimos. 
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¿Qué tan lejos debemos haber corrido? 

Las llamas ardiendo bloquearon nuestro camino. 

-¡Kasa! ¡Abre un camino! 

-¡Ladrar! 

Kasa usó su poder y el muro de fuego se separó creando un 

camino. Lo atravesamos. 

Habiendo escapado de la escena del fuego furioso, miramos la 

montaña en llamas. 

Creando un gran círculo, las furiosas llamas incendiaron a todos los 

zombis dentro de él. 

Eso fue simple. 

Seguimos vagando por la montaña y matábamos a los zombis que 

encontrábamos. 

¿Cuánto tiempo pasó así? 

De repente, mi radio sono. 

Cuando lo comprobé, era un llamada de la radio de Marie. 

"¿Señorita Marie?" 

-Jeje, hola Hyun-ho. 

"Hola, ¿qué pasó con John Omento?" 

-Lo maté. 

"¿Lo hiciste?" 

-Sí, la puerta del examen está aquí. Tengo que seguir adelante con 

eso ahora. 

"Sí, entonces terminaremos aquí y estaremos justo detrás de ti". 

-¡Okey! Nos vemos cuando volvamos, Hyun-ho. 

Terminó la llamada. 

Parece que la puerta del examen de Marie apareció tan pronto como 

terminó su misión. 

Dado que su examen era para cuidar de un nigromante de nivel 

superior en el quinto círculo o superior, tan pronto como mató a John 

Omento, su misión estaba completa. 

Por otro lado, Odin y yo teníamos la opción de elegir. 

Mi misión era eliminar al menos a un examinado corrupto. Por lo tanto, 

incluso si matara a más que eso, la misión no terminaría 

automáticamente. 

Lo mismo con Odin. 
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Tenía la misión de investigar al grupo de magos oscuros que atacó la 

Montaña Marrón. Incluso ahora, había hecho mucho para investigar, 

pero podía seguir investigando aún más. 

“Ahora todo lo que queda es la misión de Cha Ji-hye. Vamos a 

encargarnos de eso aquí y ahora ". 

Odin sacó su tarjeta de identificación de su chaqueta y se la entregó a 

Cha Ji-hye. 

Odin se mordió el dedo para dejar salir sangre y dejar que goteara 

sobre la identificación. 

"Haz lo mismo." 

Cha Ji-hye también se sacó sangre y la puso en la identificación. 

"Yo, Odin, el conde de Wolfenbrooke, imparto el título de Baronet a 

Christina Cha". 

'Christina Cha' era el nombre de la nueva identidad que le dieron las 

autoridades danesas cuando la consideraron muerta en Corea. 

Luego se escribió su nombre en la identificación y también se escribió 

el símbolo de Baronet en la Arena. 

¡Destello! 

Entonces apareció la puerta del examen. 

"Yo también he aprobado el examen". 

En este momento, la misión de Cha Ji-hye fue despejada, ser 

reconocida por un señor y recibir un título noble. 

"¿Crees que importa si nosotros también atravesamos la misma 

puerta?" 

Pregunté de repente, curioso. 

Porque esa puerta de examen estaba destinada a ser una puerta de 

entrada para Cha Ji-hye. 

Tenía curiosidad por saber qué pasaría si entrara otro examinado. 

"No importa. Si el examinado ha completado la misión, puede pasar 

por la puerta. Podemos ir todos juntos ". 

"Okey." 

Primero, los dos me dieron los trajes musculosos sintéticos y las 

radios. Si no estuviera en mi bolsa espacial, los componentes 

electrónicos del artículo se arruinarían. 

Creo que Marie probablemente escondió el suyo en algún lugar 

cercano antes de regresar. 

Cha Ji-hye abrió la puerta del examen y pasó primero y, siguiéndola, 

Odin y yo pasamos. 

La luz brillante nos envolvió y no pude ver nada más que blanco. 
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*** 

El cielo y la tierra, un mundo de total blancura. Una extensión 

interminable de un horizonte blanco es todo lo que pude ver. 

Y luego vi a Cha Ji-hye a mi lado y me sorprendió. 

"Señorita Ji-hye" 

"Señor. Kim Hyun-ho ". 

Cha Ji-hye respondió de la misma manera, sin sorprenderse ni 

mostrando ninguna emoción en absoluto. 

“¿Cómo estás aquí? ¿Es porque pasamos por la misma puerta? 

"El señor Odin no está aquí ". 

"Oh sí." 

"Creo que se han dado cuenta de que ahora somos un equipo". 

Luego. 

"¡Tienes razón!" 

Un pequeño ángel bebé repugnante bajó del cielo. 

“¡Sí, ustedes dos han logrado sus metas! Trabajaron juntos en la 

Arena y querían ser reconocidos como un solo equipo ". 

"No sabía que pasaría tan rápido". 

“Yo también decidí que sería mejor que ustedes dos fueran un solo 

equipo. Les di un trato especial, así que estén agradecidos ". 

"Gracias." 

"Si lo sabes, está bien". 

Pinchazo molesto. 

Quiero arreglar cómo habla de esta manera, de manera tan 

molesta. Si fuera mi hijo, le daría una palmada en el trasero. 

"Por otra parte, estás en la edad en la que deberías tener un hijo de mi 

edad, ¿verdad?" 

El ángel bebé leyó mis pensamientos y se rió. 

'Kuk'. 

Golpeado en un punto débil, simplemente mantuve la boca cerrada. 

"Convocar Tablet". 

Cha Ji-hye no tenía ninguna intención de involucrarse en nuestras 

disputas y convocó su Tablet. 

Solo entonces convoqué a mi propia Tablet y verifiqué los puntajes de 

mis exámenes. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 33 
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-Karma: +31.000 

-Misión: descansar hasta el próximo examen 

-Límite de tiempo: 100 días 

Por un segundo, dudé de mis propios ojos. 

Mi clase pasó de 21 a 33, había subido 11 niveles. 

Y mi 17,900 karma saltó todo el camino a 31,000 karma. 

"Uh, ¿qué es esto?" 

"¿Qué quieres decir con que te torciste los ojos?" 

"......" 

¿No es esto un salto demasiado grande? 

¿Eliminar a seis examinados corruptos fue una gran hazaña? 

Muy bien, digamos que el karma es correcto, pero es increíble pasar 

de la clase 21 a la 33. 

“La clase es un reflejo de la competencia del examinado. Después de 

que terminaste la 6º etapa del examen la última vez, y estabas 

descansando, te volviste mucho más fuerte, ¿no? " 

"Oh, ¿eso está incluido en esto?" 

"Sí." 

Tengo karma por matar a esos dos examinados chinos corruptos. Y 

también compré karma con dinero. 

Si incluye todas esas cosas, entonces podría entenderlo. 

"Ahora, si no hay nada más, sigue tu camino". 

El ángel bebé llamó a la puerta del examen y, como para espantar una 

mosca, nos hizo un gesto para que nos fuéramos. 

Cha Ji-hye marchó hacia la puerta y se fue. Y yo, emocionado por mis 

grandes puntuaciones, con un corazón feliz, la seguí. 

Así terminó la 7º etapa del examen. 

*** 

Realidad. 

Regresé a la sede del Grupo de Examinados Nórdicos y todos se 

reunieron. 

"¿Recibiste mucho karma?" 

Ante mi pregunta, Odin me miró con un rostro muy satisfecho y asintió 

con la cabeza. 

"Gracias a ti. Aprender sobre los 6 líderes debe haber sido muy 

importante, obtuve una puntuación muy alta ”. 

"¡Yo también!" 
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Marie estaba dando brincos y se pegó a mi espalda. 

"Aquí igual." 

Cha Ji-hye agregó simplemente. 

Nosotros, por primera vez en mucho tiempo, comimos bien y 

discutimos cosas sobre el próximo examen. 

“Para mí, probablemente en mi próximo examen tendré que volver a 

ser el Conde de Wolfenbrooke. No puedo dejar la familia y el área por 

mucho tiempo ". 

Esa fue una suposición razonable. 

De lo contrario, debido a que el Conde de Wolfenbrooke estuvo 

involucrado recientemente en la guerra, era riesgoso para él estar 

ausente por largos períodos de tiempo. 

En un momento como este, que un gobernante como Odin dejara su 

lugar durante mucho tiempo sería un desastre. 

“Dado que investigamos la organización de la magia oscura en este 

examen, el próximo examen probablemente será para compartir este 

conocimiento a lo largo y ancho. Ese es el flujo natural de las cosas ". 

Odin quedó impresionado por la opinión de Cha Ji-hye. 

"Por supuesto. Será una misión adecuada a mi título y poder. Si corro 

la voz, se dará a conocer en todo el continente ". 

Odin era un señor poderoso y su posición en el mundo era alta. 

Y si alguien como él mencionaba la existencia y el objetivo de la 

organización de magia oscura, esa noticia se esparciría por toda la 

tierra. 

Todas las naciones estarían en guardia y cazarían a los magos 

oscuros. 

Eso por sí solo restringiría enormemente los movimientos de la 

organización. Ya que no podrían actuar abiertamente. 

“Dado que maté a examinados corruptos en este examen, el próximo 

examen probablemente involucrará examinados corruptos y los piratas 

con los que se han asociado. ¿Probablemente tendré que luchar 

contra ellos? " 

Probablemente lo harás. También vestían igual que los piratas en el 

puerto Deport. 

"Escuchamos que los piratas subieron al poder muy rápidamente, creo 

que fue porque estaban trabajando junto con examinados corruptos de 

China". 

Ante las palabras de Cha Ji-hye, asentí con la cabeza. 

"Yo también creo que en mi próximo examen lucharé contra piratas". 
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"Ten cuidado. Si no tienes cuidado, podrías terminar luchando contra 

Lee Chang-wee. Seis de ellos murieron, por lo que la parte china 

también estará bastante enojada ". 

Bueno, ¿qué puede hacer uno? 

Desde el momento en que intentaron secuestrarme, crucé un punto sin 

retorno con los chinos. 

Pero incluso si me enfrentara a Lee Chang-wee, tenía confianza. 

Tenía una forma de luchar contra él. 

Uno era el poder de revisión de munición. Eso más el rifle de 

francotirador antimaterial AW50F debería ser suficiente para lidiar con 

él. 

El otro fue de 31.000 karmas. 

¡Con tanto karma, podría elevar mi invocación de espíritu de habilidad 

principal a superior y aún me queda algo! 

¡Invocaciones espirituales de nivel superior! 

¡Eso fue lo que me mostró Derrick! 
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Capítulo 122 Convertirse en uno fuerte (Parte 1) 

¡Invocaciones espirituales de nivel superior! 

Eso era lo mismo que el legendario guerrero elfo Derrick. 

'Si llegas al nivel superior, el espíritu se asimila contigo, ¡ese tipo de 

habilidad es posible!' 

Derrick se combinó con su espíritu Kasa y luego blandió su espada e 

hizo llover un  Armageddon, ese acto grandioso quedaría grabado 

para siempre en mi mente. 

¡Yo puedo hacer eso también! 

Con tanto poder, ¿no sería suficiente para una pelea igualada con Lee 

Chang-wee? 

"De todos modos, estoy seguro de que nos enfrentaremos a los chinos 

en el próximo examen". 

Dijo Cha Ji-hye. 

“La historia de Odin y tú destruyendo a los piratas ya se ha extendido 

por todas partes. Los chinos, que han perdido a 6 personas, apretarán 

los dientes y atacarán con venganza ". 

Estoy seguro de que lo harán. No solo una o dos personas, sino seis 

personas, aunque China es grande y tiene los números, estarán en 

armas por esto. Incluso podría haber una queja formal contra el Grupo 

de Examinados Nórdicos ". 

Sin embargo, eso no sucederá. No podrán admitir su relación con los 

piratas por eso ". 

Eso arruinaría su imagen nacional ... 

Pero eso significa que tomarán represalias en secreto. Y eso es aún 

más aterrador. 

“De todos modos, ustedes dos tienen muchas posibilidades de 

encontrarse con los piratas, así que sería bueno preparar mi 

armada. Primero tendremos que canjear nuestros premios de karma ". 

"Creo que tendremos que hacerlo". 

Comimos y me encontré en un lugar tranquilo con Cha Ji-hye. 

"En primer lugar, estoy pensando en elevar mi invocación espiritual a 

un nivel superior". 

"Elevaste tanto tu karma, creo que es una buena elección". 

Por ahora, convoqué mi Tablet y elevé mi invocación espiritual al nivel 

superior 1. 

-Invocación de espíritu (habilidad principal): invoca un espíritu superior 

y ejerce el poder de la madre naturaleza, tú mismo recibes la energía 

de la naturaleza, tu cuerpo ahora es capaz de crecer 

exponencialmente. 
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* Espíritus disponibles para invocar: Sylph, Kasa 

* Nivel superior 1: tiempo de invocación de 10 horas, combínalo con tu 

espíritu y ejerce las habilidades de tu espíritu a través de tu propio 

cuerpo. 

-Karma restante: +5,600 

En el instante en que aumenté mi habilidad, tuve una sensación que 

no podía explicar y una cálida energía comenzó a fluir a través de mí. 

¡La energía de la naturaleza! 

Estaba desbordante de poder como cuando me puse el traje sintético. 

"Así es como Derrick siempre pudo correr más rápido que yo". 

Además, a pesar de haber pasado del nivel intermedio 2 al nivel 

superior 1 en un salto, ¡todavía me quedan 5600 karma! 

"Esta 7º etapa del examen fue increíble". 

Puedo decir por qué los examinados caídos se movieron con tanto 

cuidado. 

¡Con solo matar a uno, obtienes miles de karma básicamente gratis! 

Para un examinado, no hay presa más lucrativa. 

"Si supieran que seis de sus examinados fueron asesinados por mí, 

los chinos se sentirán bastante molestos". 

Lo único que realmente me preocupa es que los chinos terminen 

persiguiendo a mi familia en su enojo. 

El Grupo de Examinados Nórdicos está protegiendo a mi familia en 

este momento, pero si los chinos deciden realmente ir tras mi familia, 

esa cantidad de red de seguridad no es suficiente. 

"Mi única opción es hacerme fuerte y volver a Corea". 

Por ahora, dado que mi invocación espiritual es de nivel superior 1, me 

he acercado a ser lo suficientemente fuerte. 

Le dije a Cha Ji-hye, 

"Probaré el poder de nivel de invocación superior y luego decidiré 

cómo gastar el resto del karma". 

"Está bien, haz eso". 

"Por cierto, ¿cómo planeas usar tu karma?" 

"Primero, planeo enfocarlo en el control del aura". 

La cuenta de karma actual de Cha Ji-hye era de 4.100. 

Las habilidades que ella misma conocía hasta ahora eran simples y no 

tenían mucha variedad. 

Control de aura nivel intermedio 1, el nivel de experto que era 

suficiente para apenas usar el aura a través de su arma. 
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Y el potenciador de fuerza física nivel intermedio 1, un nivel más allá 

del nivel de entrada 5 que era el límite físico humano. 

Y la habilidad de guía nivel de entrada 1. 

"Incluso si apruebo uno o dos exámenes más, creo que es imposible 

alcanzarlo, Kim Hyun-ho". 

'Probablemente.' 

Si no toma la delantera en los exámenes, no podrá alcanzarme. 

Incluso cuando lo pienso, he progresado muy rápido. 

“Por eso, desde un punto de vista a largo plazo, he decidido centrarme 

en mi habilidad principal. Haré todo lo posible para no convertirme en 

una carga para ti ". 

“¿Qué quieres decir con una carga? Siempre eres una ayuda ". 

Cha Ji-hye invirtió 3.600 karma en el control de su aura y lo elevó al 

nivel intermedio 3. Decidió, por ahora, quedarse con los 500 karmas 

restantes. 

Gracias al traje sintético, es posible superar los límites del cuerpo, por 

lo que decidió invertir en la mejora de la fuerza física más tarde, 

cuando tenga más margen de maniobra. 

Concéntrese en la habilidad principal. 

De la misma manera que Odin pudo convertirse rápidamente en un 

jugador fuerte. 

Cha Ji-hye quiere volverse fuerte como Odin en muy poco tiempo. 

'Eventualmente veré a un Cha Ji-hye que se ha convertido en un 

maestro del aura'. 

Me imagino una cimitarra de doble aura empuñando por Cha Ji-hye. 

'Bastante impresionante.' 

La imagen del genial Cha Ji-hye con espléndidas y rápidas habilidades 

para empuñar la espada. 

Su nivel de peligro sería increíble. Básicamente, una versión humana 

de Derrick. 

"¿Qué estás pensando?" 

"¡Eh! Oh nada." 

Me sorprendí con la pregunta de Cha Ji-hye y salí de mis 

pensamientos. 

Y luego, en el momento perfecto, un invitado no deseado nos 

interrumpió. 

"¡Hyun-ho!" 

Fue Marie. 
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Marie de repente entró e intercambió miradas entre Cha Ji-hye y yo. 

¡Empuje (abrazo)! 

Ella empuja sus brazos a los míos y mira competitivamente a Cha Ji-

hye. 

"¿Qué es? Estábamos en medio de recibir nuestros premios de karma 

". 

Era una etiqueta común proporcionar privacidad / salir de la habitación 

cuando un examinado estaba recibiendo su premio por karma. Porque 

cómo alguien gastaba su karma era uno de sus mayores secretos. 

"¡Hyun-ho!" 

"Sí Sí." 

"¿Vas a volver a Corea?" 

"Sí, lo necesito". 

"¡No te vayas!" 

"Tengo que. Estoy preocupado por mi familia ". 

"¡No te vayas!" 

Gritó Marie. 

Pero no lanzó un ataque como solía hacerlo antes. 

Marie ya estaba mucho más estabilizada mentalmente, y había 

pasado un tiempo desde que estaba histérica. 

No fue fácil recuperarse de su baja edad mental, pero era seguro decir 

que estaba fuera de la agonía de sus síntomas de maldición. 

Acaricié el cabello de Marie como dije. 

“Pero todavía tengo que irme. Volveré, así que no te preocupes ". 

No te vayas. No quiero que Hyun-ho se vaya ". 

Marie se veía llorosa y repetidamente dijo 'no vayas'. 

"Entonces ella puede ir contigo a Corea". 

Cha Ji-hye de repente intervino. 

"¿Qué?" 

Sospechaba que mis oídos escuchaban mal. 

"La señorita Marie Johanna puede ir a Corea con usted". 

"¡Si! ¡Vamos a hacer eso!" 

Marie sonrió y asintió frenéticamente con la cabeza. 

"¿Odin lo permitirá?" 

"¿Eh? ¿Permitirlo? ¿Por qué necesito su permiso? " 

Marie inclinó la cabeza hacia un lado. 
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“Si quiero ir, voy. No necesito su permiso ". 

…. Causando tantos inconvenientes como un niño pequeño, estar en 

esa posición pero aún dándose cuenta de que está en la edad en la 

que no necesita un tutor. 

“¡Me voy a Corea! ¡Iré a decírselo! 

Marie se fue rápidamente. 

Cómo llegó fue cómo se fue, como un relámpago. 

Solo miré a Cha Ji-hye. 

"¿Qué estás pensando?" 

"¿Acerca de?" 

“Marie Johanna. ¿No te incomoda ella? 

"¿Ella te hace sentir incómodo?" 

"Bueno, estoy bien, pero a ella no le gustas". 

"Me gusta la señorita Johanna". 

"¿Qué?" 

"Ella es como un gato, es linda". 

"......" 

Correcto. 

A esta mujer le gustan los gatos. Especialmente Sylph. 

Oh, ahora que pienso en eso, me pregunto cómo habrán cambiado 

Sylph y Kasa de nivel superior. 

Mientras estoy en eso, los llamé a los dos. 

-Maullar. 

-¡Ladrar! 

Ambos no se ven muy diferentes de antes en absoluto. 

El cuerpo de Sylph era el mismo, pero su pelaje había crecido más y 

tenía un lindo arbusto. 

Por otro lado, Kasa había crecido completamente de un cachorro a un 

perro adulto. No es una raza muy grande, como del tamaño de un 

Jindo adulto. 

Ambos han crecido más, pero a pesar de eso, ambos me treparon. 

Gracias al largo pelaje de Sylph y al tamaño más grande de Kasa, se 

sentía caótico. 

"¡......!" 

Al ver todo esto ante ella, los ojos de Cha Ji-hye parpadearon. 

Los ojos de Cha Ji-hye estaban claramente siguiendo a Sylph. 
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"¿Te gustaría abrazar a Sylph?" 

"Oh, um, ¿si no te importa?" 

"No dijiste que no". 

"No me importa de ninguna manera ..." 

Recogí a Sylph y se la arrojé a Cha Ji-hye. 

-¡Maullar! 

Sylph extendió descuidadamente sus extremidades y aterrizó justo en 

los brazos de Cha Ji-hye. 

Los ojos de Cha Ji-hye temblaron como locos y me hizo feliz verlo. 

Después de que se convirtió en examinada, esta fue la primera vez 

que vi su lado humano. 

Un poco más tarde, Odin y Marie vinieron a nosotros. 

"Marie dijo que te acompañará a Corea". 

El rostro de Odin parecía un poco agotado. Estoy seguro de que Marie 

le fastidiaba bastante. 

"La señorita Johanna quiere ir y si está con él, si / cuando hay una 

amenaza del grupo chino, sería reconfortante tenerla". 

Dijo Cha Ji-hye. Así que esa era su verdadera razón. Ella no quería 

que me acompañara solo porque es linda. 

“¿Eso estará bien? Estoy seguro de que ya te habrás dado cuenta de 

esto, pero es bastante infantil es bastante alto y es difícil de manejar ". 

"¡No, no lo soy, soy un adulto!" 

Gritó Marie mientras lanzaba un cuchillo. Odin agarró el cuchillo 

volador con su mano derecha y suspiró. 

"¿Estarás bien con esto?" 

“Sí, estaremos bien. Si no será una gran pérdida para el Grupo de 

Examinados Nórdicos... " 

“¿Cómo sería una pérdida para nosotros? Sería bueno si la presencia 

de Marie ayudara a protegerlos a los dos. Ustedes dos no son parte de 

nuestro grupo, pero ahora estamos todos en el mismo barco ". 

"Jaja, supongo que sí". 

El Grupo de Examinados Nórdicos ya estaba desarrollando el satélite 

de reconocimiento para llevarlo a la Arena. 

Para Cha Ji-hye y para mí, el Grupo de Examinados Nórdicos fue 

nuestro aliado más confiable. 

"De todos modos, ¿obtuviste tu premio de karma?" 

“No todos todavía. En primer lugar, elevé mi invocación espiritual a un 

nivel superior 1 ". 
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“Ho, tu habilidad principal está en el nivel superior ahora. ¿No es ese 

el mismo nivel de invocación espiritual que Derrick de la aldea 

Zelkova? 

"Jaja, eso creo". 

"Que interesante. Honestamente, si se presenta la oportunidad, me 

gustaría entrenar con él ". 

Mientras decía eso, me miró con una mirada atenta. 

Me reí como dije 

“Yo también quiero intentarlo. ¿Estaría bien si solicito una sesión de 

entrenamiento? " 

"Suena bien. Pero no usemos armas ". 

"Okey." 

Su espada de aura o mis armas, ambas son letales, así que decidimos 

no usar ninguna arma. 

"Sígueme. Tengo una buena ubicación ". 

Entramos juntos en el ascensor y nos dirigimos al sótano de la sede 

del Grupo de Examinados Nórdicos. 

Al bajar en el nivel B6, vi una puerta revestida de acero grueso o 

hierro. 

La puerta de acero parece contener el espacio que encierra una 

miríada de peligros. 

“Es un campo de batalla con paredes de aleación de acero. Aquí, 

puedes hacer cualquier cosa ". 

Es como si me dijera que va a hacer todo lo posible y que me 

preparara. 

Odin y yo abrimos la puerta de acero y entramos. 

"¡Sylph!" 

-¿Maullar? 

"Um, ¿puedes combinarte conmigo?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

¡Detello! 

Sylph saltó a mi pecho. 

Entonces sentí una oleada y ella fue absorbida por mí. 

¡Hwiiiing! 

De repente, con mi cuerpo en el centro, hubo ráfagas de viento. Me 

quedo envuelto en un pequeño tornado. 
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El poder de la naturaleza que estaba dentro de mí burbujea dentro de 

mí. 

“Ohh, entonces esta es la fusión espiritual. ¡Ahora es mi turno!" 

Odin comienza a emitir su aura. 

El aura azul cubrió todo su cuerpo y comenzó a fluir fuera de él. 

Mientras Odin se dirigía hacia mí, cerré los puños por reflejo. 

Pero entonces. 

¡Boooong! 

Surgió una increíble fuerza de viento. 

Me quedé sin palabras cuando vi a Odín ser arrojado por toda la 

habitación. 
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Capítulo 123 - Convertirse en uno fuerte (Parte 2) 

 

"Ho, impresionante." 

Habiendo sido arrojado hasta la pared, Odin se levantó de forma 

temblorosa. 

"¿Estás bien?" 

"Lo estoy. Pero sin una espada, no creo que pueda acercarme a ti ". 

Probablemente. 

Yo mismo no sabía que era tan poderoso. 

Si envolviera mi cuerpo en un fuerte torbellino, nadie podría acercarse 

a mí. 

¿Debería intentarlo? 

¡¡Hwiiing !! 

Paaaat-! 

El poder de la naturaleza se movió y expulsó hacia afuera y una fuerte 

ráfaga me envolvió. 

Conmigo como su centro y unos 3 m de altura, se creó un torbellino. 

'¡Interesante!' 

Las habilidades de Sylph se aprovechan a sí mismas como las quiero, 

no hay mayor sorpresa. 

¿Qué pasaría si convierto el torbellino en una daga de viento? 

El solo pensamiento es espantoso. Podría hacer trizas todo lo que me 

rodea. 

Me desincronicé con Sylph y luego convoqué a Kasa. 

"Kasa, sincronicemos". 

-¡Ladrar! 

Con entusiasmo, se arrojó sobre mí. 

Hwa lu lu lu! (silbido) 

Todo mi cuerpo se encendió en llamas rojas. 

Afortunadamente, mi ropa no se desintegró por completo en las 

llamas. 

Las llamas se movieron exactamente como les ordené que se 

movieran en mi cabeza. 

Habiendo creado todo tipo de formas moldeando las llamas como 

arcilla, me sentí satisfecho y asentí con la cabeza. 

"Esto es realmente agradable". 

"Quiero usar mi espada y realmente pelear contigo ahora". 
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"Jaja, lo rechazo cortésmente". 

Finalmente, el combate de Odin nunca llegó a buen término. 

Pero pude verificar el poder de las invocaciones espirituales de nivel 

superior. 

Después de ese día, me quedé en la sede del Grupo de Examinados 

Nórdicos y probé mi invocación espiritual. 

En primer lugar, traté de ver si podía sincronizarme con Sylph y Kasa 

simultáneamente, pero eso fue imposible. 

Si me sincronizo con Sylph, Kasa es expulsada y si lo hago con Kasa, 

Sylph es expulsada. 

Finalmente tuve que evitar que los dos discutieran por querer 

sincronizarse conmigo. 

La combinación de la invocación del espíritu superior y los disparos 

tampoco fue tan buena. 

En el estado sincronizado, las armas realmente no ayudaron mucho. 

Derrick usó su espada para crear Armageddon, pero tengo que apretar 

el gatillo para disparar una bala, así que no puedo replicarlo con eso. 

En realidad, es mejor balancear mis brazos cubiertos de llamas, por lo 

que realmente no hay necesidad de usar balas. 

"Aún así, las armas no son del todo inútiles". 

Incluso si no estoy sincronizado, Sylph y Kasa se han vuelto más 

poderosas al alcanzar un nivel superior. 

El poder de Kasa y el control sobre el poder explosivo de la pólvora le 

permitieron empujar la bala mucho más rápido, Sylph pudo rotar la 

bala y aumentar el poder de penetración. 

Por lo tanto, la capacidad de disparar de los espíritus también 

aumentó considerablemente. 

El dominio de la revisión de munición también significó que la Neilson 

H2 que disparo ya no se puede llamar pistola, así de poderosa es 

ahora. 

Creo que podría penetrar el caparazón de un tanque, por lo que está 

prácticamente hecho y desempolvado. 

El rifle de francotirador antimaterial AW50F plus con el poder de los 

disparos espirituales se ha vuelto indescriptiblemente más fuerte. 

Honestamente, ¡es confuso si el AW50F debería llamarse rifle o 

bazuca! 

“¿Una bazuca? Hay un arma como esa ". 

Me dijo el experto en armas Neilson. 
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“Hay varios rifles de francotirador anti-materia que usan una bala de 

calibre 20 mm, pero a ese nivel, son básicamente bazucas. Si tienes 

una bestia así, no es diferente a caminar con un misil ". 

Ante la mención de 20 mm, me quedé sin palabras. 

El 12,7 mm de mi AW50F ya cuenta con un monstruoso nivel de 

potencia. 

Entonces, ¿cuánto son 20 mm? 

“No creo que tenga una necesidad inmediata de un rifle de 

francotirador tan loco. Estoy muy satisfecho con el AW50F que tengo 

ahora ”. 

“Estoy seguro de que eso es cierto. Para un tipo que puede conseguir 

un wyvern con un revólver, probablemente no necesite un 20 mm. No 

es que vayas a intentar conseguir un dragón ". 

Entonces, establecí mi patrón de lucha. 

Disparo a larga distancia con la AW50F. 

La mayor parte de los disparos con los dos Neilson H2. 

Uno a uno luchando con sincronización espiritual. 

Especialmente en lo que respecta a la sincronización espiritual, 

descubrí un factor de especialidad. 

Cuando estoy sincronizado con Sylph y uso la Protección Divina del 

Viento, ¡la cantidad de poder que puedo usar se ha duplicado! 

La Protección Divina del Viento está esencialmente arraigada en un 

espíritu, así que creo que la sinergia se creó al combinarnos los dos. 

Actualmente, mi Protección Divina del Viento era de nivel intermedio 1. 

La habilidad similar, Protección Divina del Fuego, era el nivel de 

entrada 1. 

Ambas son habilidades de síntesis que no requieren mucho karma 

para subir de nivel. Con estos, cuando estoy sincronizado, obtengo el 

doble de potencia, ¡es una ganancia increíble! ' 

Primero, verifiqué cuánto karma necesitaba para elevar el nivel 

intermedio de Protección Divina del Viento al nivel de maestría. 

- Protección Divina del Viento (habilidad de síntesis) se muestra el 

karma necesario para elevar al maestro. 

- Protección Divina del Viento (habilidad de síntesis): agita el viento 

con tu cuerpo. Está influenciado por la concentración y el nivel de 

habilidad del usuario junto con el nivel de habilidad del espíritu. 

* Maestria: 3 horas al día 

-Usar 4,100 karma para alcanzar la maestría. 

-Karma restante: +5,600 
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'4.100 karma ......' 

Ahora tengo 5.600 karma, así que tengo más que suficiente para 

aumentarlo. 

Si lo domino, podría pasar 3 horas al día sin tiempo de enfriamiento, 

eso me gusta. 

'Okey. Primero elevaré la Protección Divina del Viento '. 

Le grité a mi Tablet. 

"¡Dominaré la Protección Divina del Viento!" 

¡Destello! 

La luz brilló fuera de la Tablet. 

-4,100 karma usado para elevar la Protección Divina del Viento 

(habilidad de asistencia) al nivel de maestro 

-Karma restante: +1,500 

Y entonces pude sentir la energía de la naturaleza mucho más que 

antes. 

Probablemente necesitaré a Sylph más que a Kasa, así que invertí 

enfocado en la Protección Divina del Viento. 

Tendré que probarlo una vez más. 

Cuando me coloqué en posición y me sincronicé con Sylph, probé la 

Protección Divina del Viento. 

Y justo encima de mi mano, creé una pequeña ráfaga de viento. 

Pero, 

Kwak kwak kwak kwak kwak kwak! 

La ráfaga de viento giraba locamente como un taladro. 

'Woah'. 

Solo generé una pequeña ráfaga de viento, pero tiene tanto poder. 

A través del poder exponencial de la Protección Divina del Viento, su 

fuerza ahora se ha incrementado 3 veces. 

"Si el poder del nivel superior 1 es 3 veces más fuerte, debería poder 

aprovechar más poder que Derrick ". 

El único inconveniente es que en el estado sincronizado, tengo que 

luchar sin un arma. 

Un arma de larga distancia como una pistola no tiene sentido y nunca 

antes había empuñado un arma, así que no la usaré. 

El boxeo que aprendí desde el principio o los juegos de la traes que 

jugaba con los elfos, ese es el único tipo de "lucha" que he usado 

hasta ahora. 
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Por supuesto, incluso si luchara al azar, los movimientos de mi cuerpo 

son los de un legendario artista marcial. Gracias a la habilidad de 

reflejos en el nivel superior 1. 

"Durante este período de descanso, tendré que pulir mis habilidades 

de kickboxing". 

Creo que lo aprenderé de Cha Ji-hye. 

*** 

Regresé a Corea con Marie y Cha Ji-hye. 

Tuvimos que pasar por Suiza para poder abrir la cuenta bancaria de 

Cha Ji-hye. 

Tenía el regalo del majeong de wyvern que le di, así que lo vendió al 

Grupo de Examinados Nórdicos y recibió 470.000 francos suizos. En 

nuestra moneda, equivale aproximadamente a 5.300 millones de 

won. (5 millones de dólares) 

Cuando llegamos a Corea, Cha Ji-hye tuvo que pasar por la entrada 

extranjera con Marie. 

Me sentí mal por Cha Ji-hye, que había perdido su identidad y su 

país. Aunque a ella no parecía importarle. 

"Tienes el dinero ahora, ¿deberías buscar un lugar?" 

"No veo necesariamente la razón para eso". 

"...... ¿hm?" 

“Me siento muy cómodo en su casa, Sr. Kim Hyun-ho. ¿O te resulta 

incómodo vivir juntos? " 

"Um, no, por supuesto que no". 

Casi parecía como si estuviera diciendo 'Morí por tu culpa, ¿soy una 

molestia ahora?' así que rápidamente negué con la cabeza. 

Entonces eso es todo. Te agradezco el arreglo por un tiempo ". 

"UM, seguro." 

"Hyun-ho, ¿qué hay de mí?" 

Marie preguntó de repente. 

"Quédate un par de días y luego vete a casa". 

Cuando respondí mientras le acariciaba el pelo, Marie parecía 

molesta. 

Ella expresó a fondo su decepción, pero como ya había aumentado mi 

tolerancia hacia Marie, pude ignorarlo fácilmente. 

Tomamos el taxi a casa y me sentí emocionado. 

Mi hogar, al que volví después de tanto tiempo. 

Pero había surgido un problema menor. 
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Como Cha Ji-hye estaba usando la habitación de invitados, me 

preguntaba dónde debería dormir Marie. 

"Puedo dormir con Hyun-ho". 

"......" 

Inmediatamente encendí mi computadora y fui a un sitio de muebles 

en línea y pedí una cama pequeña. A cambio de pagar el doble por la 

entrega y la instalación, me prometieron que se entregaría hoy. 

Así, como un relámpago, la sala de estudio que usé estaba preparada 

con una cama. Marie parecía aún más decepcionada. 

Esa noche, para conmemorar la primera vez que Marie estuvo en 

Corea, recorrimos algunos lugares. 

Estábamos de gira por Gyeongbokgoong (Palacio de Gyeongbok), 

Marie seguía pegada a mí y complicaba las cosas. 

"Oh Dios, tu novia es extranjera". 

"Nunca antes había visto a uno de nuestros chicos salir con una chica 

blanca". 

"¿Pero quién es la otra chica que está a su lado?" 

A mi izquierda estaba Cha Ji-hye y a mi derecha estaba Marie. Con tal 

acompañamiento dando vueltas por el palacio, dondequiera que iba 

me convertía en un espectáculo. 

Ambas mujeres eran muy hermosas, pero en realidad se debía a la 

pegajosa Marie. 

Me cansé, cenamos en el restaurante table d'hote coreano y volvimos 

a casa. Marie de hecho usó muy bien sus palillos, que nunca había 

usado antes. 

Pero luego esa noche ...... 

Vibrar,vibrar. 

Reflexivamente buscando mi dispositivo de comunicación, tardé en 

sacar mi teléfono inteligente en mi bolsillo. 

Es mamá. 

"¿Hola?" 

-Hijo, ¿estás vivo? 

“Sí, vivo y coleando. ¿Qué tal tu mamá, estás bien? " 

-Hijo, estoy tan solo y muriendo. Creo que moriré solo. 

“De qué estás hablando, morir solo. Tienes una noona robusta a tu 

lado ". 

-Hyun-joo, es posible que ella no esté aquí. Excepto por las 

necesidades básicas o yo diciéndole que venga para una cita 
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matrimonial / cita a ciegas, no hablamos en absoluto. Ella nunca abre 

la boca. 

"......" 

Sin mí ni Hyun-ji, puedo ver lo sola que se siente mamá. 

Y la especialidad de Noona es hacer que las personas que la rodean 

se sientan solas. 

-De todos modos, hijo, ¿escuché que estabas viajando 

internacionalmente últimamente? 

"Sí, volví hoy". 

-Entonces, ¿estás en Bucheon ahora mismo? 

"Sí." 

-¿Dónde en Bucheon está exactamente tu casa? 

"¿Sabes dónde está el estudio de Hyun-ji?" 

-Sí, he estado un par de veces. 

“Está cerca de allí. Es un paseo rápido ". 

-¿Ah, de verdad? 

De repente sonó muy feliz. 

Este tono fue muy similar a cuando Hyun-ji me puso en un aprieto. 

Sentí una sensación de malestar. 

"Madre." 

-¿Qué pasa, hijo? 

"Te pediré una cosa". 

-Adelante, pregunta. 

"¿Estás, por casualidad, en casa de Hyun-ji en este momento?" 

-Ho ho ho, qué ingenioso de tu parte. 

¡Me han engañado! 

Todo este tiempo, bloqueé mi casa extremadamente bien para que mi 

familia nunca pudiera venir, pero mi mamá me engañó 

apropiadamente hoy. 

"Oh, pero tengo que salir a trabajar muy pronto ..." 

-Ho ho, las excusas no funcionarán, hijo. 

"¡Kuk!" 

Mamá se rió caprichosamente. 

-Dijiste que tu casa eta tan cerca como un paseo rápido, así que 

saldré ahora. 

"Pero pero……!" 
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-Hyun-ji ni siquiera ha estado en tu casa tampoco, pero veré por qué 

nos lo has estado ocultando hoy. 

"Bueno, ahora tengo algo de trabajo ..." 

-Hasta luego. Ayer verifiqué su dirección en el registro familiar. 

Luego colgó. 

"......" 

Mi rostro se puso pálido. 

Si saben que vivo en un departamento tan espléndido, tendrán 

muchas preguntas. 

Entonces, ¿cuál será mi explicación? 

¡¿Y Cha Ji-hye y Marie también están aquí ?! 

Rápidamente los llamé a ambos a la sala de estar. 

“¡Por favor, pase esta noche en el hotel! ¡Por favor!" 

"¿Por qué?" 

Marie ladeó la cabeza. Le dije que mi mamá estaría aquí pronto. 

Los ojos de Marie brillaron. 

"¡Quiero conocer a tu mamá!" 

Un sentimiento de desesperanza comenzó a instalarse. 
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Capítulo 124 - Caos 

Gracias a que Marie hizo una rabieta por querer conocer a mi mamá, 

no había podido sacar a las dos niñas de la casa y estaba en medio de 

un temblor de miedo cuando. 

[Mamá: estoy aquí, hijo. <3] 

"¡Ack!" 

Grité mientras escribía rápidamente una respuesta. 

[Yo: ¿Cómo estás ya aquí?] 

[Mamá: Vine en auto. Ja ja] 

Mamá no era el tipo de persona que viajaría en taxi por una distancia 

corta. Eso significa…… 

[Yo: ¿Noona está contigo?] 

[Mamá: Hyun-joo y Hyun-ji, todos]. 

[Yo: ¿Por qué noona?] 

[Mamá: vino conmigo a ver a Hyun-ji.] 

Tengo la esencia. 

La mayoría de las empresas grandes, el primer semestre de 

reclutamiento abierto había terminado, pero aún no había noticias de 

empleo de Hyun-ji. 

Ambos habrían intentado amenazar / presionar a Hyun-ji para que se 

uniera al mundo del negocio del pollo. 

Con el látigo de Noona y el doble ataque de zanahoria / tentación de 

mamá y la lastimosa resistencia de Hyun-ji, estaba claro como el día 

cómo cayó. 

'Espera……' 

Si Hyun-ji ve a estas dos mujeres en mi lugar, ¡¿quién sabe qué 

asumirá ?! 

[Yo: ¿dónde estás ahora mismo?] 

[Mamá: estamos entrando en el ascensor]. 

Traté de convencer a Marie una vez más. 

"Hey Marie, ¿podrías ayudarme, hm?" 

"Okey." 

Dijo Marie, sonriendo feliz. 

"¡Seré muy amable con tu mamá!" 

"¡Achhhh!" 

Me desesperé mientras agarraba mi propio cabello. 

Luego. 
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"Es una solución simple". 

Cha Ji-hye comenzó a hablar en coreano, por lo que Marie no pudo 

entender. 

"¿Es sencillo?" 

"Tu familia no puede entender lo que dice Marie". 

"¡Ah!" 

Ahora que lo mencionó, eso era cierto. 

Pero ella siempre se pegó a mí y actuó de manera cursi, ¿ese 

comportamiento fue más que suficiente para ser malinterpretado y 

conmocionar a mi familia? 

"Debido a que el estado mental de la señorita Johanna la pone en una 

edad mental joven, diles que te sigue como una figura paterna". 

Ella continuó diciendo. 

"Y yo soy una empresaria de trasplantes en Dinamarca y aquí en 

Corea por negocios, puedes decirles que tienes el trabajo de 

acompañarme". 

"Está bien, digamos que usamos eso, pero ¿la razón por la que ambos 

están en mi casa?" 

"La señorita Johanna es un pariente lejano mío, le gustas tanto que no 

se apartará de tu lado y, por lo tanto, estoy en deuda contigo". 

Estaba asombrado. 

¡Cómo puede inventar mentiras tan fácilmente! 

"¿Y esta casa?" 

"Digamos que lo recibió como un regalo del presidente Park Jin-seong, 

por salvarle la vida en Dinamarca". 

Estaba aturdido. 

“Bueno, mi familia piensa que mi empleo en sí es el regalo por salvar a 

un miembro de la junta del grupo Jin-seong que se perdió en una 

caminata. ¿Pero ahora, esta vez, he rescatado al actual presidente y 

he conseguido esta casa? 

Ya podía ver las miradas sospechosas de mi familia si tratara de 

venderles esa historia. 

“Puedes simplemente discutir. No tienen forma de verificar la verdad, 

¿qué pueden hacer? " 

"......" 

Eso era cierto. 

Ah, lo que sea. 

Decidí dejar de pensar tanto en eso. Dejaré que se desarrolle como lo 

hará en este momento. 
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Ding dong ~ 

El timbre estaba sonando. 

Tan pronto como abrí la puerta, las mujeres de mi familia entraron 

corriendo. 

"¡Hijo ~!" 

"Uh, eh ......" 

"¡Oh mi mi! ¡Mira esta casa! ¡Dios mío!" 

Cuando mi mamá entró en la casa, se sorprendió por el tamaño de la 

amplia sala de estar. 

Luego se topó con las dos mujeres en la sala de estar. Siguiendo 

detrás de ella, mi noona y Hyun-ji también tuvieron las mismas 

reacciones. 

"¿Quién eres tú?" 

Mi mamá preguntó con cuidado. 

“¡Es la mamá de Hyun-ho! ¡Soy la esposa de Hyun-ho! " 

Marie, con la cabeza vacía, se levantó y respondió con valentía. Pero 

no había forma de que mi familia pudiera entender el idioma Arena. 

Intervine rápidamente. 

"Esta es Cha Ji-hye, ella es una mujer de negocios de Dinamarca". 

"¿Dinamarca?" 

Finalmente, Cha Ji-hye se presentó cortésmente. 

"Hola mucho gusto. Soy Christina Cha y mi nombre coreano es Cha Ji-

hye. Hago negocios en Dinamarca, estoy aquí para trabajar y 

permanecer bajo su cuidado ". 

"Oh, pero cómo estás en la casa de mi hijo a esta hora tan tardía ..." 

Hablé. 

“Ella es una invitada del Grupo Jin-seong. Yo estoy a cargo de 

acompañarla y las cosas funcionaron donde ella se queda aquí ". 

"¿Cómo les fue de esa manera?" 

El rostro de mi madre cambió al rostro de un padre que desea tener 

nietos. 

Y Hyun-ji me miró como un pedazo de basura. Incliné ligeramente la 

cabeza y evité la mirada de Hyun-ji. 

Cha Ji-hye, con un tono formal, aplastó las esperanzas de mi madre. 

“Esta es Marie Johanna, es una pariente lejana mía. Marie tiene una 

discapacidad del desarrollo, y debe haberle tomado simpatía al Sr. 

Kim Hyun-ho, lamentamos mucho molestarlo de esta manera ". 
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Mi mamá miró directamente a Marie, que sigue balbuceando en un 

idioma incomprensible (idioma Arena) 

“Ella se parece un poco a eso. Qué lástima, es muy bonita ". 

Pero entonces. 

“Was für Geschäfte machen Sie? (¿qué tipo de negocio hace)? "* 

Con una mirada sospechosa, Noona nos había estado mirando. 

'Umm, ¿qué diablos?' 

Me quedé completamente sorprendido. 

¿Que es lo que ella acaba de decir? ¡¿Noona realmente sabe danés ?! 

Cha Ji-hye no pudo responder y se quedó allí sin comprender. 

"......" 

"......" 

Noona y Cha Ji-hye de repente tuvieron un momento muy incómodo. 

"¿Quizás no entendiste lo que acabo de decir?" 

"No, me preguntaba por qué no solo hablabas en coreano". 

"Independientemente, ¿podría responder a mi pregunta?" 

"Aparte de la extrañeza de todo, no pude entender lo que dijiste". 

“Te preguntaré de nuevo. Was für Geschäfte machen Sie? " 

Tu acento es bastante malo y no puedo entenderlo. Pregúntame en 

coreano, por favor ". 

"¿Mi danés es malo?" 

"Sí." 

"Bueno, no hablaba danés, era alemán". 

"Tu acento es tan malo que no sabría decir si era danés o alemán". 

¡Uh, guau, Cha Ji-hye! ¡Qué desvergüenza! 

Pero entonces. 

"¡Frau de Ich bin Hyun-ho!" (¡Soy la esposa de Hyun-ho)! " 

Marie de repente gritó en alemán. 

Noona le preguntó a Cha Ji-hye. 

"¿Es verdad lo que dijo?" 

“No le prestes atención a Marie. Como dije, ella no está en su sano 

juicio ". 

"¿Por qué no me dices qué es lo que acaba de decir entonces?" 

"Dice tantas tonterías que no presto atención a lo que dice". 



 
30 

Con todo este tira y afloja, la expresión de Cha Ji-hye no cambia ni un 

poco, la encuentro bastante aterradora. 

"¡Frau de Ich bin Hyun-ho!" 

Marie se señaló a sí misma de nuevo y gritó. 

'¡¡Podrías callarte, mujer loca !!' 

Me desesperé por dentro. 

"¿La escuchaste esa vez?" 

"Como he dicho, Marie no está en sus cabales, así que no prestes 

atención". 

En el encuentro frío de las dos mujeres, todos menos Marie estaban 

sofocados. 

"Um, hermana, ¿qué dijo esa mujer?" 

Hyun-ji se acerca a ella (noona) y preguntó. 

Noona respondió. 

"Ella dijo que es la esposa de Hyun-ho". 

"¡¿Qué?!" 

Por la forma en que me estaba mirando, Hyun-ji parecía como si fuera 

a atacarme en ese segundo. 

"¡Que no! ¿No podrías mirarme así? " 

Estaba cubierto de un sudor frío y tartamudeé una respuesta. 

Pero Marie continuó, abrió las manos y siguió charlando en alemán. 

Dijo Noona. 

"Dice que incluso tiene un anillo de bodas". 

"Eso eso…. Eso es algo que le compré en la calle. ¡Ella hizo una 

rabieta por  eso ......! " 

"Como he dicho antes, Marie no está en sus cabales, así que no 

hagas caso". 

Cha Ji-hye, con perseverancia e inmutable en su tono profesional, 

habló. Un nivel artístico de desvergüenza. 

Entonces Noona le preguntó a Marie algo en alemán. 

Marie inclinó la cabeza hacia un lado y luego negó con la cabeza y dijo 

algo. 

Tengo que echar a Marie. No importa cómo lo haga, ¡debo hacerlo! 

Noona le dijo a Cha Ji-hye. 

“Teniendo en cuenta que no está en sus cabales, su comunicación es 

muy clara. Esta mujer dice que eres coreano, no de Dinamarca ". 
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“A veces a Marie no le agrado y dice esas cosas. La regañaré más 

tarde ". 

"Por lo que puedo decir, no sabes danés ni alemán, pareces ser 100% 

coreano". 

"No sé por qué me encuentras tan sospechoso, pero como sigues 

pensando eso, te mostraré mi identificación". 

Cha Ji-hye sacó su pasaporte de su bolso. 

El pasaporte que obtuvo de Dinamarca, por supuesto, tiene su 

identidad como ciudadana de Dinamarca. 

"Un pasaporte falso conlleva una fuerte sanción". 

Noona intentó buscar otra pelea. 

“Ese es mi pasaporte. Sigues haciendo esto, lo encuentro repulsivo ". 

“Pido disculpas si te he hecho sentir mal. Me parece extraño que 

alguien de Dinamarca no sepa ni danés ni alemán ". 

"De todos modos, todavía no tengo tu nombre". 

Cha Ji-hye cambió fríamente de tema. 

"…… mis disculpas. Soy Kim Hyun-joo. Soy la hermana mayor de 

Hyun-ho ". 

"Encantado de conocerla, señorita Hyun-joo". 

Cha Ji-hye extendió su mano y Noona extendió la suya 

descuidadamente y se dieron la mano. Noona siguió perdiendo el 

tiempo interrogativo. 

"Realmente……" 

Mamá, que había estado callada, interrumpió. 

"Sí adelante." 

“¿Podrías dejar de mentir y decirnos la verdad? ¿Cuál es tu relación 

con nuestro hijo? " 

Preguntó mi mamá. 

Cha Ji-hye se quedó en silencio por un rato. Mucho tiempo después, 

abrió la boca. 

"En realidad soy la novia del Sr. Hyun-ho". 

Empecé a tener hipo. 

"Bueno, entonces, justo ahora, ¿por qué ...?" 

“Hyun-ho me rogó que no lo dijera, así que de manera inusual dije una 

mentira. Lo siento mucho, madre, hermana, señorita ". 

"¿¿Por qué mentiste??" 

Mamá simplemente no entendía en absoluto lo que estaba 

sucediendo. 



 
32 

"Porque estamos teniendo una af ..." 

"Detente-!!" 

Estaba completamente desesperado. 

Al final tuve que presentar a Cha Ji-hye como mi novia. 

Refuté diciendo que me sentía mal por tener una nueva novia tan 

rápido después de romper con Min-jeong, así que decidí mantenerlo 

en secreto. 

“¡Hmph, ridículo! ¿Dejaste a Min-jeong por esta chica? 

Hyun-ji me miró como si fuera un pedazo de mierda. 

"No es así." 

"Voy a contarle todo a Min-jeong". 

“¡¡No chismes !! ¡Voy a retirar tu tarjeta! " 

Ante mis gritos, Hyun-ji debió haberse alarmado porque parecía que 

estaba renunciando. 

"¡Ich bin die Frau des Hyun-ho!" 

"Hijo, entonces esta mujer es?" 

"...... esa mujer en realidad está loca." 

"¡Ich bin die Frau des Hyun-ho!" 

Marie estaba gritando fuerte en alemán. 

Finalmente, sentí que el caos comenzaba a asentarse. 

“Hijo, pero ¿cómo es que tienes una casa tan lujosa y espléndida? En 

el registro, es tu casa ". 

"¡Eso, eh ......!" 

El caos comenzó de nuevo. 

*** 

"¡Qué vamos a hacer ahora al respecto!" 

Un anciano gordo con una larga barba blanca gritó. 

¡Sseng guh lang! (Sonido ting / tang) 

La botella de alcohol que arrojó el anciano golpeó la cabeza del joven 

frente a él y se rompió. 

Pero el joven, sin ninguna herida, se mantuvo tranquilo y ni siquiera 

pestañeó. 

El joven, con un brillo en los ojos, no parpadeó ni una vez y miró al 

anciano. 

Contra esa mirada, el anciano se sintió abrumado y tosió. 

"Me emocioné demasiado". 
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"Cálmate. Eso no es bueno para tu salud ". 

Dijo el joven. Eso fue una advertencia. 

“Hm, hm, lo sé. Pero lo más importante, ¿qué vamos a hacer? ¿No 

solo no terminamos el trabajo, sino que ya perdimos 8 con ese hijo de 

puta? " 

"Es sencillo." 

Dijo el joven. 

“Pasamos una captura, ahora tenemos que matar para castigar. Kim 

Hyun-ho, Odin también y toda su pandilla ". 

"¿Y es más fácil decirlo que hacerlo?" 

"Si intercedo". 

Se jactó el joven. 

El anciano debió aprobarlo porque asintió levemente. 

El nombre del joven, Lee Chang-wee. 

El caos comenzó de nuevo. 
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Capítulo 125 - Síntesis (Parte 1) 

Nuestra familia se sentó con mucha cerveza y hablamos ya que no 

nos habíamos reunido todos en mucho tiempo, 

También hablamos sobre el tema de la casa. 

Usé nuevamente la historia que le conté a Hyun-ji antes, que invertí en 

el negocio de inicio de mis amigos y explotó. 

“Ese miembro de la junta que rescaté antes, del monte. Taejo. El tipo 

que me consiguió el trabajo ". 

"Sí Sí." 

“Me ayudó y utilizó la empresa que mis amigos crearon como 

subcontratista. Gracias a eso, desde que invertí en la startup, sigo 

ganando mucho dinero ”. 

Afortunadamente, Noona, que siempre sospecha, debe estar cansada 

de la lucha verbal que tuvo con Cha Ji-hye porque no me acosó. 

Pero, honestamente, ¿por qué lo haría cuando su hermano menor 

está ganando dinero? Y también sabe con certeza que no tengo los 

medios para ganar dinero engañando como un criminal. 

Mamá aplaudió con alegría. 

“¡Oh, Dios, finalmente, lo lograste, hijo! Tienes dinero y una niña, 

¡ahora todo lo que necesitas hacer es poner un nieto en mis brazos! " 

"Otra vez con ese nieto quejándose". 

"Hijo, espera hasta que tengas mi edad". 

Entonces mamá se acercó a Cha Ji-hye y preguntó. 

"¿Cuántos años tienes, puedo preguntar?" 

"Tengo 29 años. Por favor, baja tu discurso, madre ". 

“Ho ho, ¿de acuerdo? Es bueno escuchar la palabra madre. Cariño, no 

uses tu estilo de hablar frío (de hecho), puedes relajarte ". 

“Encuentro esto cómodo. Si te molesta escuchar ese discurso, te pido 

disculpas ". 

Pasó 15 años en la Arena, pero finalmente no pudo deshacerse de 

esa forma de hablar del ejército. 

…. ¿Pero mamá acaba de llamarla cariño? 

“Ho ho ho, en absoluto. Conciso y agradable de escuchar ". 

"Gracias." 

"De todos modos, si tienes 29, deberías empezar ... ¿no?" 

"¿Qué quieres decir?" 

"¿Cuándo planeas casarte, cariño?" 

"No tengo intención." 
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Cha Ji-hye no parpadeó y respondió con firmeza. 

"Oh Dios mío, ¿por qué?" 

Mamá se sorprendió por la franqueza de Cha Ji-hye. 

"Lo siento. Planeo vivir soltero. Hyun-ho tuvo el mismo pensamiento y 

decidimos tener una cita ". 

"¡Um, hijo!" 

El rostro lloroso de mamá me miró. 

"¿Quieres una vida de soltero?" 

"Uh, um, sí". 

Ante el repentino desarrollo de esta situación, me puse nervioso y con 

una cara amarga ella respondió. 

“¿Por qué hijo querría estar soltero? ¿No estuviste soltero todo este 

tiempo porque no tenías los medios para una mujer? 

"Bueno, sí, pero cuando lo pensé, me pregunté si realmente había 

prisa por casarme". 

Mamá se quedó entumecida por la conmoción. 

Noona, yo y Hyun-ji, nos miró a los tres, se rindió y suspiró 

lamentándose. 

"Uno no puede casarse, uno no quiere casarse, y el restante ni 

siquiera puede conseguir un trabajo ..." 

Sintiéndose avergonzados, los tres hermanos inclinaron la cabeza. 

Mamá se sintió mareada y se acostó. 

"Está todo mal. Estoy condenado a morir sin ver a un nieto. La familia 

de la tienda de al lado, sus cuatro hijas se han casado y ya tienen dos 

nietos de los que se jactaban ... " 

¡Esa estúpida tienda de conveniencia ajumma! 

Siempre es así. Mamá se jacta de que el negocio va bien y la señora 

de la tienda toma represalias alardeando de sus dos nietos. 

*** 

Mi familia apuró el alcohol y se desmayo. Marie, a pesar de su corta 

edad mental, parecía disfrutar mucho de la cerveza. 

A la mañana siguiente me desperté en el sofá. A mi lado estaba Marie, 

aferrada a mí y dormida. 

Traté de apartarla de mis brazos pero como una serpiente me envolvió 

con sus brazos y piernas y no me soltó. 

Traté de soltarla pero ella no se detuvo. ¿Es esto jiu-jitsu? 

"Señorita Marie, está despierta, ¿verdad?" 

"Ronquido…. Ronquido…." 
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"De repente, fingir roncar no te ayudará". 

"Jeje". 

Marie de repente abrió mucho los ojos. Ojos grandes y azules, 

relucientes y lindos. 

Cabello rubio y ojos azules, piel blanca, una belleza caucásica. Marie 

es como la versión adulta de Bella, la hija de Odin. 

Estoy seguro de que cuando Bella crezca será igual de 

hermosa. Quizás por eso Odin trata a Marie como si fuera su propia 

hija. 

Saqué a Marie y miré alrededor de mi casa. 

Fui a mi habitación y en mi cama rey estaban mamá, hermana y Hyun-

ji, enredados y durmiendo. 

Y en la cocina …… 

"¿Señorita Ji-hye?" 

"¿Estás despierto?" 

Por un segundo sospeché de lo que vi. 

Cha Ji-hye estaba usando un delantal y cocinando, la escena fue tan 

impactante de ver. 

Una visión tan femenina de Cha Ji-hye, esta fue la primera vez que la 

vi. 

"¿Tu sabes como cocinar?" 

"He vivido solo toda mi vida, por supuesto". 

Bueno, eso también tiene sentido. 

Es tan inesperado que ver a Cha Ji-hye cocinar parecía nuevo. 

Sin pensarlo realmente, me senté a la mesa y la miré cocinar. 

Cha Ji-hye no me prestó atención y continuó con su cocina. 

Ella preparó sopa de tofu con tofu y sopa de brotes de soja, buena 

para la recuperación del alcohol sin dudarlo. 

"Adelante, llama a tu familia a la mesa". 

"Sí." 

Desperté a mi familia y los llevé a la cocina. Las tres mujeres con 

rostros en mal estado y ojos entreabiertos lograron sentarse a la 

mesa. 

"¿Hiciste todo esto, cariño?" 

"Sí Madre." 

"Veamos cómo sabe". 
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Mamá tomó su cuchara primero y probó la sopa de brotes de 

soja. Luego pareció satisfecha y asintió con la cabeza. 

"Es muy bueno. Creo que puedes venir a casarte, cariño ". 

"No me casaré". 

"Eh…….." 

Ante el reproche sin vacilar hacia el coqueteo de mamá, la lastimó. 

La legendaria reina de hielo noona también pareció un poco herida por 

las descaradas respuestas de Cha Ji-hye. 

Hyun-ji pasó de mirar a las fuertes personalidades en la habitación, 

entre mamá y hermana e incluso Cha Ji-hye. Deberías conseguir un 

trabajo. 

La comida estuvo deliciosa. 

Una comida sencilla para una familia promedio. Después de romper 

con Min-jeong, había pasado mucho tiempo desde que comí una 

comida casera como esta. 

Después de la comida, mamá, noona y Hyun-ji salieron de la casa. 

“Hijo, ponte bien. Vendré de nuevo, así que incluso si me extrañas, 

mantente fuerte ". 

“Ok, probablemente lloraré porque tengo tantas ganas de verte. La 

próxima vez que vengas, trae muchos banchan ". 

"Bien bien. Que te vaya bien tú también cariño ". 

"Sí, que tengas un buen viaje de regreso, madre". 

"Y piensa en lo del matrimonio". 

"Sin matrimonio". 

"¡Huk!" (Jadear) 

Mamá se sintió herida una vez más cuando se fue. 

Así pasó un tifón. 

Después, para hacer ejercicio, hice sparring con Marie. 

Marie, como siempre, se movía hábilmente yendo hacia adelante, 

atrás, izquierda y derecha sin restricciones, manteniéndome alerta. 

Con la mejora de la fuerza física de nivel intermedio 5 y el nivel 

superior de reflejos 1 más las invocaciones espirituales superiores que 

me dieron el poder de la naturaleza, no pude evitar perseguir los 

faldones de Marie. 

Los ataques increíblemente irregulares de Marie, es demasiado difícil 

seguirlos. 

Como un depredador, Marie se movió instantáneamente fuera de mi 

vista. Sus movimientos fueron demasiado. 



 
38 

Ella no usa métodos de lucha estándar, pero estoy abrumado tratando 

de defender y evadir, eso es todo lo que puedo manejar en esta 

situación. 

"Pero en teoría, no hay ninguna razón para que yo pierda". 

Mejora de fuerza física nivel intermedio 5. 

Reflejos de nivel superior 1. 

Invocación espiritual nivel superior 1. 

Incluso si tuviera que discutirlo en términos de puntos de karma, creo 

que superaría con creces a Marie. Tuve la idea de que todavía no 

había elevado su habilidad principal, el control del aura, a superior. 

No tenía idea de por qué seguía perdiendo, así que le pedí su opinión 

a Cha Ji-hye. 

Cha Ji-hye en realidad lo respondió con mucha facilidad. 

"Es una agudeza visual dinámica". 

"¿Agudeza visual dinámica?" 

“Por lo que puedo decir, la señorita Johanna tiene una agudeza visual 

dinámica increíble. Más allá del nivel de batalla, está mucho más 

desarrollado ". 

"¿Es la agudeza visual dinámica tan importante?" 

“Decir que alguien tiene una buena agudeza visual dinámica significa 

que, básicamente, en un abrir y cerrar de ojos, puede captar más 

información y decidir qué hacer en la misma cantidad de tiempo que 

tú. ¿Tiene sentido si digo que el tiempo pasa más lento para ella? " 

"¡Ah!" 

“Los artistas marciales que llamamos genios tienen esa habilidad. Se 

pueden mejorar otras cosas con el entrenamiento, pero hay un límite 

con la agudeza visual dinámica ". 

"¿Entonces eso significa que por habilidad no soy deficiente?" 

“Sí, su movimiento en sí se ha desarrollado bien y es muy 

impresionante. Por habilidad, creo que tus reflejos son muy buenos ". 

"Entonces, ¿no hay ninguna habilidad que pueda mejorar mi agudeza 

visual dinámica?" 

Todavía me quedan 1.500 karmas. 

No lo había usado por si acaso, pero pensé que si podía, debería 

usarlo para la agudeza visual. 

Si pelear con Marie es así, ¿cómo será con Lee Chang-wee? 

Es el oponente más fuerte de China, Lee Chang-wee de clase 

mundial. 
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Antes de convertirse en oponente, ya era un maestro de artes 

marciales, será un oponente mucho más duro. 

"Existe una habilidad de asistencia que puede mejorar su visión, pero 

según tengo entendido, no funciona en la agudeza visual dinámica". 

"¿Existe una habilidad de asistencia que fortalece la visión?" 

“Un aficionado a la visión. Los examinados con problemas de visión a 

veces los usan ". 

Aficionado a la visión, dices ... 

Instantáneamente pensé en la habilidad especial que es como una 

trampa, la síntesis de habilidades. 

También obtuve la habilidad de reflejos al combinar la mejora de la 

fuerza física y la habilidad de guía. 

Entonces, si tomo esta habilidad de asistencia llamada asistencia 

visual con la habilidad de guía, ¿no crearía eso una agudeza visual 

dinámica? 

Después de pensarlo, convoqué mi Tablet y dije. 

"Muéstrame habilidad para mejorar la visión". 

Luego, las palabras en la pizarra comenzaron a moverse. 

-Vision buff (habilidad de asistencia): fortalece la visión. 

* Nivel de entrada 1: visión 1.0 (-100) 

-Karma restante: +1,500 

'Visión 1.0 eh.' 

Mi vista izquierda y derecha estaba en 0.5 y 0.4, supongo que no 

necesitaré anteojos. 

En muchos sentidos se ve bien. 

Con 100 karma, decidí obtener el aficionado a la visión. 

"Síntesis de habilidades". 

-Seleccione las habilidades o elementos que desea sintetizar. 

1. Habilidades disponibles para la síntesis: invocación espiritual 

(sílfide), invocación espiritual (Kasa), amortiguador físico, guía, 

teletransporte, potenciador de visión 

2. Elementos disponibles para síntesis: AW50F, Neilson H2 

(cantidad 2), 357 magnum (cantidad 5). 

* Se eliminarán los elementos utilizados para la síntesis. 

Tendré que probarlos todos en orden. 

-Invocaciones de espíritu de síntesis (Sylph) y potenciador de visión 

(habilidad de asistencia). 

-Fallo de síntesis. 
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-Invocaciones de espíritu de síntesis (Kasa) con mejora de visión 

(habilidad de asistencia). 

-Fallo de síntesis. 

- Mejora de la fuerza física sintetizada (habilidad de asistencia) y 

mejora de la visión (habilidad de asistencia). 

-Fallo de síntesis. 

Tres fallos consecutivos. 

Pero, por supuesto, no esperaba mucho de esto. Lo importante fue lo 

siguiente. 

"Sintetizaré la guía y el aficionado a la visión". 

-Guía de sintetización (habilidad de asistencia) con mejora de la visión 

(habilidad de asistencia). 

'¡Por favor! ¡Por favor!' 

Recé. Luego, 

¡Destello! 

Una luz salió disparada de la Tablet. Esta fue la reacción del éxito. 

Entonces la habilidad apareció en el tablero. 

-Síntesis exitosa. Ha alcanzado una agudeza visual dinámica 

(habilidad de síntesis). 

-Agudeza visual dinámica (habilidad de síntesis): capaz de ver bien un 

objeto que se mueve rápidamente. 

* Nivel de entrada 1 

'¡Sí!' 

Me regocijé por dentro. Porque obtuve exactamente lo que necesitaba. 

Habiendo completado mi objetivo original, continué e intenté sintetizar 

el aficionado a la visión con otras habilidades. 

"Sintetizaré el teletransporte con la mejora de la visión". 

-Guía de sintetización (habilidad de asistencia) con mejora de la visión 

(habilidad de asistencia). 

¡Destello! 

Otro chorro de luz de la TableT. ¿Podría ser? 

-Síntesis exitosa. Se ha logrado la transparencia (habilidad de 

síntesis). 

-Ver a través: capaz de ver algo detrás de una obstrucción. Se activa 

cuando dices "transparente". 

* Nivel de entrada 1: efecto 3 segundos, tiempo de enfriamiento 60 

minutos 
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'Guau.' 

Esta también era una habilidad que necesitaba. Será muy útil ver 

enemigos ocultos detrás de las paredes. 

Especialmente porque el rifle antimaterial AW50F tiene la capacidad 

de atravesar paredes y matar a un enemigo, esperaba usar las dos 

habilidades juntas. 

—Bueno, entonces he intentado sintetizar todas las habilidades juntas 

ahora. ¿Debería probarlo con los artículos ahora? 

Entre mis artículos me quedaban cinco Magnum 357. 

Quedaron de los elementos que hice para disparar, revisar municiones 

y recargar síntesis. 

Estoy realmente curioso. ¿Si combino esta bala y la mejora de la 

visión? 

Decidí probarlo. Realmente no estaría perdiendo nada si fallara. 

"Sintetizaré la mejora de la visión y la bala magnum". 

Luego…… 
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Capítulo 126 - Síntesis (Parte 2) 

-Síntesis exitosa. Se ha desbloqueado Previsión (habilidad de 

síntesis). 

-Se ha utilizado una bala Magnum 357. 

-Previsión (habilidad de síntesis): siente el ataque de larga distancia 

de un enemigo antes de que te alcance. 

Al ver que no había ningún nivel en la lista, esto debe ser como la 

habilidad de recarga en el sentido de que es una habilidad con un nivel 

que no puedo subir. 

'Qué habilidad tan divertida.' 

Ser capaz de anticipar el ataque de larga distancia de un enemigo. 

Entonces, cuando alguien intente atacarme, podré seguir esa 

trayectoria y verla venir. 

'¿Eh? ¿No es esta una habilidad demasiado buena para ser verdad? 

Un enemigo escondido, que no puedo ver, preparándose para atacar 

con un arma desde lejos, eso es algo aterrador. 

¡Ese es exactamente el tipo de persona que soy! 

En esa última 7º etapa del examen, con trampas como habilidades de 

tiro, ¡pude asesinar a 6 examinados corruptos! 

Sin saber cuándo o cómo atacaría o incluso con qué tipo de arma 

estaba usando, no tuvieron más remedio que morir de una manera 

inútil a mis manos. 

Por otro lado, también podría estar en el mismo tipo de 

peligro. Aunque en realidad no hay armas en la Arena, todavía hay 

flechas y magia o alguien que lanza dagas como Marie. 

Con eso en mente, esta habilidad de previsión fue un mecanismo de 

defensa increíble. 

Si alguien que se escondía lejos intentaba atacar con un arma, 

aparecería la previsión. Podría ser consciente de ello y huir o evitarlo. 

"Muéstrame todas mis habilidades". 

-Mostrando todas las habilidades obtenidas por el examinado Kim 

Hyun-ho. 

-Habilidad principal: invocaciones espirituales (nivel superior 1). 

-Habilidad de asistencia: potenciador de fuerza física (nivel intermedio 

5), guía (nivel de entrada 1), teletransporte (nivel intermedio 1), 

potenciador de visión (nivel de entrada 1). 

-Habilidad de especialidad: habilidad de síntesis 

-Habilidad de síntesis: Protección divina del viento (maestro), 

Protección divina del fuego (nivel de entrada 1), reflejo (nivel superior 

1), llama de vida (nivel intermedio 4), penetrar (nivel de entrada 1), 
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espacio virtual (intermedio nivel 1), disparo (nivel de entrada 1), 

revisión de bala (maestro), recarga, agudeza visual dinámica (nivel de 

entrada 1), transparente (nivel de entrada 1), previsión. 

-Karma restante: +1,400 

Estaba satisfecho conmigo mismo. 

Usé 1.300 karma para elevar mi agudeza visual dinámica al nivel 

intermedio 1. 

Y los 100 karmas restantes los dejé en paz. 

"¡Señorita Marie!" 

"¡Si!" 

“Hagamos sparring de nuevo. Será diferente esta vez ". 

"Está bien, juguemos". 

Para ella, parece que nuestras sesiones de sparring no son más que 

un juego de la traes. 

Marie, sin dudarlo, comenzó a atacar. 

Ella no entró de inmediato, se tambaleó al acercarse y su extraño 

ritmo me puso nervioso. 

`` Siempre fue así, por eso no pude encontrar el momento adecuado ''. 

Como no pude encontrar el momento adecuado para entrar, no pude 

evitar dejar que ella me guiara naturalmente. 

Pero esta vez fue diferente. 

¡Boong! 

Pensé que se detuvo por un momento, pero en un instante estaba en 

mi barbilla y me lanzó un puñetazo. 

El puñetazo entró como una bala. 

Pero esquivé mi cabeza hacia un lado. Al mismo tiempo, con mi mano 

la agarré por la nuca. 

"¡......!" 

Sorprendida, Marie dio un salto mortal en el aire y me sacudió la 

mano. Tan rápido como una golondrina. 

Marie puso algo de distancia entre nosotros dos, pensó que algo era 

extraño y sacudió la cabeza hacia un lado, luego atacó una vez más. 

Pa pa pat! 

Izquierda, derecha, izquierda, derecha, con paso en zigzag, casi vi un 

doble de ella. 

Pero sabía antes de que sucediera que su patada venía de la derecha. 

La visión dinamica de nivel intermedio 1 me ha dado algo de tiempo 

para reaccionar. 
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Por la raja de un cabello, pude ver el movimiento inicial del ataque de 

Marie, así que estaba preparado y pude defenderme. 

Fue como dijo Cha Ji-hye, el tiempo se movía más lentamente. 

En poco tiempo pude ver más e incluso puedo pensar en cómo tenía 

que actuar. 

Después de esquivar, contraataqué con algunos golpes de izquierda. 

Luchando con golpes y avanzando lentamente, disminuí la distancia 

entre nosotros y efectivamente interrumpí el flujo de movimiento de 

Marie. 

El combate finalmente terminó en un empate. 

"Ya no es divertido". 

Marie se quejó y puso mala cara. 

No puede ganar fácilmente el juego ahora, así que, por supuesto, no 

es divertido. 

Pero por otro lado estaba muy satisfecho. 

Con el efecto de esa habilidad de nivel 1 intermedio de agudeza visual 

dinámica elevada, pude ver los resultados de inmediato, por eso me 

sentí satisfecho. 

Después de eso, tuvimos un día sencillo. 

Después de que nos despertamos y desayunamos, peleé con Marie, 

luego con Cha Ji-hye por turnos. 

Casi todas las tareas de la casa las hacía Cha Ji-hye. 

Atípico de ella. 

Ella era buena comprando comestibles y cocinando. Incluso usó el 

horno para hornear pan y galletas. 

¿Obtuvo alguna habilidad para cocinar? 

Fue suficiente para justificar tal sospecha. Es una habilidad muy 

diferente a su imagen habitual. 

"Um, ¿debería contratar a una sirvienta?" 

"No hay necesidad." 

"Sin embargo, esto debe ser mucho trabajo para ti". 

"No lo es en absoluto". 

"Pero todavía me siento mal". 

"Me gusta cocinar." 

"Eso es inesperado". 

"Eso es grosero." 

"Oh, cierto, lo siento". 
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Empecé a sudar frío y Cha Ji-hye me dio una sonrisa ambigua por una 

fracción de segundo. 

“Al principio no me gustó, pero ahora que hay más bocas que 

alimentar, es gratificante”. 

En el momento perfecto, Marie corrió a la cocina y gritó. 

"¡Hazme macarons!" 

"Es casi la hora de comer". 

“¡No quiero arroz! ¡Macarons! " 

Hacer una rabieta como un niño. 

"¿Te gustaría comer 3 macarons o comer una comida y luego comer 6 

macarons?" 

Por un momento, Marie se sintió indecisa y parecía un mono 

pensando. 

"Comida y luego 6 macarons ..." 

"Bien entonces." 

Marie parecía como si la hubieran engañado mientras salía de la 

cocina. 

"Eres bueno con los niños". 

"Cuando estaba en el orfanato, había más que unos pocos niños". 

"Ah ... .. Debes haber pasado por mucho." 

"Realmente no. Después de que aprendí Muay Thai, todos escucharon 

muy bien ”. 

“… ..” 

Me preguntaba cuál era la conexión entre Muay Thai y cuidar bien a 

los niños, pero me asusté. Podría haber nacido soldado. 

De todos modos, pasamos nuestros días bastante en paz. 

*** 

Lee Chang-wee fue reprendido día tras día y no estaba de buen 

humor. El cuadro del partido comunista estaba inquieto. 

¡Un examinado con la habilidad de curar cualquier enfermedad! 

Después de que se generalizó que el presidente Park Jin-seong se 

recuperó, todos acudieron a Lee Chang-wee y lo interrogaron. 

"Entrégame rápidamente ese examinado". 

"¡Es un individuo necesario para el futuro de China!" 

No es que Lee Chang-wee no supiera sus verdaderos motivos. 

Los antiguos ejecutivos del partido estaban, más que nada, haciendo 

todo lo posible por preservar sus propias vidas. 
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Con poder y dinero sustanciales, con tanto en juego, lo que más 

codiciaban era más vida. 

¿Creen que Kim Hyun-ho puede darles la vida eterna? Esos cerdos 

perezosos ni siquiera hacen ejercicio. 

Ni siquiera pueden arreglar sus propios hábitos y andar como un pato 

fingiendo hacer Tai Chi. Cada vez que los veía quería matarlos a 

golpes. 

El mismo Lee Chang-wee no tenía sus propias razones justas, pero 

recibir órdenes de un grupo por el que no tenía ni una pizca de respeto 

lo hacía bastante infeliz. 

Recibiendo órdenes de hacer esto o aquello de esos insectos cuyos 

cráneos podía partir en dos con una mano. Lo hizo enojar cada vez. 

¿Cómo era que los que no eran los más fuertes le ordenaban? 

"Con el fin de brindarles a los examinados chinos un pilar de apoyo, 

me alineé con ellos, pero no tengo la intención de ser un peón para 

siempre". 

Lee Chang-wee estaba aumentando su poder y esperando el 

momento adecuado. 

Lee Chang-wee estaba esperando pacientemente para mejorar la 

estructura de poder actual y trepar por encima de ella. 

Pero por ahora tengo que arrodillarme. 

Incluso si no son las órdenes de ese grupo, tiene que tratar a Kim 

Hyun-ho. 

Ha crecido excesivamente. 

Su tasa de crecimiento fue demasiado rápida. 

Para agarrarlo y llevarlo a China o para cortar el brote. 

Lee Chang-wee fue al aeropuerto internacional de Beijing. Obtuvo su 

boleto y estaba esperando cuando. 

Recibió una llamada telefónica repentina en su teléfono, lo sacó. 

'¿Quién es?' 

Un número desconocido. 

El lo recogio. 

"¿Quién es?" 

-¿Lee Chang-wee? 

La voz de un joven habló en el idioma Arena. 

"¿Quién es?" 

-Odin. 

Los ojos de Lee Chang-wee se volvieron fríos y planos. 
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"Odin del Grupo de Examinados Nórdicos"; 

-Sí. 

"Nos causaste algunos problemas en los muelles del Deport el otro 

día". 

-No estoy seguro de eso. Acabamos de atrapar a algunos piratas, 

¿había algunos de sus muchachos entre ellos? 

“Si no lo sabe, está bien. Podemos lidiar con lo que sucede en la 

Arena mientras estamos allí. 

-Haz lo que quieras. 

"Estoy seguro de que no llamaste solo para fastidiarme, ¿qué es?" 

-Veo que estás en el aeropuerto ahora mismo. 

Sorprendido por esas palabras, Lee Chang-wee miró a su alrededor. 

¿Está mirando? 

Pero Lee Chang-wee respondió sin inmutarse. 

"¿Y?" 

-¿Supongo que el avión que abordará no se dirigirá a Corea? 

Kim Hyun-ho cruzó por su mente. Había oído que se había alineado 

con el Grupo de Examinados Nórdicos. 

"¿Y si lo estoy?" 

-¿Qué quieres decir? Si vas a hacer una gira por Corea, no es algo en 

lo que deba involucrarme. Pero …… 

Las palabras de Odin continuaron. 

-Tengo un amigo con una deuda más grande que la vida en Corea, 

quería pedirle que le dijera hola en mi nombre. 

"Hola……" 

El mensaje de Odin fue claro. 

No toques a Kim Hyun-ho. 

¿Me estás dando una advertencia ahora mismo? ¿A Lee Chang-wee? 

Los ojos de Lee Chang-wee de repente brillaron violentamente. 

Dejaré que cuelgue como está. Has subido un poco y ahora estás 

demasiado confiado. ¿Quieres morir? Incluso si dos o tres tipos como 

tú vinieran a mí, ¿crees que podrías vencerme? 

-No creo que haga falta dos o tres de nosotros. 

"¿Oh? Me encantaría ver si eso es cierto en el próximo examen ". 

-Si es en la Arena, tengo mucho menos miedo. 

'¿Qué quiere decir él con eso?' 

El interior de la cabeza de Lee Chang-wee se volvió complicado. 
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¿Obtuvo algo que lo haría inmensamente más fuerte? 

Sin algo así, no se atrevería a ser tan descarado. 

No importa si fue en la vida real o en la Arena, no importa cuán 

famoso fuera, este era Odin. 

'Odin no es un hombre descuidado, ¿por qué está siendo así?' 

-De todos modos, lo he dicho claramente. No intente dañar a un 

querido amigo del Grupo de Examinados Nórdicos. 

Lee Chang-wee colgó el teléfono con brusquedad. 

La rabia había pasado, pero a diferencia de esa emoción, el interior de 

su cabeza estaba frío. 

'¿El Grupo de Examinados Nórdicos va a hacer todo lo posible para 

proteger a Kim Hyun-ho?' 

No es solo una relación personal. 

No importa la deuda que pueda tener Odin, para que él ponga el 

nombre del  Grupo de Examinados Nórdicos en la línea y realmente 

llame a China, no puede hacer eso. 

Esto significaba que el Grupo de Examinados Nórdicos había decidido 

formalmente proteger a Kim Hyun-ho, y si es así, ¿por qué? 

'Suficiente para monitorear la hostilidad entre China y Kim Hyun-ho, 

¿vale tanto?' 

Algo estaba mal. 

Hay algo que no sé. 

Esto simplemente consolida el hecho de que él mismo debería ir a 

Corea. 

Llegó el momento y Lee Chang-wee abordó un avión a Incheon. 

*** 

Una cena tranquila. 

Me acosté en el sofá y miré la televisión, Marie estaba jugando con los 

espíritus que convoqué. 

Cha Ji-hye estaba mirando fijamente algo en la computadora portátil y 

cuando le pregunté, ella solo respondió que no es nada. 

Estábamos pasando el tiempo así cuando. 

Vibrar, Vibrar. 

Mi teléfono inteligente comenzó a vibrar y Marie se levantó de repente. 

"¡El teléfono de Hyun-ho!" 

Luego robó mi teléfono inteligente y verificó el identificador de 

llamadas. 

"¿M?" 
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Marie ladeó la cabeza. 

Le quité el teléfono inteligente y comprobé que era el identificador de 

llamadas desconocido. 

Por lo general, con estas personas sospechosas. 

Iba y venía preguntándome si debía responder y decidí simplemente 

atender la llamada. 

"¿Hola?" 

-Señor. ¿Kim Hyun-ho? 

De repente, preguntó la voz de un joven. 

Hice una mueca. 

Porque estaba en el idioma Arena. 

¿Quién es? 

Pero viendo como pidió en un discurso informal, un oponente. 

Y un joven ... 

"¿Lee Chang-wee?" 

-Entonces tú sabes. 
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Capítulo 127: Confrontación Parte (1) 

Cuando dije Lee Chang-wee, Cha Ji-hye y Marie dejaron de hacer lo 

que estaban haciendo. 

"¿Por que me estas llamando?" 

Primero habló de manera informal, así que le respondí de la misma 

manera. 

-Vamos a vernos. 

"¿Me encuentro contigo?" ' 

-Sí. ' 

"No quiero". 

-Aunque no quieras, tengo muchas formas de hacerte. ¿No crees que 

es mejor si te encuentras conmigo cuando te pregunte? 

"......" 

¿Quiere decir que puede tomar un rehén para obligarme? La Agencia 

de Investigación de la Arena de Corea está del lado chino, así que 

estoy seguro de que podría averiguar rápidamente el paradero de mi 

familia. 

-Hoy será solo conversación. 

"Entonces ven aquí". 

-¿Qué? 

"Ven a mi casa. Si solo vamos a hablar, ¿y qué? Si nos encontramos 

afuera, hace frío y costará dinero ". 

Entonces Lee Chang-wee se echó a reír. 

-Multa. Yo me dirijo hacia haya entonces. 

“Usa el intercomunicador. No somos abogados ". 

Lee Chang-wee colgó sin responder. 

Le dije a Cha Ji-hye. 

Viene hacia aquí. ¿Qué vas a hacer?" 

"Verlo juntos". 

"¿Estarás bien? La otra persona es el imbécil que te mató. Y todavía 

tienes que ocultar tu identidad ... " 

“No puedo esconderme para siempre de todos modos. Si te están 

monitoreando, tarde o temprano se descubrirá mi identidad. Es posible 

que ya lo sepan ". 

"¿Y la señorita Marie?" 

"¡Quiero ver!" 

Marie gritó enérgicamente. 
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Seguro que es bueno tenerla cerca en momentos como estos. 

Con los tres juntos, creo que tenemos la oportunidad de hacerle frente. 

Pero aún así, nos preparamos para lo peor. 

Saqué tres trajes musculosos sintéticos de la bolsa espacial. 

Nos pusimos los trajes. 

Luego les di a Sylph y Kasa el AW50F y les dije que se prepararan 

para disparar desde la azotea del edificio frente a nosotros. 

Cuando terminaron todos los preparativos, llegó Lee Chang-wee. 

Abrí las cerraduras de mi puerta y rápidamente di un paso atrás para 

darle espacio. Por si acaso intenta atacar de repente. 

Keek - (crujido) 

Lee Chang-wee abrió la puerta y apareció. 

Lee Chang-wee me miró directamente, me evaluó y sonrió. 

“Realmente no sabes cómo tratar a los invitados. Deberías haber 

abierto la puerta correctamente y haberme dado la bienvenida ". 

"Depende del invitado". 

Lee Chang-wee entró y se puso nervioso cuando vio a Cha Ji-hye en 

el pasillo. 

"¿Tú?" 

Cha Ji-hye no le dijo una palabra a Lee Chang-wee, solo lo miró 

fijamente. 

Ella se enfrentó al hombre que la asesinó. 

A pesar de eso, no pude ver miedo ni rabia, mantuvo su rostro neutral 

y su calma me asombró. 

"¡Jajaja! ¿Te convertiste en examinado porque te maté? ¡Qué increíble 

coincidencia! " 

"Arrojaste mi cuerpo al mar". 

Dijo Cha Ji-hye plácidamente. Lee Chang-wee soltó una risa 

refrescante. 

“¡Ja, ja, lo hice, lo hice! Mis subordinados te ataron una piedra y te 

arrojaron. Cuando regresaste de tu examen, ¿no estabas en el 

océano? 

“Fue en la orilla del mar. Y me habían quitado la billetera y las llaves 

del auto ". 

“Tsk tsk, son tipos bastante vulgares. Lamento eso. Te lo pagaré ". 

Lee Chang-wee convocó al azar su bolsa de artículos y, desde 

adentro, sacó una barra de oro. 

"Esto debería ser suficiente". 
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"Es suficiente". 

Luego, en silencio, Cha Ji-hye tomó la barra de oro. 

Ya sea que Lee Chang-wee se divierta tanto o Cha Ji-hye como si no 

fuera nada, no podría ser más extraño. 

Lee Chang-wee, a pesar de su descaro, se sentó cómodamente en el 

sofá. 

En este momento, Sylph debería apuntar a su cabeza. 

"¿Viniste porque tenías algo que decir?" 

Yo pregunté. 

"Justo esta mañana estaba pensando si debería matarte o medio 

matarte y llevarte conmigo". 

Seguro que lo dice sin problemas frente a la persona a la que se 

refiere. Dice que es el más fuerte. 

"¿Quieres intentarlo?" 

"Jaja, tengo ganas de hacerlo, pero cambié de idea". 

"¿......?" 

"¿Ahora eres un examinado de  la 7º etapa?" 

"Lo soy." 

“Por un mero examinado de la 7º etapa, te has vuelto demasiado 

fuerte. Tu progreso es tan rápido que es un poco extraño. Y tengo la 

sensación de que el Grupo de Examinados Nórdicos te está 

protegiendo ". 

"......" 

"Odin básicamente me hizo una llamada de advertencia para 

protegerte, lo que me hace pensar que no es solo por tu habilidad de 

tratamiento". 

Los ojos de serpiente de Lee Chang-wee me miraron. 

El espacio virtual. 

Si supiera de mi capacidad para almacenar productos electrónicos, 

¿qué tipo de reacción tendría? 

Por supuesto, no tengo ninguna intención de decírselo. 

"Entonces, ¿qué estás diciendo que harás?" 

"Te haré una oferta". 

"¿Qué oferta?" 

Fruncí el ceño. 

Como no puede resolverlo con fuerza, está tratando de hacer una 

jugada con algo y reconciliarse con buenas palabras. 
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Lee Chang-wee miró a Cha Ji-hye y Marie con aire contencioso. 

"¿Podemos hablar en privado, solo nosotros dos?" 

"Podemos. ¡Sylph!" 

-Maullar. 

Desde la azotea del edificio opuesto, Sylph está ahora frente a mí. 

"Coloca una barrera de sonido para que solo los dos podamos hablar". 

-Maullar. 

Sylph usó su poder. Una hebra de viento nos envolvió a Lee Chang-

wee ya mí. 

"Adelante." 

"Está muy bien." 

Lee Chang-wee miró a Sylph. Sylph bostezó sobre mi hombro. 

"Ahora habla." 

"Vamos a trabajar juntos." 

"¿Qué?" 

Me puse nervioso al instante. ¿Ahora que? ¿Trabajar juntos? 

"¿No crees que hemos llegado demasiado lejos para eso?" 

“No creo que hayamos llegado muy lejos. Los únicos que perdimos 

somos los chinos, no creo que hayas perdido nada ". 

"¡Mataste a Cha Ji-hye!" 

Dije enfadado. 

¿Cómo pueden tratar la vida humana con tanta ligereza? 

“Pero al final, ella todavía está viva. Y has ganado mucho karma y te 

has vuelto más fuerte. ¿No has elevado tu invocación espiritual a 

superior ahora? Creo que debes haberlo hecho ". 

"......" 

"Así que dejemos de discutir sobre el pasado y pensemos en cómo 

podemos beneficiarnos unos a otros". 

"No confío en China". 

Intentaron secuestrarme. 

Hacen todo tipo de cosas horribles en la Arena para ganar dinero, no 

puedo perdonar eso. 

"¿China? ¿Cuándo le pedí que trabajara con China? " 

"¿Qué quieres decir?" 

“No con China. Trabaja conmigo." 

Me sorprendió, miré a Lee Chang-wee. 
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Lee Chang-wee se rió con frialdad. 

“¿No lo habías pensado de esta manera antes? ¿Cómo puedes ser 

tan fuerte y seguir recibiendo órdenes de los demás? Si tan solo 

tomara una decisión, podría matar a la persona más poderosa de este 

país en cualquier momento ". 

"¿Un golpe de estado?" 

"Eso es diferente. Solo digo, cambiemos la escalera eléctrica para que 

sea un verdadero reflejo de la fuerza ". 

"Loco……" 

“Un examinado siempre arriesga su vida para regresar de la Arena. A 

pesar de eso, reciben órdenes de los que están en el poder y de la 

clase capitalista y se utilizan para hacer dinero. ¿No es más loco? 

"¿Entonces? ¿Quieres tomar de la mano y desmoronar una nación? " 

"No es una gran idea". 

Lee Chang-wee continuó hablando. 

"Los líderes del partido comunista chino nos ven a los examinados 

como una valiosa fuente de ingresos, pero también nos temen". 

Por supuesto. 

Los examinados, si lo desean, podrían matar a cientos y miles. Son 

bestias. 

A los ojos de los poderosos que dan forma a las naciones, controlar a 

los examinados es tan importante como cualquier otra cosa. 

Intentar bloquear el tipo de tipos como Lee Chang-wee que tienen 

estos pensamientos. 

"Me han hecho responsable de todos los examinados y como otro 

examinado para competir con otros examinados". 

"Una facción". 

"Están formando dos grupos de examinados para que se controlen 

entre sí, de modo que nadie tenga tiempo de probar otra cosa". 

"......" 

"Existe el método de secuestro de miembros de la familia que usamos, 

y esa es la forma más utilizada de controlarlos". 

"Entonces, ¿me estás pidiendo que me deshaga de la facción 

contraria tuya?" 

"Lo entiendes rápido". 

"¿Y qué ganaré con esto?" 

“Te daré mucha información para que puedas matarlos fácilmente en 

la Arena. La mayoría de ellos son examinados corruptos, así que 

cuanto más mates, más fuerte te volverás ". 
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"¿Y?" 

“Lo haré para que ya no se sienta amenazado por los examinados 

chinos. Si quieres, también me deshaceré del jefe Kim Joong-tae ". 

Ese sí me atrae. 

Pero mi respuesta se decidió desde el principio. 

"¿Luego?" 

"¿Qué quieres decir?" 

“Así que me deshago de la facción que se opone a ti y tú asumes el 

poder. Después de eso, ¿qué vas a hacer? " 

“Bueno, ¿qué más? Es difícil ganar dinero, básicamente viviendo 

como lo hago ahora ". 

Sonreí cínicamente ante su respuesta. 

"Sabía que dirías eso. Por supuesto, rechazo tu propuesta ". 

“Esa es una decisión tonta. ¿Será un gran beneficio para ti y lo vas a 

rechazar? ¿Basándonos puramente en el hecho de que tenemos 

valores diferentes? " 

"No. Se basa en una razón completamente realista ". 

Seguí hablando con Lee Chang-wee, quien se sorprendió por mi 

respuesta. 

“Estoy seguro de que intentarán todo para evitar que se aprueben los 

exámenes. Como la última vez, si trato de completar mis misiones, 

definitivamente ustedes volverán a atacarme ". 

Seguí hablando. 

“Afortunadamente, en este momento, ustedes están divididos entre 

ustedes y sus cabezas son líderes que realmente no saben nada 

sobre la Arena. Pero si dejo que todos estén bajo tu mando, ¿cuánto 

más fuerte te harás? Y……" 

Apreté los dientes y dije. 

“¿Le parece estúpido que pueda rechazar una oferta por diferentes 

valores? No quiero asociarme con personas como tú que hacen cosas 

de mierda ". 

No quiero que me vinculen con personas que matan por dinero. Hay 

un cierto respeto que debes tener por los demás como ser humano. 

“…. ¿Entonces estás diciendo que no trabajarás conmigo? " 

La voz de Lee Chang-wee se volvió triste. 

Hice todo lo posible por no asustarme. 

"Así es." 

"Entonces nuestra conversación ha terminado". 
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En ese momento, un aura inmensa emanó del cuerpo de Lee Chang-

wee. La velocidad con la que elevó su aura fue superrápida. 

Grité demasiado rápido. 

"¡Sylph, fusión!" 

-¡Maullar! 

Sylph saltó a mi cuerpo. 

Lee Chang-wee se levantó de un salto del sofá y me tendió el cuchillo 

que tenía en la mano. Sorprendentemente, el aura también estaba en 

el cuchillo. 

Pero no me quedé quieto. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Después de liberar la Protección Divina del Viento, levanté un 

torbellino y me envolví en él. 

El viento contrarrestó sus dagas. 

Kuang! (choque) 

Con fuertes sonidos estrepitosos, Lee Chang-wee fue arrojado hacia 

atrás. 

Invocación espiritual nivel superior 1. Y la Protección Divina del Viento 

dominada, un torbellino que era tres veces más fuerte que antes. 

Puede que sea Lee Chang-wee, pero atacó con su cuerpo desnudo, 

por lo que de ninguna manera lo arrojaron. 

Pero Lee Chang-wee no era un tipo normal. 

Se paró en el sofá y recuperó el equilibrio, y no tenía idea de cuándo 

convocó a esa cosa, ¡pero en la mano derecha de Lee Chang-wee 

había una espada larga! 

Pa a en! 

¡Y de esa espada larga, se extendió una hoja de aura! 

Marie y Cha Ji-hye se habían acercado y ahora estaban a ambos 

lados de mí. 

Lee Chang-wee y nosotros tres, todos nos miramos en nuestro 

enfrentamiento. 

Lee Chang-wee, cuyos ojos parecían sin sentimiento, pasó su mirada 

más allá de nosotros. 

Manteniendo su espada de aura a su lado, Lee Chang-wee caminó 

hacia la puerta. 

Le abrimos paso. 

“Te veré en la Arena. Creo que será lo mejor ". 

"No importa cuándo ni dónde". 



 
57 

Respondí. 

Lee Chang-wee sonrió y con ojos aterradoramente depredadores, me 

miró fijamente. 

Se deshizo de su espada de aura cuando abrió la puerta y se fue. 

"Uf." 

Solo ahora me deshice de la fusión y envié a Sylph de regreso y solté 

un suspiro de alivio. 

"Estoy seguro de que no tenía la intención de pelear hoy desde el 

principio". 

Dijo Cha Ji-hye. 

"Si los examinados pelean en un edificio densamente poblado y 

causan una situación, aunque la Agencia Coreana de Investigación 

Arena es amiga de los chinos, hay un límite a lo que aceptarán". 

"Así que solo quería infundir miedo". 

"Quería ver cómo reaccionabas". 

Ante la opinión de Cha Ji-hye, asentí con la cabeza. 

Quería ver si estaría asustado o si me enfrentaría a él. Por eso me 

paré. 

Pero honestamente, estaba realmente asustado. 
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Capítulo 128 - Confrontación (Parte 2) 

El período de descanso se acercaba a su fin. 

A medida que se acercaba el examen, regresamos a la sede del 

Grupo de Examinados Nórdicos en Dinamarca. 

Cuando comienza el examen, nuestros cuerpos en la vida real 

estarían en un estado de sueño, pero existía el peligro de que 

pudiéramos ser atacados durante ese tiempo. 

En la sede del examen nórdico, comenzamos lentamente los 

preparativos del examen, cuando la persona a cargo del centro de 

investigación, Vilhelm, vino y me dio algo. 

Dos radiotransmisores-receptores y 10 comunicadores. * 

(TN: Walkie-talkies es mi mejor suposición sobre lo que significa 

comunicadores). 

Los miré y les pregunté. 

"¿Odin?" 

Vilhelm debe haber entendido lo que quise decir con eso porque 

asintió. 

Significa que debería llevarlos a la Arena y dárselos a Odin. 

'Eh, no hay problema.' 

Cuanto más amplia sea la red de comunicaciones, más me beneficiaré 

también. 

Cuanto mejor seamos capaces de comunicarnos, más rápido y más 

fácil será obtener información de los examinados de mi amigable 

Grupo de Examinados Nórdicos. 

Y cuando necesito ayuda, también puedo pedir ayuda. 

*** 

"¡Bienvenidos! Es su hora del examen tan esperada ". 

El ángel bebé voló odiosamente y nos saludó. 

"Convocar Tablet". 

Afilado como un cuchillo, Cha Ji-hye. 

Sin siquiera intentar prestar atención o escuchar al ángel bebé, 

inmediatamente convocó su Tablet y verificó la misión. 

Yo también debería mirar. 

También convoque mi Tablet y lo comprobé. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 33 

-Karma: +100 
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-Misión: bloquear el ataque pirata 

-Límite de tiempo: ilimitado 

Miré a Cha Ji-hye. 

"Parece que los piratas van a atacar de nuevo". 

Ver la conducta tranquila de Cha Ji-hye también me calmó. 

"Quizás están tratando de recuperar el fracaso de la última vez". 

Los piratas fueron perseguidos por Odin, y los examinados corruptos 

que estaban entre ellos fueron terminados por mí. 

¿Deberíamos asumir que el movimiento de los piratas fue influenciado 

por los examinados corruptos de China? 

No pudieron recoger su majeong la última vez, así que están tratando 

de arreglar eso. Además. 

"Los chinos están tratando de vengarse de nosotros". 

Dijo Cha Ji-hye. 

Asentí con la cabeza. 

"Van a invadir el puerto con los piratas y tratar de matarnos". 

Y había muchas posibilidades de que Lee Chang-wee estuviera entre 

ellos. 

¿Por qué? 

Por Odin. 

Si Odin detiene su invasión esta vez también, el único que podría 

eliminar a un oponente tan fuerte sería Lee Chang-wee. 

“Son demasiado. El que se hace llamar Cónsul volverá a intentar 

utilizar su ejército para ayudar a los piratas. 

Sin la defensa del ejército, ¿cómo iban a detener la invasión pirata? 

"Oh, cielos, este suena desordenado". 

Dijo el ángel bebé en tono burlón. 

"¿Estás bromeando con alguien en este momento?" 

"Sí." 

“¡Ku ak! ¡Pedazo de mierda! " 

Tang Tang - Tang - 

Convoqué mis pistolas de doble mano y disparé tiro tras tiro pero el 

ángel bebé lo esquivó molesto casualmente solo revoloteando aquí y 

allá. 

Debido a la habilidad de disparar, tuve una precisión del 100% dentro 

de los 10 metros, pero no pude golpear al ángel bebé. 

Tal vez sea porque es un ángel. 
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“Cálmate, cálmate. No malgastes tus balas ". 

"¡Bastardo! ¡Ahora estamos en la 8º etapa del examen! ¿Y esta es la 

misión que nos encomiendas? 

Podría haber algunos examinados corruptos del grupo de examinados 

chinos entre los piratas. 

Teniendo en cuenta estas cosas, este nivel de misión fue demasiado 

difícil para nosotros. 

"Qué quieres decir. ¿Te han encomendado una misión imposible 

antes? 

"......" 

No. Desde que los limpiamos todos hasta ahora. 

“¿Cómo es que el examinado Kim Hyun-ho sigue teniendo todas estas 

oportunidades para fortalecerse rápidamente? ¿No crees que es 

porque se te pedirá algo? " 

"…… Supongo." 

“La dificultad es perfecta. No ha estado mal una vez ". 

Habiendo terminado de hablar, el ángel bebé hizo un gesto con la 

mano como para espantar una mosca. 

"Ahora, deja de lloriquear y sigue tu camino". 

¡Tembló! (silbido) 

La puerta del examen apareció de repente. 

Supongo que el examen debería estar bien, ¡pero definitivamente hay 

algo molesto en cómo habla ese ángel bebé! ¡Está arruinando la 

condición del examinado incluso antes de ingresar a la misión! 

Cha Ji-hye abrió la puerta primero y entró, miré al ángel bebé y luego 

hice lo mismo. 

Con su rostro engreído, me saludó con la mano. 

*** 

"Has venido". 

Odin nos estaba esperando. 

"Odin, ¿cuál es tu misión?" 

"Como se esperaba. Tengo que volver a casa y correr la voz sobre la 

organización de la magia negra ". 

'Había esperado eso, pero aún así….,.' 

Tenía un mal presentimiento sobre esto. 

Si Odin se iba, el trabajo de detener la invasión de los piratas se 

volvería mucho más difícil. 

"¿Qué hay de ustedes dos?" 
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"Tenemos que detener la invasión pirata". 

"¿Solo ustedes dos?" 

"Así es." 

“Hm, eso complica las cosas. Dado que el Cónsul del puerto Deport 

parece estar mezclado con los piratas ". 

Cónsul Adsel, ¿verdad? 

Ese hombre calvo vulgar, lo cronometrará para llevar a los soldados a 

algún lugar cuando los piratas invadan. 

Entonces, en una situación de indefensión, ¿cómo se supone que Cha 

Ji-hye y yo debemos proteger el puerto? 

Y luego. 

"¡Hyun-ho-!" 

Una voz familiar vino desde lo alto de la colina. 

¡Destello! 

"¡Kuk!" 

Marie saltó de los arbustos a mis brazos. En poco tiempo se colgó de 

mi cuello como un koala. 

"Marie, ¿cuál es tu misión?" 

Preguntó Odin. 

Con cara de enojo, dijo Marie. 

"Guardia de Odin". 

"¿Guardia? ¿Mía?" 

Marie asintió con la cabeza. 

Pude ver por qué esa sería su misión. 

“Odin, cuando intentes correr la voz, esa organización intentará 

deshacerse de ti. Creo que es el trabajo de Marie detener eso 

entonces ". 

Odin asintió con la cabeza ante mis palabras. 

“Yo también lo creo. De todos modos, este examen tampoco será tan 

fácil como esperábamos ". 

"¿Qué hay de ti Hyun-ho?" 

Preguntó Marie. Le conté nuestra misión. 

Marie parecía molesta porque tenemos que separarnos. 

Al regresar al puerto Deport, pasamos un día en la posada en la que 

nos habíamos alojado anteriormente. 

Al día siguiente, Odin y Marie se fueron para su examen. 
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"Ojalá pudiera quedarme un tiempo y ayudar, pero mi misión tiene un 

límite de tiempo". 

“Sí, entonces ve y date prisa. Haremos nuestro mejor esfuerzo en este 

extremo ". 

Le di a Odin el traje sintético, dos transceptores-receptores y 10 walkie 

talkies que tenía guardados. 

"Sé fuerte." 

"Sí, tú también, Odin". 

"¡Hyun-ho nos vemos luego!" 

Marie me hizo un gesto con la mano, al borde de las lágrimas. 

Le di una gran sonrisa y le di unas palmaditas en la cabeza. 

Al menos es capaz de diferenciar entre lo que es importante y lo que 

no lo es y no se resistió a irse. Quién sabe, tal vez su mente esté 

comenzando a recuperarse. 

"Ahora, busquemos una manera de bloquear a los piratas". 

"Okey." 

Hablamos mientras comíamos. 

“Básicamente, es imposible para nosotros dos luchar contra una turba 

pirata. La diferencia de poder es clara allí ". 

"Tienes razón. No creo que nos hayan dado este examen solo para 

que luchemos contra todos al azar ". 

Recordé cuando luché en la Montaña Marrón con los elfos. 

Los que lucharon contra la horda de muertos vivientes fueron los elfos. 

Solo ayudé a los elfos a fortalecerse y les di estrategias e ideas para 

ayudarlos a luchar. 

Creo que esta misión será la misma. 

"¿Debemos adoptar un enfoque más radical esta vez?" 

Tenía curiosidad por lo que acaba de decir Cha Ji-hye. 

"¿Qué estás pensando?" 

"El ejército no se irá simplemente si el Cónsul está muerto". 

"¡Ah ......!" 

De hecho, fue un enfoque radical. 

Pero una estrategia absolutamente factible. 

Si me deshice del Cónsul Adsel, entonces sin las órdenes del Cónsul, 

el ejército no se moverá a otra parte. 

"El ataque tiene que ocurrir el día en que el ejército está programado 

para abandonar el puerto". 
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La explicación de Cha Ji-hye continuó. El día que Adsel intente salir 

del puerto con el ejército será el mismo día que los piratas atacarán. 

En ese momento mataré al Cónsul Adsel y el ejército perdería la razón 

para abandonar el puerto. 

Cuando todos saben que su comandante fue asesinado, ¿cómo podría 

pensar el ejército en irse? 

Entonces no habrá más remedio que luchar contra el ejército y los 

piratas. 

"Si el Cónsul Adsel es asesinado primero, el ejército tendrá que 

inventar otra excusa para irse o los piratas se enterarán y retrasarán la 

fecha del ataque". 

No solo el Cónsul Adsel, existía una alta probabilidad de que hubiera 

espías piratas en el ejército. 

"Eso es verdad. Por ahora, planeemos hacerlo de esta manera ". 

Ahora el gran problema era cómo repeleríamos a los piratas. 

Realmente no podemos confiar en el ejército aquí. 

Un ejército que ni siquiera puede proteger adecuadamente el puerto, 

no creo que puedan manejar a los piratas. 

Además de eso, habría investigadores corruptos mezclados con los 

piratas. 

"¿No sería mejor luchar contra ellos en el agua en lugar de en tierra?" 

Yo pregunté. 

Si luchamos en el agua, hay menos posibilidades de un combate 

cuerpo a cuerpo que en tierra. 

Si todos lucharan a distancia, habría más posibilidades de que yo 

usara mi rifle de francotirador. 

"Eso tiene sentido. Pero para una batalla en el mar, el ejército aquí 

tiene que abordar barcos militares y salir con los piratas ". 

Hm. 

Este ejército de mierda es una vez más el problema. 

Ponemos nuestras cabezas a trabajar y nos sumimos en nuestros 

pensamientos. ¿Cómo podemos enviar al ejército al mar y hacer que 

luchen contra los piratas? 

Entonces Cha Ji-hye abrió la boca. 

"No creo que todos los soldados estén podridos". 

“Yo tampoco lo creo. Debe haber algunos con la cabeza bien puesta ... 

" 

"¿Y si ese alguien se convirtiera en el máximo líder del puerto 

Deport?" 
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Entiendo lo que estaba diciendo Cha Ji-hye. 

"Y matar a todos los que están por encima de él". 

"Sí, con tus habilidades, no creo que sea tan difícil". 

Lo pensé por un momento. 

Entre los oficiales superiores de este ejército, debe haber un general 

con responsabilidad, un verdadero soldado que quiera proteger a la 

gente de los piratas. 

Encuentra a esa persona, mata a todos los que están por encima de 

él, haz que sea el encargado ... 

Entonces, como mínimo, simplificará enfrentarse a los piratas. 

Si sacaba la batalla en el mar, incluso si Lee Chang-wee era el 

oponente, todavía me sentía confiado. 

Incluso si pudiera volar y gatear, ¿cómo esquivaría la bala de un 

francotirador? 

Asentí con la cabeza como dije. 

"Vamos a hacer eso." 

"Primero, recopilemos algo de información". 

Terminamos nuestra comida y llamamos al dueño de la posada. 

"¿Cómo estuvo tu comida?" 

El dueño de una posada que servía a la realeza. Llevaba ropa bonita y 

un discurso amable. 

"Estuvo bien. Sin embargo, tengo algo que preguntarte ". 

Me encogí pero hablé con un dialecto noble. 

"Por supuesto, pregúntame cualquier cosa". 

"Hubo ese ataque pirata recientemente". 

"Lo hubo." 

El rostro del dueño de la posada se puso sombrío. 

"¿Qué estaba haciendo este ejército de aquí?" 

"Inútiles. Fueron a reprimir monstruos o lo que sea, probablemente 

solo estaban tratando de escapar muy lejos ". 

Dijo el dueño de la posada con sarcasmo. 

Como era de esperar, la gente pensaba mal del Cónsul y su ejército. 

"¿Cómo pudieron? Entonces es seguro decir que están en la cama 

con los piratas". 

El dueño de la posada miró a su alrededor y luego dijo en secreto en 

voz baja. 
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“Eso es un secreto a voces aquí. Nobles en la cama con piratas, no 

son solo unos pocos en este país y eso no es ningún secreto ". 

Él sabe que vine con Odin de un país extranjero, así que el dueño me 

lo dijo honestamente y sin dudarlo. 

“Eso es ridículo. Entonces, ¿no hay un solo soldado de verdad en este 

ejército? 

Yo pregunté. 

Respondió el dueño de la posada. 

“¿Por qué no habría? Alguna fruta podrida no condenará a todo el 

árbol ". 

"¿Hay alguien entonces?" 

Yo pregunté. 

“Hay alguien que tiene el respeto de todos. Se quedó atrás durante el 

último ataque y fue él quien ordenó la evacuación ”. 
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Capítulo 129 - Comandante del Regimiento Ajen (Parte 1) 

El ejército del puerto Deport se dividió en dos regimientos y un líder 

entre ellos era alguien llamado Decker, de quien estaba hablando el 

dueño de la posada. 

"Si no lo tuviéramos, no quedaría ni una sola persona viva en este 

puerto". 

Dio la orden de evacuación de la gente y, cuando el caos se apacigua, 

manda a las tropas y lidera el camino en la recuperación y 

restauración. 

El propietario felicitó al comandante del regimiento durante mucho 

tiempo antes de irse. 

"¿Qué opinas?" 

"Creo que tenemos que recopilar más información". 

Dijo Cha Ji-hye. 

“El poder entre los dos regimientos, el último ataque pirata y su 

frecuencia de ataque, tenemos que investigarlos. No podemos 

entender quién es este comandante de regimiento, Decker, solo 

basándonos en los rumores ". 

"Yo también lo creo". 

No podíamos confiar simplemente en los rumores. 

En la última invasión pirata dijeron que había una orden de 

evacuación, pero a pesar de eso, las bajas civiles no fueron pequeñas. 

Los piratas siempre venían del mar, así que si hubieran explorado 

más, ¿no se habrían enterado antes y podrían emitir una orden de 

evacuación? 

Salí a la calle con Cha Ji-hye y reuní más información. 

Descubrí a una mujer, junto con un niño que parecía tener unos cinco 

años. Parecían madre e hijo. 

La mujer estaba profundamente preocupada. El chico, chupándose el 

dedo, desprovisto de energía, era solo un montón en el suelo. 

'¿Debo darles algo de comer?' 

Sintiendo lástima, fui a comprar unos panes grandes a una panadería 

cercana. 

Después del pánico del ataque, el pan no se veía tan bien, pero no se 

podía evitar. 

"Tengo algo que preguntarte." 

Le dije a la mujer. 

Parecía más joven que yo, pero se sentía incómodo hablar 

informalmente cuando la acababa de conocer. 
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Pero yo era un noble aquí, así que necesitaba comportarme como tal. 

"Sí……!" 

Sorprendida, la mujer se inclinó lo más profundamente que pudo. 

Primero, le entregué la bolsa de pan. 

"¡Oh gracias!" 

La mujer sorprendida tomó la bolsa de pan. El niño, con ojos 

chispeantes, miró fijamente el pan. 

"¿Cuándo más fuiste atacado por piratas?" 

“Hace tres años, en verano, fue cuando los piratas atacaron”. 

"¿Verano, hace tres años?" 

"Sí, lo recuerdo porque fue entonces cuando mi hijo acababa de 

empezar a caminar". 

3 años, dijo. 

"Supongo que si se produjeran ataques como este todos los años, 

sería imposible que la gente viviera aquí". 

Esos bastardos piratas también deben tener cerebro. Parece que 

cambiaron sus objetivos cada año y cambiaron el lugar donde 

atacaron. Ya que, si la gente no vive allí, el saqueo sería imposible. 

"Dime exactamente lo que pasó entonces". 

"Sí, ese día ..." 

La mujer hizo todo lo posible por contarme sobre el ataque hace tres 

años. 

Había una cosa diferente a este último ataque. 

"El comandante del regimiento Ajen eliminó la flota, pero sufrió una 

aplastante derrota, por lo que no pudo detener a los piratas". 

"¿El comandante del regimiento Ajen?" 

"Sí, si no hubiera perdido a todos sus hombres, podría haber detenido 

a los piratas ... la táctica fue descarada y no pudo salvar a nadie con 

ella". 

Después de esto, continué investigando y todos felicitaron al 

comandante del regimiento Decker, mientras que al comandante del 

regimiento Ajen solo se le reprochó su incompetencia. 

“Tsk, fue extraño. Ese Ajen, era muy fuerte y duro. Era un marinero 

valiente. Quién diría que perdería ante los piratas con tanta facilidad ". 

Eso fue lo que dijo un viejo pescador. 

Usé a Sylph para escanear el puerto. Ahora solo quedaban 13 

barcos. Escuché que trabajaron duro para restaurarlos. 

¿Es imposible luchar contra los piratas solo con estos? 
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No soy el general Yi Sun-shin * ...... 

(TLN: uno de los mayores comandantes de Corea, Yi Sun Sin 

transliterado también como Ri Sun Shin fue un almirante y general 

coreano que logró defender su patria de las incursiones niponas de 

1592 durante la dinastía Joseon de Corea.) 

Regresamos a la posada y organizamos nuestra información. 

“Desde un punto de vista militar, la abrumadora derrota naval del 

comandante del regimiento Ajen hace tres años fue un punto de 

inflexión. Después de eso, los piratas tuvieron una amplia red de 

actividad y comenzaron a actuar libremente ”. 

Dijo Cha Ji-hye. 

"Habiendo perdido los medios para proteger sus aguas, no importa 

cuando el puerto Deport sea atacado por piratas, ahora se ve como 

algo normal". 

“Tenemos que averiguar más sobre el comandante del regimiento 

Ajen. Para ver si estaba confabulado con los piratas y perdió a 

propósito o si realmente estaba tratando de erradicarlos ". 

“Una cosa es segura es que el comandante del regimiento Ajen fue el 

único que realmente trató de enfrentarse a los piratas. Por otro lado, 

este comandante de regimiento, Decker, que tiene el respeto de la 

gente, no ha ido a la batalla ni una sola vez después de su llegada ". 

"Ahora que lo mencionas, ¿lo enviaron aquí hace 3 años?" 

No parecía que fuera una coincidencia. 

Más que el comandante del regimiento Ajen, este tipo es más 

sospechoso. 

“¿De qué nos sirve hablar entre nosotros? Haz que Sylph lo mire ". 

Si encontramos al comandante del regimiento Ajen y hacemos que 

Sylph lo vigile durante 24 horas, estoy seguro de que surgirá algo. 

*** 

"Tsk tsk, ese hombre es así de nuevo". 

"No ha hecho nada bien para merecer ese ocio". 

"¿No se mostró en absoluto cuando llegaron los piratas?" 

Un pequeño pub cerca de la posada. 

Un hombre de mediana edad estaba acostado en la mesa y roncando, 

mientras otros se burlaban de él. 

Con su uniforme militar completamente despeinado. 

Su cabello completamente enredado por la falta de cepillado. 

Una botella vacía de alcohol rodando sobre la mesa. 
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Un espectáculo lamentable de ver, este hombre de mediana edad era 

el comandante del regimiento Ajen. 

Habiendo perdido a la armada en la derrota pirata hace 3 años, él fue 

el culpable de la tragedia de hoy, odiado más que a los piratas 

mismos. 

Este pub no fue una excepción. 

Los hombres se reunieron en el pub con miradas maliciosas dirigidas a 

Ajen, todos uniéndose para difamarlo. 

La calumnia dirigida a Ajen dio paso a al ataque de los piratas y todo 

terminó con la conclusión de que era culpa de Ajen. 

La noche se hizo más profunda y cuando llegó el momento de cerrar el 

pub, el dueño, con rostro inseguro, miró al desmayado Ajen. 

"Vaya, así de nuevo." 

Hacer una mueca como esta era un hecho familiar, tomó a Ajen y salió 

del pub. 

Dejó a Ajen frente a la puerta y el dueño cerró su pub. 

Y entonces apareció un abuelo pescador. Era viejo y delgado pero 

tenía brazos y piernas fuertes, el viejo pescador estereotipado. 

"Tsk tsk". 

El viejo pescador recogió a Ajen, quien fue arrojado frente a la puerta 

del pub. 

Con una mirada sospechosa, el dueño que había estado encerrando 

los miró. 

“¿Señor Vincent? ¿Has vuelto ahora? 

"Así es." 

Esta noche volverás a recoger a este tipo. 

“Ten cuidado con tu forma de hablar. Llamando al comandante del 

regimiento a este tipo ". 

Habiendo sido regañado, el dueño del pub murmuró para sí mismo. 

"Es porque usted, señor Vincent, siempre lo recoge después de eso, 

este tipo, quiero decir, el comandante del regimiento, puede soltarse y 

beber hasta que se desmaye". 

"Suficiente. Vete a casa y descansa ". 

“Ja, es solo que no lo entiendo. Estamos en esta posición gracias a él, 

¿por qué le muestras tanta buena voluntad? ”. 

El viejo pescador Vincent pasó toda su vida en un barco. 

Tanto tiempo en los barcos y nunca hizo una sola cosa cobarde o 

desagradable, tenía el respeto de todos. 
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El dueño del pub también lo respetaba, así que no le gustaba que 

Vincent siempre se ocupara del comandante del regimiento Ajen y 

pensara que no estaba bien. 

Independientemente, Vincent recogió al comandante del regimiento 

Ajen y se fue. Y…… 

-Maullar. 

Un solo gato delgado hecho de viento con ojos brillantes estaba 

mirando detrás de ellos. 

Así, Vincent puso a Ajen de espaldas y caminó durante un largo rato. 

Llegaron a una vieja chabola. 

"Bienvenido a casa, ajusshi". 

"Buen trabajo. Ha sido un largo día." 

"Mm, sí." 

Los hombres se reúnen y le dan la bienvenida. 

Todos y cada uno de ellos tenían grandes complexiones y músculos 

firmes. Todos eran pescadores. 

Fue variado con hombres jóvenes hasta de mediana edad. 

Dentro de la pequeña barraca, dos velas apenas iluminaban el 

espacio. 

Vincent sentó a Ajen en una silla y lo golpeó en los hombros para 

despertarlo. 

“Señor comandante de regimiento. Ven, despierta ahora ". 

"Hm ......" 

El comandante del regimiento Ajen susurró. 

Después de mucho tiempo de intentar despertarlo, el comandante del 

regimiento apenas abrió los ojos. 

"Uf, ¿ya es esta vez?" 

"Debes moderar la cantidad que bebes". 

"No es realmente 'moderado' cuando se trata de beber". 

Todos los pescadores se rieron a carcajadas. 

El comandante del regimiento enderezó la cabeza y se sentó. 

"Vamos a empezar. ¿Cuántos se han reunido? 

"15 pequeños navegantes, pero ha sido difícil convencer a los 

propietarios de los barcos, así que en el mejor de los casos tenemos 

cinco". 

"13 buques de guerra, 5 grandes barcos, 15 pequeños barcos de 

pesca ... está muy lejos de lo que necesitamos ..." 
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El comandante del regimiento estaba extremadamente angustiado. 

"¿Es posible construir más buques de guerra?" 

Ante la pregunta de Vincent, el comandante del regimiento Ajen negó 

con la cabeza. 

“El cónsul me ha ignorado por completo. Perdí el derecho a hablar 

hace tres años después de mi derrota. Ahora es difícil mantener mi 

puesto de comandante de regimiento ". 

"¡Maldita sea!" 

"¡Ese bastardo de Adsel ......!" 

"¡Cómo podría ser tratado de esta manera, comandante de regimiento 

Ajen!" 

El comandante del regimiento Ajen se encogió de hombros. 

“No se puede evitar. Un general derrotado no puede hablar ". 

"¡Y de quién fue la culpa esa derrota!" 

¡Todo gracias al cónsul Adsel y al comandante del regimiento 

Decker! ¡Esos dos bastardos que están en la cama con los piratas 

......! " 

“Shh, cállate. ¿Quieres que te confundan con un grupo que está 

tramando traición? 

Cuando el comandante del regimiento Ajen dio la advertencia, solo 

entonces los pescadores enfurecidos cerraron la boca. 

Y luego. 

"¿Estaría bien si participara en esta conversación?" 

La voz de un joven salió de alguna parte. 

Asustó a todos y todos miraron a su alrededor. No sabían de dónde 

venía la voz. 

"¡Quién es!" 

Gritó el comandante del regimiento Ajen. 

Pero esta persona que no pudieron localizar respondió. 

"Estoy en el mismo barco con todos ustedes". 

"...... No sé cómo se enteró de este lugar, pero al menos no es una 

cortesía común revelarse mientras habla?" 

"Por supuesto. Estaré allí en breve. Espere 5 minutos ". 

"¿......?" 

Todos pensaron que esto era extraño. 

Si está lo suficientemente cerca para hablar con ellos, ¿por qué dijo 

que espere 5 minutos? 
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*** 

Al usar a Sylph para escuchar su conversación, ahora estaba seguro 

de mi conclusión. 

La única persona justa era el comandante del regimiento Ajen. 

Era el único comandante en el puerto Deport que quiere luchar contra 

los piratas. 

"Vamos." 

"Sí." 

Me dirigí al lugar donde se estaban reuniendo junto con Cha Ji-hye. 

Dirigiéndonos hacia los muelles, llegamos a una pequeña 

chabola. Llamé a la puerta. 

Toc, toc, toc. 

A pesar de tratar de controlar mi fuerza, o tal vez fue por el traje 

sintético, o tal vez la puerta estaba débil para empezar, pero tembló. 

Kiik (crujido), la puerta se abrió. 

Un joven pescador robusto, con una mirada cautelosa, nos miró. 

Abrió la puerta y nos guió al interior, pero se mantuvo alerta y estaba 

listo para atacar en cualquier momento. 

Independientemente, entramos. 

El comandante del regimiento Ajen nos miró de arriba abajo y luego 

me dijo. 

“Soy el comandante del regimiento Ajen. ¿Te presentarás tú también? 

" 

“Soy el Baronet Kim del conde de Wolfenbrooke. Puedes llamarme 

Kim ". 

“Wolfenbrooke ……. Odin? 

"Sí, ambos le servimos". 

"Ya veo. ¡No hace mucho, el Conde de Wolfenbrooke se hizo cargo y 

dispersó a los piratas! 

"Ohh, ese Odin?" 

"¿Entonces están de nuestro lado?" 

Entre la charla del ambiente, dijo un pescador. 

"¡Así es! Ellos fueron los que se quedaron con el conde de 

Wolfenbrooke en la posada. Los he visto antes ". 

Solo entonces la expresión dura del comandante del regimiento Ajen 

se relajó. 
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“Entonces puedo creer que al menos tienes buena voluntad hacia 

nosotros. Pero es cierto que me cuesta admitir que un país extranjero 

con el que no tenemos relación quiera ayudarnos ”. 

Sonreí. 

“Hay dos razones. Primero, los piratas que sufrieron pueden tomar 

represalias furiosos y recibimos órdenes de permanecer aquí y 

proteger la ciudad ". 

"¡Oh!" 

"¡Muy parecido a un héroe Arend!" 

Los pescadores se regocijaron. 

Pero el comandante del regimiento Ajen hizo una pregunta prudente al 

final. 

"¿Y cuál es la otra razón?" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
74 

Capítulo 130 - Comandante del Regimiento Ajen (Parte 2) 

"En realidad, hay una razón por la que vinimos aquí con nuestro 

señor". 

Dije. 

"Recientemente, los magos negros de todo el continente han estado 

causando en secreto todo tipo de estragos y realizando actos terribles 

y depravados". 

“¿Magos negros? ¿Es eso cierto?" 

El comandante del regimiento Ajen preguntó como si estuviera 

desconcertado. 

“Suena completamente ajeno, pero honestamente, más que cualquier 

otro lugar, este puerto Deport tiene la conexión más profunda con 

él. En los últimos dos años, como el puerto Deport, muchas otras 

ciudades portuarias cercanas han sido atacadas, ¿verdad? ”. 

"Sí. Debido a esto, las ciudades de la costa oeste del Imperio Aman 

están en estado de emergencia. Pero, ¿qué tiene eso que ver con los 

magos negros? 

"Porque los piratas y los magos negros están trabajando juntos". 

"¿Qué, qué significa eso?" 

"Los piratas, con el fin de acumular riqueza y majeong, atacaron, y los 

magos negros querían muchos cuerpos". 

"Cuerpos…. Cuerpos….!" 

El comandante del regimiento Ajen debió recordar algo porque sus 

ojos se abrieron como platos. 

"El Cónsul Adsel siempre fue descuidado cuando se trataba de las 

defensas del puerto, pero ¿no fue su limpieza de las secuelas siempre 

muy rápida?" 

"Sí. Habiendo recibido la orden del Cónsul Adsel, el comandante del 

regimiento Decker siempre limpiaba muy rápidamente. Hace 3 años, 

incluso el último ... " 

“Probablemente la razón por la que el comandante de regimiento 

Decker es tan popular es por eso. Él se encarga de las secuelas 

rápidamente, conmovió a las personas que tuvieron que sufrir con la 

evacuación ”. 

"Entonces todos los cuerpos que reunió no van a ser incinerados, pero 

..." 

"Los magos negros los convierten en muertos vivientes y los utilizan 

para todo tipo de cosas malas". 

Ante la impactante verdad, el comandante del regimiento Ajen y los 

pescadores no pudieron ocultar sus expresiones de horror. 
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No fue solo un simple saqueo de piratas, sino que los ataques fueron 

planes calculados para garantizar que las personas murieran. 

Todo fue malicia planeada. 

"¡Entonces tenemos que atrapar a los magos negros primero!" 

Gritó el comandante del regimiento Ajen. 

Levanté mi mano y lo calmé. 

"Los magos negros que estaban aquí ya han sido tratados". 

"¿En verdad?" 

"Por supuesto. Por eso hemos salido a conocerte ". 

El comandante del regimiento Ajen permaneció en silencio durante un 

rato y luego, de repente, me tendió la mano. 

"Bienvenidos." 

Sonreí y agarré su mano. 

"Gracias." 

"Eso es lo que deberíamos estar diciendo". 

Así como Cha Ji-hye y yo nos unimos al grupo. 

Este grupo fue formado por el comandante del regimiento Ajen hace 

tres años después de ese ataque. 

“En ese entonces, primero recluté a los familiares de los soldados que 

murieron en el mar y los cultivé allí. Para deshacernos de los piratas 

necesitamos la ayuda de los marineros ". 

"Ya veo. Ya que más que nada necesitamos barcos ". 

"Exactamente. Fui derrotado y no tengo derecho a decir nada. Pero 

para vencerlos, no hay otra forma que la guerra naval. Se llaman a sí 

mismos piratas, pero en realidad son combatientes más fuertes en 

tierra que en el mar ". 

Estoy seguro. 

Porque entre las grietas de los piratas estaban los corruptos 

examinados chinos. 

"¿Para conseguir barcos con los que luchar contra los piratas, ha 

estado reclutando boteros?" 

“En una pelea, no tendríamos ninguna posibilidad. En este momento, 

todo lo que podemos hacer es mejorar y fortalecer nuestro sistema de 

alerta de seguridad. Más que encontrarnos con los piratas, lo que 

queremos es saber desde el principio y evacuar rápidamente a los 

ciudadanos ". 

Hay verdad en ese plan. 
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Si los barqueros experimentados tienen un sistema de exploración, 

entonces es totalmente posible que puedan ser alertados temprano de 

la presencia de los piratas. 

Como mínimo, el comandante del regimiento Ajen sabe cómo hacer 

planes estratégicos realistas. 

'Este tipo es un personaje impresionante ......' 

Lo había decidido y lo dije con cuidado. 

"Señor comandante de regimiento, ¿tiene la confianza para liderar el 

ejército si el Cónsul y el comandante de regimiento Decker 

desaparecieran?" 

"¿Qué estas diciendo?" 

“Exactamente lo que dije. Si esos dos desaparecen, lidera el ejército y 

bloquea efectivamente el desembarco de los piratas ". 

"Tú, no te refieres a ..." 

Los rostros de todos cambiaron. 

“Aquellos que están confabulados con piratas y les ayudan a matar 

gente, no merecen vivir. ¿No es eso cierto? 

"Eso……" 

"Si eso sucede, ¿al menos eso no cumple con tus prerrequisitos para 

luchar contra los piratas?" 

El comandante del regimiento Ajen parecía tener muchas cosas en la 

cabeza. 

Un poco más tarde, asintió con la cabeza. 

"Es imposible." 

"¿Estás diciendo que hay una razón por la que esos dos no deberían 

ser asesinados?" 

"Eso no. No importa cómo lo piense, no hay forma de derrotarlos en 

tierra. Incluso si reuniera a todos los militares y reclutara a todos los 

barqueros y les diera todo el entrenamiento militar, seríamos 

inferiores. 

"Por supuesto, hay algo en lo que he estado pensando". 

El comandante del regimiento Ajen parecía confundido y le expliqué. 

“Saldré al mar y perturbaré a los bastardos. Voy a distraer a los piratas 

para que no puedan llegar al puerto Deport ". 

“Sin embargo, no hay forma de que eso sea posible. ¡No tenemos 

suficiente fuerza militar! " 

“Solo yo seré suficiente. Siempre que tenga un barco ligero y rápido ". 

"¿Solo? ¿Estás diciendo que es posible por ti mismo? ¿Eres tan fuerte 

como el conde de Wolfenbrooke o algo así? 
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"No tanto como él, pero tengo algunas habilidades especiales". 

Luego llamé a Sylph. 

-Maullar. 

Sylph apareció encima de mi hombro, y estaba siendo linda al frotar su 

cara con la mía. 

"¡Huk!" 

"¿Qué, qué es eso?" 

"¿Un gato, de repente?" 

Los pescadores quedaron completamente sorprendidos. 

El comandante del regimiento Ajen miró a Sylph con atención y dijo 

con cara de sorpresa. 

"¿Un espíritu?" 

"Puedes reconocerla". 

“Sí, así es como escuchaste nuestra conversación y hablaste desde 

lejos. Con el poder del viento …… ” 

"Tienes razón." 

Este tipo era más inteligente de lo que pensé originalmente. 

Me gustaba más. 

Acaricié a Sylph y hablé. 

“Ella es un espíritu de viento superior. ¿Hay alguien que no sepa la 

fuerza del viento en el mar? " 

Ninguno de los pescadores pudo decir una palabra. 

No había forma de que los supervivientes del puerto no lo supieran. 

“Aparte de esto, tengo varias formas de atacar desde una larga 

distancia. Puedo apuntarles desde lejos, romper sus velas para que no 

puedan entrar en el puerto. Eso es fácilmente posible ". 

"Entre los piratas que vienen a atacar, si lo hago de manera que un 

número considerable no pueda moverse por el mar, ¿puedes detener 

al resto que puede llegar a tierra?" 

"Sí." 

"Luego……!" 

El comandante del regimiento Ajen sacó un pequeño trozo de papel de 

su pecho. Cuando lo abrí vi una carta náutica. 

"Según la dirección del viento y las corrientes oceánicas, los cabrones 

vendrán por esta ruta marítima". 

Con entusiasmo, explicó su plan. 
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“A partir de este punto aquí, la corriente oceánica cambia. Desde aquí 

tienes que montar en el viento, si rompes sus velas aquí, puedes 

hacerlo para que no se muevan en absoluto ". 

“¿Este punto aquí? No sé si podré encontrarlo sin tener que ir un par 

de veces ". 

Expresé mi desaprobación. 

Cha Ji-hye tampoco tenía antecedentes navales y no sabe casi nada 

sobre el mar. 

Luego. 

"Monta en mi barco". 

El viejo pescador Vincent. 

"¿Vin, Vincent ajusshi?" 

"¡Ajusshi, yo iré en su lugar!" 

"Dejanoslo a nosotros." 

Los jóvenes pescadores se acercaron, pero Vincent levantó la mano 

con firmeza. 

“Cosas como esta, ¡una persona mayor que ya ha vivido una larga 

vida debería irse! ¿Y estás diciendo que puedes dirigir tus botes más 

rápido que yo? 

"Bueno, no, eso no pero ..." 

"Pero, ¿cómo podemos imponerle esta tarea y ..." 

Los pescadores mostraron su desaprobación. 

"¿Está seguro?" 

"Lo estoy. Como barquero, si es para proteger nuestro puerto y muero, 

no me arrepentiré ". 

“No tenemos ninguna intención de morir. Gracias." 

"No, gracias por darle esta oportunidad a un anciano como yo". 

El viejo pescador Vincent, como el protagonista del mar, me agarró de 

las dos manos e hizo una reverencia. 

Los ojos de los jóvenes pescadores y del comandante del regimiento 

Ajen brillaban con lágrimas. 

Fue cuando la atmósfera se ahogó en un mar de emoción que. 

"Entonces tenemos que idear algunas contramedidas tácticas 

concretas para bloquear su aterrizaje". 

El tono empresarial de Cha Ji-hye rompió la atmósfera. 

"Ah, sí, es cierto". 

El comandante del regimiento Ajen se secó las lágrimas que brotaban 

de sus ojos y buscó a tientas. 
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Estaba cogido de la mano de Vincent y nos alejamos torpemente el 

uno del otro. 

Creo que esta mujer tiene algún tipo de discapacidad de "no poder leer 

la atmósfera". 

*** 

Desde el puerto Deport a lo largo de la vía marítima, lejos hacia el 

oeste. 

Había un archipiélago de islas grandes y pequeñas. 

Con puentes de cuerda de mala calidad entre ellos, cada isla tenía 

varios barcos atracados en sus costas. 

El ejército pirata. 

Había pasado mucho tiempo desde que olvidaron cómo se llamaban 

originalmente estas islas. 

Ahora era solo la base de los piratas la que tenía una mala reputación. 

Durante mucho tiempo, los piratas se habían asentado aquí, ¡y ni una 

sola vez habían perdido una pelea en su propio territorio! 

Y en este archipiélago pirata, un barco se acercó tranquilamente. 

El barco se abrió paso entre las islas y atracó en la isla más grande de 

todas. 

¡Destello! 

A bordo del barco, una sombra humana, como un pájaro, aterrizó en el 

muelle. 

"Oh." 

"Ahora……" 

El grupo de decenas de hombres que acudieron a recibir al barco 

mostró un temor reverencial. 

Pero nadie se sorprendió de cómo se movía. 

Porque la sombra que salió del barco fue Lee Chang-wee. 

Siendo el más fuerte de China e informalmente una de las personas 

más fuertes del mundo, tal movimiento ni siquiera podría llamarse un 

truco. 

Lee Chang-wee se acercó con confianza. 

Entre los hombres, un representante, una mujer, salió corriendo e 

inclinó la cabeza. 

"Mis disculpas por el largo viaje". 

Con cabello negro delicado y brillante, el saludo respetuoso de esta 

atractiva mujer ni siquiera consiguió que Lee Chang-wee se suavizara. 

"¿Dónde está Heising?" 
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"Jefe, quiero decir, el colíder no pudo salir debido a una gran carga de 

trabajo". 

Ante la respuesta de la mujer, los bordes de los labios de Lee Chang-

wee se curvaron peligrosamente. 

“Nombrado co-líder de los piratas y ahora se ha vuelto loco. Ha 

crecido demasiado para sus pantalones ". 

"Me disculpo. Estoy seguro de que no tenía ninguna intención de 

ofenderte ". 

La mujer sorprendida buscó una excusa. 

"No es algo que deba decirte, no te preocupes, bonita". 

Lee Chang-wee le tocó los pechos mientras hablaba con calma. 

La mujer estaba avergonzada y no sabía qué hacer. No podía apartar 

su mano y no podía hacer nada. 

Entre los hombres reunidos, un aire pesado comenzó a envolverlos. 

Pero nadie le dijo una palabra a Lee Chang-wee. 

La mirada provocativa de Lee Chang-wee, como el diablo, miraba por 

todas partes. 

Incitando a cualquiera a que le disparara. 

Haré un ejemplo de ti. 

"Humph, esto no es divertido". 

Lee Chang-wee soltó sus pechos y le dijo a la mujer. 

"Llévame a Heising". 

"¡Sí Sí!" 

Ella se adelantó a él como si huyera. 

En medio de la atmósfera intimidante, se abrieron paso entre los 

hombres y Lee Chang-wee no parpadeó. 

Más bien, cuando pasaba, los otros hombres se tensaron. 

Lee Chang-wee, el más fuerte de China, mostraba su abrumadora 

presencia. 

Lee Chang-wee fue escoltado a un edificio de dos pisos construido 

completamente con madera. 

Cuando llegaron al segundo piso, la expresión de Lee Chang-wee 

cambió. 

Vio a alguien en una silla hecha de piel de leopardo con el cuerpo 

inclinado en la silla y leyendo un libro. 

Probablemente su edad sea apenas avanzada a los 20 años. 

Cabello largo recogido en una coleta y cuatro piercings en ambas 

orejas, un hombre que dejó huella. 
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"Verte trabajar duro deja una fuerte impresión". 

Dijo Lee Chang-wee. 

"Oh, general Lee Chang-wee". 

El joven de los piercings tenía un rostro relajado mientras respondía 

mientras cerraba su libro. 

Heising. 

El jefe de los piratas durante varios años, el líder pirata del grupo de 

examinados chinos. 

Y el rival asignado por los líderes del partido comunista chino a Lee 

Chang-wee. 
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Capítulo 131 - En el mar (Parte 1) 

“No es lo que parece, no solo estaba jugando. No te sientas tan mal ". 

Dijo Heising mientras arrojaba el libro a un lado. 

El libro era una revista para adultos llena de fotos de mujeres 

desnudas. 

Lee Chang-wee vio claramente la revista para adultos y sonrió. 

"¿En verdad? Eso parece." 

"En verdad." 

"Creo que sé por qué fallaste la última vez". 

Luego, por primera vez, la expresión de Heising se endureció. 

"¿Cómo te atreves a decir que fallé? Parece duro". 

"¿Entonces fue un éxito?" 

“Solo digo que fue inesperado. ¿Cómo iba a saber que Odin del Grupo 

de Examinados Nórdicos estaría allí? " 

Dijo Heising con una sonrisa. 

“Además de eso, ese Kim Hyun-ho que no lograste capturar jugó un 

papel importante. No hace mucho, fuiste a Corea y regresaste sin 

nada que mostrar, ¿cómo podría ser eso? Teniendo en cuenta tu 

posición, esa es ". 

“Preocupado por mi puesto, qué considerado de tu parte. No te 

preocupes. Ya que por eso he venido ". 

"¿Qué significa eso?" 

"Vine porque es posible que no seas suficiente para manejarlo todo". 

El rostro de Heising se distorsionó. 

"¿No soy suficiente? ¿Es eso lo que realmente piensas? 

"Así es." 

“Creo que es solo tu opinión personal. Los piratas están bajo mi 

jurisdicción y no necesito su participación, jefe ". 

"¿Es así, si ayudo será mucho más fácil pero no lo necesitas?" 

“Si estás aquí, el trabajo se vuelve más complicado. Además de eso 

...... " 

Heising habló mientras sus ojos brillaban en rebelión. 

"¿Despedirme por inadecuado, presionar ambiguamente el error del 

jefe para restar importancia al tuyo?" 

Lee Chang-wee sonrió. 

Pero después. Con amenaza en sus ojos, caminó hacia él con 

confianza. 
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Heising se mantuvo firme y se encontró con su mirada. 

Dijo Lee Chang-wee. 

"La última vez que tus piratas fallaron, ¿quién fue el que fue llamado y 

reprendido?" 

"Tú, jefe". 

"Entonces, ¿no está claro por qué debería participar?" 

Heising se levantó de su asiento. 

Desde el mismo nivel de ojos se probaron entre sí y dijo Heising. 

“No habrá ninguna pérdida para su jefe. Pronto, de inmediato, limpiaré 

muy bien el puerto Deport ”. 

"Espero que lo hagas. Yo estaré vigilando." 

Lee Chang-wee se dio la vuelta y se fue. 

Heising dijo en voz baja. 

"Hijo de puta. Fingiendo ser todo eso y alardeando, esos días 

terminarán pronto ". 

Sus edades eran similares y él también casi había alcanzado el mismo 

nivel de poder. 

Y antes de que Heising se convirtiera en examinado, él también era un 

artista marcial. 

Lee Chang-wee era un artista marcial y tenía la tendencia de tratar a 

todos los demás examinados como aficionados, Heising era el único 

entre todos que estaba separado de eso. 

De todos modos, debería darme prisa. 

Parecía que tendría que apresurarse un poco más para completar el 

trabajo de invadir el puerto Deport. 

Si quería mostrarle a Lee Chang-wee sus resultados, claro. 

*** 

"Planean partir hacia la erradicación del monstruo en una semana". 

Dijo el comandante del regimiento Ajen con tono burlón. 

"Quieren terminar la supresión de monstruos que no pudimos terminar 

la última vez debido a la aparición de los piratas". 

"Ya ni siquiera intento ser sutil ..." 

"Esos bastardos." 

"¡Adsel, ese hijo de puta!" 

Los pescadores expresaron su rabia. 

"Pero al menos están siendo tan obvios que sabemos cuándo vendrán 

los piratas atacando de nuevo". 
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Dije. 

El comandante del regimiento Ajen suspiró. 

"Es verdad. Pero no sé si es algo bueno o malo. De todos modos, 

tenemos que llevar a cabo nuestros planes, ¿de verdad crees que es 

posible? " 

Cónsul Adsel y el comandante del regimiento Decker, su asesinato es 

a lo que se refería. 

Asentí con la cabeza. 

"Sí, he memorizado sus caras y puedo matarlos en cualquier 

momento". 

Por un tiempo, había estado observando al comandante del regimiento 

Decker desde lejos y memoricé su rostro. 

Los piratas iban a atacar, así que no había forma de que ambos se 

quedaran en el puerto Deport. 

Estoy pensando en matarlos a los dos cuando comience a alejar al 

ejército, 

Luego, el comandante del regimiento Ajen tomará el control del 

ejército, que debería estar en un estado de caos, y luego lo preparará 

para enfrentar el ataque pirata. 

Abordamos juntos el barco Vincent del viejo pescador y también 

fuimos al lugar un par de veces. 

El barco de Vincent era un velero antiguo pero, a diferencia de su 

edad, navegaba muy bien por las aguas. 

Sylph empujó el bote con el viento y el bote usó ese viento para viajar 

mucho más rápido de lo habitual. 

Vincent también usó hábilmente el viento de Sylph para hacer que el 

viaje fuera aún más suave. 

Con este nivel de habilidad y velocidad, incluso si nos encontráramos 

con los piratas, creo que podríamos escapar sin problemas. 

"También hemos hecho todos nuestros preparativos". 

"También les hemos dicho a nuestras familias y vecinos que se 

preparen para la evacuación". 

“También hemos adquirido arpones y armas. Esta vez, cuando 

vengan, nadie saldrá ileso ". 

Como marineros valientes, los pescadores estaban llenos de espíritu 

de lucha. 

El comandante del regimiento Ajen habló. 

“Mis preparativos también están completos. He dado órdenes a mis 

subordinados de confianza sobre el ataque pirata anticipado. Tan 

pronto como suceda, se moverán ". 
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"Ahora todo lo que queda por hacer es actuar". 

Los resultados de nuestros exámenes también dependían de 

esto. Cuanto mayor sea la amenaza, más tenemos que prepararnos. 

*** 

El cónsul Adsel, con la ayuda de los soldados, subió a su caballo con 

mucha dificultad. Como si eso no fuera suficiente, un soldado de 

infantería tuvo que sostener sus riendas por él. 

Los soldados tenían muchas dudas sobre tener un Cónsul, que ni 

siquiera podía montar a caballo correctamente, liderar el camino en 

una expedición de monstruos. 

Los soldados ya habían experimentado tener a este ser humano inútil 

como Cónsul durante mucho tiempo. Una persona así hizo que todo 

fuera difícil. 

Especialmente porque el Cónsul Adsel dio órdenes no relacionadas 

con los combates reales. 

No sabía nada sobre el ejército, pero siempre estaba tratando de 

hacer alarde de sus poderes de autoridad. 

"¿Se han reunido ambos grupos?" 

"¡Sí!" 

"¡Sí!" 

A la pregunta del Cónsul Adsel, dos líderes respondieron. 

El comandante del regimiento Ajen y Decker se miraron. 

El comandante del regimiento Decker, a diferencia del desaliñado 

uniforme militar del hombre de mediana edad que era el comandante 

del regimiento Ajen, era un joven apuesto y de apariencia apropiada. 

El comandante del regimiento, Decker, sonrió. 

"Gracias por su servicio una vez más, comandante de regimiento 

Ajen". 

"Por supuesto." 

Por lo general, solo fingía ser respetuoso, por lo que le habría devuelto 

la mirada. 

Pero hoy, la expresión del comandante del regimiento Ajen era 

infinitamente pacífica. Su razón ...... 

De todos modos, va a morir pronto. 

No había ninguna razón para enojarse con alguien destinado a morir 

pronto. 

Ésa es la fragilidad de la vida humana. Está destinado a morir pronto, 

pero me pregunto cuánto jugó con los piratas para llevar una vida tan 

buena. 
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Al mirar al comandante del regimiento Decker, el comandante del 

regimiento Ajen sintió la futilidad de la vida. 

El ejército partió. 

Debido a que el Cónsul Adsel lideraba la marcha, fue un paso muy 

lento. 

Las miradas de la gente mientras veían al ejército partir del puerto de 

deportación no fueron amables. 

"Ni siquiera hacen ningún trabajo, pero siempre van a las llamadas 

expediciones de monstruos ..." 

"Erradicar a los piratas en su lugar". 

"Esos imbéciles, siempre apareciendo tarde después del hecho y 

limpiando ..." 

"No son un ejército, son solo el departamento de saneamiento". 

Mientras recibía las miradas enfermizas de toda la gente, el rostro 

sonriente del Cónsul principal Adsel no cambió en absoluto. 

Pero entonces. 

Puk-! 

Fue como si el tiempo se hubiera detenido. 

Ante el repentino giro de los acontecimientos, nadie pudo reaccionar. 

Con el rostro todavía sonriendo, la cabeza del cónsul Adsel explotó 

como una sandía rota. 

Y luego después ...... 

Puk! 

El comandante del regimiento, Decker, estaba derramando sangre por 

un agujero en su pecho. 

"¡Kyaaaak!" 

Una mujer gritó. 

Como si esa fuera la señal, los gritos comenzaron a sonar por todo el 

lugar. 

"¡Uacc!" 

"¡¡Qué, qué es eso !!" 

El puerto Deport se sumió en el caos. 

Los soldados eran iguales. 

El Cónsul líder del frente Adsel y luego la muerte instantánea del 

comandante del regimiento Decker, no sabían qué hacer y se 

quedaron inmóviles en silencio. 

En esta situación, no pudieron saber quién o qué tipo de ataque fue. 
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Luego. 

"¡Cálmate! ¡Retirada de tropas! " 

Gritó el comandante del regimiento Ajen en voz alta. Incluso entre el 

caos, su voz se escuchó claramente. 

"¡Ciudadanos también, no se reúnan aquí, todos evacuen el área!" 

El comandante del regimiento Ajen montó a caballo y entregó sus 

órdenes a todas partes. 

Sólo entonces la gente, presa del miedo, se dirigió frenéticamente a 

casa. 

El ejército, de acuerdo con las órdenes del comandante del regimiento 

Ajen, comenzó a retirarse. 

'Ahora es la oportunidad. Tenemos que movernos rápido '. 

Este caos fue su oportunidad de hacerse con el control de los 

subordinados que estaban bajo el mando del comandante del 

regimiento Decker. 

Si bien no sabían qué hacer, tuvo que dar órdenes y parecer fuerte. 

Con órdenes organizadas, el público se sentiría seguro y el mando de 

los soldados se inclinaría naturalmente hacia el comandante del 

regimiento Ajen. 

El comandante del regimiento Ajen se movió rápido. 

Declaró la muerte del Cónsul Adsel y del comandante del regimiento 

Decker como obra de los piratas y ordenó la evacuación de los 

ciudadanos. 

Debido a que era una época de tal caos, a nadie se le ocurrió 

cuestionar la toma de poder del comandante del regimiento Ajen. 

La mayor colocación de soldados se estableció para bloquear el 

desembarco de los piratas y los soldados iniciaron la exploración en 

los mares. 

Pasó medio día desde que los soldados comenzaron a explorar las 

aguas cercanas. 

¡Aparecieron los piratas! 

Se vio que un gran número de barcos piratas navegaban hacia el 

puerto. 

El comandante del regimiento Ajen dio a los ciudadanos una orden de 

evacuación urgente. 

Como ya se habían preparado para evacuar, la gente pudo huir de 

manera ordenada. 

El comandante del regimiento Ajen tomó a uno de los escuadrones 

subordinados del comandante del regimiento Decker y les ordenó 

vigilar a las personas evacuadas. 
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Incluso al salir del puerto, la gente dudaba. 

"¿El comandante del regimiento Ajen siempre fue este tipo de 

persona?" 

"¿Parece que el ejército realmente está haciendo su trabajo esta vez?" 

Como todos ya estaban preparados para evacuar y sabían que los 

piratas estaban en camino, todos fueron enviados a salvo. 

Además de eso, enviar soldados para vigilar y mantener a esas 

personas a salvo también ayudó con todo el proceso. 

No era el comandante del regimiento Ajen que habían conocido hasta 

ahora. 

La gente comenzó a pensar de manera diferente sobre el comandante 

del regimiento Ajen. 

*** 

Estaba en la colina donde maté a los cuatro examinados corruptos la 

última vez. 

No había mejor lugar para disparar que aquí y aquí logré asesinar al 

Cónsul Adsel y al comandante del regimiento Decker. 

Empaqué mi AW50F y, usando la Protección Divina del Viento, en una 

primavera, corrí hacia el puerto. 

En el muelle lleno de soldados, Cha Ji-hye y el viejo pescador Vincent 

estaban esperando. 

"Has llegado". 

Cha ji-hye me dio la bienvenida en su tono plano habitual. 

"Si vamos." 

Juntos nos dirigimos hacia el velero de Vincent. Pero los soldados 

apostados en el muelle nos bloquearon el camino. 

"Ahora mismo, debido a la presencia de piratas, la salida está 

prohibida". 

Reconocieron mi estatus y hablaron con respeto. Agité mi mano. 

"Recibí una orden del comandante del regimiento Ajen". 

"¿Del comandante del regimiento?" 

Los soldados estaban nerviosos. 

Por supuesto, eso era difícil de creer. 

Entonces Vincent se acercó. 

“Mira ahora, no está mintiendo. ¿No puedes confiar en mí? 

"Vincent ajusshi". 

"Pero nos han dado la orden de controlar este muelle ..." 
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Los soldados eran lugareños aquí y parecían estar familiarizados con 

Vincent. 

Este viejo Vincent tiene una reputación mucho mejor de lo que 

pensaba. 

Vincent empezó a intentar persuadirlos. 

"Si no fuera una orden, ¿crees que estaríamos lo suficientemente 

locos como para salir al mar en esta situación?" 

"Eso es cierto pero ......" 

"No es una mentira, así que confía en mí y déjanos pasar". 

Los soldados se miraron y discutieron, luego nos dejaron espacio para 

pasar. 

"Okey. Ten cuidado ajusshi ". 

"Por supuesto. Ahora vámonos." 

Con el valiente Vincent liderando el camino, lo seguimos en silencio 

desde atrás. 
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Capítulo 132 - En el mar (Parte 2) 

El bote se movió con el viento y se propulsó hacia adelante. Vincent 

maniobró el barco con facilidad. 

"Veamos." 

Dijo Vincent mientras miraba a su alrededor. 

"Estamos a mitad de camino". 

Me siento sospechoso. 

Eso fue porque no importa en qué dirección miráramos, todo lo que 

podíamos ver era el océano. 

Ni siquiera se podía ver una roca. 

Sin puntos de referencia y nada más que el océano azul, ¿cómo 

podría saberlo? 

"¿Estás midiendo nuestro viaje por tiempo?" 

Vincent se rió. 

“Jaja, lo haces cuando te adentras en el mar. Esto de aquí es solo el 

jardín delantero, puedes tomar una siesta en el bote y despertarte y 

aún saber dónde estás ". 

"¿Eso es posible?" 

"Vive toda tu vida en un barco y eso es posible". 

Vincent se rió a carcajadas y remó. 

A pesar de estar en camino de luchar con nuestras vidas en juego, su 

rostro estaba brillante. 

Una persona realmente atrevida. 

Es digno de la confianza de los demás. 

El tiempo pasó así. 

"Hemos llegado." 

Dijo Vincent. 

"¿Estás diciendo que los piratas pasarán por aquí?" 

"Sí, estoy seguro de que podremos verlos desde aquí con solo 

nuestros ojos desnudos". 

"Por cierto, ¿eres buen nadador?" 

Yo pregunté. Hablando informalmente con un anciano, todavía se 

sentía realmente incómodo. 

Vincent se rió. 

"Por supuesto. Podrías creerlo incluso si dijera que mis antepasados 

eran peces ". 
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"Durante la pelea, el barco puede temblar tanto que puede volcarse, 

pueden surgir muchas situaciones, así que ten cuidado". 

"Sí, no te preocupes por mí". 

Vincent sacó tranquilamente su caña de pescar y comenzó a 

pescar. ¡Qué persona tan atrevida! 

Un poco más tarde, alzando el gran pez que pescó, sonrió. 

"¿Te gustaría comer?" 

"Me encantaría." 

“Originalmente deberías asar esto, pero comerlo crudo también es 

bueno. Tiene una buena textura masticable ". 

Parece que el mundo Arena también tiene sushi. 

"¿Está más sabroso cocinado?" 

"Sí. Pero es complicado hacer fuego aquí y el humo también llamará la 

atención de los piratas ". 

“Puedo asarlo. ¡Sylph, Kasa! " 

Convoqué a mis dos espíritus. 

-Maullar. 

-¡Ladrar! 

“Asa el pescado para mí. Sylph, extiende el humo para que no se 

pueda ver ". 

Los dos espíritus siguieron inmediatamente la orden. Kasa asó a la 

parrilla, Sylph disipó el humo. 

Chisporroteando, el humo se elevó del pescado. 

"Oh, se está asando bastante bien". 

Vincent, emocionado, tomó tres platos y dividió el pescado. Era un pez 

tan grande que incluso se dividía en tres direcciones, había más que 

suficiente. 

La calma antes de la tormenta. 

Charlamos y comimos pacíficamente. 

"Están comenzando a entrar lentamente". 

Dijo Vincent mientras miraba a lo lejos. 

Miré en la dirección en la que estaba mirando, pero realmente no pude 

ver nada. 

El nivel de mejora de visión 1 me dio una visión de 1.0, pero no vi ni un 

solo punto. 

Cha Ji-hye parecía tener el mismo problema. Ella arrugó la cara y trató 

de ver algo, era algo lindo. 
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"Jaja, tengo muy buena visión". 

Creo que he oído antes que los pescadores que siempre miran hacia 

el mar tienen buenos ojos. 

Volví a llamar a Sylph y la envié en la dirección que Vincent nos indicó. 

La escena que Sylph vio comenzó a transmitirse a mi cerebro. 

Antes, era una serie de imágenes que me eran transmitidas, pero 

ahora era más como ver un video en vivo. 

Y no solo eso, sino que si pienso en un pedido, lo recibiré de 

inmediato. 

Es demasiado para hacer una orden compleja, pero podría dar 

órdenes simples como explorar o regresar sin abrir la boca. 

Con los espíritus alcanzando un nivel superior, sus conexiones 

conmigo también crecieron mucho más. 

A través de Sylph, pude ver a los piratas. 

Multitudes de barcos piratas navegaban en una formación de cuña 

gigante. 

Según mi recuento, no había menos de 32 barcos. 

Con un número tan grande, pudieron hacer un enfoque audaz y 

seguro. 

Con esta fuerza, no sería exagerado decir que estos no eran el pirata 

promedio. 

"Por el grupo de examen de China". 

Los examinados de los grupos de exámenes chinos han inflado el 

número de piratas. 

Con los poseedores del poder del imperio Aman, los magos negros 

más los cárteles, hay muchas posibilidades de que sea el proyecto de 

trabajo del grupo examinador chino. 

"Arma, AW50F". 

El AW50F fue convocado. Es un arma tan pesada que el barco se 

sacudió un poco. 

Vincent, ante la repentina aparición de una cosa gigante de metal, se 

sorprendió. 

Recuperé mi equilibrio básico y me puse de pie, levanté mi arma y 

asumí una posición de disparo. 

Mejora de la fuerza física de nivel intermedio 5 más el traje sintético, el 

peso y el retroceso no serían un problema, pero al estar en un bote 

pequeño, existía un gran peligro de perder el equilibrio. 

'Ven.' 
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Esperé a que los barcos piratas se acercaran a una distancia 

razonable. 

En el mundo real, el récord actual de francotiradores era un récord de 

las fuerzas especiales australianas establecido en Afganistán de 2.815 

m. 

La pistola utilizada para ese disco es similar a la mía. Con una bala de 

calibre 12,7, el rifle de francotirador anti-materia Barrett M82A1. 

Si fuera yo, estoy seguro de que sería posible una distancia de más de 

5 km. Con mi revisión de balas a nivel maestro y combinada con 

invocaciones espirituales con la habilidad de disparo, no sería un 

problema. 

Pero para causar daño, necesitaba esperar a que los barcos se 

acercaran. 

Finalmente, estaban lo suficientemente cerca como para poder ver los 

barcos con mis propios ojos. 

Era un día tan claro y brillante que incluso desde lejos pude ver 

claramente los barcos piratas. 

Ya que están en una formación de cuña gigante, primero debería 

disparar al barco líder. 

Apunté al mástil del primer barco. 

"Sylph, Kasa, prepárate para disparar". 

-Maullar. 

-¡Wal! (¡Ladrar!) 

Los dos espíritus se sentaron encima de cada hombro. Tenía dos 

cosas grandes sobre mis hombros, pero no pesaban, por lo que no 

afectaron mi postura de tiro. 

"Sylph, deshazte del sonido de la bala". 

-Maullar. 

Sylph me dio un manotazo en la mejilla con su cola para hacerme 

saber que entendía. Tan lindo. 

No había ninguna necesidad especial de apuntar mientras se 

disparaba. Sylph usó su cola para apuntar el cañón hacia mí e 

inmediatamente apreté el gatillo. 

¡Pooshook-! 

La bala atravesó el aire mientras volaba hacia adelante. 

Gracias al poder de Sylph, la bala fue más fuerte y atravesó el mástil 

del primer barco. 

Con inmenso poder, el mástil se inclinó y cayó. 

Un mástil con una vela gigante se rompió y cayó provocando que el 

barco pirata se tambaleara. 
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Bien, un tiro más. 

Esta vez, derribé el mástil principal trasero. 

¡¡Pooshook- !! 

El mástil principal cayó sin necesidad de un segundo disparo. 

En un instante, de repente sin velas, el barco pirata más importante se 

tambaleó, incapaz de seguir avanzando. 

Luego, el barco se inclinó en la dirección en la que cayeron los dos 

mástiles. 

—Ah, si ambos mástiles caen en la misma dirección, el barco se 

inclinará en esa dirección. 

Envié mis pensamientos a Sylph. Sylph, reconociendo que entiende, 

asintió con la cabeza. 

Con la nave deteniéndose repentinamente, la formación de cuña 

gigante se rompió. 

Escogí mi próximo objetivo y, sin contenerme, apreté el gatillo. 

Lo seguí con dos disparos y dos mástiles cayeron a la izquierda y ese 

barco también cayó a la izquierda. 

Cuando el barco pirata comenzó a hundirse, los piratas bajaron sus 

botes de emergencia y comenzaron a escapar hacia el océano. 

Al poder hundir un barco con dos balas, tuve una gran sensación de 

logro. 

"Bastante increíble". 

Vincent murmuró con cara de sorpresa. 

Le dije a Vincent. 

“Deberíamos empezar a movernos ahora también. Nos perseguirán ". 

"¡Sí Sí!" 

Vincent comenzó a remar en su bote. 

Me moví hacia atrás, elegí mi próximo objetivo y apreté el gatillo de 

nuevo. 

El mástil cayó sin esfuerzo. 

Tres de los barcos piratas ya no pueden continuar. 

*** 

"¿Qué es?" 

Dijo Heising que salió a la cubierta con el ceño fruncido. 

"¡Líder!" 

Los piratas, con obvias miradas de confusión, inclinaron la cabeza 

hacia Heising. 
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El líder de piratas del grupo de examinados chinos, Heising. 

En la Arena, tenía el poder de controlar al ejército pirata. 

Heising escudriñó las aguas. 

La formación de cuña gigante en la que se suponía que debían estar 

las naves ahora era un desastre disperso. 

Además de eso, tres de ellos se han caído y se estaban 

hundiendo. Los que estaban a bordo escapaban rápidamente, pero 

todo seguía siendo un caos. 

"¿Qué pasó?" 

Preguntó Heising. 

Entonces, un hombre de mediana edad que vestía un sombrero de 

pico, se acercó e informó. 

"Hemos sido atacados y los tres barcos más importantes se están 

hundiendo". 

"¿El enemigo?" 

"Eso es ...... no podemos decir de qué tipo de enemigo era o incluso 

con qué tipo de ataque nos golpearon". 

Y luego. 

¡¡Pooshook- !! 

El sonido de algo que viene rápido 

¡Bba ji jik! 

El mismo barco en el que estaban, el trinquete se hizo añicos y cayó 

hacia la derecha. 

"¡Uack!" 

"¡Es nuestro turno!" 

El mástil que sostenía las velas se cayó y los piratas empezaron a 

entrar en pánico. 

La cara de Heising se arrugó. 

"Es él." 

Heising pudo decir de inmediato que era un ataque de Kim Hyun-ho. 

Lo único inesperado fue el hecho de que el rifle de francotirador era lo 

suficientemente fuerte como para romper el mástil de un solo golpe. 

"¡Líder, eh, allá!" 

Gritó un pirata que estaba observando desde la torre de vigilancia del 

mástil principal. 

Mirando cuidadosamente en la dirección que el pirata apuntaba, pudo 

ver algo flotando. Parecía un pequeño velero. 
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"Está atacando desde allí". 

Heising le dio una orden al capitán. 

"A toda velocidad hacia el enemigo". 

"¡Sí!" 

Tocó la bocina para que todos supieran del cargo. 

Todos los barcos piratas avanzaron. 

Pero el barco en el que estaba Heising tenía un trinquete destrozado y 

no podía avanzar. 

Además de eso, 

Kwa ji jik! 

Otra bala rompió el mástil principal. 

El tronco de madera se partió y, como un árbol talado con un hacha, 

cayó. 

"¡Uaak!" 

El pirata en la torre de vigilancia del mástil principal gritó. 

¡Kooong! 

Finalmente, el mástil principal cayó por completo. 

Con el trinquete y el mástil principal caídos a la derecha, el barco 

pirata también se inclinó hacia la derecha. 

"¡Acck!" 

"¡Agárrate fuerte!" 

Todos los piratas se deslizaron hacia el lado inclinado. 

Mientras mantenía el equilibrio, Heising miró a su alrededor y encontró 

al capitán aferrado al mástil roto. 

"Ocúpate de esto por tu cuenta". 

"¿Um que?" 

Heising puso toda su fuerza en saltar. Su figura voló hacia el cielo 

como un pájaro. 

Así, Heising desapareció del barco inclinado. 

El capitán no tenía idea de cómo manejar su barco que se hundía. 

Por otro lado, Heising se había trasladado al barco contiguo y les gritó 

a los miembros del grupo de examinados chinos. 

“¡Reúnanse alrededor de los mástiles y protéjalos! Los está derribando 

". 

"¡Sí!" 

Los examinados corruptos que se especializaban en defensa 

levantaron sus escudos para proteger el trinquete. 
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Pero fue inútil. 

Nadie podía ver venir la bala a simple vista. 

Por lo tanto, sin saber dónde aterrizará la bala, no pudieron 

defenderse antes de tiempo. 

Kwa ji ji jik! 

La bala dio por encima de donde ninguno de los examinados podía 

llegar. 

Los examinados que estaban envueltos alrededor del mástil para 

protegerlo no podían hacer nada más que mirar con expresión atónita 

el trinquete que se caía. 

Heising se burló. 

A este ritmo, toda la flota pirata se volvería obsoleta con solo ese Kim 

Hyun-ho. 

“¡Magos, protejan el mástil con magia de defensa! ¡Y aumenta un poco 

la velocidad! " 

"¡Sí!" 

Los examinados que tenían la magia como su habilidad principal 

comenzaron a usar su magia de defensa. 

"¡Baja un bote!" 

Incluso en medio del caos, un pequeño bote fue derribado. 

Heising, con otro examinado, saltó al bote. 

"Hilera." 

"¡Sí!" 

El otro examinado comenzó a remar en el bote como se le dijo. 

Quedándose quieto, Heising miró hacia adelante. 

"En este día, causaré tu muerte prematura con mis propias manos". 
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Capítulo 133 - Heising (Parte 1) 

Solo dos balas fueron suficientes para hundir un barco entero. 

Pensé que era suficiente para evitar que los barcos se movieran, pero 

que ambos mástiles cayeran en la misma dirección tuvo un gran 

efecto. 

Había hundido cinco barcos de esta manera cuando. 

"¡Los bastardos están ganando velocidad!" 

Vincent gritó. 

"Hagamos lo mismo". 

“Sí, pero no podemos ir más rápido que ellos. Capturan a toneladas de 

personas como esclavas para remar en sus botes ”. 

Ahora que miré más de cerca, cada barco pirata tenía toneladas de 

remos. 

Cada vez que usaba dos balas para hundir un barco, las personas 

atrapadas como esclavas morían. 

No se puede evitar. 

Tuve una sensación de mierda, pero no afectó mi sentido de integridad 

y moral. Como he dicho, no se puede hacer nada al respecto. 

Le di una orden a Sylph. 

"Empuja el barco con el viento". 

-¡Maullar! 

Una ráfaga de viento empujaba nuestra vela. Y mientras lo hacía, el 

velero en el que estábamos se tambaleó hacia adelante. 

Solo así, mientras manteníamos una distancia constante entre 

nosotros y los barcos piratas, seguí disparando. 

Poo tembló 

El AW50F disparó. 

¡Kaang! 

Pero esta vez, la bala golpeó algo que no pude ver y escuché el 

sonido de la bala disparándose. 

Es magia de defensa. 

Inmediatamente cambié el objetivo a una nave diferente. 

En el mundo de la Arena, no había tantos magos. 

Incluso entre los examinados chinos corruptos, no puede haber tantos 

que practiquen la magia. 

Por lo tanto, eso significaba que no podía haber un mago en cada 

barco. 
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En lugar de pelearme con la magia de defensa de un mago, pensé que 

era una elección mucho más sabia simplemente cambiar la nave que 

estaba atacando. 

Mi pensamiento fue correcto. 

El barco pirata recién apuntado no tenía métodos de defensa, por lo 

que el mástil se hizo añicos sin ningún problema. 

Incluso desde lejos pude sentir el pánico de los piratas. 

Con su enorme formación en ruinas, se dirigían en dirección a nuestro 

velero. 

Pero entonces, de repente, apareció un pequeño bote. 

Había dos personas a bordo y, a pesar de que solo una remaba, su 

velocidad era muy rápida. 

¡Un examinado! 

Cambié mi objetivo a las dos personas en el barco. 

Miré a las dos personas a bordo a través de mi visor. 

Un hombre de mediana edad de aspecto sencillo estaba trabajando 

duro remando en el bote. 

El otro parecía estar cerca de los 20, un hombre joven, con el pelo 

largo atado detrás de él y con muchos piercings en las orejas. 

El joven tenía una expresión arrogante y estaba engreído de pie en su 

bote, mirando hacia aquí. 

Este joven probablemente ocupaba un lugar destacado en las filas de 

los piratas. 

Si no lo estuviera, sería muy extraño para él estar parado allí mientras 

alguien mayor remaba. 

"Hm, ¿vamos a ver de qué estás hecho?" 

Apunté a la cabeza del joven y apreté el gatillo. 

Poo tembló 

Sorprendentemente, casi en el mismo momento en que apreté el 

gatillo, el joven inclinó la cabeza hacia un lado y la esquivó. 

La velocidad con la que movió la cabeza hacia la izquierda fue tan 

rápida que casi no lo vi. 

Esa reacción solo podía significar que sabía que una bala venía hacia 

él. 

¡Y lo esquivó! 

Una tasa de reflejos que supera con creces la de los límites humanos. 

¡Es un maestro del aura! 
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Lo había escuchado de Odin en el pasado, y así es como lo pude 

saber. 

Esta vez, disparé apuntando a su torso. 

Entonces el oponente lanzó un fuerte puñetazo. 

¡Kwang! 

El fuerte golpe sonó hasta aquí. 

Sorprendentemente, esta vez golpeó la bala con el puño. ¡Mi bala que 

podría atravesar paredes! 

Su puño estaba envuelto en un aura azul. 

No, todo su cuerpo estaba envuelto en una bruma llameante. 

"Utiliza sus manos desnudas como arma". 

Eso significa que el oponente era un mago. 

¿Por qué? 

Porque si no fuera un artista marcial antes de convertirse en 

examinado, sería extraño para él no haber elegido un arma. 

Es mucho más ventajoso tener un arma que no, y si él no fuera un 

artista marcial, no había ninguna razón por la que hubiera clavado 

obstinadamente la bala con sus propias manos. 

Con dos tiros, tenía una idea de quién es mi oponente. 

Tiene confianza en el combate cuerpo a cuerpo. Eso significa……' 

Sonreí. 

'Simplemente no dejaré que se acerque'. 

Disparé dos tiros seguidos. 

Esta vez, no apunté al joven con los piercings que tenía la habilidad de 

maestro del aura. 

El hombre de mediana edad en la parte de atrás que remaba con sus 

dos remos tan fuerte como podía. 

Las dos paletas se rompieron y el hombre de mediana edad estaba 

nervioso. El barco ya no podía avanzar y estaba atascado en su lugar. 

El joven debió estar enojado porque miró en mi dirección. 

Mirando a través del visor, se sintió como si nuestras miradas se 

hubieran encontrado. 

'¿Ahora qué vas a hacer?' 

Esta vez, apunté al barco en el que estaban y apreté el gatillo. 

Pa ji jik! 

Rompió la parte delantera del barco. 

El bote se inclinó hacia adelante y comenzó a hundirse. 



 
101 

El joven le pidió algo al hombre de mediana edad. 

El hombre de mediana edad asintió y saltó al océano. 

El hombre de mediana edad nadó y regresó a la flota. 

Y el joven dio un fuerte salto desde el barco que se hundía. 

Voló hacia el cielo y venía por aquí. 

"Ten cuidado. Si es un maestro del aura ... " 

Fue mientras Cha Ji-hye estaba hablando cuando. 

Sorprendentemente, el joven comenzó a correr sobre el agua. 

Cada vez que sus pies tocaban el agua, el agua entraba en erupción 

donde él pisaba y su cuerpo volaba hacia adelante. 

“…… Incluso cosas así son posibles. Libera aura en sus pies y puede 

mantener la posición de correr incluso en el agua. Es posible si eres 

un maestro del aura ". 

Era similar a cómo corro usando la Protección Divina del Viento. 

Con increíble velocidad, el joven se dirigió hacia aquí. 

Disparé un tiro más al joven que cargaba hacia mí. 

¡Kaang! 

Un círculo de aura apareció y defendió al joven que estaba en el 

centro. El escudo de aura se encendió cuando la bala rebotó. 

'Ya veo, ¡así que tú también puedes hacer eso!' 

Pensé en la explicación que me dio Odin. 

Esta fue mi primera batalla con un maestro de aura. 

"Quédate aquí. Tendré que ir hacia él ". 

"¿Crees que estarás bien solo?" 

"Sí, si está en el mar, tendré una gran ventaja". 

Sobre el agua, usando la energía eólica de Sylph, puedo mantenerme 

a flote. 

Pero ese joven, con el fin de seguir corriendo sobre el agua, debe 

estar agotando gran parte de su suministro de aura. Estoy seguro de 

ello. 

Desconvoco mi AW50F y ordeno a Sylph en mi mente. 

¡Sincronizar! 

Sylph se fusionó con mi cuerpo. 

Instantáneamente, el viento envolvió mi cuerpo. 

La cálida energía de la naturaleza se desbordó dentro de mí. 

'¡Bien, vámonos!' 
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Salté del velero. 

El joven me estaba mirando y reunió su aura en su puño derecho. 

Las llamas fluidas del aura azul tomaron la forma de su puño. 

¿Llamaría a eso un puño de aura? 

De todos modos, el joven parecía listo para asestarme un gran golpe. 

Podía adivinar lo que planeaba hacer el joven. 

Habría pensado lo mismo que yo. 

Dado que estaba en desventaja en el agua, querrá tener una victoria lo 

más rápido posible con un golpe masivo. 

Si ese es el caso, ¡simplemente no seguiré el juego! 

Paat! 

Con un paso en la superficie del agua, me lancé hacia adelante. 

El joven me miró y saltó también. Lanzando aura desde sus pies, hizo 

que una enorme ola fluyera a través del agua. 

Mientras saltaba, hizo un gran puño. 

Inmediatamente llamé al viento y cambié a la izquierda. 

Su puñetazo me falló. 

"¡Bastardo!" 

El joven gritó mientras vacilaba en el aire. 

¡Hwi li lik! 

Desde allí, envolvió una inmensa cantidad de aura en su pie derecho e 

hizo una patada giratoria. 

Creé un torbellino de nuevo y lo esquivé. 

¡Hwaaang! 

La conmoción nos separó a los dos. 

Con su determinación y su increíble fuerza en las piernas, fui 

empujado más lejos. 

El joven, que ahora había caído al océano, dio otro paso fuerte sobre 

la superficie del agua. 

¡Chwaaaak! 

Como una cascada que fluye hacia atrás, el océano creó ondas 

gigantes. 

Con ese retroceso, el joven volvió volando hacia mí. 

No hay necesidad de enfrentarlo de frente. Estaríamos igualados si 

lucháramos en tierra, pero en el océano y en el aire, ¡tenía mucha más 

ventaja! 

Conduje mi viento en el sentido de las agujas del reloj. 
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Luego le envié un cuchillo de viento a la espalda. 

Swe e ek- 

¿Había sentido el peligro? 

A pesar de que estaba en el aire, pudo torcer bruscamente su cuerpo 

y lanzar una patada lateral. 

¡Paaang! 

El cuchillo de viento fue destruido por su patada de aura. 

Me recordó a un atleta olímpico de taekwondo. ¡Qué movimiento tan 

limpio! Naturalmente, estaba asombrado. Definitivamente tenía razón 

en mi suposición de que era un artista marcial. 

Entonces, ¿debería ver qué tan buenas son sus habilidades? 

Creé 12 cuchillos de viento. 

Y de izquierda, derecha, arriba, en todas direcciones, ataqué al joven. 

El joven solo los miró mientras se burlaba. 

Sus dos puños se envolvieron en aura. 

¡Siguieron golpes sin fin! 

El joven dio vueltas y vueltas en el aire mientras descendía y, como 

una lluvia, sus golpes lo abarcaban todo. En todas direcciones, sus 

golpes sonaron 

¡Pa pa pa pa pa pa pa pang! 

Era casi confuso cuántos brazos tenía. Incluso pude ver la imagen 

residual del aura. 

Las 12  cuchillas de vientos habían sido destruidos. 

Pero ese golpe súper rápido, sentí que lo había visto mucho en alguna 

parte. 

Ese golpe como si varios puños crecieran de su brazo como 

berenjenas. Ese…… 

"¿Ese es Fānziquán?" * 

(TLN: mencionado en el capítulo 14, Bāguà zhǎng es conocido por 

caminar en círculo. Literalmente significa 'palma de ocho trigramas'. 

Las rutinas de Fānziquán suelen ser bastante cortas y muy rápidas. 

Literalmente significa 'puño giratorio'. 

Pregunto a la ligera mientras ambos descendíamos. 

La expresión facial del joven cambió. 

"Inesperado. Que un simple aficionado a las artes marciales coreanas 

podría reconocer esto ". 

“Conocí a un hábil artista marcial chino. Si estuviera vivo, habría sido 

más fuerte que personas como tú ". 
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“Ja, he conocido a muchos tipos que piensan eso. Al final, todos se 

arrodillaron ante mí ". 

“Bueno, ordena tus niveles en la otra vida. Ve al más allá y encuentra 

a Kang Chun-seong ". 

"……¿qué?" 

Me cerní sobre él y creé 24 cuchillos de viento. 

Aquí, el doble que antes. Intente comer todos estos. 

Pa pa pa pa pat-! 

Los cuchillos de viento lo envolvieron desde todas las direcciones. 

"¡Kuk!" 

El joven apretó los dientes, luego una vez más comenzó a golpear. 

Pu pup u pup u pup u pung! 

Fue increíble. 

No pude evitar sentirme asombrado por su habilidad. 

El movimiento disciplinado y detallado de cada golpe. Podía sentir la 

fuerza del dominio y la concentración que era diferente a la de un 

aficionado. 

El joven, habiendo vuelto a erradicar todos los cuchillos de viento, dio 

una voltereta en el aire y con un pie, enloqueció con un elegante salto 

hacia la superficie del agua. 

¡Paaang! 

¡Se disparó un muro de agua! 

Esta vez, saltando suavemente en el aire, el joven me lanzó una 

patada. 

Su pie entró como una espada. 

Moví mi cuerpo hacia un lado y lo esquivé agachando mi cuerpo hacia 

abajo. 

Con una mano, agarré la superficie del agua. Una red de viento 

sostenía mi mano. 

Con la otra mano, hice una voltereta lateral para retroceder. 

El poder de Sylph y haber jugado con entusiasmo con los elfos los 

juegos de la traes, este fue el resultado de esas cosas. 

Creé un torbellino para abarcar mi cuerpo. Y afilo mi torbellino como 

navajas. 

Rodeado por un torbellino hecho de cuchillos de viento, me dirigí hacia 

el joven. 

El joven, como si pensara que me había atrapado en una trampa, hizo 

un puño de aura y me lanzó un puñetazo. 
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Pero antes del encuentro, disparé hacia arriba. Solo quedaba el 

torbellino hecho de cuchillos de viento para chocar con el joven. 

¿Estoy loco? Como si me estrellara contra él con todo mi cuerpo. 

Kwaaaaang-! 

El torbellino hecho de cuchillos de viento y el puño del aura del joven 

chocaron. 

El torbellino desgarrado se dispersó en todas direcciones y creó olas 

en el océano. 

Un vendaval sobre los mares. 

Habiendo volado en el aire, con 24 cuchillos de viento, me abalancé 

sobre el hombre. 
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Capítulo 134 - Heising (Parte 2) 

"¡Maldito hijo de puta!" 

Enfurecido, el joven puso todas sus fuerzas en saltar hacia mí y me 

dio un puñetazo. 

Pa pa pa pa pat! 

Las cuchillas de viento que le envié eran como un tifón, pero sus 

puñetazos pudieron bloquearlos a todos mientras se acercaba. 

Sin embargo, esta vez, volé más alto y esquivé sus ataques. 

Solo tengo que esperar hasta que se acabe su energía. ¿Realmente 

tengo la necesidad de luchar contra él? 

"¡Miedoso! ¡Ven a mí como un hombre! " 

Gritó el joven. 

"No quiero". 

"¿Crees que te beneficiarás cuanto más prolongues esto?" 

"Lo hago." 

"Eres un bastardo tonto". 

El hombre me dejó con esas palabras antes de descender de nuevo. 

¿Por qué me llamó tonto? 

Pronto me di cuenta de por qué. 

De la horda de barcos piratas, los piratas habían bajado sus botes y 

estaban remando hacia mí. 

Podría asumir con seguridad que la mayoría de esas personas eran 

examinados chinos. 

El velero con Cha Ji-hye y Vincent también huía, pero la distancia 

entre ellos se hacía cada vez más pequeña. 

'Ya Veo.' 

Cuando el hombre de mediana edad abandonó el barco y nadó de 

regreso a la flota, debió haber transmitido una orden para que los 

examinados salieran. 

El joven salió de la superficie del agua nuevamente y mientras volaba 

hacia mí dijo. 

"¿Ahora estás interesado en terminar con esto?" 

"Por supuesto. Realmente vamos a hacerlo esta vez ". 

Activé la Protección Divina del Viento. 

¡La Protección Divina del Viento la dominé la última vez invirtiendo 

todo mi karma en ella! 
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Obtuve una habilidad que hizo que mi habilidad de invocación 

espiritual se multiplicara por tres. 

La Protección Divina del Viento podría usarse durante 3 horas. 

Durante tres horas, me volvería tres veces más fuerte. 

Volé directamente hacia el joven y le di un puñetazo. 

La ráfaga de viento lo golpeó. 

Puuung! 

"¡Kuk!" 

Fácilmente bloqueó con ambos brazos que estaban cubiertos de aura, 

pero el cuerpo del joven fue empujado hacia atrás. 

El joven parecía realmente sorprendido por la fuerza del viento. 

'¡Hagámoslo!' 

Lancé locamente golpes dobles. 

Era una copia del estilo Fānziquán del joven que había mostrado 

varias veces. 

Con mi habilidad de reflejos de nivel superior 1, pude copiar bastante 

bien sus movimientos. 

Mientras las ráfagas volaban como locas, el joven sorprendido creó 

una barrera protectora a su alrededor. 

Kwa kwa kwa kwa kwa kwa kwa kwa Kwang-! 

Como clavar un clavo, mis golpes golpearon la barrera protectora del 

aura del joven. 

Mientras lo empujaban continuamente hacia atrás, con la barrera en 

su lugar, el joven fue empujado al agua. 

'¿Sabes nadar? ¡Te ayudaré a flotar! 

Fue entonces cuando me sentí arrogante que ... 

Chwa aaa ak! 

Se levantó una columna de agua y el joven se disparó hacia el cielo. 

Sorprendentemente, el joven no estaba mojado en absoluto. 

'¿Es eso algo posible también con el control del 

aura? Independientemente, eso es bastante increíble '. 

"¡Ven a mí!" 

Gritó el joven mientras se acercaba a mí. 

Yo también seguí lanzando ráfagas de viento mientras usaba su 

técnica de Fānziquán. 

Y el joven lanzó la misma cantidad de golpes de aura contra ellos. 

Kwa kwa kwa kwa kwa kwa Kwang- !! 
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Como si estuviera ocurriendo un terremoto, el impacto sacudió el 

mundo que nos rodea. 

Dentro de este campo de batalla que estaba básicamente en medio de 

un huracán, el joven tenía una ventaja. 

Sorprendentemente, el joven, mientras era atacado por mis ataques 

de viento, se acercaba poco a poco a mí. 

'¿Cómo puede estar haciendo esto?' 

No solo eso, ni siquiera está en el suelo, estaba sobre el mar. 

Con olas bajo sus pies, ¿no sería normal que se apartara del viento? 

Mi pregunta fue respondida rápidamente. 

Tras una inspección de cerca, no iba de frente contra las ráfagas de 

los golpes. 

En el momento del contacto, estaba haciendo algunos ajustes 

delicados y dejó que el viento pasara a su lado. 

Debido a esto, tenía la capacidad de usar el aura en sus pies para 

seguir avanzando. 

"No creo que veamos el fin de esta lucha si nada cambia". 

Tomé una decisión diferente. 

Mi invocación espiritual estaba en el nivel superior y también dominé 

mi Protección Divina del Viento. 

Además de eso, la ubicación también fue beneficiosa para mí, por eso 

lo abordé con confianza de frente. Pero, por supuesto, los maestros 

del aura son fuertes. 

No es necesario que lo hagas de esta manera. 

Dejé al joven y volé de regreso hacia el velero. 

Y me dessincronice con Sylph, ella volvió a su forma de gato y se 

acurrucó alrededor de mi cuello. 

"¿Cómo es?" 

Preguntó Cha Ji-hye. 

“Definitivamente es fuerte. No pensé que terminaría como estaba, así 

que regresé ". 

"¡El-el hombre viene!" 

Gritó Vincent. 

El joven corría rápidamente por la superficie del agua hacia nosotros. 

Ante esa vista extraordinaria, incluso el audaz viejo pescador no pudo 

evitar sorprenderse. 

“Nosotros también deberíamos correr. Va a empezar a temblar mucho, 

así que agárrate fuerte al barco ". 
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Vincent y Cha Ji-hye agarraron el bote. 

"¡Sylph!" 

-¡Maullar! 

Le di a Sylph una orden a través de mi mente y Sylph, habiendo 

escuchado mis pensamientos, asintió con la cabeza. 

Luego, 

Puuung! 

Con una explosión, el velero se elevó hacia adelante. 

Una explosión en la parte trasera del barco por la fuerza del aire casi 

nos hace volar 

En lo alto del barco tembloroso, Cha Ji-hye sostenía con una mano y 

la otra sostenía a Vincent, que estaba a punto de caerse. 

Con mi habilidad de reflejos, pude mantener mi equilibrio. 

Mientras el velero seguía volando hacia adelante a un ritmo loco, la 

distancia entre nosotros y el joven ya no disminuía. 

"Arma, AW50F". 

Llamé al AW50F y le disparé al joven. Disparé imprudentemente y 

Sylph se encargó de apuntar por mí. 

Poo tembló !! 

La bala rebotó en la barrera del aura del joven. Pero gracias a eso, su 

movimiento se atrofió un poco. 

Seguí disparando y el joven finalmente abandonó su persecución. 

Parece que está pensando que toda la persecución solo consumirá su 

aura y resistencia. 

El velero en el que nos encontramos sorteó la flota pirata en un 

semicírculo. 

Mientras lo hacemos, disparo a los barcos que vienen detrás de 

nosotros. 

Por supuesto, con el poder de un gran rifle de francotirador anti-

materia, cada vez que disparo, uno de los botes se rompería y se 

hundiría. 

Los examinados que sabían algo de magia ignoraron a los otros 

barcos y usaron magia de defensa para proteger su propio barco. 

Apunté a los barcos sin ningún tipo de magia defensiva y seguí 

disparando. 

Esto es solo un cebo. 

Les estaba haciendo saber que apunto específicamente a los barcos. 
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Y a partir de ese momento, apunté a los examinados corruptos que 

sostenían lanzas. 

Puk! 

Pude ver que las cabezas de los examinados volaban a través del 

endoscopio. 

'¡Ajá!' 

Inmediatamente recargué y disparé a otro examinado corrupto. 

¡Poo tembló! 

Al siguiente también, su cabeza explotó y murieron instantáneamente. 

Solo entonces los examinados corruptos bajaron apresuradamente 

sus cuerpos o levantaron sus escudos para defenderse. 

'Bien.' 

Cada vez que mataba a un examinado corrupto, recibía karma. 

He matado a dos, así que estoy seguro de que es una cantidad 

significativa de karma. 

Luchando así, esquivando al grupo de piratas, llegué a la retaguardia 

de la flota. 

Desde donde estaba, podía ver a los examinados corruptos 

alejándose de los barcos que se hundían. 

Apunté a los examinados corruptos nadadores y logré matar a 2 más. 

¡En poco tiempo, me había deshecho de 4! 

En un intento por evitar mis disparos, los examinados que nadaban  

comenzaron a nadar profundamente bajo el agua. 

Los piratas estaban sumidos en el caos. 

El enemigo estaba solo en un pequeño velero, pero había hundido 

cinco botes y seguía destruyendo todo. 

Para mí, parece que los piratas están llenos de agujeros. 

Los examinados corruptos que pueden usar la magia están todos en 

los botes de remos. 

Ese fue un error obvio de los piratas. 

¡A los barcos piratas no les quedaba nadie para defenderlos! 

Poo tembló-! 

Kwa jik! 

Con dos disparos seguidos se cayeron los dos mástiles de un barco 

pirata. 

Cuando los dos mástiles se derrumbaron hacia la izquierda, el barco 

se inclinó hacia un lado. 
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Las velas que colgaban de sus mástiles se mojaron por el agua y el 

peso arrastró el barco aún más abajo. El barco pirata finalmente 

comenzó a hacer agua y comenzó a hundirse. 

Hubo un caos masivo por parte de los piratas que intentaban escapar 

y nadar hacia otros barcos. 

Hundí 3 barcos de esta manera y todos los examinados corruptos 

parecían estar regresando a los barcos. 

'Así es, regresa'. 

Estaba compitiendo por otra oportunidad. 

Pude ver a los examinados corruptos, uno por uno, volver a los barcos 

piratas. 

Entre ellos, apunté a los examinados corruptos que pudieran usar 

magia. 

¡En el momento en que estaban subiendo por la escalera de cuerda! 

En el momento en que no estaban prestando suficiente atención para 

usar su magia de defensa. 

¡Poo tembló! 

La cabeza del mago explotó y desapareció en el mar. El cadáver 

decapitado colgaba de la escalera. 

"Mierda-!!" 

El grito resonó a través del mar. 

Es ese maestra del aura con la que estaba luchando, simplemente no. 

Lleno de rabia hasta las puntas de su cabello, el joven corrió una vez 

más sobre el agua hacia nosotros. 

'¡Ek!' 

Me sorprendió que hiciera todo lo posible para perseguirnos de 

nuevo. Pensé que se reservaría su resistencia por ahora y miraría. 

`` Sabía que estaba en lo alto, pero al verlo tan enojado, debe ser el 

líder de estos piratas ''. 

Lo suficientemente fuerte como para ser un maestro del aura, tenía 

total sentido que tuviera esa posición. 

Deberíamos empezar a escapar lentamente. 

Había hundido 9 barcos y me deshice de 5 examinados corruptos. 

Estos resultados fueron mucho mejores de lo que esperaba. 

Pero también he usado mucha energía y tiempo de invocación 

espiritual, así que fue un buen momento para retirarnos. 

Usé a Sylph para empujar nuestro velero hacia el puerto Deport. 
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El joven debió estar muy cabreado porque siguió persiguiéndonos 

durante bastante tiempo, pero lo mantuve bajo control disparándole de 

vez en cuando. Finalmente se rindió y regresó. 

Después de poner un poco de distancia entre nosotros, dejé de 

disparar a la flota. 

Luego, Vincent agarró las paletas. 

Mientras remaba, dijo. 

“Estoy confundido sobre si estoy soñando en este momento. Hundiste 

9 de esos traicioneros barcos piratas y luchaste contra Heising, ¡no 

fuiste repelido ni un poco! " 

"¿Heising?" 

“¿No es un nombre extraño? Ese es el nombre del líder pirata ". 

"¿Ese bastardo de hace un momento era el líder de los piratas?" 

"Sí. Él es la persona que reunió a todos los grupos piratas y creó la 

armada actual contra el que acabamos de luchar. Además, cuenta con 

la increíble habilidad de lucha: maestro del aura ". 

"Oye, dices ......" 

Pensé en el joven de los piercings y el pelo largo. 

Por supuesto, era un oponente formidablemente fuerte, pero no tan 

aterrador como uno. 

Al ver cómo manejó la situación actual, no creo que tenga la mente 

estratégica más aguda. 

Parece que obtuvo la posición más alta únicamente por ser el más 

fuerte. 

"¿Es Heising el rival del que hablaba Lee Chang-wee?" 

Es un maestro del aura y su personalidad no parecía tener problemas 

para estar debajo de alguien. 

No solo eso, estaba en condiciones de liderar a la totalidad de los 

piratas y examinados corruptos. 

Con tanto poder, fue suficiente para que Lee Chang-wee lo 

considerara un rival. 

"Si mato a Heising en esta ronda, solo estaré ayudando a Lee Chang-

wee". 

Pensé en dónde estaba Lee Chang-wee. 

La habilidad de guía me dijo en qué dirección estaba. 

Oeste. 

Esa era la dirección en la que se encontraba el cuartel general pirata. 

"Lee Chang-wee está en el cuartel general de los piratas". 
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Ante mis palabras, Cha Ji-hye asintió con la cabeza. 

"Está claro lo que busca". 

"Está esperando que Heising reciba un golpe". 

Peces en aguas turbulentas. 

¿Si Heising hubiera peleado esta batalla conmigo y se hubiera 

lesionado? 

Existe una gran posibilidad de que Lee Chang-wee mate directamente 

a Heising cuando regrese a la sede. 

Luchar contra mí y quedar exhausto o herido. Si no estaba esperando 

eso, ¿cuál sería la razón por la que no se involucró en la pelea y 

estuvo en el cuartel general de los piratas? 

`` Vi a Heising con un temperamento caliente, pero podría ser que Lee 

Chang-wee lo empujó a hacerlo y atacó antes de tiempo ''. 

En este punto, era imposible para mí no considerar la participación de 

Lee Chang-wee en esto y cuáles eran sus planes para el futuro 

cercano. 
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Capítulo 135 - La batalla del puerto (Parte 1) 

"Si Heising fuera inteligente, dejaría de luchar y retiraría sus tropas". 

En nuestro camino de regreso al puerto, Cha Ji-hye expresó su 

opinión. 

Asentí con la cabeza. 

“Esa es la cantidad de daño solo por mí, una persona. Si quiere evitar 

más daños, sería correcto que dejara de pelear ". 

"Pero con su personalidad, las posibilidades de que eso ocurra son 

escasas". 

Explicó Cha Ji-hye. 

“Incluso salir a pelear para empezar, fue para compensar su fracaso la 

última vez. Probablemente, Lee Chang-wee lo incitó a hacerlo ". 

"Yo también lo creo". 

Curiosamente, Lee Chang-wee esperaba mucho de mí. 

Después de conocerme la última vez, ¿parecía tener algo de fe en mí? 

Que le causaría algunos problemas a Heising, parece que él esperaba 

eso de mí. 

“De todos modos, no hay necesidad ni margen de maniobra para ser 

fácil con Heising. Nuestro bando debe concentrarse cuidadosamente 

en la batalla pirata. Si es posible, sería bueno no dejar que Heising 

regrese con vida ". 

"Sí." 

Mientras conversábamos, Vincent remaba en silencio. 

Y justo en ese momento, el muelle del puerto apareció a la vista. 

"¡Hemos llegado!" 

Vincent gritó de buen humor. 

"¡Waahhhh!" 

"¡Están de vuelta!" 

"Vincent ajusshi!" 

Desde el faro se oían gritos. El pescador reunido en el faro hizo un 

gesto con la mano y nos saludó. 

Parece que se regocijaron al vernos regresar sanos y salvos, 

El velero aterrizó en el muelle. 

Los soldados que custodiaban el muelle se alinearon junto a él. 

Y un hombre de mediana edad que se ocupaba de los soldados 

caminaba rápidamente entre ellos. 

Era el comandante del regimiento Ajen. 
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A diferencia de su yo habitual, su uniforme militar y su cabello estaban 

limpios, parecía una persona diferente. 

"Has regresado." 

"Sí." 

“Me alegro, no pareces herido. ¿Como le fue?" 

"Entre los 32 barcos piratas, 9 están caídos". 

"¿Un total de 9?" 

Los ojos del comandante del regimiento Ajen se agrandaron. 

"¿Es eso cierto?" 

"¿No estas mintiendo?" 

“¡Comandante de regimiento! Lo vi con mis propios ojos. No ignorarás 

mis ojos porque soy mayor, ¿verdad? 

Vincent intervino. 

El comandante del regimiento Ajen asintió con la cabeza. 

“Los ojos que Dios te dio, ¿cómo podría descartarlos? Dime lo que 

pasó." 

“¡Fue increíble! El arma larga y extraña que tenía, cada vez que 

arrojaba fuego, uno de sus mástiles se rompía y, finalmente, los 

barcos se inclinaban y se hundían ". 

Vincent explicó con entusiasmo la pelea que él mismo vio. 

“Mi velero zumbó con el poder del espíritu. Realmente, ¡nunca había 

tenido una experiencia tan interesante en mi vida! " 

Vincent me señaló y continuó su discurso emocionado. 

"¡Este hombre también luchó con Heising!" 

"¡¿No te refieres al líder pirata Heising ?!" 

"¡Sí! Ese bastardo de Heising, saltó y corrió hacia nosotros sobre el 

agua y este hombre estaba volando por el cielo y tuvo una gran pelea 

con Heising. ¡Atravesó el mar y el cielo y luchó contra eso realmente 

......! " 

Al escuchar a Vincent charlando, los rostros del comandante del 

regimiento Ajen y sus soldados se llenaron de asombro. 

Y por esas miradas mirando hacia arriba, pude ver que habían 

comenzado a respetarme. 

Entonces, el comandante del regimiento Ajen me agarró de las manos. 

“¡Estoy realmente conmovido! Lo que este país no pudo hacer, ¡lo 

hiciste tú solo! ¡Usted es un héroe!" 

"No realmente." 
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“Su moral se verá fuertemente sacudida. Ya que ahora saben que un 

héroe como tú está en nuestro puerto ". 

“Bueno, sin duda ahora se sentirán muy desanimados. Han sufrido 

una pérdida bastante grande y caótica, no podrán recuperarse de todo 

". 

Rescatar a los piratas de los barcos hundidos, reformar la 

desordenada formación del barco, además de la montaña de otras 

cosas que necesitan gestionar y arreglar ahora. 

“Pero no podemos relajarnos por eso. Recibieron un gran impacto, 

pero los piratas no se rendirán en el ataque ". 

Ante mis palabras, el comandante del regimiento Ajen estuvo de 

acuerdo. 

“Por supuesto, debemos evitar el descuido y no podemos bajar la 

guardia. Hoy, seguramente debemos repeler su avance y hacer que 

nunca puedan volver a atacar este puerto ”. 

Asentí con la cabeza en señal de acuerdo. 

De alguna manera, no es como si no hubiera partes que salieran de 

acuerdo con los deseos de Lee Chang-wee, pero no había duda de 

que esta era una buena oportunidad. 

En medio de la pelea, al eliminar una tonelada de examinados 

corruptos, fue una gran oportunidad para obtener mucho karma. 

De la pelea de ahora, maté a la friolera de 5. Cuanto más, mejor. 

*** 

Bajo las órdenes del comandante del regimiento Ajen, todos estaban 

inmersos en los preparativos para la batalla. 

Yo solo estaba sentado en la cima de una colina con vistas al 

puerto. Decidí instalarme aquí para disparar. 

Oh, por cierto, debería ver cuánto karma obtuve al matar a esos 

examinados corruptos. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 33 

-Karma: +16,500 

-Misión: bloquear el ataque pirata 

-Límite de tiempo: ninguno 

'¡Guau!' 

Tenía ganas de regocijarme. 16,500 karma! 

El resultado de una pelea. 
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Estas malas personas, actuando como piratas y trabajando con magos 

negros, habían acumulado mucho karma negativo. 

Entonces, si mato al líder de los piratas, Heising, ¿cuánto karma 

podría obtener por eso? 

Pensando en eso, me hizo quererlo mucho más. 

'¿Soy de alguna manera igual a ellos?' 

Esos bastardos matan gente para cobrar majeong, yo los mato para 

conseguir karma. 

La horrible vista de partes del cuerpo explotando por el rifle de 

francotirador gigante, no sentí nada ahora. 

Más bien, sentí satisfacción cuando se hizo de una sola vez. 

"Arma, AW50F". 

Convoqué el AW50F y lo puse en el suelo, me acosté y asumí mi 

posición. 

De todos modos, son malas personas. 

¿Qué tiene de malo ganar algo matando a los malos? 

… .. Pensamientos como ese seguían echando raíces en mi mente. 

De repente pregunté. 

¿Cuántas personas hay que quieren borrar las misiones en este 

mundo? 

Los capitalistas y políticos que han invertido mucho en la Arena, estoy 

seguro de que no quieren una situación en la que sea imposible 

recolectar majeong. 

El grupo de examinados chinos está actuando de la manera más 

abierta al respecto, pero honestamente, todos deben sentir lo mismo. 

¿Pero era así como pensaban los inversores? 

No sé si la mayoría de los examinados no quieren aclarar las 

misiones. 

¡La identidad de un examinado! 

La especialidad, saber que eres diferente a los demás, te dio el orgullo 

de ser un elegido. 

Si se aprueban todos los exámenes y no tiene que volver a realizarlos 

nunca más, ¿entonces qué? 

Y todas las habilidades que obtuviste al hacer los exámenes, ¿y si 

desaparecieran? 

Volvería al viejo y sencillo yo que solía ser. 

Pasar mis días colgado en el examen de servicio civil. Solo un don 

nadie. 
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No me tratarán como la persona importante que soy ahora. 

¿Podré manejar eso? 

El dinero no fue el problema. 

El miedo dentro de la cabeza de un examinado, probablemente sea 

algo así. 

Quizás los examinados corruptos ahora, tienen miedo de eso y quizás 

por eso eligieron el camino que eligieron. 

Sin embargo, no estoy muy seguro acerca de personas capacitadas 

como Cha Ji-hye. 

Originalmente, incluso antes de ser examinado, Cha Ji-hye era 

hábil. No sé qué podría pensar ella. 

Pero tengo miedo de mi yo pasado. Tengo miedo de volver a esa 

época. 

Pero a pesar de eso, aprobaré los exámenes. 

Lee Hye-su. 

Lee Jun-ho. 

Kang Chun-seong. 

Mis amigos que murieron en la tercera ronda. ¿Qué tanto querían 

vivir? 

A costa de sus vidas, podría vivir. 

Pensando en eso, aparte del objetivo final de completar el examen 

final, no podía tener otro objetivo. 

Me pregunté cuánto tiempo pasó. 

Deng, deng, deng. 

En el puerto Deport, sonó una campana con fuerza. 

Mirando a lo lejos a la orilla del agua, pude ver aparecer los barcos 

piratas. 

5 barcos piratas envueltos en magia de defensa abrieron el camino 

con los otros barcos piratas detrás. 

Es un plan dirigido específicamente a protegerse contra mí. Eh, parece 

que están empezando a usar un poco su cerebro. 

No se puede evitar. 

Primero, decidí dejar de apuntar a los mástiles de los barcos piratas. 

Observaría la pelea un poco más y cuando apareciera un oponente 

fuerte, planeé matarlo de inmediato. ¿Un pirata fuerte en el 

barco? Había muchas posibilidades de que fuera un examinado 

corrupto. 

La batalla comenzó en ambos lados. 
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Los piratas bajaron de los barcos e intentaron aterrizar. 

Comenzando desde los muelles y todo el camino desde el agua, los 

soldados comenzaron a llover flechas. 

Los piratas caían continuamente después de recibir disparos de 

flechas. 

Los piratas intentaban implacablemente aterrizar para poder lanzar su 

contraataque, pero no estaba funcionando. 

Pude sentir un poco de pánico extendiéndose entre los piratas. 

'Ya veo. No se dieron cuenta de que habría tanta resistencia en los 

muelles. 

En el pasado, mientras estaban en concierto con el Cónsul Adsel y la 

ayuda del comandante del regimiento Decker, siempre habían entrado 

y logrado una victoria incruenta. 

Desde la posición de los piratas que no saben de la muerte de esos 

dos, esta fue una situación impactante. 

Ante el implacable ataque de flechas y la detención del avance pirata, 

el comandante del regimiento Ajen debió haber dado órdenes porque 

los soldados gritaron. 

"¡Waaaaah!" 

"¡¡Waahh !!" 

"¡¡AVANCE!!" 

Gritaba como si ya hubiéramos ganado. Creo que el comandante del 

regimiento había logrado exaltar a los soldados. 

De todos modos, este fue un gran comienzo. 

La horda de piratas en realidad estaba usando sus cerebros, así que 

primero intentaron tener los 5 barcos encerrados en la tierra mágica de 

defensa. 

Cuando se complete el aterrizaje, lanzarán magia de defensa sobre 

los otros barcos para que puedan aterrizar. Al menos parece que eso 

es lo que estaban planeando. 

Entonces solo deben tener unos 5 magos. 

Era una táctica para evitar que disparara a sus barcos, pero había un 

gran vacío en ese plan. 

Si solo esos 5 barcos protegidos intentan atracar en lugar de toda la 

flota a la vez, entonces el ataque concentrado de los defensores del 

puerto fue suficiente para rechazarlos implacablemente. 

Además, parecía que Heising había dado una orden. 

Los barcos piratas que se escondían en la parte trasera comenzaron a 

acercarse a la costa. 

'He estado esperando por esto.' 
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Apunté a las naves sin magia de defensa y apreté el gatillo. 

Taang- 

No le pedí a Sylph que ocultara el sonido, así que sonó el disparo. 

El mástil delantero de un barco cayó hacia la izquierda. 

¡Taaang! 

Entonces el mástil trasero se hizo añicos. 

Sin poder mantener el equilibrio, el barco pirata se inclinó y se estrelló 

contra el barco pirata que tenía al lado. 

"¡Waaaa!" 

Los defensores del puerto volvieron a gritar. 

¡Taang-tang-taaang-! 

Seguí disparando. 

Con el mismo método, otros dos barcos se hundieron. 

Por supuesto, los piratas tampoco se quedaron quietos. 

Los piratas que habían saltado de los barcos estaban trabajando 

juntos y cayendo de los barcos como hormigas y empezaron a subir a 

tierra. 

Los defensores del puerto se resistieron a ellos lanzando flechas, pero 

finalmente los piratas pudieron llegar a tierra y chocar con los 

soldados. 

Con escudos y lanzas al frente, los soldados se enfrentaron a los 

piratas y comenzaron a luchar. 

Los defensores del puerto estaban mejor formados, pero los piratas 

eran audaces. 

Contra piratas con mucha experiencia en la lucha, los defensores del 

puerto y los soldados que habían estado huyendo de estas batallas 

durante tanto tiempo solo pudieron mantener sus posiciones. 

En medio de esto, me cautivó derribar los mástiles de los barcos 

piratas. 

Pero entonces. 

Una figura del puerto saltó al aire. 

Mirando más de cerca a través del visor, pude ver su rostro. 

Es Heising. 

Con un despegue increíble, en un instante saltó por encima de la 

defensa y aterrizó en la orilla. 

Y saltó de un edificio a otro, volando por el aire. 

Heising se dirigía directamente a la cima de la colina en la que estaba. 
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Capítulo 136 - Batalla del puerto (Parte 2) 

Heising corría hacia la cima de la colina en la que estaba. 

Los piratas probablemente me habían marcado como su mayor 

enemigo. 

Por eso, tan pronto como se dieron cuenta de dónde estaba 

disparando, Heising vino inmediatamente. 

'Muy bien, sabía que eventualmente llegaría a esto'. 

Antes de esto, quería matar a algunos examinados corruptos más, 

pero parecía que primero tendría que llevarlo a cabo con Heising. 

"¡Sylph, sincronicémonos!" 

-¡Maullar! 

Sylph fue convocada y sincronizada conmigo. 

¡Paaat! 

Un viento se arremolinó alrededor de mi cuerpo. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Desconvoqué mi AW50F y me preparé para una pelea cuerpo a 

cuerpo. 

En preparación para luchar contra Lee Chang-wee en combate cuerpo 

a cuerpo, había elevado mi habilidad de síntesis al nivel intermedio 1. 

Con las invocaciones espirituales de nivel superior 1 y el dominio de la 

Protección divina del viento combinados, no sería más débil que él. 

Mi habilidad de reflejos estaba en un nivel superior 1, por lo que 

incluso si el oponente fuera un maestro de artes marciales, no me 

sentiría demasiado presionado por la diferencia de habilidad. 

Pude verificar esto antes en la batalla del océano. 

"Morir-!" 

El fuerte rugido de Heising se podía escuchar hasta aquí. 

Mientras volaba directamente hacia mí, Heising reunió un montón de 

aura en su puño derecho. 

Al mismo tiempo que llegaba a la cima de la colina, golpeó. 

En el instante en que lanzó su puño de aura, sentí lo peligroso que era 

e inmediatamente salté. 

Kwa lu lu lu pulmon !! 

La cima de la colina se derrumbó. Qué increíble poder. 

Me alarmó momentáneamente su demostración de fuerza, pero 

respondí de inmediato. 

Un torbellino hecho de dagas rodeó mi cuerpo mientras me acercaba a 

Heising. 
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Heising luego se abalanzó sobre mí con dos puños de aura. 

Kwa kwa kwa Kwang! 

Contra los puños del aura, el torbellino de dagas comenzó a 

desmoronarse. 

Reformé el torbellino de cuchillas de viento y se la arrojé a Heising. 

Pa pa pa pa pat! 

De pie sobre un pie, hizo girar todo su cuerpo para esquivar la 

totalidad del torbellino de cuchillas de viento. 

Incluso en esa posición desequilibrada, mantuvo los puños 

abiertos. Fue increíble. 

A creó otro torbellino de cuchillas de viento alrededor de todo mi 

cuerpo y lo envió volando hacia Heising. Luego di un paso atrás y 

grité. 

"¡Arma, Neilson H, empuñadura de duelo!" 

En un instante, las armas aparecieron en ambas manos. Apunté a 

Heising, que todavía estaba lidiando con el torbellino, y disparé. 

Ta ta ta ta ta tang - 

Heising se protegió con un escudo de aura alrededor de todo su 

cuerpo. La habilidad de desviar individualmente cada bala de dos 

pistolas era demasiado, incluso para un maestro del aura. 

¡Kwaaaang! 

Las balas rebotaron en el escudo del aura y cayeron en el 

torbellino. Las rocas y los árboles que nos rodeaban fueron 

arrancados del suelo y volaron en todas direcciones. 

'¿Seré capaz de penetrar su escudo de aura?' 

Con un pensamiento repentino, usé el poder de Sylph y lo concentré 

en el arma. 

Apuntando a Heising, en el segundo en que apreté el gatillo, me 

concentré en la bala que expulsaba. 

Siguiendo la espiral de la bala, aumenté su rotación usando el poder 

de Sylph. 

¡Más! ¡Más! 

La bala, ahora con un giro increíble, se disparó hacia Heising. 

Pa ji ji jik! 

"¡Kuk!" 

Una parte del escudo protector se abrió y la expresión de Heising 

cambió. 

'¡Éxito!' 
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He creado un nuevo método de ataque. 

La idea es seguir combinando el poder de Sylph en el disparo hasta 

que la bala alcance el objetivo. 

Cuanto más lejos estuviera el objetivo, más potencia tendría que usar, 

por lo que no fue muy rentable. Pero para una pelea a corta distancia, 

esta habilidad fue extremadamente eficiente. 

Usé bastante de mi Poder de la Naturaleza, pero fue suficiente para 

perforar el escudo de aura, así que lo consideraré un éxito. 

'¡Bien!' 

Usando este método comencé a disparar ambas armas. 

¡Taang! ¡ Taang! ¡ Taang! 

Cada vez que disparaba el Neilson H2, rasgaba un trozo del escudo 

protector del aura de Heising. 

Entonces, ¿qué tal esto? 

Con cuidadosos ajustes, disparé continuamente en un solo lugar. 

Taang- 

"¡Kuk!" 

Heising tiró su cuerpo hacia la derecha y evitó la bala. 

La bala atravesó el escudo protector y golpeó el árbol detrás de 

Heising. 

El árbol, que era lo suficientemente grande como para que un adulto 

no pudiera envolver sus brazos, fue destrozado de un solo disparo y 

se cayó. Si no lo hubiera esquivado, habría sido Heising. 

"Mierda, ¿seguías escondiendo eso?" 

"No, acabo de pensar en esta técnica, ¿qué te parece?" 

Heising, con los dientes apretados, rápidamente se levantó del suelo y 

corrió hacia mí. Su plan era no darme espacio para usar las armas. 

Pero usar pistolas dobles a corta distancia no era algo nuevo para mí. 

Paat! 

Esquivé el puño de Heising y con la pistola en la mano derecha, 

apunté a su pierna y disparé. 

¡ Taang! 

Heising movió la pierna hacia atrás y se paró sobre un pie. 

Reaccionó tan pronto como vio el cañón del arma apuntar hacia su 

pierna. 

De los dos puños de Heising, una ráfaga de golpes estilo fānziquán 

llovió, pero yo, con ambos brazos rodeados por un fuerte torbellino, lo 

enfrenté de frente. 
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Mientras trataba de evitar los golpes, apreté el gatillo tan pronto como 

encontré un espacio. 

Al levantarme también, en el momento en que apreté el gatillo, golpeé 

mi brazo y cambié la dirección del cañón. 

Una batalla feroz donde los brazos de dos luchadores se enredan 

vertiginosamente. 

Taang - 

Heising esquivado inclinándose hacia atrás. 

Taang - 

Apunté otro tiro a su pierna, pero esta vez colocó una mano en el 

suelo y se volteó hacia atrás mientras giraba en el aire para evitarlo 

con delicadeza. 

¡ Taang! 

Otro disparo fue alcanzado por su puño de aura y Heising lo tiró lejos. 

El puño de aura era mucho más fuerte que el escudo de aura, por lo 

que incluso mis disparos amplificados con invocaciones espirituales no 

podían hacer nada al respecto. 

"¿Estás familiarizado con las artes marciales?" 

Preguntó Heising de repente. 

"No, solo soy un estudiante". 

"Siento las artes marciales chinas en tus movimientos". 

Al oír sus palabras, recordé algo. 

"Me entrené a través del mu ren zhuang *, debe ser eso". 

(TLN: muñeco de madera con brazos). 

¡Ver videos de YouTube y entrenar sobre el mu ren zhuang no fue una 

pérdida de tiempo! 

Esa técnica de entrenamiento se implementó en el estilo de tiro con 

doble pistola y todo lo que había practicado se arraigó en mi estilo de 

lucha. 

Además de eso, los 3 años en la Montaña Marrón disfrutando del 

juego de la traes con los elfos me dieron creatividad y flexibilidad en 

mis movimientos, lo que también se sumó a mi habilidad superior de 

reflejos de nivel 1. 

No había pasado mucho tiempo trabajando en eso, pero quien era 

ahora podía igualar a Heising en artes marciales. 

“Has inventado tu propio tipo de artes marciales. ¡Impresionante!" 

Una sonrisa se formó en los labios de Heising. 

¿Qué es esa, esa sonrisa? ¿Qué, ahora le gusto? 
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Estaba en una batalla de vida o muerte, no desarrollé afecto en medio 

de eso. 

Disparé de nuevo hacia el rostro sonriente del bastardo. 

¡ Taang! 

Inmediatamente bajando la parte superior de su cuerpo y esquivando, 

Heising corrió hacia mí. Mantuvo su postura baja como un tackleada 

baja en la lucha libre. 

¡Destello! 

Salté ligeramente en el aire y disparé mis armas dobles. 

Ta tang- 

Heising esquivó girando su cuerpo hacia la izquierda y usó la fuerza 

de su giro para patearme. 

Sorprendentemente, esa patada estaba envuelta en aura. 

No solo sus puños, sino que también parece poder formar un aura 

alrededor de sus pies. 

Entonces esto significa que puede usar libremente el aura en todas las 

extremidades. 

¡Kwaaaaang! 

Me protegí con un torbellino pero mi cuerpo voló hacia el cielo por el 

impacto de la patada. Me sentí como si fuera un balón de fútbol. 

'¡Luego!' 

Volando por el aire, dejé temporalmente de sincronizarme con Sylph. 

Luego invoco mi AW50F y disparo a Heising. 

"¡Sylph! ¡Como el método anterior! ¿Entendido?" 

-¡Maullar! 

La distancia era de unos 100 metros. 

Estoy pensando en disparar esta bala de 12,7 mm con el poder de 

Sylph añadido. 

Una habilidad en la que el poder de Sylph se puso en la bala hasta 

que golpea un objetivo. 

La distancia era un poco grande, por lo que consumiría mucha 

energía, pero es un rifle de francotirador anti-materia grande, por lo 

que debería tener una fuerza mucho mayor que las pistolas. 

'¡Ahora!' 

¡¡Taaaang- !! 

Un sonido penetrante rasgó el aire junto con la bala. 

"¡Kuk!" 
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La bala de 12,7 mm, como si rasgara un papel, atravesó el hombro 

izquierdo de Heising. 

"¡Sylph, como ahora, sigue atacando!" 

-¡Maullar! 

"¡Kasa!" 

-¡Ladrar! 

Kasa apareció en el aire. 

"¡Sincronización!" 

Como si hubiera estado esperando esas palabras todo el tiempo, saltó 

a mis brazos. 

Hwa lu lu lu luk! 

Como lo que el mejor elfo guerrero Derrick me había mostrado antes, 

una llama ardió en mi cuerpo. 

"¡Protección Divina del Fuego!" 

Con la Protección Divina del Fuego en su lugar, corrí hacia Heising. 

Mientras me combinaba con Kasa y peleaba con Heising de cerca, 

¡Sylph se encargó de los ataques de larga distancia! 

El punto decepcionante fue que la Protección Divina del Fuego era 

solo el nivel de entrada 1, por lo que el aumento de poder de las 

invocaciones espirituales no fue mucho. 

Pero descubrí un efecto inusual. 

La Protección Divina del Viento que duró 3 horas todavía estaba en su 

lugar. 

Solo con eso, como si todavía estuviera combinado con Sylph, pude 

usar libremente el poder del viento. 

"Antes, estirar el brazo y hacer una ráfaga de viento con el puño era el 

límite". 

Cuando alcanzara un dominio más alto, probablemente podría usar 

esta habilidad con más libertad. 

Una habilidad que deriva poder de las invocaciones espirituales. Debe 

ser porque mi espíritu estaba en un nivel superior. 

Se fue como si hubiera descubierto un mundo nuevo. 

Sostuve mis pistolas con ambas manos y concentré mi poder. 

Usando el poder de Kasa, agregué una explosión extra a mi pólvora. 

¡Y con el poder del viento hice girar la bala sin cesar! 

¡Taang! 

"¡Kuk!" 
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¡La bala una vez más rasgó su escudo de aura como papel! 

Heising apenas se movió hacia atrás para esquivarlo con una gran 

expresión nerviosa en su rostro. 

Seguí disparando mis armas dobles mientras atacaba a Heising. 

Heising estaba ocupado esquivando frenéticamente todos estos 

ataques. 

Ese instante 

Taang- 

El disparo resonó por el cielo. 

El sonido del disparo se escuchó al mismo tiempo que la bala 

atravesaba el aire. 

Kwa ji jik! 

Mientras atravesaba el escudo de aura. 

Puk! 

"¡Ku huk!" 

¡Golpeado en el hombro derecho! 

Heising dejó escapar un grito de dolor. 

'¡Ahora!' 

Viendo la posibilidad de la victoria seguí disparando los cañones 

dobles. 

Debido a que mi Energía de la Naturaleza estaba empezando a llegar 

lentamente al fondo, solté una andanada de balas. 

Heising se deslizó hacia la derecha para esquivar y gritar algo. 

Una poción curativa apareció en su mano. 

El bastardo se puso de pie y vertió la poción curativa en su hombro 

derecho. 

Tengo que dárselo a él. 

En ese corto tiempo, mientras realizaba un intenso movimiento de 

evasión, tuvo el sentido común de agarrar su poción curativa. 

Debe haber enumerado una poción curativa en preparación para un 

momento peligroso como este. 

Pero justo ahora, teniendo éxito en mi ataque, había pensado en una 

forma de matar a Heising. 

Más sencillo de lo que pensaba. 

Envié mi idea a Sylph que estaba en el cielo apuntando con el AW50F. 

Recibí la afirmación de la comprensión de Sylph, entregada a mi 

mente. 
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Disparé ambas armas a Heising. 

Heising apretó los dientes y levantó su aura en ambos puños. 

"Esto es el fin." 

Dije. 

"Bastardo arrogante". 

"Es Verdad. Lo diré de antemano, pero no tengo ningún rencor 

personal contra ti. Más bien, ¿Lee Chang-wee tiene mucho 

resentimiento hacia ti? 

Una de las cejas de Heising se movió. 

"¿Qué escuchaste de Lee Chang-wee?" 

“¿No es obvio? ¿Por qué crees que Lee Chang-wee está en el cuartel 

general de los piratas? 

Mentí como si estuviera cooperando con Lee Chang-wee. 

Era un plan para confundir los pensamientos de Heising. 

"¡Lee chang-wee, ese bastardo!" 

Como quería, Heising estalló en una furia salvaje. 

Cuando tu alma se sacudía, se formaban brechas que no existían. 

Planeando el golpe definitivo, seguí hablando. 

“¿Cómo crees que sabía a qué hora estarían atacando? ¿No 

sospecha que alguien de su lado está revelando información? " 

"¡......!" 

Heising hizo una mueca fea ante ese comentario. 

Y luego hice mi movimiento. 
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Capítulo 137 - Batalla del puerto (Parte 3) 

Era el momento de la victoria. Empecé a hacer movimientos enormes 

y llamativos. 

Levanté ambas armas y ajusté su puntería. 

Uno en la cabeza de Heising. Esta táctica fue para llamar la atención 

de Heising. 

El otro estaba dirigido a la parte superior de la red de aura que 

abarcaba a Heising. 

¡Taang, tang! 

Heising se movió como yo quería que lo hiciera. Reflexivamente, 

simplemente movió la cabeza hacia un lado y la esquivó mientras 

mantenía su cuerpo en su lugar. 

Pero otra bala rompió la parte superior de su red de aura. 

Y al mismo tiempo, Sylph disparó el AW50F. 

¡¡Taaaang !! 

La red de aura se rompió por la bala que disparé y, a través de ese 

espacio, me sumergí en la bala de 12,7 mm. 

¡Puuk! 

"¡Kuuk!" 

El grito espantoso de Heising sonó. 

'¡Hecho!' 

Tengo un placer apasionante. 

Heising colapsó. De su espalda, la sangre roja se derramó por todas 

partes. Una herida mortal. 

`` Normalmente, el ataque es tan poderoso que recibir un disparo así 

haría que alguien saliera volando. ¿Pero tal vez porque es un maestro 

del aura, su cuerpo es más pesado que el de un humano normal? 

El hecho de que no muriera instantáneamente demostró lo asombroso 

que era el cuerpo de Heising. 

Pero con esto se confirmó mi victoria. 

Mientras apuntaba mis dos armas a Heising, me acerqué con cautela. 

Pateé la poción curativa que sostenía Heising. 

"¡Kuk ......!" 

Mientras la agonía lo abrumaba, Heising simplemente apretó los 

dientes. 

Apenas habiendo girado su cuerpo, mirando al cielo, Heising miró 

descaradamente el arma que sostenía. 

"Así que he perdido ..." 
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"Sí." 

"No sabía que iba a morir tan pronto ..." 

Heising dejó escapar un suspiro silencioso. 

"Más bien, estás aceptando tu muerte con demasiada facilidad". 

“Durante la pelea… lo supe…. Tenía la sensación de que iba a perder 

". 

'Ya veo.' 

Yo también. 

Mientras luchábamos, tenía la sensación de que terminaría siendo el 

ganador. 

Exactamente fue cuando me di cuenta de que tenía el poder de 

disparo para atravesar su red de aura. 

A partir de ese momento me sentí confiado. Hasta ahora, las 

habilidades y el entrenamiento que había experimentado, fue la 

culminación perfecta para esta pelea. 

Por otro lado, Heising encontrarse con alguien como yo por primera 

vez le hizo perder la compostura. 

"Déjame preguntarte ... una cosa". 

"Pregunta." 

"Lo que dijiste antes ... ¡Kul luk (tos)!" 

En medio de la conversación, Heising vomitó sangre. 

Apretó los dientes con fuerza y continuó hablando. 

"Artista marcial ... ¿dijiste que se llamaba Kang Chun-sung?" 

"¿Entonces?" 

"¿No es él Chang Tian Seong?" 

"No sé. Nunca lo escuché en chino. De todos modos, era de Shanghai 

y se entrenó en el estilo fānziquán y Bāguà Zhǎng (ocho trigramas) ". 

“Bāguà Zhǎng…. Entonces es……" 

Como sorprendido por lo absurdo, Heising se rió. 

"Cuando era joven, él era un Hyung del vecindario que conocía bien ... 

Aprendimos artes marciales juntos ... Él tenía la habilidad suficiente 

para ser maestro". 

La voz de Heising siguió suavizándose. 

“Era una persona muy fuerte …… alguien como él está del otro 

lado. Jaja ...... Supongo que los veré a todos allí. Claro ...... todos 

eventualmente se encontrarán allí de nuevo ...... " 

Entonces su voz se detuvo. 
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Puse mi mano en su cuello. No pude tomar el pulso. 

Fue una sorpresa que conociera a Kang Chun-seong. 

Había esa conexión. 

Un tipo así, pensando en su infancia justo antes de morir. Ni siquiera 

puedo describir mis sentimientos ante el pensamiento. 

Pero así, me deshice de Heising. 

Por no hablar de ser quemado hasta los cimientos, la colina en la que 

estábamos tenía solo la mitad de su altura original. De pie encima de 

él, miré fijamente a la distancia. 

No sé cuánto tiempo tendré que luchar así. 

Debería haberlo matado rápidamente. Tuve que escuchar bromas 

inútiles sin ningún motivo. 

Me siento disgustado y triste. 

Suspiré. 

Pero tengo que seguir luchando. Porque aún no hemos ganado. 

Llamé a Sylph que estaba en el cielo. 

Luego me acosté y me preparé para disparar. 

¡Taang! 

Cualquier pirata que pude ver que se destacara, disparé sin importar 

qué. 

Especialmente con cabello oscuro y piel amarilla, los maté sin 

dudarlo. Fue porque tenían una alta probabilidad de ser examinados 

corruptos del grupo de examinados chinos. 

¿A cuántos maté de esta manera? 

Cuando el tiroteo comenzó de nuevo, los piratas parecían haberse 

dado cuenta de que Heising había sido derrotado. 

Los piratas que invadieron el puerto con confianza empezaron a 

retirarse como una marea baja. 

No dejé de disparar hasta que los bastardos estuvieron en sus botes y 

se retiraron. 

Pensé en destruir todos los barcos para que no pudieran salir del 

puerto, pero decidí no hacerlo. 

Mi energía estaba casi en el fondo. 

Si los chinos, que habían perdido el camino para escapar, decidieran 

contrarrestar implacablemente mi ataque, no tendría más remedio que 

sufrir. 

Deng deng deng-! Deng deng deng-! Deng deng deng-! 

Las campanas sonaron consecutivamente. 
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Con eso, se pudieron escuchar fuertes gritos desde el puerto. 

Hemos ganado. 

Paat! 

Justo a mi lado, aparece la puerta del examen. Los exámenes se 

aprobaron. 

Vibrar, Vibrar. 

Sonó el transpondedor. 

Lo recogí y era Cha Ji-hye. 

-¿Estás a salvo? 

"Sí, ¿estás a salvo también?" 

-Sí, la puerta del examen ha aparecido a mi lado. ¿Pero te deshiciste 

de Heising? 

“Sí, apenas. Mi puerta también ha aparecido ". 

-Antes de regresar, tenemos que devolver las radios y los trajes 

musculares sintéticos. 

"Entonces, antes que nada, te veré en la posada". 

-Sí. 

Corrí hacia el puerto Deport. 

El puerto estaba lleno de gente. 

Las personas que habían evacuado fuera de la ciudad habían 

escuchado los sonidos de la victoria y estaban regresando. 

Para mezclarme, me lancé entre ellos y silenciosamente me dirigí al 

puerto. 

Pero tan pronto como aparecí, los soldados me señalaron y gritaron. 

"¡Es nuestro héroe!" 

"¡Él nos condujo a la victoria!" 

“¿Es un discípulo? ¡Del conde de Wolfenbrooke! 

Y luego la gente comenzó a reunirse a mi alrededor. 

"¡Wowww!" 

"Viva-!" 

"¡¡Date prisa por el héroe !!" 

La gente me miraba y se regocijaba y aplaudía. 

Con toda la atención repentina, me sentí avergonzado y me rasqué la 

cabeza antes de escapar de la escena. 

La gente de ambos lados me abrió paso, pero no se olvidó de aplaudir 

y regocijarse por mí. 
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Así, sintiéndome como un general que regresaba de la guerra, regresé 

a la posada. 

"Has regresado." 

"Sí." 

Cha Ji-hye ya debe haberse cambiado toda su ropa porque me 

entregó su traje sintético y su radio. 

Creo que su olor estaba ligeramente incrustado en el traje sintético y 

me dio vergüenza. 

"¿Cuál es el problema?" 

"¿Eh? Oh, no es nada '. 

"¿Es porque huele?" 

“¡Ku huk! ¡Mmm no! ¡No es un mal olor ……! " 

Solo después de decir todo eso me di cuenta de que había cavado mi 

propia tumba. 

"Es un alivio que al menos no huela mal". 

¡Kuaccck! 

Su tono profesional me hizo sentir más avergonzado. 

Sentí que se rió un poco, pero no había forma de verificar si era mi 

propia ilusión. 

"Esperaré afuera, tú también cambiate". 

"Sí……" 

Mientras Cha Ji-hye esperaba afuera, suspiré mientras me quitaba el 

traje sintético. 

Después de poner todos los trajes y radios en la bolsa espacial virtual, 

llamé a Cha Ji-hye de nuevo. 

"Convocar Tablet". 

Cha ji-hye convocó su Tablet y dijo. 

"Terminaré el examen". 

Paat! 

Y luego apareció la puerta del examen. 

Abrimos la puerta y, a su vez, la atravesamos. 

*** 

Bboo- boo- 

"¡Felicidades!" 

Dio la bienvenida al ángel bebé, tocando desagradablemente su 

trompeta. 

"Tu repertorio es demasiado predecible, ¿puedes hacer algo más?" 
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Le pregunté y el ángel bebé dijo. 

Entonces, la próxima vez, haré sonar algunos fuegos artificiales. 

"Haz lo que quieras." 

“De todos modos, examinado Kim Hyun-ho. Vaya, esta vez también 

tuviste un papel importante, ¿no? " 

"Sigues dándome exámenes que no puedo aprobar a menos que vaya 

a lo grande". 

"Entonces, ¿eso lo hizo imposible?" 

“… .. Fue posible y por eso estoy vivo”. 

"Ves. Cuántas veces he dicho que no damos exámenes imposibles ". 

De repente tuve un mal presentimiento. 

"Por casualidad." 

"Sí." 

"¿...?" 

"Eso tal vez en lo que estás pensando ... eso es correcto". 

El ángel bebé leyó mi mente y respondió primero. 

Sentí que tenía un largo camino por recorrer. 

La pregunta que quería hacer era esta. 

Me he vuelto más fuerte con este examen. ¿Significa eso que la 

dificultad del próximo examen aumentará en función de lo más fuerte 

que me haya vuelto? 

La respuesta aparentemente fue sí. 

Este perverso sistema de exámenes predijo cuánto creceré y me dio 

un examen que apenas podría aprobar. 

“Además de eso, el examinado Cha Ji-hye también ha acumulado una 

gran suma de karma, que probablemente también se incluirá (en la 

siguiente calificación del examen). Si recibes la cantidad incorrecta de 

karma, estás en problemas ". 

Sentí la necesidad de dispararle al ángel bebé que sonreía 

molestamente. 

“Ahora, ahora, vete a casa y descansa 

cómodamente. Lamentablemente, ¡te veré de nuevo en 100 días! " 

Supongo que el período de descanso volverá a ser de 100 días. 

*** 

Estamos de vuelta en la realidad. 

Habiendo despertado en el sótano de la sede del Grupo de 

Examinados Nórdicos, sentí una sensación de seguridad. 
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'¿Debería ver cuánto tengo?' 

Maté a muchos examinados corruptos, también aprobé perfectamente 

el examen y esperaba ver cuánto karma obtenía. 

Fue cuando estaba a punto de convocar mi Tablet. 

¡Kwang Kwang Kwang! 

Alguien afuera estaba golpeando la puerta con rudeza. 

“¡Hyun-ho! ¡Abre la puerta Hyun-ho! " 

Fue Marie Johanna. 

Suspiré. 

Tan pronto como abrí la puerta, 

¡Inmersión! 

Como un amuleto protector, me abrazó. 

"¡Te extrañé!" 

Marie estaba colgando de mi cuello como un perezoso y envolvió sus 

piernas alrededor de mi cintura y se movió ligeramente hacia mi 

espalda incluso. 

“¿Cómo estás Marie? ¿Pasaste tu examen? " 

"¡Sí! Pero fue agotador tener que estar con Odin todo el tiempo ". 

Correcto. 

La misión de Marie era proteger personalmente a Odin. Si Odin 

regresaba sano y salvo, Marie aprobaría su examen. 

"Señor. ¡Kim Hyun-ho! " 

Sonó la viva voz de Odin. 

También pasó el examen, Odin me dio la bienvenida. 

"¿Erradicaste a los piratas?" 

“Sí, y me deshice de Heising. ¿Has oído hablar de Heising? 

Entonces el rostro de Odín se sintió abrumado por la conmoción. 

"Heising, en el puesto 13 del mundo por tener la mayor cantidad de 

karma" 

"¿13?" 

"Sí. Según los registros publicados por el grupo examinador chino el 

año pasado. Se convirtió en un examinado corrupto y luego no pudo 

ganar karma, por lo que su rango cayó, pero en un momento ocupó el 

octavo lugar en el mundo ". 

No tenía idea de que era un pez tan grande. 

Por otra parte, debe haberlo sido, por eso era rival de Lee Chang-wee. 
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"Entre los examinados chinos, él era el rival viable de Lee Chang-wee, 

¡no tenía idea de que te desharías de alguien tan grande como él!" 

Odin me miró con sorpresa. 

Ahora soy examinado en la 8º etapa. 

Que pudiera pelear y ganarme a una de las 10 personas mejor 

calificadas, era bastante interesante. 

'¿Así que Heising ocupó el puesto 13 en el mundo?' 

Gané confianza. 

En una batalla de combate completa contra Heising, sin recurrir a 

ningún truco, pude ganar. 

¡Ahora, no tengo que ser consciente de la mirada de los demás y 

puedo decir que soy una persona fuerte! 

"Si Heising está muerto, los examinados chinos ahora están bajo el 

control exclusivo de Lee Chang-wee". 

Pensé lo mismo. 

No a propósito, pero he ayudado a Lee Chang-wee a lograr la 

situación que quería. 

Para mí, hice todo lo posible para aprobar mi examen, pero 

eventualmente, los beneficios se devolverían a Lee Chang-wee. 

"Pero para mí también, mi situación ha mejorado bastante en 

comparación con antes". 

Maté a Heising. 

Incluso para Lee Chang-wee, que no podía menospreciar a una 

persona fuerte, Heising, matarlo cimentó mi propia fuerza. 

Lo que significa que Lee Chang-wee tampoco podía pensar tan poco 

en mí. 

Desde la posición de Lee Chang-wee, que ha logrado su objetivo, ya 

no había ninguna razón para tenerme como enemigo. 

Después de eso, cuando Lee Chang-wee tenga el control total de los 

examinados chinos, ya no vendrán a por mí. 

De todos modos, veamos cuánto karma tengo. 

Convoqué mi Tablet. 
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Capítulo 138 - Después de regresar (Parte 1) 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 40 

-Karma: +41.000 

-Misión: descansar hasta el próximo examen 

-Límite de tiempo: 99 días 23 horas 

Mi boca se abrió de par en par. 

¿Es así como se siente cuando gana la lotería? 

Primero, sospeché que algo andaba mal con mis ojos, luego comencé 

a sospechar que esto era un sueño, que tal vez estaba equivocado. 

¡Solo entonces sentí la oleada en mi pecho! 

Debió haber visto mi expresión porque Marie se acercó lo suficiente 

para que nuestros labios se tocaran, me miró a la cara y preguntó. 

“Hyun-ho, ¿recibiste mucho karma? ¿Mmm?" 

"Sí, sí, um dame un poco de espacio, por favor." 

"¿Por qué?" 

"Nuestros labios están a punto de tocarse". 

"UH Huh." 

Instantáneamente, los ojos de Marie cambiaron a los de un gatito 

juguetón. Y luego se inclinó hacia delante y tocó sus labios con los 

míos. 

Ni siquiera hubo tiempo para detenerla. Oh hombre, esta mujer 

mentalmente enferma ...... si no fuera bonita, la habría golpeado. 

Luego. 

"¿Cómo son tus resultados?" 

"¡Uack!" 

Entonces me asusté cuando escuché la voz especialmente profesional 

justo detrás de mí. 

"¿Por qué estás tan asustado?" 

Cha Ji-hye expresó su indiferencia. 

"Oh nada. Acabo de recibir una sorprendente cantidad de karma, eso 

es todo ". 

Luché por una explicación. 

Casi parecía que Cha Ji-hye tenía un brillo en los ojos. 

"Me alegro. Esta vez también obtuve buenos resultados ". 

"¿En verdad?" 
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“La nota del examen, tuve un papel menos importante que tú, Sr. Kim 

Hyun-ho, así que no cumplió con mis expectativas. Pero eliminé a 3 

examinados corruptos a cambio ". 

"¿Tres?" 

Me sorprendió. 

Honestamente, el proceso que hice fue anormal. Pero Cha Ji-hye, que 

no tuvo un crecimiento tan monstruoso, luchó contra los veteranos que 

habían estado en la Arena por mucho más tiempo. 

No solo luchó, sino que mató a tres de ellos fue impresionante. 

“Vi muchos beneficios en el traje sintético. Con 20 veces la fuerza y el 

poder de ataque, los oponentes no pudieron defenderse 

adecuadamente ". 

Ya veo. 

Los trajes musculares sintéticos multiplican la potencia por 20, por lo 

que para Cha Ji-hye, que ataca con espadas dobles, ofreció muchos 

beneficios. 

Si el oponente tiene espadas giratorias y su poder es 20 veces mayor 

de lo que espero, ¿cómo se sentiría? Todo el mundo estaría 

aterrorizado. 

Bueno, Cha Ji-hye es inteligente, no habría elegido una pelea que no 

pudiera ganar. 

"De todos modos, ¿elegiremos nuestros premios de karma?" 

"Vamos". 

"Ahora bien, eso es bueno y todo, pero ¿qué dices sobre comer 

primero?" 

Odin interrumpió con una sugerencia. 

Ahora que lo pensaba, estuvimos peleando todo el día y aún no 

habíamos comido. Todo lo que teníamos era el pescado que asamos 

con Vincent. 

Asentí con la cabeza y Cha Ji-hye también estuvo de 

acuerdo. Comimos juntos en la cafetería. 

¿Fue quizás para celebrar nuestro regreso de los exámenes? 

La cafetería fue bastante generosa. 

Con filetes medio cocidos, pizzas, espaguetis, suficiente comida para 

matarte, las mesas estaban llenas de comida. 

Los ojos de Marie se encendieron mientras su tenedor y cuchillo 

comenzaban a moverse a un ritmo increíble. Con una complexión 

pequeña pero con tanto apetito, incluso yo estaba sorprendido. 

Odin miró a Marie como lo haría un padre, sonriendo. 
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“Se ve bien pero trabajó duro. Día y noche vigilaba lo que me rodeaba, 

no podía relajarse para comer o dormir bien ". 

Ante ese informe inesperado, miré a Marie. 

Era como una niña, sin paciencia y con rabietas. Fue inesperado que 

ella fuera una asesina y una luchadora empedernida. 

"Debe haber sido difícil". 

"¡Sí! Fue muy difícil ". 

Marie murmuró así y se aferró a mí. 

Le cepillé el pelo. Marie se rió y, como si quisiera pedir más, me miró 

con la cabeza. 

Estábamos comiendo cuando Odin me sugirió algo de repente. 

"¿Qué opinas de registrarte en el ranking mundial?" 

“¿Tendrían sentido esos rankings? Hay muchos examinados que 

ocultan su verdadero poder, y no es que la cantidad de karma 

necesariamente sea igual a las habilidades de un examinado ". 

Odin se rió de mis palabras. 

“Por supuesto, entre los examinados, realmente no tiene mucho 

significado. Como dices, todos guardan sus habilidades para sí 

mismos ". 

"Entonces, ¿tiene algún sentido registrarse en las clasificaciones?" 

"La hay." 

Dijo Odin con confianza. 

"Las agencias divulgan información entre sí, la razón para clasificar a 

los examinados con su karma total es una de las razones". 

"¿Que es eso?" 

“Debe servir como índice de referencia para los inversores en 

negocios relacionados con Arena. Si sorprende a los rankings con su 

alto ranking repentino, impresionará a los grandes inversores 

controladores en Arena ". 

"Hm ......" 

"Si te conviertes en una figura grande, nadie podrá pensar en ti como 

un pez pequeño". 

Ante esas palabras, Cha Ji-hye asintió con la cabeza y agregó. 

"La Agencia de Investigación de la Arena de Corea tampoco podrá 

hacer nada por ti". 

"¿En verdad?" 

"Por supuesto. La Agencia de Investigación de Arena de Corea es la 

agencia nacional, pero en términos del negocio mundial de Arena, no 

se considera una agencia con mucho poder ". 
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Bueno, no es un grupo poderoso, por eso trabajan con China. 

“El hecho de que la Agencia de Investigación de Arena de Corea haya 

perdido a un examinado de alto talento como usted, definitivamente 

será una marca contra el Jefe Kim Joon-Tae. La confianza del 

gobierno en el jefe Kim Joong-Tae se verá sacudida ". 

Y si el Jefe Kim Joong-tae es destituido de su puesto, entonces podría 

hacer un trato con el nuevo jefe e incluso será posible restaurar la 

identidad de Cha Ji-hye. 

"Lo pensare. No creo que sea una mala idea ". 

De todos modos, ya soy lo suficientemente conocido debido a mi 

capacidad de curación. 

Salir como un jugador fuerte en este punto no suena como una mala 

idea. 

Terminamos nuestra comida y junto con Cha Ji-hye discutimos nuestro 

karma. 

"41.000 karma?" 

"Sí." 

Parecía que Cha Ji-hye estaba sorprendido por la cantidad de karma 

que obtuve en este turno. 

Pero luego, como si estuviera de acuerdo, asintió con la cabeza. 

"Por otra parte, el éxito de aprobar este examen dependía de su 

función y, además de Heising, eliminó a muchos otros examinados 

corruptos, es de esperar". 

"Sí, tuve mucha suerte". 

“Es tu habilidad. Esta pelea pasada, desde el principio hasta el final, 

fueron todas tus habilidades ". 

Ah ...... 

¿Por qué se siente tan bien ser felicitado por esta mujer? 

Me rasqué la cabeza avergonzado. 

"Primero, estoy pensando en invertir mi karma para fortalecer mis 

invocaciones espirituales". 

Lo primero que pensé fue la Protección Divina del Fuego. 

A través de la Protección Divina del Viento cuando sinteticé con Sylph, 

nuestro poder se triplicó. 

De la misma manera, al dominar la Protección Divina del Fuego y 

sintetizar con Kasa, estoy pensando que obtendré el mismo impulso 

de fuerza. 

'La forma en que usé a Sylph para idear un nuevo plan de disparo, ¿no 

podría haber una manera de hacer eso con Kasa?' 
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El método de usar el poder de Sylph hasta que la bala golpeó su 

objetivo, así es como penetré la red de protección del aura de Heising. 

Usando el poder de Sylph para fortalecer exponencialmente el poder 

de la bala. 

Pero el poder de Kasa, aparte de aumentar la explosividad de la 

pólvora, en realidad no tenía otro uso. 

Tendré que pensar en esto un poco más. 

De todos modos, invertí mi karma en dominar la Protección Divina del 

Fuego. 

"Convocar Tablet, muéstrame cuánto karma se necesitará para elevar 

la Protección Divina del Fuego a la maestría". 

Entonces la explicación apareció en la pizarra. 

- Protección Divina del Fuego (habilidad de síntesis) para elevar a la 

maestría, el karma necesario es el siguiente. 

- Protección divina del fuego (habilidad de síntesis): aviva las llamas 

con su cuerpo. Está influenciado por la concentración y el nivel de 

habilidad del usuario más el nivel de habilidad del espíritu. 

* Maestría: 3 horas al día 

-Para dominar, utiliza 5.400 karma. 

-Karma restante: +41.000 

La Protección Divina del Fuego era como la Protección Divina del 

Viento. 

Con maestría, el enfriamiento desapareció y fue solo el límite de tres 

horas por día, de uso gratuito en ese lapso de tiempo. 

"Lo dominaré". 

Le dije a la Tablet. 

-Utilizar 5.400 karma para elevar la Protección Divina del Fuego a la 

maestría. 

-Karma restante: +35,600 

¡Destello! 

Una luz brilló en la Tablet y se filtró en mi cuerpo. 

Bien, he dominado la Protección Divina del Fuego, ahora ¿qué 

habilidad debo aumentar? 

"Muéstrame a cuántos niveles puedo elevar mi invocación espiritual". 

-Mostrando la instancia en el uso de todo el karma para generar 

invocaciones espirituales (habilidad principal). 

-Invocación de espíritu (habilidad principal): invoca un espíritu superior 

y expresa el poder de la naturaleza, utiliza el poder de la naturaleza tú 

mismo y el cuerpo físico se vuelve más fuerte. 
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* Espíritus disponibles para convocar: Sylph, Kasa 

* Nivel superior 8: tiempo de convocatoria 17 horas, combínate con tu 

espíritu y expresa poderes a través de tu propio cuerpo. 

-Las invocaciones espirituales (habilidad principal) a nivel superior 8 

usarán 33,600 karma. 

-Karma restante: +35,600 

'Nivel superior 8 ……' 

Actualmente tengo convocatorias espirituales de nivel superior 1. 

Llegando al nivel superior 8 de un salto, estoy seguro de que el 

aumento de potencia será explosivo. 

Pero ya dominé las habilidades de Protección divina del viento y 

Protección divina del fuego, por lo que la invocación espiritual ya es 3 

veces más poderosa. 

Cuando luché con Heising, al menos en términos de poder, no me 

faltaba. 

Si elevé mi nivel de invocación espiritual aquí y elevé mi poder, me 

pregunto si no sería más efectivo invertir en otra habilidad. 

Por ejemplo, en mi habilidad de reflejos o en mi agudeza visual 

dinámica. 

No se necesitará demasiado karma para sintetizar mi habilidad de 

reflejos y mi agudeza visual dinámica para lograr el dominio, ya que 

son habilidades sintetizadas. 

Tendré que comprobarlo. 

"Muéstrame el karma necesario para dominar la habilidad de los 

reflejos". 

-Habilidad de reflejo (habilidad de síntesis) para dominar, mostrando el 

karma necesario. 

-Habilidad de reflejo (habilidad de síntesis): capacidad mejorada para 

maniobrar el cuerpo. 

* Maestría: conviértase en un maestro en todo aquello que requiera 

movimiento corporal. 

-Para elevar a la maestría se utilizarán 8.000 karma. 

-Karma restante: 35.600 

Ahora que lo pienso, también analizaré la habilidad de agudeza visual 

dinámica. 

- Agudeza visual dinámica (habilidad de síntesis) para dominar 

mostrando el karma necesario. 

- Agudeza visual dinámica (habilidad de síntesis): capaz de ver un 

objeto que se mueve rápidamente. 
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* Maestría: Precognición. Vea el flujo de un objeto que se mueve 

rápidamente antes de tiempo. 

-Para dominar se utilizarán 11.600 karma. 

-Karma restante: 35.600 

'¿Precognición? ¿Ver más adelante? 

Entonces, si alguien atacara con su espada, ¿podría anticipar su 

camino? 

Le pedí a Cha Ji-hye su opinión. 

"Debes dominar la habilidad de agudeza visual dinámica y reflejos". 

"¿En verdad?" 

"Por supuesto. Puedes ver a dónde irá tu oponente y qué está 

planeando hacer. Y si a eso le agregas la habilidad de reflejos, te 

volverás imparable en el combate cuerpo a cuerpo ". 

Ella continuó. 

"Además de eso, tengo entendido que también adquieres la habilidad 

de previsión". 

"Sí." 

La previsión fue la habilidad de síntesis que obtuve la última vez. 

Es una habilidad de la síntesis del guía y 357 balas magnum, y tuvo el 

efecto de poder anticipar el ataque de larga distancia del enemigo ". 

"Si los agregas a todos, ¿no tendrías nada que temer ni desde larga 

distancia ni en combate cuerpo a cuerpo?" 

“……. Tienes razón." 

Decidí dominar los reflejos y la habilidad visual. 

-Con 8.000 karma, el reflejo (habilidad de síntesis) se ha elevado a la 

maestría. 

-Con 11,600 karma, la agudeza visual dinámica (habilidad de síntesis) 

se ha elevado a la maestría. 

-Karma restante: +16.000 

Dominé las habilidades de los reflejos y los ojos. Quería probarlos de 

inmediato. 
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Capítulo 139 - Después de Regresar (Parte 2) 

"¿Podrías entrenar conmigo un poco?" 

"Suena bien." 

Comenzamos a entrenar ligeramente con las manos desnudas. 

No tiene sus espadas dobles, pero su especialidad original era el 

muay thai. 

Tan pronto como nos paramos uno frente al otro, ella vino hacia mí 

lanzándome patadas frontales sin restricciones. 

Una ofensiva rápida sin movimientos preparatorios. 

Pero de repente, la pierna que estaba estirada hacia mi tronco 

apareció como una imagen borrosa. 

Me sorprendió y di un paso atrás. 

"Continuaré." 

Cha Ji-hye corrió hacia adelante y se acercó audazmente con una 

combinación de uno dos. 

Lo mismo sucedió esta vez también. 

Los golpes que se dirigían hacia mi cara… los vi de antemano como 

una imagen borrosa. 

Usando esa imagen borrosa, la esquivé fácilmente. 

"¡Este es el efecto de dominar la agudeza visual dinámica!" 

Esa imagen borrosa me muestra a dónde irá su ataque antes de que 

suceda. 

“No prestes atención a mi defensa, solo ataca tan rápido como 

puedas. Seguiré esquivando ". 

"Servirá." 

Cha Ji-hye se acercó mucho y comenzó a atacar implacablemente con 

patadas y puñetazos. 

A pesar de la corta distancia que dificultaba eludir, esquivé todos sus 

ataques. 

Después de sus dos golpes con un combo de patada central fuerte, la 

esquivé fácilmente. 

Poco a poco comenzó a utilizar habilidades avanzadas. Lanzó una 

finta con los puños, pero luego golpeó con el codo. Pero no funcionó 

en mí. 

Como todos los ataques fueron bloqueados, Cha Ji-hye dejó de 

atacar. 

"¿Ves todos mis ataques?" 

"Sí." 
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"Es una sensación extraña". 

"¿Que es?" 

"Recuerdo haber hecho sparring así no hace mucho". 

"Ah ......" 

Cuando era un novato justo después de mi 2º etapa, había entrenado 

con Cha Ji-hye. 

En ese entonces, ella contrarrestó implacablemente cada uno de mis 

movimientos y luego me golpeó hasta convertirme en pulpa. 

"Para mí eso fue hace 16 años". 

"Son cuatro años para mí también". 

La discrepancia del tiempo. 

Sin embargo, recordando este recuerdo juntos. 

Ahora he crecido lo suficiente para esquivar todos sus ataques. 

En realidad, solo había pasado un año, pero para nosotros se ha 

convertido en una especie de recuerdo. 

"Vamos una vez más". 

Cuando la extraña atmósfera se instaló, Cha Ji-hye abrió la boca. Solo 

entonces yo también salí de la ensoñación. 

"Ah, sí." 

Cha Ji-hye intentó atacar de nuevo. Rápido y corto sin pausa, el rápido 

golpe de fuego continuó sin fin. 

Con variadas direcciones, un tsunami de puñetazos se dirigieron a mi 

cara. 

Pero a través del dominio de la agudeza visual dinámica, todo parecía 

lento y podía ver hacia dónde se dirigía el golpe. 

Como responder preguntas mientras miraba la clave de respuestas, 

moví mi cabeza de izquierda a derecha y esquivé todos los golpes. 

Pero luego, en ese segundo, el jab de izquierda de Cha Ji-hye con una 

patada baja me golpeó en la espinilla. 

Puk! 

Me estremecí. 

Gracias a la energía de la naturaleza que fluía en mi cuerpo, el dolor 

fue algo moderado, pero no pude evitar sorprenderme. 

"Te has centrado demasiado solo en lo que ves y te has vuelto 

vulnerable a los ataques más allá de tu alcance de visión". 

"Ah, ya veo." 

En cuanto a la técnica, ambos teníamos dominio de los reflejos, así 

que yo no era peor que Cha Ji-hye. 
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Pero me di cuenta de que mentalmente estaba descuidado y sufrí las 

consecuencias. 

Mi mentalidad no se puede cubrir solo, sino solo las habilidades. 

Esta fue probablemente la mayor diferencia entre un examinado 

básico y un examinado de artes marciales como Lee Chang-wee. 

"¿Podríamos intentarlo de nuevo una vez más, por favor?" 

"Por supuesto." 

Cha Ji-hye comenzó a atacar de nuevo. Esta vez, esquivé con cuidado 

incluso los ataques que venían de más allá de mi visión periférica. 

Pero luego, en algún momento, Cha Ji-hye llamó mi atención con un 

gancho de derecha mientras corría hacia mí. 

Simplemente así, ella entró directamente en mí y me levantó del suelo. 

En cuanto a mí, traté de no levantarme y traté de bajar mi centro de 

gravedad en defensa, pero su fuerza extrañamente poderosa me 

levantó de todos modos. 

'¡¿......?!' 

Justo así, Cha Ji-hye me arrojó al suelo. 

Me sorprendió lo fuerte que es. 

Ni siquiera estaba usando el traje sintético, pero fui arrojada 

correctamente incluso mientras trataba de cambiar mi centro de 

gravedad. ¡Ella me levantó con fuerza y me tiró al suelo! 

Cha Ji-hye se puso encima de mí y me golpeó. 

¡Destello! 

Giré la cabeza y la esquivé y con dos brazos la abracé. 

Realmente nunca había aprendido Jiu Jitsu o lucha, pero debido a la 

habilidad de reflejos en mi cuerpo, instintivamente me defiendo con 

esta acción. 

Mientras me enredaba y me dejaba caer en el suelo, de repente 

pregunté. 

“¿Has aumentado tu potenciador de fuerza física? 

"Sí, al nivel superior 1." 

¿Qué …… 

Nivel superior 1 vs nivel intermedio 5. Por eso fue capaz de destruirme 

usando pura fuerza. 

Pero su lucha no era tan competente como su Muay Thai. 

Rápidamente me encogí y la agarré por las caderas por detrás. 

Sosteniéndola fuerte, giramos en medio círculo y le di la vuelta a Cha 

Ji-hye. Desde arriba y abajo, comencé a golpear. 
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Por supuesto, mi puñetazo se detuvo justo antes de golpear su cara. 

"Tu debilidad es luchando". 

“Deberías tener eso en cuenta. Trate de recordar mantener la 

distancia mientras pelea ". 

"Supongo que debería." 

Cuando la conversación se detuvo, esa extraña atmósfera comenzó a 

fluir nuevamente. 

Ahora estábamos muy cerca el uno del otro, acostados uno al lado del 

otro. 

Su olor era efervescente. 

Ese olor provocador que olí cuando se quitó el traje sintético. 

"..." 

"..." 

Un rostro fuerte con rasgos definidos. Su corte de pelo corto 

combinaba bien con su bonita cara. 

Grandes ojos capaces de diversas emociones, reforzaban la rigidez de 

su rostro inexpresivo. 

Al verla tan de cerca, Cha Ji-hye era extremadamente hermosa. 

Los dos grandes ojos de Cha Ji-hye me examinaron en silencio. 

Ella, con su tono profesional especial, no me pidió que me moviera. 

Ella se quedó quieta, mirándome. 

Tuve la sensación de lo que estaba siendo absorbido por su mirada. 

Mi mente se puso en blanco. 

Mi rostro se acercó lentamente a su rostro. 

Nuestros labios se tocaron. 

Cha Ji-hye aceptó mis labios sobre los suyos. Mientras disfrutábamos 

el uno del otro, ella simplemente me miró en silencio. 

Luego, en algún momento, tomó su mano derecha y acarició mi 

cabello. Esa fue su señal y comenzó a besar con más pasión que yo. 

Mucho tiempo después. 

Abrimos los labios y nos miramos. 

"¿Regresamos a casa?" 

Yo pregunté. 

"Sí." 

Cha Ji-hye estuvo de acuerdo. 

Como si nuestros corazones hubieran estado conectados, nos 

levantamos de nuestros lugares. 
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Regresé a mi dormitorio, empaqué toda mi ropa en mi bolso y obtuve 

un boleto de avión con destino a Corea. 

Fue una decisión repentina, pero había muchos asientos de primera 

clase, así que pude reservar uno fácilmente. 

Ante la noticia de nuestra partida repentina, Odin, en nombre del 

Grupo de Examinados Nórdicos, expresó su decepción, pero prometió 

reunirse antes de que terminaran nuestros 100 días. 

Marie lanzó un ataque diciendo que ella también quería venir, pero la 

dejé atrás cuando partimos. 

En el aeropuerto internacional de Copenhague, abordamos nuestro 

vuelo y salimos de Dinamarca. 

Durante todo el viaje en avión mientras nos dirigíamos a Corea, Cha 

Ji-hye y yo no dijimos una palabra. 

No fue un silencio incómodo. 

Como si nos hubiéramos hecho una promesa, simplemente 

mantuvimos la boca cerrada. 

Llegamos al aeropuerto internacional de Incheon, tomamos un taxi y 

llegamos a Bucheon. 

Mientras subíamos por el ascensor, mi corazón empezó a latir más 

fuerte. 

Mi respiración se volvió irregular. 

En caso de que se diera cuenta de mi emoción, no la miré a los ojos. 

Pero presioné mi contraseña y justo cuando entramos a la casa, 

dejamos nuestras maletas en la entrada y nos abrazamos. 

Nos complacimos fuertemente el uno en el otro, nuestras lenguas se 

enredaron. Y cuando nuestros labios se encontraron, la levanté. 

La dejé en la cama. Mientras seguíamos besándonos, uno a uno, nos 

quitamos la ropa. 

Escuchar su respiración jadeante, me excitó. 

Su apariencia emocional que nunca perdería la calma en ningún tipo 

de situación. 

Dentro de mi corazón había un gran agujero. 

El tiempo pasado en la Arena en los exámenes. 

Pero cuando volví a la realidad, todo el tiempo se sintió como una 

mentira porque no había pasado un día aquí. 

Y eso se había repetido una y otra vez. 

Los tiempos pasados que no pude compartir con nadie. 

Odin y Marie también estaban simplemente trabajando juntos, pero no 

eran amigos que discutían y compartían sus pensamientos entre ellos. 
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Min-jeong, a quien me gustaba tanto, eventualmente no pudo llenar 

este vacío. Ahora que lo recuerdo, creo que me había sentido solo 

todo este tiempo. 

Pero justo en este momento. 

Tuve la sensación de que algo cálido llenaba ese ancho agujero vacío 

en mi pecho. 

Cha Ji-hye pasó mucho más tiempo que yo en la Arena. 

La puse en mi espacio vacío y ella también llenó el suyo conmigo. 

Juntos, calientes, enredados, en el calor del momento. Eso es lo que 

fue. 

Ni dulces ni eróticos, simplemente estábamos codiciando algo, 

cumpliendo nuestra propia codicia el uno con el otro. 

*** 

Tenía la mejora de la fuerza física de nivel intermedio 5. 

Cha Ji-hye tenía un impresionante nivel superior 1. 

Para que estemos agotados y tengamos que recuperar el aliento, 

¿cuánto tiempo había pasado? 

"Estoy hambriento." 

Esas fueron las primeras palabras que dijo Cha Ji-hye desde que 

regresó a Corea. 

De la nada, me reí. Como si la extraña atmósfera entre nosotros se 

hubiera lavado y desaparecido. 

"Yo también." 

"Tenemos que hacer arroz, pero no hemos ido de compras, así que no 

hay nada más que hacer". 

"¿Deberíamos comer fuera?" 

"Creo que es lo mejor". 

Salimos de debajo de las mantas y nos arrastramos fuera de la cama. 

Su figura, que no tenía un solo hilo, entró en mi visión. 

Sin un poco de grasa, era una figura bien entrenada y tonificada. Me 

sentí como si fuera una belleza total, como si hubiera sido tallada. 

¿Me acosté con una mujer así? 

Soy un hombre como cualquier otro tal vez. Sentí una sensación de 

logro al verla. 

Cha Ji-hye, con su cuerpo desnudo, todavía estaba segura. 

Me duché en el baño adjunto a mi habitación y Cha Ji-hye se lavó en 

el baño del pasillo. 

Al vestirme, miré mi teléfono. 
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Tres llamadas perdidas. 

También hay mensajes, solo de Hyun-ji. 

'¿Ahora que?' 

Primero lo reviso. 

[Hyun-ji: Oppa, ¿todavía estás en Dinamarca?] 

[Hyun-ji: ¿cuándo estás de regreso en corea?] 

[Hyun-ji: ¡¡Levanta tu teléfono !!] 

Contactando conmigo tan persistentemente. Parecía que quería algo. 

Pensé en simplemente ignorarlo, pero pensé en el chantaje al que 

Hyun-ji se estaba aferrando. 

Mi familia cree que estoy saliendo con Cha Ji-hye. ¡Si Hyun-ji le cuenta 

esto a Min-jeong ……! 

Probablemente no lo dirá, pero se cuentan todo entre ellos. 

Temí las consecuencias y llamé a Hyun-ji. 

-Oppa ~! 

El aegyo en la voz de Hyun-ji era repugnante. 

"¿Todavía no estás durmiendo?" 

-¿Qué quieres decir con dormir? Son solo las 11 de la noche. ¿Dónde 

estás oppa? ¿Todavía estás en Dinamarca? 

“Estoy en Corea. Acabo de regresar hoy ". 

-¿En realidad? ¿Estás en casa ahora? 

“Estoy a punto de salir con Ji-hye ahora mismo. Tenemos hambre." 

-Bien bien. ¡Yo también! 

“¿No escuchaste lo que dije? Estoy a punto de salir con Ji-hye. Porque 

tenemos hambre ". 

-Sí, sí, yo también tengo hambre. 

"¿Solo somos nosotros dos y quieres que te aplasten allí?" 

-Hay algo importante que decirte por eso, ¿de acuerdo? 

"......" 

Perdí todas las palabras ante la irreflexión de Hyun-ji. 

Pero desde atrás escuché la voz de Cha Ji-hye. 

"Está bien para mí". 

-Mira, ella dice que está bien, jejeje. 

Ella escuchó, tan descarada. 

Suspiré. 
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Le dije que iría a recogerla pronto. 
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Capítulo 140 - Ranker (Parte 1) 

Había pasado mucho tiempo desde que conduje en el Porsche 

Cayenne. 

Me senté a Cha Ji-hye en el asiento del pasajero y cuando partimos, le 

pregunté. 

"¿No te molesta?" 

"Para nada." 

Ella era la misma cuando Marie se aferró a mí todo el camino hasta 

Corea, es extrañamente tolerante con estas cosas. 

"Curiosamente, la gente no te molesta". 

“No soy del tipo que quiere estar solo a propósito. Además, es linda ". 

"¿Qué?" 

Sospeché de mis propios oídos por un segundo. 

"Tu hermanita, es linda". 

Al decir que Hyun-ji es lindo, la cabeza de Cha Ji-hye es un lugar 

extraordinario. 

El auto llegó rápidamente a la casa de Hyun-ji. Le envié un mensaje 

de texto para que saliera y rápidamente salió corriendo. 

"¡Oraboni!" * 

(TN: versión antigua / histórica de oppa). 

"No hagas eso, ese tipo de discurso". 

"Awwww". 

Hyun-ji se sentó en el asiento trasero y, audazmente, fue súper 

amigable con Cha Ji-hye. 

"¡Hola, noona!" 

"Sí, ha pasado mucho tiempo, señorita". 

"Jeje, puedes llamarme Hyun-ji". 

"Sí, señorita Hyun-ji". 

“Aw, puedes llamarme Hyun-ji. La señorita es demasiado ". 

"Entendido." 

Casi me echo a reír. 

Fue porque, en un instante, su tono cambió a cómo te hablaría un 

superior del ejército. 

Hyun-ji, que quería una relación cercana entre hermanas, se veía un 

poco amargada. En unos momentos se convirtió en un soldado de 

este oficial de rango. 

"¿Algo que quieras comer?" 
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"Um, en el barrio de Bucheon hay una tienda especializada en pasta 

que abre hasta tarde". 

Conduje hacia el distrito de Bucheon. 

Llegamos a la tienda de especialidades de pasta, nos sentamos y 

pedimos. 

"¿Qué es lo que querías preguntar que rogaste para encontrarnos a 

esta hora?" 

"Oye, ¿hay alguna razón para que una linda hermanita extrañe su 

oppa?" 

"¿Quieres que te golpeen?" 

“Jeje, no te avergüences. ¿No estás orgulloso y feliz de tener una 

hermanita tan linda? " 

Apreté el puño hasta el punto en que un recipiente podría estallar. 

Tuve que esforzarme mucho para contener mi enojo. 

Hyun-ji se rió y se rió mientras le decía a Cha Ji-hye. 

“Oppa es así. Es tímido, así que no puede ser honesto. Debes estar 

teniendo dificultades para salir con él, unni ". 

"Realmente no." 

"Hoho, eres igual que él". 

"¿Es eso así? Realmente no lo sé ". 

Mientras comíamos, Hyun-ji comenzó a preguntar esto y aquello sobre 

nosotros y cada vez, sentí una sensación de vergüenza. 

Con su tipo especial de descaro, Cha Ji-hye respondió fácilmente con 

mentiras, y me asombró. 

Y mirándolo, el actual Cha Ji-hye y nuestra relación eran muy 

indefinidos. 

Pasaron muchas cosas, pero es porque sentí que en realidad no 

estábamos saliendo. 

Más bien, parecía como si acabáramos de subir una colina y volver a 

bajar, eso es todo. 

"Oppa, honestamente, en realidad ..." 

Ahora Hyun-ji finalmente comenzó a entender por qué quería 

conocerse. 

"Habla." 

"Jeje, en realidad, he estado pensando mucho en mi futuro". 

"Si reproba todas las admisiones del empleado durante el primer 

semestre, es comprensible". 

“¡Hmph! No tuerzas mis palabras, escúchame de verdad ". 
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"Está bien, está bien, continúa". 

"OK. Lo he estado pensando mucho y una persona debería hacer lo 

que se le da bien. Entonces, pensé '¿Cuáles son mis talentos y 

aptitudes, qué género me gustaría?' ” 

"¿Y?" 

"Y da la casualidad de que mi amigo Ji-hyun me dijo algo al respecto". 

"¿Y qué es eso?" 

"Una unni que conoce instaló un centro comercial en línea y gana un 

montón de dinero". 

"......" 

"Entonces, estoy pensando en montar un centro comercial en línea 

también con Ji-hyun". 

"¿Esa es tu aptitud?" 

"¡Sí! Tengo un gran sentido de la moda ". 

Me quedé sin palabras. 

Esta niña no pudo conseguir un empleo y ahora se ha vuelto loca. 

¿Alguien acaba de montar un centro comercial de Internet? 

¿Y su única ventaja es que ella cree que tiene buen sentido de la 

moda? 

“Pero para hacer algo así se necesita capital comercial, mucho 

capital. Entonces, estaba pensando ... jeje, tal vez oppa, podrías 

invertir ... " 

Saqué mi teléfono inteligente. 

"¿Oppa?" 

Presioné firmemente los números y presioné el botón de llamada. 

Sonó el sonido de la llamada. 

"Oppa, um, ¿a quién llamas ahora?" 

Fácilmente ignoré la pregunta asustada de Hyun-ji y puse el teléfono 

inteligente en mi oído. 

-¿Hola? 

Un discurso frío, nada menos que el de Cha Ji-hye, se pudo escuchar 

en el otro extremo. 

"Noona, soy yo". 

-¿Estás de vuelta en Corea? 

“Sí, volví hoy. Pero estoy hablando con Hyun-ji ahora mismo ... " 

“¡Kyaak! ¡Oppa! " 

Pálida, Hyun-ji saltó de su asiento y gritó. 
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Ya sea que lo haga o no, continué diciendo. 

"Dice que quiere montar un centro comercial en Internet y me pide 

capital de inversión". 

-…… ¿Dónde estás? 

La voz fría de Noona prácticamente congeló mi oído. 

"Un restaurante de pasta en el distrito de Bucheon". 

-Envíeme la dirección. Estoy yendo ahora mismo. 

"Okey." 

Después de colgar, le envié un mensaje de texto con la dirección a 

Noona. 

El rostro de Hyun-ji se llenó de terror. Luego, con una voz llena de 

dolor y resentimiento, comenzó a gritarme. 

“¡Oppa, eso es demasiado! ¡Como pudiste!" 

“Piense en esto cuidadosamente. Si esto es algo que está 

considerando sinceramente, comience por convencer a Noona. Si ella 

lo aprueba, le daré el capital ". 

No es que encuentre que el dinero pudriéndose en la cuenta del banco 

suizo sea demasiado valioso para dárselo. Lo que me preocupa es tu 

estado mental, hijo. 

“¿Crees que unni escuchará lo que tengo que decir? ¡Simplemente me 

asará para hacer pollo frito con mamá! " 

“Es todo por tu propio bien, ¿crees que ella te presionará sin 

considerar lo que quieres? Convence a Noona con su cuidado y 

determinación para ganarse su aprobación, demuéstreme que puede 

hacerlo ". 

“¡Hola, unni da miedo! ¡Ella solo me va a gritar! " 

"Honestamente, mirando tu situación actual no puedes conseguir un 

trabajo, mamá tiene una tienda y tú no la quieres, parece que estás 

usando un centro comercial de Internet para tratar de escapar de tu 

situación actual". 

"......" 

Hyun-ji comenzó a enfurruñarse. 

Suspiré y acaricié la cabeza de Hyun-ji. 

“Entonces, estoy diciendo, pruébalo. Si realmente lo dices en serio y 

vas a trabajar para lograrlo, oppa te ayudará ". 

"¡Por que!" 

Ella gimió y luego comenzó a llorar. 

Salimos del restaurante y hablamos en un café cercano abierto las 24 

horas. 
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Entonces llegó Noona. 

"Hyun-ji". 

Tan pronto como llegó Noona, abrió la boca con un discurso 

escalofriante. 

Hyun-ji estaba tensa y, como un soldado raso, se puso firme tan 

pronto como habló. 

"Vamos. Necesitamos tener una conversación sincera con mamá ". 

"Ah, vale." 

Hyun-ji apenas se armó de valor y siguió a Noona. 

Así como así, Noona se llevó a nuestro alborotador familiar y 

desapareció en el viento. 

En el café, solo quedamos Cha Ji-hye y yo. 

Suspiré y le dije a Cha Ji-hye. 

“Ojalá pudiera ser como ella y agonizar y reflexionar sobre cosas 

triviales. Para ella, todo esto es muy serio, estoy seguro, pero todo es 

evidencia de que tiene una vida pacífica ". 

Por lo menos, no era una cuestión de vida o muerte, a quién matar o 

no matar. 

Entonces Cha Ji-hye dijo. 

"Lo envidio". 

"¿Correcto? Yo también envidio a ese idiota ". 

"Te envidio." 

"…… ¿A mí?" 

“Pensar las cosas juntos y llorar y reír juntos, lo envidio. Eso es lo que 

debe sentirse al tener una familia. Ha pasado demasiado tiempo 

desde que olvidé ese sentimiento ". 

"Ah." 

Entonces recordé de nuevo que había perdido a sus padres a una 

edad temprana y estaba sola. 

Cuando dice que Marie y Hyun-ji son lindos, debe estar hablando de 

ese sentimiento. 

"Realmente le deseo felicidad, señorita Ji-hye". 

Fue demasiado aleatorio. 

Pero lo dije con tanta honestidad como una confesión de amor. 

Cha Ji-hye me miró y luego sonrió. 

'¡Ah!' 

Me sorprendí. 
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Creo que esta fue la primera vez que Cha Ji-hye sonrió y lo mostró 

abiertamente. 

"Afortunadamente, mientras vivo mi vida, hay dos cosas que he 

descubierto que me traerán felicidad". 

"¿Qué son?" 

"Uno de ellos lo sabrá mañana o pasado más o menos". 

"¿Y el otro?" 

"Eso es." 

Cha Ji-hye extendió su mano hacia mí. 

Ella acarició mi mejilla y dijo. 

"Ahora mismo, lo sabrás cuando regresemos a casa". 

Mi corazón estaba temblando. 

Esta mujer también sabe cómo hacer temblar el corazón de un 

hombre. 

Después de ese día, nuestra relación cambió con seguridad. 

Primero, tomó sus cosas que estaban en la habitación de invitados y 

las trasladó a mi habitación. Nos quedamos dormidos juntos y nos 

despertamos juntos por la mañana. 

Su comportamiento y habla hacia mí no cambiaron, pero al menos, no 

importaba cuando la abrazaba o la besaba, ella lo tomaba todo. 

Y pude leer un poco más sus emociones escondidas bajo su rostro 

inexpresivo. 

No era una mujer como Min-jeong con mucho aegyo o muestras de 

afecto, pero estaba feliz con eso. Podía sentir lo que era la felicidad 

estando con ella. 

Y luego descubrí cuál era la otra cosa que le traía felicidad en la vida 

Un día, Cha Ji-hye dijo que tenía asuntos que atender, salió de la casa 

y regresó montada en un Lamborghini blanco. 

"Lo pedí hace unas semanas, pero tardó más de lo esperado". 

Ante el exótico esplendor del Lamborghini, mi mandíbula no pudo 

evitar caer al suelo. 

Compró esto vendiendo el majeong del wyvern que le había regalado. 

*** 

Una mansión grande y elegante. 

Desde la entrada de la mansión rodeada de barras de acero hasta el 

amplio jardín delantero, estaba lleno de guardias de seguridad 

vestidos con trajes negros. 

El frente de la residencia. 



 
158 

Lee Chang-wee salió de su auto y se rió disimuladamente mientras 

miraba la escena de la residencia prohibida frente a él. 

Ha creado un montón de espantapájaros. 

¿Estaba tratando de parecer peligroso colocando a todos estos 

guardias de seguridad inútiles por todas partes? 

Eso era lo que pensaba Lee Chang-wee cuando esbozó una sonrisa 

feroz y cínica. 

"Abrelo." 

Lee Chang-wee gritó con frialdad. 

Los guardias de seguridad lo reconocieron y abrieron las puertas. 

Lee Chang-wee entró con confianza y los guardias de seguridad lo 

detuvieron una vez más en la entrada de la puerta. 

"Tendremos que cachearte primero". 

"Eso es molesto". 

"Me disculpo. Pero tenemos que inspeccionar ... " 

"Piérdase." 

"¿Disculpe?" 

¡Puuk! Puk! 

Como si ahuyentara una mosca, Lee Chang-wee movió la muñeca dos 

veces. Dos guardias de seguridad, en un segundo, volaron a ambos 

lados. 

"¡......!" 

"¡¿Qu, qué ?!" 

Los sorprendidos guardias de seguridad metieron la mano 

instintivamente dentro de sus chaquetas y sacaron sus armas. 

"Kuk kuk". 

Lee Chang-wee se rió entre dientes. 

Paat! 

Un aura azul estalló y envolvió su cuerpo. 

Los guardias de seguridad no se atrevieron a apretar el gatillo y 

dudaron. 

El oponente era Lee Chang-wee. Una figura importante que había 

entrado en esta residencia en numerosas ocasiones en el pasado. 

"Muevete a un lado. Si se interponen en el camino, los mataré a todos 

". 

Así, Lee Chang-wee siguió adelante. 
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En la puerta principal, empujó a un lado al guardia de seguridad que 

intentó detenerlo y sin llamar, abrió la puerta. 

“¿Lee Chang-wee? ¿Por qué estás causando tanto alboroto? " 

Un anciano gordo de barba blanca estaba sentado en una mecedora 

con el ceño fruncido. 

Era el anciano que le había arrojado una botella de alcohol a Lee 

Chang-wee en el pasado. 

"No es que esta sea la primera o la segunda vez que vengo a verte, el 

proceso para ingresar fue demasiado molesto". 

"......" 

El anciano sintió una atmósfera incómoda ante la conducta 

impertinente de Lee Chang-wee. Por eso, en lugar de enojarse, lo trató 

con calma. 

"Ya veo. Supongo que estas en lo correcto." 

"Gracias por entender." 

“¿Cómo fue el trabajo de Heising? ¿Por qué no he escuchado nada de 

Heising? " 

"Heising está muerto". 

"¿Qu-qué?" 

El anciano levantó su gran cuerpo de su mecedora de inmediato. 

"Falló en su misión y murió en medio de ella". 

"Entonces ... qué tan grave es el daño a la flota pirata ..." 

"Los miembros del grupo pirata que regresaban a las islas piratas 

también murieron". 

"¿......?" 

El rostro del anciano se puso blanco como una sábana mientras se 

tambaleaba hacia atrás en su asiento. 

Las palabras de Lee Chang-wee continuaron. 

“A su regreso, parecía que debían haber conocido a un asaltante no 

identificado. Desafortunadamente." 

Lee Chang-wee sonreía como el diablo. 

"¡Uhh ...!" 

El rostro del anciano se llenó de terror. 
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Capítulo 141 - Ranker (Parte 2) 

La cantidad total de karma. 

Ese es el número en el que todas mis habilidades y elementos se 

cuantificaron como karma. 

De acuerdo con el consejo de Odin, decidí inscribirme en el ranking 

mundial de examinados. Calculé todas mis habilidades y elementos en 

karma. 

No solo las calificaciones que recibí después de completar las 

misiones, sino también el karma que recibí de lo que compré con 

dinero también fue significativo. 

También había elevado mis niveles de habilidad a través del 

entrenamiento en lugar de usar karma antes. 

Viendo todo el karma sumado 

"Woah ......" 

Un número tan grande que casi se me cae la mandíbula. 

Primero, las habilidades y los elementos que tenía son los siguientes. 

-Habilidad principal: invocaciones espirituales (nivel superior 1). 

-Habilidad de asistencia: potenciador de fuerza física (nivel intermedio 

5), guía (nivel de entrada 1), teletransportación (nivel intermedio 1), 

búfer de visión (nivel de entrada 1). 

-Habilidad especial: síntesis de habilidades 

-Habilidad de síntesis: protección divina del viento (maestro), 

protección divina del fuego (maestro), reflejo (maestro), llama de la 

vida (nivel intermedio 4), transmisión (nivel de entrada 1), espacio 

virtual (nivel intermedio 1), disparo (nivel de entrada 1), revisión de 

bala (maestro), recarga, agudeza visual dinámica (maestro), 

transparente (nivel de entrada 1), visión de frente. 

-Karma restante: +16.000 

-Artículo: AW50F, Neilson H2 (x2), mochila de artículos 

Calculando todo esto como karma, ¿cuánto será? 

Empecé a escribir en un cuaderno y comencé a calcular. 

Pero luego, acostado frente a mí en la cama, Cha Ji-hye me miró y 

dijo. 

"¿No puedes preguntarle a tu Tablet?" 

"......" 

De repente me veía idiota. 

Cha Ji-hye me sonrió con los ojos antes de cerrarlos e irse a dormir. 

Después de estar juntos por un tiempo, ahora pude detectar los 

matices de sus expresiones faciales. 
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"¿Me mostrarás el karma total con todas mis habilidades y objetos?" 

Mientras lo decía, la palabra en la Tablet realmente comenzó a 

moverse y cambiar. Qué IA tan impresionante. 

-Mostrando el total de karma agregado del examinado Kim Hyun-ho 

con habilidades y elementos. Esta suma incluye el karma restante. 

-Karma total: +108,600 

"Woah ......" 

Al ver esta enorme cantidad, me quedé boquiabierto. 

"¿Cuanto conseguiste?" 

Preguntó Cha Ji-hye. 

Fingía dormir, pero debió sentir curiosidad. Ella es extrañamente linda. 

"108.600 karma". 

"¿Qué?" 

Preguntó Cha Ji-hye, dudando de sus oídos. 

"108.600 karma". 

“Y ahora que acaba de terminar su 8º etapa del examen?” 

"Sí." 

Por supuesto, esta no fue la suma únicamente por haber aprobado los 

exámenes. 

Hubo casos en los que mejoré mis habilidades a través del 

entrenamiento, y también compré una cantidad ridícula de karma con 

una cantidad astronómica de dinero. 

Envié este número a Odin en un mensaje de texto. 

Luego me metí en la cama y me quedé dormido junto a Cha Ji-hye. 

No lo sabía, pero el efecto dominó que crearía mi mensaje de texto 

cambiaría el mundo. 

*** 

[108,600] 

"¡Oy ......!" 

Odin vio su mensaje de texto y, sin darse cuenta él mismo, gimió. 

Era ahora sólo un examinado en la 8º etapa. 

Simplemente completó 8 exámenes, ¿es esto posible? 

Dijo que mató a muchos examinados corruptos mientras luchaba 

contra los piratas. Ha progresado rápidamente al luchar con el grupo 

de examinados chinos. 

Odin tuvo la sensación de que este examinado será una bomba 

nuclear explosiva. 
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Derrotó a Heising, alguien con una fuerte reputación malvada del 

grupo de examinados chinos. ¡Heising ahora se consideraba un 

trampolín para Hyun-ho, quien se levantó después de derrotarlo! 

Una persona fuerte como él se estaba levantando y haciendo una 

carrera honesta para completar las misiones. 

¿Cómo se lo tomaría el mundo empresarial de Arena? 

Los inversores esperando el momento adecuado para exponer la 

mayor tecnología al mundo. ¿Cómo tomarían la apariencia de Kim 

Hyun-ho? 

Incluso para el propio Odin, se enfrentó a mucha presión y tuvo que 

apaciguar a los negocios masivos. 

Solo luchó con la determinación de no dejar sola a su hija Bella, en 

eso se centró. 

Gracias a eso, había estado despejando las misiones hasta este punto 

y todavía estaba de pie hoy. 

Pero incluso para Odin, que tenía un objetivo tan claro, si no hubiera 

tenido la protección del Grupo de Examinados Nórdicos, es posible 

que no lo hubiera logrado. 

No son tan obvios como el grupo de examinados chinos, pero casi 

todas las agencias del país vieron a Arena como una gran oportunidad 

de negocio. 

En lugar de emancipar a los examinados haciéndolos llegar al destino 

final, querían un método de recolección continua de majeong. 

Por supuesto, hasta ahora, ya habían tenido en cuenta la oposición de 

los examinados. 

Pero la existencia de Kim Hyun-ho podría crear un cambio en el status 

quo. 

Él ya chocó con los piratas y ellos saben que él también ha tenido 

conflictos con los magos oscuros. 

Además de eso, se dirigía al final de los exámenes a un ritmo rápido. 

'Si se registra en el ranking mundial, comenzará a recibir mucha 

atención, pero ......' 

Odin sonrió. 

"Habrá muchos más examinados que querrán unirse a la lucha para 

aprobar los exámenes". 

*** 

Ese día, hubo un cambio en la clasificación de la Asociación Mundial 

de Arena. 

Las agencias gubernamentales de Arena de todo el mundo quedaron 

conmocionadas. 
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La conmoción para la agencia de investigación coreana fue 

especialmente grande. 

-Examinado Kim Hyun-ho 

-Nacionalidad: Corea del Sur 

-Ranking: 7º 

-Karma total: 108,600 

"Uh, ¿qué es esto?" 

La Agencia de Investigación de Arena de Corea. 

El jefe Kim Joong-tae estaba mirando su monitor con los ojos bien 

abiertos. 

'¡¿Por qué está el nombre de Kim Hyun-ho aquí ?!' 

Esto no es posible. 

Sería un examinado en la 7º o tal vez en la 8º etapa más o menos 

ahora. 

No. El hecho de que no haya sido entregado al grupo de examinados 

chinos fue más sospechoso. 

¡¿Qué tipo de milagro recibió para poder evadir la muerte de los 

chinos y luego también lograr convertirse en un ranker increíble ?! 

¡7º lugar! 

'¿Por qué este bastardo apareció de repente con ese rango?' 

El jefe Kim Joong-tae pudo sentir un escalofrío en el hígado y la 

vesícula biliar. 

Entre los examinados coreanos, en realidad no había nadie entre los 

20 primeros de la clasificación. 

¡Pero de repente, apareció un examinado coreano! ¡En el 7º nada 

menos! 

Además de eso, ¡alguien que no está alineado con la Agencia de 

Investigación de Arena de Corea! 

'¡Esto es peligroso!' 

El jefe Kim Joong-tae se sintió nervioso. 

El gobierno actual, e incluso el presidente, no tenían ni idea de Arena. 

No había ninguna figura que realmente supiera sobre esto o tuviera 

autoridad política, razón por la cual el jefe Kim Joong-tae pudo ejercer 

tanto poder. 

Pero incluso si ese fuera el caso, si apareciera un rango tan grande, 

podría llegar al oído del presidente. 

'Este es un gran problema……' 
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Con el corazón latiéndole con fuerza en el pecho, el jefe Kim Joong-

tae sacó su anticuado teléfono plegable. 

La persona a la que llamó el jefe Kim Joong-tae fue Lee Chang-wee 

en Beijing. 

-¿Qué es? 

"¿Qué pasó?" 

-¿De qué estás hablando? 

“¡Kim Hyun-ho! ¿Qué diablos pasó con Kim Hyun-ho? " 

-Ahh, ¿entonces viste eso también? 

"¿Por qué te di tanta información y aún no has hecho nada con Kim 

Hyun-ho?" 

-¿No lo sabes viendo los rankings? Logró superar el peligro y se hizo 

más fuerte. Es una persona muy impresionante. 

"¡Escúchame!" 

-¿Cuál es el problema, Jefe Kim Joong-tae? 

"¿Te has rendido con Kim Hyun-ho?" 

-Para mí, ya no hay necesidad de lidiar con Kim Hyun-ho. 

El jefe Kim Joong-tae podía sentir una atmósfera extraña. 

Este hombre, dijo 'para mí'. 

Como si sus pensamientos representaran los pensamientos del grupo 

de examinados chinos. 

El jefe Kim Joong-tae no sabía que el rival de Lee Chang-wee, 

Heising, estaba muerto. 

Y, por supuesto, tampoco sabía de los eventos que sucedieron dentro 

del grupo de examinados chinos. 

"¿Qué significa eso? Que no necesitas oponerte a Kim Hyun-ho ...... " 

-Bueno, no tengo nada más que decir. No me llames más. 

"¡Oye, espera ......!" 

Lee Chang-wee le colgó. 

'¡¿Qué pasó en China ?!' 

El jefe Kim Joong-tae lamentaba haber sido negligente con las noticias 

del lado chino. 

Era tarde, pero tenía que recibir noticias y averiguar qué hacer en esta 

situación. 

Pero desafortunadamente para el jefe Kim Joong-tae, no se le dio 

tiempo para hacer eso. 

¡Vibrar! 
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Sonó el teléfono de su oficina. 

El jefe Kim Joong-tae contestó el teléfono. 

"¿Qué?" 

-Jefe, es la Casa Azul. * 

(TN: versión coreana de la Casa Blanca). 

Hazlo pasar. 

Entonces escuchó la voz de un anciano. 

-Jefe Kim. 

“Sí, secretario presidencial, señor. ¿Has estado bien?" 

-¿Hay algo que haya escuchado del grupo de examinados chinos? 

"Antes de que lo menciones, sentí que algo andaba mal con ellos y 

estaba a punto de averiguarlo". 

-Creo que hubo un gran cambio de poder dentro del grupo de 

examinados chinos, ¿todavía no sabes exactamente qué es eso? 

“Sí, son bastante reservados allí. Ha sido difícil averiguarlo ". 

-Hm, bueno eso es todo. De todos modos, ¿conoces a un examinado 

Kim Hyun-ho? 

El corazón del jefe Kim Joong-tae comenzó a latir con más fuerza, un 

ruido sordo, un ruido sordo, un ruido sordo. 

“Lamentablemente no está en nuestra agencia, así que no sé 

mucho. Por lo que sé, es un examinado del Grupo Jinseong ". 

-Es el primero de nuestro país en estar en el ranking 

mundial. Escuchar que no es uno de los nuestros, es lamentable. ¿No 

sabes nada más? 

"Sí, averiguaré más y, si es posible, lo llevaré a nuestra agencia". 

-Veo. Entonces estás diciendo que no sabes nada más de él. 

"Sí……" 

-Jaja, bueno. 

"¿......?" 

Sus palabras tenían un filo helado. 

El jefe Kim Joong-tae se fue como si se le enfriara la sangre. 

-He hablado con el presidente Park Jin-seong. Usted, Jefe Kim, no 

solo es incompetente, sino que cree que somos idiotas. 

¡El presidente Park Jin-seong del grupo Jinseong! 

Era una persona cuya vida fue rescatada por Kim Hyun-ho. 

El jefe Kim Joong-tae se dio cuenta de que sus planes habían salido 

terriblemente mal. 
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"Secretario pre-presidencial, señor ..." 

-Suficiente. Ya no quiero andar con rodeos contigo. 

Colgó. 

Y 15 minutos más tarde, un grupo de personas del Servicio de 

Inteligencia Nacional irrumpió en la Agencia de Investigación de Arena 

de Corea. 

*** 

-¿Has estado bien? 

Una voz que no había escuchado en mucho tiempo, presidente Park 

Jin-seong. Su voz sonaba muy alegre. 

“Sí, así como ya sabes. ¿Cómo está su salud, presidente? 

-Saludable, por supuesto. Por esta vida que se renovó con mucha 

dificultad, incluso dejé de beber. Aunque sea una vida sin alcohol, no 

estoy seguro de si es vivir o no. 

“Jaja, me alegro. Que vivas mucho tiempo hasta que manches caca en 

las paredes. 

(TN: Una frase en coreano que significa hasta que te vuelves senil). 

-Oh cállate. De todos modos, he oído que lo estás haciendo muy bien 

últimamente. 

"¿Cómo es eso?" 

-Eres un hijo de puta. ¡Me refiero al ranking! 

“Ah, a través del Grupo de Examinados Nórdicos, me registré en la 

clasificación. ¿Qué clasificación tengo? 

- …… ¿Me preguntas porque no lo sabes? 

"No he tenido noticias del Sr. Odin todavía". 

-Mi, vives como un inocente desesperado. Alguien como tú ocupa el 

puesto 7º , Dios mío ...... 

"¿Disculpe? 7º ?” 

-¡Así es! 

"Estoy muy sorprendido". 

Me quedé completamente sorprendido. 

7º ? 

Yo había previsto que estaría alineado arriba pero no tenía ni idea de 

que estaría 7º, de todos los examinados en el mundo! 

Por supuesto, podría haber muchos jugadores fuertes como Lee 

Chang-wee que no están en la clasificación, pero aún así, 

indudablemente fue una clasificación alta. 

-Sabes que todavía estás en mi grupo, ¿verdad? 
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"Lo se." 

Mientras trataba al presidente Park Jin-seong, me contrataron en el 

grupo Jinseong. ¿Cómo pude olvidar eso? 

Gracias a eso, recibí mucha ayuda aquí y allá del secretario Lee Jung-

shik. 

-Pero ¿por qué no traes ningún majeong? Un hombre como usted en 

7º lugar, ¿cómo ni una sola vez nos has traído nada de majeong? 

"Ah ......" 

Ahora que lo pienso, sí. 

Majeong era el generador de dinero más fuerte de un examinado. 

Pero gracias a hacer una fortuna con la llama de mi vida, no tenía 

ningún interés en reunir majeong. 

-Tenemos el 7º jugador del ranking mundial en nuestro grupo, nos 

muestran algo de mérito, bastardo. 

"Jajaja, si surge la oportunidad, te traeré un majeong". 

-Tsk tsk, de todos modos, pronto habrá buenas noticias. 

"¿Buenas noticias?" 
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Capítulo 142 - Propuesta (Parte 1) 

-Hablé con la Casa Azul. 

"¿La Casa Azul?" 

Estaba aturdido. 

'Oh, claro, este es el presidente Park Jin-seong'. 

Lo consideré como un ajusshi del vecindario y momentáneamente 

olvidé con quién estaba tratando. Este anciano es la persona más rica 

de Corea del Sur. 

-Van a despedir al jefe Kim Joong-tae. 

"¿En verdad?" 

Jefe Kim Joong-tae. 

Vendió mi información a los chinos e incluso participó en la muerte de 

Cha Ji-hye, ese bastardo podrido. 

Un bastardo como ese siendo despedido, era una buena 

noticia. Finalmente escuché la buena noticia de que nuestro país 

estaba haciendo lo correcto por primera vez. 

-Hasta ahora, nuestra amistad con el grupo de examinados chinos era 

importante, por lo que se mantuvo al Jefe Kim Joong-tae. La Casa 

Azul había decidido que China reinaría supremamente en el negocio 

de la Arena. Pero ahora la situación ha cambiado. 

Cuando escuché esas palabras, pude ver a dónde iba esto. 

"Lee Chang-wee ha tomado el control del Grupo de examinandos 

chinos, ¿no es así?" 

-¿Entonces tú lo sabes? 

"El tipo me había pedido antes un trato para trabajar juntos". 

-Tú… si algo así sucedió, ¡deberías habérnoslo dicho! 

El presidente Park Jin-seong gritó enojado. 

"Están todos curados, pensé que no tenían más interés en Arena". 

-No tener interés en un posible negocio futuro, ¿tiene sentido? 

“¿Qué quieres decir con negocios futuros? Voy a borrar todas las 

misiones y terminar esto de una vez por todas. 

-Aunque suceda como dices, ¿cuánto majeong crees que ha 

acumulado el mundo entero? ¿La cantidad de cuántos años? 

"Bastante grande, ¿no?" 

-Una tonelada, muchacho. Incluso si ocurre una situación y se vuelve 

imposible recolectar majeong adicional, el precio de majeong se 

mantendrá, no, aumentará a más de lo que es ahora. 

Es verdad. 
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El encanto de majeong que hace posible lo que es imposible con 

nuestras habilidades científicas actuales. 

Si no es así, no hay necesidad de dejar otras fuentes de energía e 

invertir tanto en majeong. 

-Ya sea que se utilice en el desarrollo de armas estratégicas o 

tecnología espacial, sin duda el majeong se utilizará para cosas 

importantes. Incluso si se vuelve imposible recolectar más majeong, el 

majeong recolectado hasta este punto ya se está utilizando para esas 

cosas. 

Es por eso que el Grupo Jinseong también estaba buscando 

examinados y recolectando majeong. 

No tenía una idea clara de cuáles eran sus planes, pero estoy seguro 

de que también están investigando los usos de majeong. 

-Más importante, ¿tú eres el que mató a Heising? 

"¿También escuchaste eso?" 

-Tengo gente plantada en el lado chino también, sabes. 

Lo que dijo el presidente Park Jin-seong fue como si estuviera 

diciendo que no lo subestimáramos. 

-De todos modos, gracias a ti, la facción de Heising que no cooperó 

bien con Lee Chang-wee fue aniquilada y ahora el tamaño del grupo 

de examinados chinos se ha reducido a la mitad. 

"¿Aniquilado?" 

Me sentí extraño. 

Yo fui el que mató a Heising. 

Y es cierto que mientras luchaba contra los piratas, maté a muchos 

examinados corruptos. 

Pero no fue suficiente para eliminar a toda la facción detrás de 

Heising. 

-Tan pronto como se enteró de que Heising había muerto, Lee Chang-

wee asesinó a toda la facción de Heising. 

"¡......!" 

Envió escalofríos por mi columna vertebral. 

Haber tomado una acción tan drástica tan pronto como murió Heising. 

La crueldad y la audacia de Lee Chang-wee superaron con creces lo 

que esperaba de él. 

-Así, el grupo de examinandos chinos se ha reducido a la mitad y el 

partido comunista chino ya no puede controlar a Lee Chang-wee. Más 

bien, temen ser asesinados por Lee Chang-wee y están cansados de 

él. 
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Ese fue un miedo completamente justificado simplemente basado en 

su acción de matar a toda la facción de Heising. 

Probablemente lo tomó en cuenta y esa podría ser la razón por la que 

tomó una acción tan drástica. 

-De todos modos, el grupo de examinados chinos ha fracasado un 

poco, así que en lo que respecta al negocio de Arena, ya no es 

necesario que apoyemos a los chinos. 

"Así que hemos llegado a la conclusión de que el negocio de la arena 

china ya no es lo que impera". 

-Así es. De todos modos, después de que la situación cambió de esa 

manera, pensé que también era el momento adecuado e hice una 

llamada a la Casa Azul. Tuve una conversación franca con el 

presidente y, por eso, surgió usted. 

¡Estaba hablando con el presidente y me mencionó! 

Estaba muy agradecido por la amabilidad y consideración del 

presidente Park Jin-seong hacia mí. 

"Gracias." 

-También hablé sobre esa mujer, Cha Ji-hye. Pronto se restaurará su 

identidad. 

"¡Wow gracias!" 

-Estás más feliz por eso que por lo de antes. ¿Te preocupas por ella? 

"......" 

Este anciano tiene un agudo sentido común. 

Para ser honesto, gente como el Jefe Kim Joong-tae, no podría 

importarme menos por él. 

Porque me he vuelto tan fuerte que ya no necesito temer a nadie. 

Más que eso, las noticias sobre Cha Ji-hye, me regocijé como si 

fueran mis noticias. 

-Es demasiado temprano en las etapas para garantizar algo en este 

momento, pero en los negocios relacionados con Arena, habrá una 

decisión importante entre nuestro grupo y el gobierno. 

"¿En verdad?" 

-Una vez que se confirme, alguien del gobierno vendrá a usted, solo 

un aviso. 

"Sí." 

Así se terminó la llamada. 

Corrí hacia Cha Ji-hye y le transmití esta noticia. 

"Ya veo." 
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Cha Ji-hye había estado preparando una comida en la cocina y, como 

era de esperar, tenía una expresión plácida. 

“¿No estás feliz? Tu identidad que perdiste después de ser asesinado, 

te la devolverán ". 

"Realmente no importa". 

"Cuando te asesinaron, el dinero y los bienes o los amigos que 

perdiste ..." 

"Tenía una casa, pero ahora ... realmente no siento ningún apego por 

ella". 

“Entonces, ¿qué pasa con el Jefe Kim Joong-tae? Ese bastardo está 

siendo despedido, ¿eso no te hace feliz? 

Cha Ji-hye solo me miró fijamente. 

"¿Quieres que sea feliz?" 

"Por supuesto que sí." 

"Yo estoy feliz." 

Parecía que estaba sonriendo levemente, pero volvió a su expresión 

serena y movió el dwenjang terminado a la mesa. 

"......" 

Quería hacerla feliz, pero en realidad me hizo feliz. No importa cómo la 

mire, era una mujer peculiar. 

Esa noche, recibí una llamada telefónica de alguien inesperado. 

-¿Estuviste bien? 

"...... Lee Chang-wee." 

-Gracias por lo de la última vez. 

"No era mi intención". 

-Jajaja. Yo tampoco esperaba tanto, pero eres impresionante. Digno 

de un examinado de la 7º etapa. 

"......" 

Que molesto. 

La facción de Heising fue eliminada y el grupo de examinados chinos 

se redujo a la mitad, pero Lee Chang-wee emergió como un líder 

fuerte. 

Desde un punto de vista a largo plazo, no veo que esto sea una buena 

noticia. 

Más que el grupo de examinados chinos que fue trasladado según los 

funcionarios del partido comunista, tener al grupo de examinados 

chinos controlado por Lee Chang-wee, que era parte de la Arena, fue 

mucho más aterrador. 
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-En todo caso, gracias por todo, usted ha visto suficiente diversión 

para llegar a 7º lugar del ranking, vamos a llamarlo ayuda mutua. 

"Odio escuchar que esa palabra viene de ti". 

-Jaja, no hay necesidad de ser tan rudo. Personalmente, estoy muy 

satisfecho contigo. 

"......" 

-El grupo de examinados chinos ya no vendrá después de ti. Por 

supuesto, vivir la vida y las cosas siempre pueden cambiar, aunque no 

hay forma de saber cómo. 

"Espero que nunca tengamos que volver a vernos". 

-Siento lo mismo. Entonces esté bien, salvador. 

Apreté con brusquedad el botón de colgar. 

'Diciendo esa mierda, qué salvador'. 

Gané mucho al derrotar a Heising, pero esto con Lee Chang-wee, me 

sentí incómodo con eso. 

"¿Era ese Lee Chang-wee?" 

Preguntó Cha Ji-hye. 

"Sí." 

"Espero que ya no tengas más interacciones con Lee Chang-wee". 

"Estoy de acuerdo." 

"No, no es por eso, es realmente peligroso". 

Tuve una sensación extraña y miré a Cha Ji-hye. 

"¿Has olvidado? Lee Chang-wee asesinó a todos los examinados de 

Heising ". 

"Sí, realmente es peligroso ..." 

En un instante sentí una conmoción como un rayo golpearme dentro 

de mi cabeza. 

En su mayoría habrían sido examinados corruptos. 

¡Si los mata a todos ……! 

"Incluso después de compensar su propio karma negativo, ¿no crees 

que habría ganado una enorme cantidad de karma?" 

"Con todo el karma que ganó, habría aumentado sus niveles de 

habilidad". 

"El debería haberlo hecho." 

Eso significa que era mucho más fuerte que antes. 

Incluso antes de esto, era una persona aterradora, pero ahora sería 

aún más fuerte. 
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"Realmente espero no encontrarme nunca con él". 

*** 

Habían pasado tres días desde que recibí la llamada del presidente 

Park Jin-seong. 

-Señor. ¿Kim Hyun-ho? 

El jefe de la 3º oficina de secretaría del grupo Jinseong . 

"¿Qué es?" 

-Disculpe, ¿tiene tiempo hoy? 

"¿Qué es?" 

-Un interesado de La Casa Azul desea reunirse con usted. También 

estará presente el presidente. 

"¿Cuándo?" 

-Dijeron que sería mejor si por la mañana, ¿tenías tiempo? 

"Sí, no importa". 

Tenía un poco de curiosidad al escuchar que era una alguien 

interesado de la Casa Azul. ¿Quien será? ¿Alguien a quien he visto en 

las noticias? 

-Entonces estaré allí en una hora para recogerte. 

"No, solo dime la dirección y puedo ir por mi cuenta". 

-Es la casa campestre que solías frecuentar. 

"¿Ahí otra vez?" 

-Tiene que ser una reunión tranquila y por eso es ese lugar 

nuevamente. 

"Entendido." 

Colgué el teléfono y le conté todo esto a Cha Ji-hye. 

Probablemente será el secretario en jefe. El de la Casa Azul que se 

ocupa de los asuntos de Arena es el Secretario en Jefe Kim Byung-ho 

". 

"¿En verdad?" 

Había pasado tanto tiempo desde que vi las noticias o leí el periódico, 

así que tal vez por eso era un nombre que estaba escuchando por 

primera vez. Aun así, si es el secretario en jefe de la Casa Azul, estoy 

seguro de que ocupa un puesto muy alto. 

“Quería ir a dar una vuelta de todos modos, está bien. Tomemos mi 

Lamborghini ". 

"Estoy feliz de escuchar eso." 

Terminamos nuestros sencillos preparativos para la excursión y nos 

marchamos. 
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Viajamos en el Lamborghini blanco de Cha Ji-hye y los autos nos 

dieron paso en la carretera y fue increíble presenciar el milagro de que 

nunca nos cortaran el paso. 

La gente que caminaba por las aceras también nos miraba de manera 

diferente. 

El auto es tan exótico. 

¿Debería comprarme otro coche también? 

Al ver el auto de Cha Ji-hye, de alguna manera sentí que mi Porsche 

Cayenne estaba en mal estado. 

El Lamborghini pasó a toda velocidad y llegamos a la casa campestre 

en poco tiempo. 

"¿Ya llegaste?" 

El secretario Lee Jung-shik nos estaba esperando. 

"¿Y el presidente y el secretario en jefe, Kim Byung-ho?" 

“Los dos ya salieron a cazar. Llamaré al presidente ". 

"No está bien." 

Tenía la habilidad de guia, así que no fue difícil encontrar al presidente 

Park Jin-seong. 

Podría estar sano por la llama de la vida, pero ¿qué tan lejos podría 

haber llegado un anciano? 

Rápidamente descubrimos a los dos ancianos descansando sobre una 

roca. 

Con una presencia imponente y con un aspecto bastante saludable 

estaba el anciano presidente Park Jin-seong. 

Magníficamente alto con un cuerpo delgado, este debe ser un anciano, 

el Secretario en Jefe Kim Byung-ho. 

"Oh, has llegado". 

El presidente de Park Jin-seong me saludó. 

"Ha sido un largo tiempo." 

Intercambiamos saludos y luego miré al secretario en jefe Kim Byung-

ho. 

“Entonces usted es el Sr. Kim hyun-ho. Huhu, eres mucho más joven 

de lo que pensaba ". 

"Sí un placer conocerte." 

A continuación, el secretario en jefe, Kim Byung-ho, intercambió 

saludos con Cha Ji-hye. 

"Ah, ¿entonces eres ese Cha Ji-hye?" 

"Lo soy." 
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“Escuché tu historia. Pido disculpas en nombre del país ". 

El secretario en jefe, Kim Byung-ho, inclinó la cabeza hacia Cha Ji-

hye, expresando su disculpa. 

"Está bien." 

Cha Ji-hye aceptó fríamente la disculpa. ¡Qué fría es esta mujer! 

"Ahora, intentemos atrapar uno de cualquier cosa". 

Presionó al presidente Park Jin-seong. 

Ahora que miré a mi alrededor, los dos viejos habían salido con un 

perro de caza. El perro de caza seguía olisqueando el suelo con la 

nariz clavada en el suelo. 

"Sylph." 

-¡Maullar! 

Tan pronto como hablé, apareció Sylph. 

El secretario en jefe, Kim Byung-ho, pareció completamente 

sorprendido. 

"Encuentra algo para cazar". 

-¡Maullar! 

Sylph voló como una flecha suelta. Sonreí y dije. 

"Démonos prisa y luego pongámonos manos a la obra". 

En 30 minutos, Sylph encontró un alce. El alce murió por la escopeta 

que disparó el secretario en jefe, Kim Byung-ho. 

Terminamos de cazar temprano y regresamos al rancho para poder 

hablar. 

“En primer lugar, el Jefe Kim Joong-tae, quien les ha causado 

problemas a ambos, ha sido retirado de la oficina. Pronto comenzará 

una investigación sobre su corrupción ". 

"Sí, escuché eso". 

"Y nuestro gobierno, con el fin de fortalecer nuestra competitividad con 

respecto a Arena, ha decidido fusionarse con el Grupo Jinseong". 

Ante esas palabras, el presidente Park Jin-seong abrió la boca. 

"Entonces, para resumir, nuestro negocio de Arena y la Agencia de 

Investigación de Arena de Corea se consolidarán en una sola entidad". 

¿Un negocio de Arena dirigido por la Agencia Coreana de 

Investigación de Arena y el Grupo Jinseong? 

Aunque todavía estaba sorprendido por esta revelación, el secretario 

en jefe Kim Byung-ho me dijo. 
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Te lo diré a quemarropa. Para que una organización recién formada se 

convierta en un competidor fuerte, necesitamos un líder mundial como 

tú, Kim Hyun-ho ". 
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Capítulo 143 - Propuesta (Parte 2) 

Había escuchado lo que habían dicho el presidente Park Jin-seong y 

el secretario en jefe, Kim Byung-ho, y estaba organizando 

cuidadosamente mis pensamientos. 

Los gobiernos y las empresas del mundo habían entrado en el negocio 

de Arena. 

El grupo más avanzado en la creación de tecnología que utilizó 

majeong estaba en Estados Unidos, la familia Maglun. 

El negocio pertenecía a ese Smith Maglun que ya había curado 

antes. El primer clasificado del mundo, Dana Litalin, también estuvo 

del lado de Maglun. 

En términos de cantidad y recolección de majeong, los examinados 

chinos fueron los número uno. 

Como corresponde a una gran nación de 1.300 millones de personas, 

tenían la mayor cantidad de examinados. Teniendo en cuenta que 

también son piratas, estoy seguro de que también recolectan majeong 

de muchas otras formas. 

Debido a la aniquilación de la facción de Heising, el número se ha 

reducido a la mitad, pero no creo que esto influya fácilmente en sus 

miembros. 

Aparte de eso, estaba el Grupo de Examinados Nórdicos de Odin e 

Indonesia, Rusia, Japón, muchos países que tenían examinados de 

alto rango. 

Este negocio mundial de Arena está lleno de jugadores fuertes y la 

posición de la Agencia de Investigación de Arena de Corea no es tan 

alta. 

Ahora que Corea se estaba uniendo al negocio Arena de Jinseong 

Group y planeaba tener un crecimiento exponencial en competitividad. 

'Y para hacerlo me necesitan, ¿quién está en el 7º puesto?' 

Creo que querían que yo fuera su chico del cartel. 

Pero ya estaba contratado con Jinseong Group. 

Ya me contrataron para vender el majeong que colecciono al Grupo 

Jinseong. Si el Grupo Jinseong se fusiona con la Agencia de 

Investigación de Arena de Corea, naturalmente mi afiliación será 

buena con la Agencia de Investigación de Arena de Corea. 

Sentí que era un poco extraño y pregunté. 

"Más directamente, ¿qué es lo que quieres?" 

"Hay muchas cosas." 

Dijo el secretario en jefe, Kim Byung-ho. 

"Actualmente, tengo entendido que no ha recolectado ningún 

majeong". 
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"Sí." 

Me estaba concentrando en despejar las misiones y no había prestado 

mucha atención a la recolección de majeong. Y tampoco tenía motivos 

para estar entusiasmado por conseguir un majeong. 

"Queremos que usted, Sr. Kim Hyun-ho, recolecte una clase de 

majeong mucho más alta que antes para nosotros". 

"......" 

“Y en el caso del examinado Odin, a quien conoces bien, reina como 

un poderoso señor feudal en el mundo Arena. Al igual que él, nos 

gustaría que también obtuviera una posición alta y firme para que las 

acciones de otros examinados coreanos puedan ser más fáciles ". 

Suspiré. 

"Entonces no puedo trabajar con los mismos objetivos que ustedes 

dos". 

"¿Porqué es eso?" 

“No soy un hombre de negocios. La razón por la que peleo en Arena 

es para sobrevivir ". 

"......" 

"Creo que ustedes dos quieren una base firme para un negocio 

continuo, pero lo haré para que nadie más tenga que ir a la Arena 

nunca más". 

Di un último consejo a las dos personas que se quedaron sin palabras. 

“Hablaré claramente también. Borraré estas misiones hasta llegar al 

final. ¿Me apoyarás en eso de todo corazón? " 

"......" 

“Nuestras metas van en direcciones opuestas, pero ¿taparnos los ojos 

y jugar bien y meternos en el mismo barco? ¿Cuánta sinceridad habría 

en eso? ¿Y cuánto tiempo crees que duraría? " 

Un incómodo silencio cayó sobre nosotros. 

El presidente Park Jin-seong finalmente rompió el silencio. 

“Por lo que entiendo, esa es una especie de suposición. Si borra todas 

las misiones, los otros examinados también serán liberados de las 

misiones, no hay forma de saberlo con certeza. ¿No es eso cierto? 

“Eso es cierto, pero juntando todo lo que sabemos hasta ahora, 

podemos analizar que las misiones de todos se dirigen hacia una 

cosa. Es por eso que hay examinados corruptos absortos en hacer 

dinero y han renunciado a las misiones ". 

"Independientemente, hasta que todas las misiones estén despejadas, 

¿no puedes trabajar con nosotros?" 

"¿Y después?" 
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"Vamos por caminos separados". 

“Lo que me preocupa es una cosa. El gobierno y el grupo Jinseong 

han invertido mucho en el negocio de majeong. Pero gracias a mí 

llegaremos a un punto en el que nunca más se podrá recolectar 

majeong ”. 

Me encogí de hombros y les pregunté. 

“¿Me vas a dejar en paz? ¿Cuando ya hubo alguien que me vendió 

por un par de dólares a los chinos? 

"No habrá ninguna razón para que nuestro gobierno le haga daño". 

"Y estoy diciendo que no puedo creer eso". 

Suspiré. 

“Al final, ninguno de ustedes está diciendo que me apoyarán de todo 

corazón para completar las misiones hasta el final. Entonces, ¿no 

quieres eso? 

"......" 

"......" 

El secretario en jefe, Kim Byung-ho, y el presidente Park Jin-seong 

también, al final, fueron inversores. 

Para estas personas, más que la seguridad de los examinados, su 

inversión era más importante. 

Me levanté de mi asiento. 

“Cuanto más hablemos, más consolidaremos el punto de que estamos 

en diferentes posiciones. Voy a estar en mi camino." 

Cha Ji-hye me siguió y salió también. 

Subimos juntos al coche y volvimos a casa. 

"No lo entiendo del todo". 

Dijo Cha Ji-hye de repente mientras conducíamos. 

"¿Qué pasa?" 

"Cómo tienes tal sentido del deber para aprobar los exámenes". 

"......" 

“Eres fuerte ahora Kim Hyun-ho. Si no te absortas en completar las 

misiones, no veo ningún peligro real en la Arena para ti ahora ". 

Sus palabras eran correctas. 

Más bien, era más peligroso para mí tratar de borrar todas las 

misiones. 

La última 8º etapa fue así. 
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El ataque pirata y todo eso, si lo hubiera ignorado todo y abandonado 

el puerto Deport, estaba seguro de que no habría sido nada peligroso 

para mí. 

De hecho, estaba ofreciendo mi vida como voluntario para luchar 

básicamente. 

“Al no completar las misiones y mantener la identidad del examinado y 

mantener sus habilidades, puede obtener mayores ganancias, recibir 

un trato superior y vivir la vida de esa manera. Tienes la llama de la 

vida, así que, a diferencia de los examinados chinos que recolectan 

majeong, tampoco tendrás que hacer un trabajo sucio como ese ". 

"Supongo." 

"Entonces, ¿por qué eres tan inflexible en aprobar los exámenes?" 

"......" 

Nunca lo había pensado tan profundamente, así que no pude darle 

una respuesta. 

Realmente nunca tuve ningún sentido del deber. No era un héroe con 

un ardiente sentido de la justicia ni nada por el estilo. 

Pero…… 

"Creo que simplemente no me gusta". 

"¿Te refieres a Arena?" 

“Sí, tal vez sea porque vi morir a mis compañeros. Porque en 

comparación con los examinados como nosotros que hemos 

sobrevivido, estoy seguro de que hay muchos más que han muerto ". 

"Probablemente. Cuando estaba con la Agencia de Investigación de 

Arena de Corea, vi más examinados muertos que los que 

sobrevivieron ". 

"Y los exámenes son algo creado por los dioses o una entidad divina o 

ley y ángeles". 

“… ..” 

“La entidad divina sería como un dios o la Verdad, un ser 

absoluto. Creo que definitivamente hay una razón para los exámenes 

". 

"Ya veo." 

“Todos los exámenes hasta ahora, han tenido respuestas. Por eso 

creo en lo que hago. No importa cómo el hombre trate de aprovechar 

los exámenes, más allá de eso debe haber una razón última ”. 

Se habían creado examinados corruptos y varios países de nuestro 

mundo estaban preparando empresas que dependían del uso de los 

exámenes. 

Si tuviera que discutir, podría ser correcto decir que todo esto también 

fue un arreglo de intervenciones divinas. 
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Por supuesto, más de lo que pudimos comprender, pensé que había 

algo más grande de lo que podíamos ver en la superficie. 

Por eso hice los exámenes. 

Iba a seguir borrándolos y llegar a esa respuesta de una vez por 

todas. 

*** 

Fue cuando llegamos a Bucheon y estábamos de regreso en el 

estacionamiento. 

Habíamos aparcado el coche y salimos cuando dos hombres se 

acercaron a nosotros. 

Con el pelo negro y rizado y la piel bronceada oscura, parecen del 

sudeste asiático. 

"Protección Divina del Viento". 

Cuando estos tipos desconocidos de repente vinieron hacia nosotros 

como si hubieran estado esperando que llegáramos, seguí adelante y 

usé la Protección Divina del Viento. 

Cha Ji-hye también dibujó su aura, pero afortunadamente los dos 

extranjeros no parecen estar aquí para pelear. 

"Hola." 

"No somos enemigos, no hay necesidad de luchar". 

Los dos hombres hablaron en el idioma de la Arena. 

Pero al descubrir que los dos eran examinados, me volví aún más 

cauteloso. 

Entre los dos, el hombre alto y apuesto extendió su mano derecha. 

"Arena en la India, yo soy Krishna". 

Arena en la India? 

En voz baja, Cha Ji-hye me dio una pista. 

"La organización Arena en la India". 

¿India? 

Mientras todavía sospechaba, estreché tranquilamente la mano del 

apuesto Krishna de la India. 

Después de eso, el hombre indonesio bajo y fornido extendió su mano. 

“Venimos del grupo de examinados de India. Llámame Rabra ". 

Grupo de examinados de India? ¿Qué es esto? 

Mientras estrechaba la mano, todavía me sentía raro por esto, así que 

tuve que preguntar. 

"¿Qué es Arena en India y también qué es el grupo de examinados de 

India?" 
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"Nuestra Arena en la India es la organización gubernamental formal de 

la República de la India que supervisa a los examinados". 

"Nuestro grupo de examinados de India es una organización pura de 

examinados que han unido fuerzas con la única misión de aprobar los 

exámenes y sobrevivir". 

Al verlos explicar sus posiciones de manera tan competitiva, parecía 

que no estaban en buenos términos entre ellos. 

Sin embargo, por lo que he escuchado, Arena en India parece un 

grupo con fines de lucro en el negocio de majeong, y el grupo de 

examinados de India es como el Grupo de Examinados Nórdicos y un 

colectivo para los exámenes de orientación. 

Naturalmente, me inclinaba más hacia el grupo de examinados de 

India. 

Cha Ji-hye habló. 

"Son hindúes y musulmanes". 

"Ah ......" 

Solo entonces comprendí la situación. No pude distinguir cuál era el 

correcto y el incorrecto. 

Ante el jab de Cha Ji-hye, los dos hombres parecían avergonzados. 

"¿Y por qué has venido a nosotros?" 

"Hemos venido a reclutarlo, Sr. Kim Hyun-ho". 

"Deseamos compartir su objetivo". 

Krishna y Rabra dijeron al mismo tiempo. 

Se miraron el uno al otro y los dos hombres no se olvidan de 

desconfiar el uno del otro. 

"Ahora que lo pienso, este tipo de cosas se volverá cada vez más 

común". 

Mi nombre y clasificación habían sido publicados, por lo que en el 

futuro habría muchas ofertas de reclutamiento como esta. 

En primer lugar, comuniqué mi negativa y los envié de vuelta. Dijeron 

que, independientemente de la fe, reiteraron que me tratarían con 

consideración. 

Incluso me ofrecieron la gran cantidad de 100 mil millones de wones, 

pero no estaba realmente interesado en el dinero. 

Pensé que las dos personas se habían ido, pero Krishna regresó. 

"Si es así, diré algo más". 

"Conozco a alguien que necesita tratamiento". 

"Es eso así." 
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Inmediatamente supe lo que quería. Originalmente quería conocerme 

por dos razones. Así que se lo dejé saber. 

“En dólares estadounidenses, serán 200 millones. El tiempo de 

tratamiento será de 2 semanas, la ubicación será en Corea ". 

La última vez que traté al presidente Maglun, también le di mis 

honorarios por adelantado. 

"No puedo garantizar que el tratamiento solo tomará 2 semanas, pero 

el costo es demasiado alto y la salud de esta persona es bastante 

mala". 

“Mi período de descanso es muy limitado. No deseo pasar dos largas 

semanas en un país extranjero ”. 

“India es un buen lugar. Durante las dos semanas que nos visite, lo 

trataremos con mucha amabilidad ". 

"Lo siento. No importa qué, no puedo comprometerme. Por favor, 

transmita que esos son mis términos o debo negarme ". 

Krishna suspiró. 

"¿Cómo desea que le paguen?" 

"Antes de que se complete el tratamiento, deseo que me paguen en mi 

cuenta en suiza". 

Entonces de repente lo recordé y agregué. 

"Si prefieres pagar en karma, tomaré solo 5000 karma". 

“¿5.000 karmas? Creo que funcionará. Muy bien, entonces pagaremos 

con karma ". 

"Últimamente ha sido difícil comprar karma, ¿crees que será posible?" 

“Siempre hay muchos examinados que desean dejar mucho dinero 

para su familia. Y la India tiene tantos examinados como China. En 

realidad, ahora tenemos más que los examinados chinos ". 

Correcto. 

En términos de población, India era comparable a China. 

"De todos modos, iré a transmitir la noticia". 

"Okey." 

Entonces Krishna se fue. 

Actualmente me quedaban 16.000 karmas. 

Si, a través de este trato, obtuve 5,000 karma, podría aumentar mis 

invocaciones espirituales o dominar otra habilidad. 

"Primero, tengo que pensar en cómo usar mi premio de karma". 
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Capítulo 144 - Dominio del espacio virtual (Parte 1) 

Cha Ji-hye elevó su maestra de aura al nivel intermedio 5 y dijo que 

elevó su potencia de fuerza física al nivel superior 1. 

"Tienes el traje sintético, ¿por qué subiste tu potenciador de fuerza 

física?" 

"El reflejo instantáneo no es algo que se pueda inventar con el traje 

sintético". 

"¿En verdad? De todos modos, ahora no estás lejos del dominio del 

aura ". 

"Hablando solo en términos de números de nivel, eso es cierto, pero 

cuanto más avanzas, más karma se necesita". 

“De todos modos, tengo un problema. No sé qué hacer con mi karma 

restante ". 

"Muéstrame tu inventario de habilidades". 

Las habilidades que tengo hasta ahora son las siguientes. 

-Habilidad principal: invocaciones espirituales (nivel superior 1) 

-Habilidad de asistencia: potenciador de fuerza física (nivel intermedio 

5), guía (nivel de entrada 1), teletransportación (nivel intermedio 1), 

búfer de visión (nivel de entrada 1). 

-Habilidad especial: síntesis de habilidades 

-Habilidad de síntesis: protección divina del viento (maestro), 

protección divina del fuego (maestro), reflejo (maestro), llama de la 

vida (nivel intermedio 4), transmisión (nivel de entrada 1), espacio 

virtual (nivel intermedio 1), disparo (nivel de entrada 1), revisión de 

bala (maestro), recarga, agudeza visual dinámica (maestro), 

transparente (nivel de entrada 1), visión de frente. 

-Karma restante: +16.000 

Mirando cuidadosamente mi lista de habilidades, Cha Ji-hye habló de 

repente. 

“Es una elección fácil aumentar tus invocaciones espirituales, pero 

entre tus habilidades de síntesis, ¿tienes alguna inclinación a dominar 

tu habilidad de transmisión? 

Transmisión. 

Creé esta habilidad hace mucho tiempo sintetizando el beneficio de 

fuerza física y el teletransporte. 

-Transmisión (habilidad de síntesis): un objeto volador dirigido hacia su 

cuerpo lo atravesará sin causar daño. 

* Nivel de entrada 1: tiempo de efecto 3 segundos, enfriamiento 1 hora 
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"No lo usé porque es una habilidad peligrosa". 

¿Qué pasaría si los 3 segundos pasaran mientras algo pasaba por mi 

cuerpo? 

Entonces ese algo se quedaría en mi cuerpo. 

Eso dio miedo, así que no lo había usado en absoluto. 

"Si lo elevaras a maestro, ¿no aumentaría también el tiempo de 

efecto?" 

"Supongo." 

Primero convoqué mi Tablet y pregunté. 

"¿Cuánto karma necesito para elevar la transmisión a nivel maestro?" 

-Transmisión (habilidad de síntesis) que muestra el karma necesario 

para elevar al maestro. 

-Transmisión (habilidad de síntesis): un objeto volador dirigido hacia su 

cuerpo lo atravesará sin causar daño. 

* Maestro: 200 segundos por día 

-Utiliza 5.400 karma para elevar al maestro. 

"Sin enfriamiento y se puede usar libremente durante 200 segundos al 

día". 

“Son un poco más de 3 minutos. Creo que con tanto tiempo, es una 

habilidad poderosa ". 

Lo pensé detenidamente. 

Podría descuidar el ataque de mi enemigo durante 200 segundos. 

También podría atacar unilateralmente. 

Agreguemos a eso el efecto de la habilidad de previsión. 

Durante 200 segundos, pude ignorar los ataques de mi oponente, 

atacar unilateralmente, ¡y al mismo tiempo ver cómo se movería esa 

persona! 

'¿Eso es totalmente imbatible?' 

Por supuesto, había restricciones. 

El objeto al que se refiere la habilidad de transmisión es un "objeto 

pequeño". 

Si el objeto no es pequeño, como una espada o un puñetazo, la 

habilidad de transmisión se anulará. 

De todos modos, solo cuesta 5.400 karma dominar, parecía valer la 

pena. 

De todos modos, tengo 16.000 karmas. 

Y también podría obtener otros 5,000 karmas de Arena en India. 
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Finalmente, invertí 5.400 karma en dominar la habilidad de 

transmisión. 

Dominar todas las diversas habilidades que tenía me dio una 

sensación de satisfacción. 

Ahora me quedaban 10.600 karmas. 

Si lo invierto en invocaciones espirituales, sería suficiente para 

elevarlo al nivel superior 3. 

Pero de repente tuve un pensamiento. 

"¿Debería dominar el espacio virtual?" 

“No parece una mala idea. Quién sabe, si lo dominas, podría darte 

algunas opciones adicionales ". 

"Eso es lo que yo también espero". 

Cuando el espacio virtual se incrementó al nivel intermedio 1, fue 

posible almacenar dispositivos electrónicos. 

Luego, el nivel posterior a ese, quién sabe cuáles serían las opciones. 

"Si el almacenamiento de armas que usan pólvora es posible, sería 

fatal". 

Pensando en eso, hablé con mi Tablet. 

"Muéstrame lo que sucedería si invierto mi karma restante en la 

habilidad del espacio virtual". 

Y luego apareció en la Tablet una larga lista de explicaciones sobre el 

espacio virtual. 

-Espacio virtual (habilidad de síntesis): crea un espacio virtual y 

almacena objetos. "Poner", "recuperar" pedidos para almacenar. 

* Nivel intermedio 1: 200 x 200 x 200 cm, posible almacenar 

electrónica 

* Nivel intermedio 2: 300 x 300 x 300 cm, posibilidad de almacenar 

electrónica. (-500) 

* Nivel intermedio 3: 400 x 400 x 400 cm, posibilidad de almacenar 

electrónica (-600) 

* Nivel intermedio 4: 500 x 500 x 500 cm posible para almacenar 

electrónica (-700) 

* Nivel intermedio 5: 600 x 600 x 600 cm posible para almacenar 

electrónica (-800) 

Maestro: 1000 x 1000 x 1000 cm, posibilidad de almacenar electrónica 

y seres vivos. (-1500) 

-Para dominar costará 4.100 karma. 

-Karma restante: +10,600 

"¡¿Qué?!" 
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Estaba tan sorprendido que no pude evitar gritar. 

"¿Qué es?" 

Cha Ji-hye, que estaba cerca, tenía curiosidad. 

"Justo después de que el nivel intermedio 5 pase a maestro, dice que 

es posible almacenar organismos vivos allí". 

"¿Te refieres a los seres vivos?" 

"Sí." 

“¿Puede simplemente almacenarlo tal como está? ¿El ser vivo? 

"Supongo que sí." 

En el espacio virtual, el tiempo se detuvo. Lo sé porque he 

almacenado comida y agua allí antes. 

Entonces, si coloco algo vivo en el espacio virtual, no morirá de 

hambre ni se asfixiará allí. 

"¿Pero esto será de ayuda en los exámenes?" 

"Al menos desde la perspectiva de las diversas organizaciones de la 

arena de los países, será innovador". 

Esa parte era verdad. 

Si un ser vivo de Arena que no existe en nuestro mundo fuera 

recuperado, ¿qué valor tendría ese objeto de investigación? 

'Incluso podrían considerar traer de vuelta un monstruo vivo para 

entrenarlo'. 

Si es perfectamente seguro, no lo veo como una mala idea. 

De esa manera, si puedo obtener majeong con seguridad, no hay 

forma de que utilicen a los examinados. 

Hmm, pero el problema es si esto ayudará a aprobar los exámenes. 

De todos modos, tengo mucho karma, ¿debería hacerlo? 

Pase lo que pase, aumentar el espacio en el espacio virtual solo 

podría considerarse algo bueno. 

Al final de mi reflexión, decidí dominar mi espacio virtual. 

-Aumentar el espacio virtual (habilidad de síntesis) para dominar con 

4,100 karma. 

-Karma restante: +6,500 

"¿Lo probamos?" 

"Entonces intenta almacenarme". 

Me sorprendieron por completo las palabras de Cha Ji-hye. 

"¡No, no puedo!" 

"¿Por que no?" 
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"¡Debería probarlo primero con un animal!" 

"Realmente no veo un problema de seguridad". 

"¡Qué clase de mujer es tan atrevida!" 

Finalmente decidimos atrapar una paloma y la probamos de esa 

manera. 

Usé a Sylph para traer una paloma y ponerla en el espacio virtual. 

¡Destello! 

La paloma desapareció en la bolsa. 

Con el corazón ansioso, esperé y luego recuperé la paloma 

nuevamente. 

Pu du duk! 

Tan pronto como saqué la paloma, batió sus alas y se fue. 

"No parece haber ningún problema". 

"Aún así……" 

"Intentalo." 

"Puaj." 

Yo dudé. 

"Primero, hay otra prueba". 

"¿Qué es?" 

"Para ver si es posible almacenar independientemente del 

consentimiento de la persona". 

"¡Ah!" 

Cha Ji-hye estuvo de acuerdo. 

¿Qué pasa si, independientemente de si la persona almacenada lo 

consintió o no, pudiera almacenar a alguien tocándolo? 

Podía almacenarlos libremente en el espacio virtual y los dejé en un 

acantilado. 

"Intentalo." 

"Ah, vale." 

Agarré la muñeca de Cha Ji-hye y pensé 'lalmacenar'. 

Pero Cha Ji-hye permaneció impasible a mi lado. 

"No funciona". 

"Entonces, esta vez, daré mi consentimiento para que me pongan en 

el espacio virtual". 

Intenté de nuevo ponerla en el espacio virtual. Luego…… 

¡Destello! 
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Y luego ella desapareció. 

Sorprendido, volví a gritar. 

"¡Recupera a Cha Ji-hye!" 

Paat! 

Cha Ji-hye apareció de nuevo ante mis ojos. 

Con una mirada extraña, dijo. 

"¿Realmente no funciona?" 

"¿Qué?" 

"Definitivamente estaba pensando que quería ir al espacio virtual". 

“¿No lo sabes? Solo estabas en la bolsa ". 

"¿En verdad?" 

Los ojos de Cha Ji-hye la mostraron sorprendida. 

Parece que debido a que el tiempo se detiene dentro del espacio 

virtual, ella no se dio cuenta de que la habían colocado dentro. 

De todos modos, no hubo ningún efecto negativo en Cha Ji-hye, que 

había ido y vuelto del espacio virtual. 

“Más tarde, intentemos otro experimento. Cuando esté durmiendo, 

trate de ubicarme en el espacio virtual ". 

"¿Para ver si es posible almacenar cuando no está al tanto?" 

"Sí." 

"Lo intentaré más tarde". 

Pero de todos modos, ¿de qué sirve almacenar seres vivos? 

Cha Ji-hye dio una sugerencia. 

"Entre las habilidades de asistencia, hay una habilidad de 

adiestramiento animal". 

"¿Adiestramiento de animales?" 

"Sí, los monstruos son imposibles de entrenar, pero hay examinados 

que entrenan bestias y las usan en peleas". 

"¿En verdad?" 

“Sí, cuanto más alto es el nivel, más fuerte es la bestia que puedes 

controlar. Por supuesto, cuando se llega a los niveles más altos de los 

exámenes, hay más desventajas que ventajas, por lo que casi nadie 

los usa ". 

"¿Qué tipo de contras?" 

“En primer lugar, es complicado moverse donde hay gente con una 

gran bestia y la alimentación también se convierte en un problema. Y 
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para hacer a la bestia más fuerte, inviertes karma y le quita la 

oportunidad al examinado de hacerse más fuerte ". 

"Ah ......" 

"Pero esos considerables inconvenientes no se aplican a usted". 

¡El espacio virtual! 

Podría almacenar libremente mi bestia y moverme y no será una 

molestia. 

¡La longitud y el ancho del espacio virtual que dominé era la friolera de 

10 metros! 

¡Un espacio virtual increíble! 

Podía saltarme muchas comidas ya que el tiempo en el espacio virtual 

se detuvo. 

Además de eso, me he convertido en un ranker fuerte, tengo suficiente 

margen de maniobra para invertir karma en una bestia. 

Entrena a una bestia como un tigre y sería bueno usarla como mi arma 

secreta. 

Si una bestia repentinamente cargara y atacara, lo inesperado pondría 

nervioso al oponente y causaría aberturas en su defensa. En una 

situación peligrosa, podría usarlo como escudo. 

Esa noche, nos metimos en la cama juntos cuando Cha Ji-hye de 

repente debió haber pensado en algo y me miró. 

"¿Dijiste que la longitud y el ancho son 10 metros?" 

"Sí." 

"¿Entonces podrías guardar un coche?" 

"¡Huk!" 

Dejo escapar un sonido como un grito. 

¡Así es! 

¡Carros! 

¡Podría conseguir un coche y gasolina y si puedo usarlos en la Arena 

……! 

“Ah, pero no sé si funcionará. Tal vez si fuera un automóvil eléctrico, 

pero podría no funcionar con un automóvil que funciona con 

combustibles fósiles ". 

"Eso no será un problema". 

"¿......?" 

“Muchas organizaciones relacionadas con Arena habrán desarrollado 

autos que funcionan en majeong”. 

"Ah ......" 
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Ya veo. 

Si fuera un automóvil que funcionara en majeong, podría funcionar. 

Un coche majeong como ese sería, por diseño, "una carrera 

electrónica en majeong", por lo que podría ser posible almacenarlo en 

mi espacio virtual. 

"Tendré que preguntarle a Odin o al presidente Park Jin-seong si 

pueden conseguirme uno". 

"Jinseong Group está especializado en TI, por lo que es posible que 

no hayan desarrollado un automóvil majeong". 

"Entonces tendré que preguntarle a Odin". 

Pensando en correr en Arena en un coche, ya me sentía bien. 

Esta fue la primera vez que esperaba un examen. 
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Capítulo 145 - Dominio del espacio virtual (Parte 2) 

Pasaron unos días y me enteré de que Arena en India ha entrado en 

Corea del Sur. 

La persona que me llamó fue el hombre de antes, Krishna. 

-He adquirido bolsas de artículos por valor de 5000 karma. 

"Bien. Tan pronto como los reciba, comenzaré el tratamiento ". 

-¿Cuál es el plan de tratamiento? 

“No necesito reunirme personalmente con el paciente. La persona solo 

necesita comer la llama de la vida que le proporcionaré todos los días 

". 

-¿Puede un tercero recibirlo y entregarlo? 

"No importa. No sé qué tipo de persona es este paciente, pero pueden 

recorrer Corea cómodamente mientras reciben tratamiento ". 

-Muy bien. Entonces, de ahora en adelante, todos los días durante las 

próximas 2 semanas, vendré a ti y recibiré la llama de la vida. 

"Hazlo por favor". 

-Entonces estaré allí pronto. 

Esa tarde recibí mochilas de 20 artículos. 

Hice una llama de vida y se la entregué a Krishna. 

Krishna lo tomó con cuidado y lo colocó en una botella de vidrio 

grande. 

"Señorita Ji-hye, tome un poco también". 

Le entregué mochilas de 10 artículos. 

"No quiero ser una carga para ti de esa manera". 

“¿Qué quieres decir con carga? Tenemos que llegar juntos hasta el 

final ". 

¿Sonaron extrañas mis palabras? 

La cara de Cha Ji-hye se puso un poco roja. 

Esa expresión tímida. No lo había visto en mucho tiempo. 

"Entonces, tomaré seis". 

"¿Te sentías tímido por eso ahora mismo?" 

"No." 

"Aww, lo estabas." 

"No, yo no lo estaba." 
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“Es mi deseo. Reconoce que te sonrojaste ". 

"No quiero". 

“Las mochilas de 6 artículos valen 1.500 karma. ¿No puedes admitirlo 

como un favor? Tienes un corazón muy frío ". 

"...... Te daré algo más en su lugar." 

“No quiero. Digamos que te dio vergüenza ". 

Ah, que divertido. 

Sin saber qué hacer, sus ojos se movían de un lado a otro. Cuanto 

más lo veía, más lindo se volvía y pensé que podría morir por eso. Ella 

siempre tenía esa cara de póquer todo el tiempo. 

Cha Ji-hye movió los labios ligeramente y estaba a punto de decir 

algo. 

Pero cuando todo lo que dijo fue 'bu ...' * negó con la cabeza. 

(TN: La primera sílaba de avergonzado). 

"...... Sí, no quiero." 

"Okey. Luego un premio diferente ". 

"¿Tengo que pagar por esto?" 

"Sí." 

“Eres un hombre tacaño. Bien, dilo ". 

"Déjame acurrucarme contigo durante una hora". 

La cara de Cha Ji-hye se puso tan roja que parecía que estaba a 

punto de explotar. 

'Huhu, qué divertido.' 

Contuve la risa que estaba a punto de estallar en mí. 

"Puedo darte un premio mejor por la noche". 

"No. Yo quiero mimar." 

Cha Ji-hye nunca había rechazado mis insinuaciones sexuales. 

"Ven, ven, ven aquí". 

"Puaj….." 

Cha Ji-hye se acercó a mí y se sentó a mi lado en el sofá. 

Hice que apoyara la cabeza en mi hombro. Incluso esto era bastante 

vergonzoso. 

Con una mano, lentamente, le cepillé el pelo. 

Pat, pat …… 

Debido a la reacción inmensamente avergonzada de Cha Ji-hye, no 

me di cuenta del tiempo que pasaba. 
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Hacía mucho que había pasado una hora, pero seguimos allí. 

*** 

Recibí mochilas de 14 artículos y salieron a 3500 karma. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 40 

-Karma: +10.000 

-Misión: descansar hasta el próximo examen. 

-Límite de tiempo: 91 días 16 horas 

¡Dominé varias habilidades y todavía tenía 10,000 karma! 

"Me estoy ahogando en eso". 

Fue bueno que le di a Cha Ji-hye 1.500 karmas. 

Quería darle más, pero ella se negó rotundamente. 

Le dije que también le daría más si me dejaba abrazarla y su negativa 

se hizo aún más fuerte ... De todos modos ...... 

Pasaron dos semanas. 

Durante ese tiempo, recibí una llamada de Odin. Era para decirme que 

había adquirido el vehículo majeong que había solicitado. 

En moneda coreana, costó 12,2 mil millones de wones. 

(TN: $ 11 millones de dólares). 

Era ridículamente caro pero, por supuesto, tuve que comprarlo. 

Cuando se completó el tratamiento del paciente de Arena in India en 

la 2º semana, tomamos un avión de regreso a Dinamarca. 

Alguien se apresuró a saludarme cuando llegamos a la sede del Grupo 

de Examinados Nórdicos. 

"¡Hyun-ho!" 

Johanna Marie se abalanzó sobre mí y me colgó del cuello. 

"¿Me extrañaste?" 

Marie preguntó tiernamente mientras me abrazaba. 

Cha Ji-hye estaba a mi lado e hice todo lo posible para sacar a Marie. 

Pero justo en ese momento, Marie debió haber sentido algo porque 

miró de un lado a otro entre Cha Ji-hye y yo. 

Los ojos de Marie se entrecerraron. 

"Extraño." 

"¿Qué, qué es?" 

"¡Ustedes dos son extraños!" 



 
195 

"No somos extraños". 

Cha Ji-hye respondió con su tono profesional. 

"¡Algo está pasando entre ustedes dos!" 

Discutió Marie resoplando. 

"No lo hay." 

"¡Algo pasó!" 

"No pasó nada." 

La sólida defensa de Cha Ji-hye. 

Marie mantuvo su mirada sospechosa pero se rindió ya que no tenía 

forma de verificar más sus sospechas. 

Entonces apareció Odin. 

"¿Has llegado?" 

"Sí." 

“He adquirido el vehículo que pediste. Vamos a comprobarlo ". 

"Vamos". 

Había un estacionamiento en la parte de atrás con varios autos. 

¿Todos los involucrados en la Arena viven así? 

Todos los vehículos aquí no se veían comúnmente en las calles. 

Porsche, Ferrari, Jaguar, Mustang. Cada automóvil era caro y 

sofisticado. 

Pero incluso entre ellos, hubo un superdeportivo que me llamó la 

atención. 

Un automóvil para dos personas de aspecto único que parecía un 

automóvil conceptual que se exhibiría en un salón internacional del 

automóvil. 

Solo había un asiento para el conductor y el pasajero cada uno. 

Un deportivo que no parecía tener más de 3 metros. 

Con elegantes curvas y un marco de aspecto ágil, ¡un diseño 

increíblemente elegante! 

"¿Es este?" 

"Sí." 

"Guau……" 

¡Este es el coche de 12,2 mil millones de wones! 

"Mira cuidadosamente." 

Odin abrió el capó del auto. 

El interior se veía similar a un automóvil normal. 
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Pero había una clara diferencia. 

Una caja transparente con forma de cilindro en el centro. 

El material parecía estar hecho de plástico y había majeong colocado 

dentro. 

Odin abrió la tapa del cilindro. 

"Pones el majeong aquí". 

"Fácil." 

"Muy facil. También es fácil de conducir, ¿te gustaría probar? " 

"Me encantaría." 

Salté al asiento del conductor. 

El coche era muy compacto, pero el interior era bastante espacioso. 

Naturalmente, Cha Ji-hye abrió la puerta del asiento del pasajero. Pero 

entonces, 

"¡Hmph!" 

Como una flecha, Marie entró y se sentó. 

"¡Carrera, Hyun-ho!" 

Una Marie muy emocionada. Y Cha Ji-hye, 

"......" 

Solo me miró fijamente. 

Ella, que siempre había sido tan tolerante con distractores como Marie 

y Hyun-ji, tenía insatisfacción en sus ojos. 

"No hay compromiso con el gato y los coches que veo". 

Incluso hoy en día, si invocaba a Sylph, Cha Ji-hye la acariciaría y 

jugaría con ella durante horas. 

Dado que compró un Lamborghini blanco exótico una vez que ganó 

dinero, realmente le deben gustar los autos. 

Le dije a Marie. 

"Señorita Marie, la llevaré más tarde ..." 

"¡Waahhhh!" 

Marie hizo una rabieta y empezó a llorar. ¡Ni siquiera había terminado 

mi oración! 

Después de pensarlo rápidamente, le cedí el asiento del conductor a 

Cha Ji-hye. 

Cha Ji-hye se sentó en el asiento del conductor y, con expresión 

satisfecha, tocó el volante. 

Marie, como para fingir que no había llorado en absoluto, hizo una 

mueca. 
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Después de que Cha Ji-hye recorriera la sede del Grupo de 

Examinados Nórdicos a gran velocidad, llegó mi turno. 

En resumen, fue increíble. 

La aceleración fue más impresionante que la del Porsche. 

Tal vez fue porque usaba majeong pero no había ruido de motor. Este 

coche era como un asesino moviéndose en la oscuridad. 

Cha Ji-hye parecía estar mirando mi coche majeong con envidia. 

Fue la primera vez que la vi queriendo algo tanto desde la primera vez 

que le mostré a Sylph ... 

"¿Lo quieres?" 

"Sí." 

"Luego de 100 horas de mimos ..." 

"No gracias." 

Pffttt. 

*** 

El nombre de este vehículo majeong era Maglun MSM-2. 

"¿Maglun?" 

"Es un coche inventado por la familia Maglun". 

Ya veo. 

Con su conocimiento tecnológico majeong, hicieron un superdeportivo 

tan increíble. Muy parecido a la familia Maglun que estaba a la 

vanguardia del negocio Arena. 

"Que puedes llevar esto a Arena y montarlo allí, te tengo mucha 

envidia". 

Odin realmente se ve celoso. 

“Jaja, ¿verdad? Es la primera vez que espero con ansias un examen ". 

"Casi deseaba ceder un territorio por un coche como ese". 

"Jajaja, ¿así de malo?" 

“Te quejaste de los frustrado que estabas durante el paseo en carruaje 

en la Arena. Todo por esta falta de buen transporte ". 

"Lo hice. Realmente deseaba estar en un avión ligero entonces ". 

Mientras hablaba tuve un momento aha. 

"Ahora que lo pienso ... ¿no habría una avioneta que use majeong 

como combustible?" 

Ante mi pregunta, Odin asintió con la cabeza. 

“Estoy seguro de que lo hay. Escuché que la familia Maglun también 

ha creado uno de esos ". 
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"Si es posible, ¿podrías conseguirme uno de esos también?" 

"Eso no es difícil, pero ..." 

"¿Qué?" 

"…… Soy muy celoso." 

Odin me miró como si quisiera preguntarme si había alguna forma en 

que pudiera traerle uno también. 

Me negué, por supuesto, porque no encajaba. Mi espacio virtual tiene 

un límite. 

Hablamos durante mucho tiempo sobre el coche y finalmente pasamos 

a hablar de satélites espías. 

“La tecnología de satélites espías que se puede utilizar en Arena está 

casi completa. Escuché que solo están teniendo problemas para 

controlarlo de forma remota debido al majeong ". 

"Pero podremos llevarlo a Arena en breve". 

"Sí. Tan pronto como enviemos los satélites espías, encontrar a esos 

seis sumos sacerdotes o como se llamen esos bastardos será solo 

una cuestión de tiempo. Podremos encontrar algunos bastardos 

sospechosos relacionados con ellos para reducir nuestras 

pistas. Entonces podemos perseguir cola tras cola hasta que 

agarremos a los seis ". 

"Los seis sumos sacerdotes probablemente tengan algo que ver con la 

misión final, ¿eh?" 

"Sí. Ya que están en el centro del mal que está afectando al continente 

”. 

Odin debió haber pensado en algo porque continuó diciendo. 

"¿Pero lo sabes?" 

"¿Qué es?" 

"El mundo de Arena". 

"Sí." 

"¿Nunca has pensado en cómo la gravedad y la duración de un día 

son iguales a nuestros mundos?" 

"Ah, ahora que lo mencionas, nunca lo he considerado". 

Lo acababa de atribuir a un consuelo que los ángeles proporcionaron 

a los examinados. 

Pensándolo bien, fue algo interesante. 

El hecho de que la gravedad fuera la misma significaba que la masa y 

el volumen serían los mismos que los de la Tierra. 
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El hecho de que la duración de un día sea la misma que la de la tierra 

significaba que la distancia del sol era la misma. También significaba 

que el ritmo al que giraba el mundo era el mismo. 

“No es solo eso. Si miras las estrellas, también son exactamente 

iguales a las nuestras ". 

"¿Incluso las constelaciones?" 

"Por supuesto. Por eso he llegado a cierta conclusión. Arena es otra 

versión de nuestro mundo, por lo tanto, me pregunto si no es un 

mundo paralelo ". 

¿Universos paralelos? ¿Ese tipo de cosas? 

"Básicamente, otra forma de nuestro mundo". 

"Sí." 

"Sabiendo eso, he pensado mucho en ello". 

Dijo Odin. 

“Se ha creado un punto de contacto, estos exámenes y examinados, 

entre dos mundos que no deberían encontrarse”. 

"......" 

"Para las diversas agencias de países de nuestro mundo que no 

pueden ingresar físicamente a la Arena, están investigando y 

preparando negocios relacionados". 

"Y usos relacionados con majeong y magia". 

"Sí. Después de que hubo un punto de contacto entre los dos mundos, 

las similitudes entre ellos están aumentando ". 

Odin continuó. 

"¿No crees que los dos mundos se están fusionando lentamente en 

uno?" 
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Capítulo 146 - Bestia (Parte 1) 

Incluso cuando me iba de Dinamarca, las palabras de Odin seguían 

dando vueltas en mi cabeza. 

¿No crees que los dos mundos siguen superpuestos? 

Si esa absurda especulación resultara cierta, se podrían explicar 

muchas cosas. 

Arena y nuestro mundo. 

Los dos mundos, a través de los examinados, están comenzando a 

influirse mutuamente. 

Los examinados fuertes como Odin tienen puestos importantes en 

Arena y están influyendo en la forma de pensar actual. 

¿Y nuestro mundo? 

Todo tipo de organizaciones de diferentes países compiten por 

negocios relacionados con Arena. 

Esa causa fundamental fueron los exámenes. 

Los principales creadores de los exámenes fueron dioses y 

ángeles. No había forma de que no anticiparan que esto sucediera. 

Si ese era el caso, entonces, ¿cuál era el objetivo de estos 

exámenes? 

¿Y que hay de mi? 

No solo la electrónica, sino que incluso podría transferir organismos 

vivos de un mundo a otro. ¿Cuál es el significado de mi existencia? 

Soy quien soy ahora debido a mi rápido crecimiento. Si caminar por el 

camino de los exámenes fue un arreglo de los dioses, el significado de 

mi crecimiento se hizo mucho más profundo. 

De repente, sentí como si la carga de completar todos los exámenes 

hubiera recaído sobre mis hombros. 

¿Es esto lo que se conoce como un sentido de identidad exagerado? 

Rápidamente me encogí de hombros ante ese pensamiento. 

Tener una pregunta sin respuesta y dolor por ella. ¿De qué sirve hacer 

eso? 

Habiendo regresado a Corea, llamé al tercer secretario Lee Jung-shik 

del grupo Jinseong. 

-¿Como puedo ayudarte? 
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"¿Podrías conseguirme una bestia salvaje?" 

- …… Por bestia salvaje te refieres …… 

Hubo confusión mezclada con la voz de la secretaria Lee Jung-

shik. Bueno, esa fue la reacción esperada. 

"Tigre, pantera, sabes de algo así". 

Incluso después de decirlo, me sentí avergonzado de mí mismo y 

continué diciendo. 

"No hay necesidad de hacer más esfuerzos para lograrlo". 

-Si desea obtener una bestia, tendrá que ponerse en contacto con 

algunos mercados sucios como las organizaciones de caza furtiva 

rusas. 

"No hay necesidad de ir tan lejos ..." 

-No es que no tengamos ningún vínculo con la mafia rusa, así que 

intentaré contactarlos. 

"Si por favor y gracias." 

-Te traeré noticias rápidamente. 

Antes también era así, pero hoy en día la secretario se ha vuelto muy 

sincero conmigo. 

'¿El presidente Park Jin-seong le hizo prometer su vida o algo así?' 

Pensé que probablemente ese era el caso. 

Antes, cuando las cosas salían mal con el secretario oficial de la casa 

azul, Kim Byung-ho, parecía haberlo molestado en el fondo. 

En el futuro, estoy seguro de que mi forma de pensar no cambiará, 

pero cuanto mejor me cuide, más agradecido estaré con él. 

*** 

Habían pasado unos días desde entonces. Recibí una llamada del 

grupo Jinseong. 

Pero la persona que llamó no era otra que el presidente Park Jin-

seong. 

-¿Has estado bien? 

"Sí, no ha pasado tanto tiempo desde la última vez que te vi". 

-¿Correcto? De todos modos, nuestras charlas de ese día no fueron 

tan bien, pero no se sienta mal. 

“¿Qué quieres decir con sentirte mal? Lamento no haber podido ser de 

ayuda ". 

-Bueno, de todos modos, llamé por lo que pediste. 

"¿Una bestia?" 

-Tu bastardo, ¿no crees que es un poco demasiado? 
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"Probablemente, ¿eh?" 

-Nuestro grupo Jinseong tiene una reputación que mantener, no puedo 

procurarte un animal protegido, pero te conseguiré un par de perros de 

caza machos y hembras. 

"¿Perros de caza?" 

-Sí, te sorprenderás cuando los veas. Son una raza muy rara. 

Lo pensé detenidamente. 

No importa qué tan buena sea la raza de un perro de caza, no podría 

vencer a una bestia como un tigre. 

Finalmente, negué con la cabeza. 

“No, está bien. Si no es una bestia, no tiene sentido ". 

-Tsk, ¿de verdad? 

"No era algo que necesitaba tan desesperadamente, así que está 

bien". 

-Si tú lo dices. 

Después de terminar la llamada, tuve que pensar más en la habilidad 

... 

¿De qué me servirá una habilidad de adiestramiento de animales? 

'¿Debería revisar la habilidad antes de decidir?' 

Convoqué mi Tablet. 

"Muéstrame la habilidad de adiestramiento de animales". 

Entonces las palabras se movieron y cambiaron. 

-Mostrando todas las habilidades de asistencia relacionadas con los 

animales. 

1. Adiestramiento de animales (habilidad de asistencia): adquiere la 

capacidad de domesticar animales. A medida que aumenta el 

nivel, se pueden realizar pedidos más complicados. 

* Nivel de entrada 1: domesticar un animal (-100) 

2. Fortalecimiento animal (habilidad de asistencia): fortalece 

temporalmente a un animal. El fortalecimiento aumenta con cada 

nivel de habilidad. 

* nivel de entrada 1: mayor resistencia durante 60 segundos (-100) 

-Karma restante: +10.000 

'Solo hay dos habilidades relacionadas'. 

Además, la segunda habilidad del fortalecimiento animal no era algo 

que realmente gustara. 

Tener un tiempo de resistencia separado. Eso significaba que cada 

vez que peleaba tenía que usar la habilidad. 
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—Espera, tengo síntesis de habilidades, ¿no? 

En primer lugar, si quería entrenar animales, entonces el 

entrenamiento animal era una habilidad que tenía que tener. 

¿Debería simplemente entrenar a los animales primero y luego tratar 

de sintetizarlo con la mejora de la fuerza física? 

Entonces, ¿no crearía tal vez una habilidad de síntesis que le dé a mi 

animal una mejora de la fuerza física? 

'Vamos a intentarlo.' 

Si lo intento y no funciona, no podría desperdiciar más karma y 

rendirme allí. 

Incluso si fallo, solo usaré 100 karma, lo cual no fue un gran 

problema. Eso fue solo el precio del chicle para mí. 

"Conseguiré el adiestramiento animal". 

¡Destello! 

Un disparo de luz fuera de la Tablet. 

-Entrenamiento de animales (habilidad de asistencia): has alcanzado 

el nivel de entrada 1. Si dices "verificación de habilidad", puedes 

marcar todas las habilidades que tienes. 

-Karma restante: +9,900 

'Agradable.' 

Y ahora sinteticé la habilidad. 

"Síntesis de habilidades". 

-Seleccione la habilidad o el elemento que desea sintetizar. 

1. Habilidades disponibles para sintetizar: invocación espiritual 

(Sylph), invocación espiritual (Kasa), potenciador de fuerza 

física, guía, teletransportación, amortiguador visual, 

adiestramiento animal. 

2. Elementos disponibles para sintetizar: AW50F, Neilson H2 

(cantidad 2), 357 balas magnum (cantidad 4). 

* Los elementos utilizados para la síntesis se utilizan. 

Los probaré en orden. 

Ya que no costó ningún karma intentar sintetizar. 

"Sintetizaré las invocaciones espirituales de Sylph con el 

adiestramiento animal". 

-Invocaciones de espíritu de síntesis (Syplh) con adiestramiento 

animal (habilidad de asistencia). 

-Fallo de síntesis. 
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“Sintetizaré invocaciones espirituales (Kasa) con entrenamiento animal 

(habilidad de asistencia). 

-Fallo de síntesis. 

"Hmph, entonces sintetizaré la mejora de la fuerza física con el 

entrenamiento animal". 

Y luego. 

Paat! 

-Exito de la síntesis. Ha alcanzado la aceleración del crecimiento 

(habilidad de síntesis). 

-Crecimiento acelerado (habilidad de síntesis): acelera la velocidad de 

crecimiento del animal que estás criando. La aceleración del 

crecimiento varía según el nivel. 

* Nivel de entrada 1: el animal es capaz de alcanzar el límite de su 

capacidad latente. 

'¡Agradable!' 

A través de esto, la velocidad a la que crecerá la bestia que críe 

aumentará. 

¿Qué pasaría si lo elevara a la maestría? 

Increíblemente curioso, le pregunté a la Tablet. 

"Muéstrame la aceleración del crecimiento dominada". 

-Crecimiento acelerado (habilidad de síntesis): acelera la velocidad de 

crecimiento del animal que estás criando. La aceleración del 

crecimiento varía según el nivel. 

* Maestro: crece hasta 3 veces el límite. También se aplica a animales 

que han madurado completamente. 

-Para dominar se utilizarán hasta 5.400 karma. 

-Karma restante: 9,900 

'¿3 veces?' 

Si puedo aumentarlo a 3 veces hasta su límite actual, eso 

básicamente significa que podría convertir a mi bestia en un monstruo. 

Piense, por ejemplo, en un tigre que tenía 3 veces su tamaño 

normal. A ese nivel, ¿no sería capaz de cazar a un troll? 

Pero al mismo tiempo, era escéptico. 

'¿De qué servirá?' 

Correcto. 

Incluso si un tigre crecía hasta tres veces su tamaño, contra un 

examinado veterano no era una gran amenaza. 
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Incluso contra artistas marciales con dominio del aura como Cha Ji-

hye o magos, desaparecerían en un abrir y cerrar de ojos. 

"Pero ya tengo la habilidad de asistencia, así que intentemos seguir 

sintetizando". 

"Sintetizaré guía con adiestramiento animal". 

¡Destello! 

Una luz salió disparada del tablero. 

Éxito esta vez también. 

-Exito de la síntesis. Se ha obtenido el rastreo de animales (habilidad 

de síntesis). 

-Rastreo de animales (habilidad de síntesis): puede ordenar a un 

animal que rastree. Si huele y el olor del objeto, se puede rastrear el 

objeto. 

* Condición: el animal debe considerar al usuario como su dueño. 

'¿Eh?' 

Una habilidad muy útil. 

Además de eso, no había niveles. 

No es necesario gastar más karma para subir de nivel. Al igual que la 

recarga o las habilidades de percepción de seguimiento, se estableció 

desde el principio. 

'¿Eso es bastante bueno?' 

¡Era posible rastrear dónde estaba mi objetivo! 

No importa dónde estuvieran escondidos, no importa qué tan lejos, 

podría encontrarlos. 

"Esta habilidad es una trampa". 

Esos 6 sumos sacerdotes bastardos. Si pudiera encontrar su ropa o 

posesiones, podría rastrearlos. 

'Avancemos.' 

Esta vez intentaré la síntesis de teletransporte y adiestramiento 

animal. 

-Exito de la síntesis. Se ha obtenido la llamada (habilidad de 

síntesis). Puede convocar a su animal sin importar dónde se 

encuentre. 

* Condición: el animal debe considerar al usuario como su dueño. 

Una habilidad útil para alguien que cría una mascota. 

Esta vez tampoco hubo nivel de habilidad. 

Fuera de eso, traté de sintetizar el búfer visual y los magnums, pero 

todos fallaron. 
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Si miro las habilidades que acabo de obtener, 

-Habilidad de asistencia: adiestramiento animal 

-Habilidad de síntesis: aceleración del crecimiento, seguimiento de 

animales, llamada. 

Teniendo en cuenta que solo gasté 100 karma, gané bastante. 

'Había muchas habilidades con muchos usos, ¿debería invertir algo de 

karma en criar un animal?' 

Dudé porque no sabía si terminaría siendo un desperdicio total. 

Le pregunté a Cha Ji-hye e inesperadamente ella estaba a favor del 

adiestramiento animal. 

"La habilidad de adiestramiento de animales, a medida que subes de 

nivel, aumenta la cantidad de animales que puedes entrenar". 

¿Hm? 

Al escucharlo, tenía sentido. 

"Si lideras varios animales, los que se han vuelto más fuertes a través 

de tu habilidad de síntesis, creo que serás el único poder con un 

batallón de animales". 

“Eso también es cierto. Entonces vale la pena intentarlo ". 

"En la Arena, puedes encontrar bestias mucho más grandes y fuertes 

que las de nuestro mundo, así que ¿qué tal si aumentas tu nivel de 

habilidad ahora con anticipación para prepararte para eso?" 

"Está bien. Debería hacer eso." 

Asigné cuidadosamente mi karma. 

Primero, puse 5.400 karma en la aceleración del crecimiento y lo 

convertí en maestro. 

¡Puse los 4.500 karmas restantes en el entrenamiento de animales de 

habilidad de asistencia! 

-3,900 karma en entrenamiento animal (habilidad de asistencia) para 

subir al nivel intermedio 5. 

-Entrenamiento de animales (habilidad de asistencia): gana la 

habilidad de domesticar animales. A medida que aumenta el nivel, se 

pueden realizar pedidos más complicados. 

* Nivel intermedio 5: domesticar hasta 10 animales. (-100) 

-Karma restante: +600 

*** 

El tiempo pasó volando como agua corriente. 

Un período de descanso relajante. 

Durante esos 100 días, no hubo cambios en la familia. 
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Noona todavía no tenía un hombre y su madre, que quería cerrar el 

negocio y jubilarse, continuó friendo pollo porque tenía un apego 

persistente al negocio y no había encontrado un heredero. 

Hyun-ji, quien había tenido un ataque por querer comenzar un centro 

comercial en línea, por sugerencia (orden) de noona, estaba tomando 

un curso de capacitación sobre cómo administrar un negocio de centro 

comercial en línea. 

Si termina su formación y se dedica al negocio, noona y yo acordamos 

darle 30 millones de wones cada uno como capital. 

(TN: 60 millones de wones son aproximadamente $ 53,000 USD) 

Si lo intenta y no funciona, prometió hacer lo que le digamos sin una 

sola queja. 

Eso fue lo que predije que sucedería. Que Hyun-ji fracasaría 

absolutamente en su aventura en el centro comercial y terminaría 

friendo pollo. 

...... Tendré que llamar al presidente Park Jin-seong y conectarla al 

grupo Jinseong o algo así. Sentí lástima por ella y la idea de que 

intentaríamos obligarla a hacer algo que odia. 

Así, el tiempo pasó volando y llegó el día del examen de noveno turno. 

"¡Bienvenidos!" 

Dio la bienvenida al ángel bebé, lleno de sonrisas y sonrisas. 

"Siempre tuve la mala suerte de verte". 

"Siendo franco ahora lo veo". 

"De todos modos, me leerías la mente". 

"Sin embargo, se siente diferente oírte decirlo en voz alta". 

"Oh Dios. Pareces desafortunado ". 

“Hmph, ¿no tenías curiosidad por algo? Sigue siendo así y no quiero 

decírtelo ". 

"......" 

Correcto. 

Había algo que quería preguntarle a este bastardo. 
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Capítulo 147 - Bestia (Parte 2) 

"No me lo vas a decir de todos modos". 

"Aw, nunca se sabe". 

El ángel bebé sonrió dulcemente. 

Dudé por un momento, pero pensé que no estaría de más preguntar. 

"Por casualidad……" 

"No te lo voy a decir". 

"¡Maldito!" 

Disparé locamente mis dos Neilson H2. El ángel bebé, a una velocidad 

que no podía ser vista a simple vista, se movió rápidamente y los 

esquivó a todos. 

"¡Maldito pedazo de ......!" 

"Es una broma." 

El ángel bebé eliminó todas las bromas de su rostro y se puso serio. 

El ángel bebé agitó sus alas y se acercó a mí. 

Me miró directamente y dijo. 

"Lo que crees que es correcto". 

"......" 

“¿La persona que es la clave para completar los exámenes? Eres tú, 

examinado Kim Hyun-ho ". 

"......" 

“Todo depende de tus decisiones. Te lo prometo. Examine la elección 

de Kim Hyun-ho, cambiará todo o no cambiará nada ". 

Paat! 

Apareció la puerta del examen. 

El ángel bebé señaló en silencio hacia la puerta. 

"Ahora ve. Encuentra tu respuesta ". 

"¿Hay una sola respuesta?" 

"Quién sabe." 

El ángel bebé continuó. 

“Pero solo puede haber un resultado. Dado que solo hay uno, el 

examinado Kim Hyun-ho ". 
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"......" 

Cha Ji-hye abrió la puerta primero y entró. Le di la espalda al ángel 

bebé y la seguí. 

Una luz blanca cegadora borró todo de la vista. 

*** 

La habitación de la posada del puerto deportivo. 

El exterior era ruidoso. 

'Correcto. Fue justo después de que derrotáramos a los piratas. 

La gente del puerto de Deport estaba eufórica con la alegría de la 

victoria. 

Durante todo ese tiempo, los piratas que los habían molestado habían 

sido abrumadoramente derrotados. Así que, por supuesto, su ira 

reprimida estaba destinada a explotar de alegría. 

"¿Ha revisado su examen?" 

Preguntó Cha Ji-hye. 

“Ah, lo comprobaré ahora. Convocar Tablet ". 

¡Destello! 

Se convocó la Tablet. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 40 

-Karma: +600 

-Misión: reprimir a los piratas 

-Límite de tiempo: 364 días 23 horas 

¿Reprimir a los piratas? 

Tengo una sensación de alivio. 

"Gracias a Dios, no es una misión difícil". 

Seguro que Heising y su pandilla han muerto. Reprimir a algunos 

piratas no será un problema. 

Pero lo que sí me llamó la atención fue Lee Chang-wee. 

Los piratas derrotados que regresaron y el grupo de Heising que 

eliminó por completo, había una buena posibilidad de que Lee Chang-

wee todavía estuviera en la isla pirata. 

Probablemente. 

La habilidad de guía me mostró en qué dirección estaba Lee Chang-

wee. 

Al océano. 

La dirección exacta de la isla pirata. 



 
210 

"Hay mucho tiempo, ¿debemos esperar por ahora?" 

"Eso suena bien." 

Cha Ji-hye parece haber captado mis señales de que Lee Chang-wee 

también estaba en la isla pirata. 

Cha Ji-hye hizo una sugerencia repentina. 

"Entonces, ¿qué tal si mientras tanto buscas bestias para entrenar?" 

"Ah, esa es una buena idea". 

Decidimos buscar bestias fuertes que habitaran el Imperio Aman. 

Bueno, también podría salir a dar una vuelta. 

El haber jugado un papel fundamental en la derrota de los piratas era 

bien conocido en todo el puerto. 

Reunidas frente a la posada, hordas de personas pedían ver a los 

héroes. 

El dueño de la posada, que estaba bloqueando su entrada, fue 

bastante bueno. 

"Sal tranquilamente por la parte de atrás". 

"Okey." 

Abrimos la ventana y saltamos. 

"¡Sylph!" 

-¡Maullar! 

Sylph nos levantó a Cha Ji-hye y a mí en el aire. 

"¿Eh?" 

"¡Ahí van!" 

"¡Los héroes!" 

"¡A donde van ellos!" 

"Agarralos-!" 

Desde el suelo, se podían escuchar ruidos de trepar. ¿Pero los 

escuché mal? Pensé que seguro que los escuché decir que nos 

agarraran. 

Después de haber escapado del puerto Deport, comprobamos que no 

había nadie cerca y bajamos al suelo. 

"¿Entonces vamos a dar una vuelta?" 

"Suena bien." 

Cha Ji-hye, que había estado acariciando a Sylph, tenía una mirada en 

sus ojos. Ella realmente ama a los gatos y los autos. 

"¡Recupera, MSM-2!" 

¡Destello! 
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Apareció un superdeportivo compacto con una longitud de 3,3 metros 

y una anchura de 1,84 metros. 

Instintivamente dirigiéndose hacia el asiento del conductor, Cha Ji-hye 

me miró, luego se dio la vuelta y se dirigió hacia el asiento del 

pasajero. 

Cha Ji-hye dio la vuelta al auto una vez, así que entrecerré los ojos y 

le pregunté. 

"Estabas tratando de conducir, ¿no?" 

"No." 

"Simplemente rodeaste el auto hacia el lado del conductor". 

"Estaba comprobando si había algún problema con el coche". 

"Mentiras. Tu mirada estaba fija en el asiento del conductor ". 

"No tengo ninguna razón para mentir". 

Qué cara de póquer tan talentosa que no cambia ni siquiera cuando 

miente. 

“Iba a dejarte conducir, bueno. Lo haré ". 

"El, um manejo, puedo hacerlo". 

Cha Ji-hye tropezó un poco con sus palabras. 

"¿Entonces puedes también significa que no tienes que hacerlo?" 

"Lo haré." 

"No está bien. Yo solo conduciré ". 

"......" 

Cha Ji-hye me miró con ojos ligeramente insatisfechos. 

"¿Quieres conducir?" 

"……sí." 

Finalmente, lo aceptó. 

"Tiempo de abrazos, una hora". 

"30 minutos." 

“Supongo que conduciré entonces. Tengo muchas ganas de acelerar 

fuera de la carretera a través de Arena ". 

"…… multa." 

Cha Ji-hye se sentó en el asiento del conductor y yo me senté a su 

lado y le acaricié el cabello. 

Barrer su suave cabello se sentía bien. 

Bueno al tacto. 

Porque ES tan difícil de hacer, lo hizo más especial. 
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Cha Ji-hye, quien generalmente se avergonzaba de mi toque, estaba 

completamente inmerso en la conducción. 

Por eso pude acariciar su cabello durante más de 30 minutos. Gracias 

a la mejora de la fuerza física en el nivel intermedio 5, mi brazo 

tampoco se cansó. 

¿Qué tan lejos corrimos de esta manera? 

Justo cuando iba a decirle a Cha Ji-hye que se detuviera, de repente 

recordé las radios. 

'Ah, con las radios, debería hablar con algunas personas'. 

Saqué una radio del espacio virtual e hice una llamada. 

El otro número eran los elfos. 

-Um, ¿entonces este número es Kim? 

Escuché el murmullo y la voz nerviosa de la madre mayor de los elfos. 

"Sí, esta es Kim". 

Todavía les resultaba incómodo usar la radio. 

-Oh, realmente lo es. ¿Has estado bien?" 

"Sí, ¿qué tal la montaña Marrón ?" 

-Estamos bien por supuesto. Nuestros números aumentan cada 

día. Entre nosotros, los elfos, se está extendiendo el rumor de que 

este es un buen lugar para vivir. 

"Ya veo. Gracias a dios." 

-Esto es todo gracias a ti. Pero, ¿para qué nos llamas? 

"Solo comprobaba y tenía algo que quería preguntar". 

-Ya veo. Siempre puedes preguntarnos cualquier cosa. 

“¿Hay alguna bestia fuerte viviendo en la montaña Marrón? No 

monstruos ". 

-Claro que los hay. 

"¿Cuáles son?" 

- Las águilas rastrillo habitan el territorio más al sur de la montaña 

Marrón. 

"¿Águilas rastrillo?" 

“Las más rapaces y feroces de la Arena. Muy agradable." 

Dijo Cha Ji-hye a mi lado. 

“Entonces ahí es donde iremos. En coche, será rápido ". 

"Okey." 

Sería un viaje largo, pero Cha Ji-hye mostró el más mínimo atisbo de 

alegría. Probablemente porque conducirá mucho. 
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"Estaremos en la montaña Marron en breve". 

-Oh, ¿de verdad? ¡Qué maravilloso! 

La madre mayor nos recibió con alegría. Eso también hizo que mi 

corazón se calentara. 

Un lugar que me acogió sin esperar nada de mí fue una sensación 

muy agradable. 

*** 

Nos turnamos para conducir y corrimos toda la distancia. 

Durante el viaje, cada vez que nos encontrábamos con un monstruo, 

lo matábamos a tiros y recogíamos su majeong para usarlo como 

combustible. 

No sé si los neumáticos también estaban hechos de algún material 

especial, pero a pesar de que estábamos corriendo por carreteras 

llenas de baches, los neumáticos no sufrieron ningún golpe. Este 

coche me costó 12.200 millones de wones, así que es mejor que no 

sea débil. 

Al cruzar fronteras, puse el auto en el espacio virtual y usé a Sylph 

para subir al cielo y saltar sobre él. 

Y luego, volvió a sacar el coche y condujo de nuevo. 

En dos semanas llegamos a la Montaña Marrón al sur del continente. 

"¿Eh? ¡¿Kim ?! " 

“¡Es Kim! ¿Cómo has estado?" 

Tan pronto como llegamos a la montaña Marrón, los elfos que habían 

estado patrullando el área nos dieron la bienvenida. 

Pasé años con los elfos, así que pude reconocer todos sus rostros. 

Aldea de pino, Aldea de arce, Aldea de Thuja, di la vuelta y los saludé 

a todos, luego llegué a la Aldea de Zelkova. 

"¡Sylph, Kasa!" 

-¡Maullar! 

-¡Ladrar! 

"¡Ahora, ve a jugar!" 

Los dos espíritus se dispararon hacia el pueblo. 

Hubo un escándalo entre los elfos del pueblo. Espíritus lindos y 

superiores, los espíritus de Kim, todo tipo de cumplidos surgieron. 

Los niños pequeños elfos persiguieron a Sylph y Kasa y los elfos 

adultos nos saludaron. 

"¡Kim!" 

"¿Has vuelto para siempre?" 
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Veo que su esposa ha venido con usted. 

“¿Hm? ¿No tenía otra esposa? 

Compartí saludos con los elfos y luego fui con las madres. 

"Has llegado." 

La madre mayor, como representante, me recibió con tranquilidad. 

"Lo siento. No he regresado para siempre, mi objetivo principal es 

atrapar algunas águilas ... " 

“Sí, no tendrás ningún problema con eso, pero aún así ten cuidado. Es 

una bestia muy fuerte y feroz ". 

"Sí." 

"Por cierto, la energía de la naturaleza dentro de ti ha crecido 

inmensamente". 

"Sí, tuve suerte". 

"¡Increíble! Incluso para nosotros los elfos, nuestras invocaciones 

espirituales no crecen tan rápido como tú ". 

Los rostros de la madre estaban llenos de asombro y conmoción. 

Las madres realmente se metieron en la charla ahora. 

Cada madre, una por una, agregó información sobre el águilas dientes 

de cráneo. 

Fue muy desorientador pero gracias a ellos aprendí mucho. 

Excluyendo a los monstruos voladores, las águilas rastrillo eran las 

aves de presa con los cuerpos más grandes. 

La razón por la que tenían el nombre de águilas rastrillo era por sus 

garras afiladas y fuertes. Si te atrapaba uno de ellos, incluso la carne 

de una bestia bastante dura sería destrozada y asesinada. 

Un hombre y una mujer viven juntos toda la vida y crían a sus 

crías. Cuando el macho y la hembra cazan juntos, también cazan 

grandes monstruos. 

`` Si atrapo a uno, me sentiría mal por el resto de la familia ''. 

Decidí capturar un conjunto masculino y femenino junto con todos sus 

bebés. 

"Vamos a ver." 

"Okey." 

Si estas águilas rastrillo que eran lo suficientemente fuertes para cazar 

monstruos fueran entrenadas por mí, ¿cómo cambiarían? 

Gracias a mi dominio de la aceleración del crecimiento, sus cuerpos 

crecerían hasta tres veces su tamaño normal y su fuerza también se 

incrementaría tres veces. 
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¡Con tanta fuerza, sería suficiente para dominar fácilmente a otro 

examinado! 

Cha Ji-hye y yo caminamos hacia el extremo sur de la montaña 

Marrón. 

Mientras el paisaje del bosque profundo de la montaña Marrón se 

extendía ante mí, me sentí bien. 

Tal vez fue porque estaba dentro de un área que contenía la gran 

naturaleza de los tres árboles de la vida. 

Honestamente, estaba más cómodo que en cualquier otro lugar 

porque la energía de la naturaleza me llenaba constantemente de 

energía. 

Después de caminar un buen rato llegamos al hábitat del águilas 

dientes de cráneo. 

"¡Bbeeeek-!" 

"¡Bbeeeeeeeek-!" 

Chillidos similares a los de un halcón resonaron por todo el cielo. 

Todos vinieron hacia nosotros como si hubieran encontrado una buena 

presa y pensé en usar a Sylph para atraparlos a todos, pero me 

detuve. 

Porque tengo que atrapar a toda una familia. 

Sería demasiado triste dejar a los bebés sin un padre y una madre. 

Tal vez sea porque perdí a mi padre cuando era joven, pero pensé que 

con cosas como esta soy muy tolerante. 

Hice que Sylph nos envolviera en un fuerte torbellino para 

protegernos. 

Las águilas rastrillo no pudieron acercarse al torbellino y retrocedieron. 

Miré a Cha Ji-hye y dije. 

"¿Vamos a buscar un nido?" 

"Sí." 

Seguimos adelante en busca de un nido de águilas rastrillos. 

Dijeron que normalmente los nidos se construían entre rocas a lo largo 

del acantilado, por lo que deberíamos mirar en esa vecindad general. 

Con una actitud relajada, nos dirigimos a la caza. 
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Capítulo 148 - Bestia (Parte 3) 

El nido fue fácil de encontrar. 

Mientras subíamos por el acantilado, pudimos ver enormes nidos 

esparcidos aquí y allá. 

No tenían un enemigo natural del que hablar, así que debe ser por eso 

que simplemente dejaron sus nidos al aire libre de esta manera. 

Tan pronto como nos acercamos a un grupo de nidos, las águilas 

rastrillo se volvieron mucho más feroces. 

"¡¡Beeeeeek !!" 

"¡¡Beeek- !!" 

Pero no pudieron acercarse al torbellino que nos rodeaba. 

Cuando nos acercamos a uno de los nidos, dos águilas específicas en 

especial comienzan a gritar aún más fuerte. 

"Deben ser los dueños de este nido". 

Dijo Cha Ji-hye. 

"Creo que sí." 

En el nido había cuatro huevos de tamaño similar a la cabeza de Cha 

Ji-hye. 

Esas dos águilas rastrillo deben ser sus padres. 

Sylph, ve a atrapar a esos dos pájaros. Captúrelos, pero asegúrese de 

que no se lastimen. 

-¡Maullar! 

Sylph se fue como el viento. 

El viento que hizo Sylph rodeó a la pareja de dos águilas rastrillos 

masculinas y femeninas. 

"¡Beeeek!" 

Los pájaros resistieron violentamente y en varias ocasiones incluso 

lograron atravesar el viento. Basta con demostrar que son las mejores 

aves rapaces. 

Pero su oponente no fue fácil. 

Para las aves que cabalgan en el viento, Sylph, el espíritu del viento, 

era su enemigo natural como cualquier otro. 

Sylph comenzó a llevar a cabo el plan táctico que le transmití a través 

de nuestra conexión mental. 

Lo hicimos de modo que ajustando el flujo del viento, las águilas 

rastrillo no pudieran sostener su vuelo. 
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¿Diremos que es como tener que pisar el suelo para saltar pero les 

hemos quitado el suelo? 

Finalmente, la pareja masculina y femenina que se había resistido tan 

ferozmente aterrizó en el suelo. 

Pensé que este era el mejor momento para domesticarlos y les grité a 

los dos pájaros. 

"¡Doma de animales!" 

¿Es así como lo uso? 

Pero las águilas rastrillo continuaron resistiendo obstinadamente. 

¿No está llegando? 

Tenía curiosidad por saber por qué la habilidad no estaba 

funcionando. 

"¿No crees que deberías mostrar superioridad para poder 

entrenarlos?" 

"¿Debería?" 

Basado en su consejo, decidí someterlos por completo. 

Extiendo la Protección Divina del Viento y una ráfaga de viento de mi 

puño golpeó con fuerza a uno de los pájaros. 

"¡Bbaaaek!" 

El cuello del pájaro se giró con fuerza hacia un lado. 

Vencí a las dos águilas rastrillo de esta manera durante bastante 

tiempo. 

Cada vez que intentaban tambalearse y volar, le pedía a Sylph que los 

volviera a bajar y los golpeaba un poco más. 

Después de golpearlos durante mucho tiempo y hacer que se agoten, 

intenté volver a domesticar al animal. 

En ese momento, los pájaros dejaron de resistirse. 

"ACUESTATE." 

Intenté dar una orden. Luego…… 

Los dos pájaros, cuyos cuerpos medían 120 cm de largo, se volcaron 

de costado. 

'Whoa'. 

En ese momento supe que la domesticación de animales había 

funcionado. 

"Camina por aqui." 

El par de águilas libertinas se acercó a mí. 
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Extendí mi mano y comencé a acariciar una de sus cabezas y ellos 

aceptaron gentilmente. Este es más grande que el otro, este debe ser 

el macho. 

Cha Ji-hye se acerca descuidadamente a la hembra para intentar 

acariciarla y recibe un feroz rechazo. 

Cha Ji-hye se apresuró a retroceder cuando el pájaro le chasqueó el 

pico. 

"No puedes dañar a las personas sin mi permiso". 

Les di una advertencia firme. 

Doma de animales nivel intermedio 5. Donde la comunicación y los 

comandos básicos se puedan entender y seguir. 

Cha Ji-hye lo intentó de nuevo y esta vez el águila rastrillo hembra no 

se resistió. 

Pude ver una pizca de satisfacción en los ojos de Cha Ji-hye. 

A ella simplemente le gustan todos los animales, supongo. 

"Este es tu nido, ¿verdad?" 

Pregunté mientras señalaba hacia el nido y dos águilas rastrillos 

asintieron con la cabeza. 

Entonces eso significa que estos cuatro huevos son los bebés de esta 

pareja. 

"Si tomo a estos bebés que aún no han nacido, entonces son 6". 

A través del nivel intermedio de domesticación de animales 5, pude 

domesticar hasta 10 animales 

Significa que el adiestramiento animal no funcionaría en animales si ya 

tuviera 10 domesticados. 

"Ahora tendré que buscar águilas rastrillo con dos huevos". 

"Eres muy amable." 

"Ahaha, es triste separar una familia". 

Por ahora, las primeras águilas que entrené las llamé número uno y 

número dos. 

"Número uno y número dos". 

Cha Ji-hye casi sonaba decepcionado de mí. 

"Oh, lo siento. Mi sentido del nombre no es muy ... " 

"No hay nada por lo que disculparse". 

"Pero aún así, lo siento". 

"Creo que no tienes que disculparte conmigo, pero si lo sientes, 

conduciré de regreso al puerto Deport ". 

"Por supuesto." 
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De todos modos, los huevos que aún no han eclosionado decidí 

nombrar los números del 3 al 6. Los nombraré según el momento en 

que nazcan. 

Hice que Sylph explorara los nidos en el lado del acantilado y 

encontramos un nido con dos huevos. 

De la misma manera entrené a la pareja de macho y hembra y tomé 

sus huevos. 

A la nueva familia, un macho, una hembra y dos huevos, los nombré 

en orden del 7 al 10. 

Así, había acumulado un total de diez pájaros. 

Entre ellos, seis que aún no han nacido, estoy pensando en ir 

criándolos poco a poco durante los exámenes. 

*** 

Para las águilas rastrillo, la temporada de apareamiento es casi la 

misma que la temporada de eclosión de huevos. 

Las madres de la aldea de Zelkova vieron los 6 huevos que traje y 

dijeron que creen que todos eclosionarán dentro de un mes. 

Así que decidimos quedarnos con los elfos en la montaña Marrón al 

menos hasta que nacieran. 

Cha Ji-hye pasó la mayor parte de su tiempo jugando con las águilas 

rastrillo que entrené. 

Pero incluso eso se volvió monótono y pasamos tiempo jugando a la 

traes con los elfos entre los árboles. 

"¿Es cierto que este es un método de formación que les presentó?" 

"Sí. En realidad, les enseñé a jugar con los pequeños elfos, pero el 

efecto fue bueno, así que lo adoptaron como método de entrenamiento 

". 

Y cuando luchamos con el ejército de muertos vivientes, los elfos 

vieron beneficios seguros de ello. 

"Yo también lo haré". 

"¿Estarás bien?" 

"Por supuesto. Físicamente estoy mejor con mi potenciador de fuerza 

física de nivel superior que nadie aquí ". 

"Bien entonces." 

Nos quitamos nuestros trajes musculosos sintéticos y nos unimos al 

juego para adultos de los entrenamientos de la traes. 

Cha Ji-hye, incluso siendo físicamente superior a todos en la montaña 

Marrón, fue cocinada a la traes. * 

(TN: Tengan piedad) 
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Creo que debido al paisaje único de moverse entre árboles y los 

movimientos y el equilibrio que los elfos son expertos, simplemente no 

pudo adaptarse. 

¿Y yo? 

Mejora de fuerza física nivel intermedio 5. 

Maestro de reflejos. 

Maestro de agudeza visual dinámica. 

¿Qué más había que decir? 

Y a través de la convocatoria espiritual superior más el poder de la 

naturaleza que es tan denso aquí, mi habilidad física casi superó la de 

Cha Ji-hye. 

Nadie pudo atraparme y por eso, a diferencia de Cha Ji-hye, no lo fui 

una vez. 

Cha Ji-hye debe haberse frustrado porque de día o de noche estaba 

entrenando en el Árbol de la Vida. 

Eso debe haber tenido un efecto porque aproximadamente medio mes 

después, la frecuencia de su presencia fue significativamente menor. 

Por supuesto, solo fue posible porque tenía la habilidad física de 

potenciar la fuerza física de nivel superior 1. 

Así, pasó un mes y tal como predijeron las madres, los huevos 

eclosionaron. 

De 3 a 6, luego de 9 y 10, nacieron todos seguidos. 

Los bebés, sin mucha resistencia, eran fáciles de domesticar. 

Así, llegué al límite de 10 con el nivel intermedio de domesticación de 

animales 5. 

Pero el único problema es que los 6 bebés no podían volar y estaban 

flácidos y letárgicos. 

"¿Cuánto tiempo les llevará crecer lo suficiente para volar?" 

A mi pregunta, respondió la madre mayor. 

"Después de la eclosión, debería pasar aproximadamente un mes 

antes de que puedan practicar el vuelo". 

"Hm ......" 

Reflexioné por un momento. 

Así podría poner las 10 aves en el espacio virtual y regresar al puerto 

Deport. 

Pero llegar allí no tomaría medio mes. 

Y eso es solo porque lo pisamos todo el día en el superdeportivo 

MSM-2, a una velocidad increíble. 
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"Los bebés podrían crecer durante ese medio mes, parece una 

pérdida de tiempo tenerlos en el espacio virtual". 

Si los bebés pudieran volar, no tendría que ponerlos en el espacio 

virtual. Podría simplemente hacerlos volar y seguirnos. 

Entonces, de esa manera, incluso en el camino de regreso, los pájaros 

crecerían. 

Le expresé mis pensamientos a Cha Ji-hye. 

"¿Qué piensas de quedarte un rato más hasta que los bebés puedan 

volar?" 

"Entonces hagámoslo". 

Así que decidimos quedarnos un poco más en la montaña Marrón. 

Mientras pasaban tiempo con los elfos, los dos pares de padres de 

águilas rastrillo cazaron de forma extenuante. 

Los seis bebés apenas podían caminar, pero cada vez que los padres 

regresaban con comida, corrían como una horda de fantasmas 

hambrientos que los perseguían y devoraban todo. Comieron como si 

estuvieran peleando. Casi se sintió aterrador. 

"Gracias a Dios que obtuve la habilidad de domesticar animales". 

Escuché que los bebés águila rastrillo, con comida en juego, incluso 

pelearían hasta la muerte entre ellos. 

Se me puso la piel de gallina. Creo que dijeron que los padres, 

imperturbables, darían de comer al bebé muerto a los vivos. 

Afortunadamente con el nivel intermedio de adiestramiento de 

animales 1 pude ordenar a los padres y bebés y mantener el orden. 

Los dos pares de padres, sin diferenciar qué bebé era el suyo, traían 

sus cacerías para compartir con los seis bebés. 

Y los seis bebés no se pelearon entre sí mientras comían. Por 

supuesto, competían entre sí en velocidad para comer. 

Y luego, cuando había pasado poco más de una semana, los bebés 

comenzaron a batir sus alas e intentaron volar. 

Al ver esto, los dos grupos de padres comenzaron a enseñar a sus 

bebés a volar. 

"Debe ser de la habilidad de promoción del crecimiento". 

Mayor dominio de la aceleración, obtenido a través de la habilidad de 

síntesis. 

Esta habilidad aceleró exponencialmente el proceso de crecimiento y 

permitió que los animales que he domesticado crecieran hasta 3 veces 

más allá del límite de su especie. 

Gracias a esa habilidad, los bebés han crecido más rápido. 

Debido a ese crecimiento, necesitaban más comida. 
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Los dos grupos de padres, que tenían que enseñarles a volar y buscar 

comida, estaban ocupados como el infierno. 

Suspiré y di una orden. 

“Concéntrate en enseñarles a volar. Te traeré la comida. Y los bebés, 

trabajen duro en su práctica de vuelo ". 

"¡Beek!" 

"¡Beek!" 

"¡Beeeek!" 

Las águilas rastrillo respondieron para decir que entienden. 

Hice que Sylph cazara y comencé a traerles su presa. 

Los elfos masculinos que estaban explorando también encontraron un 

bosque al este de la aldea y nos lo obsequiaron. 

Mientras la presa se entregaba en abundancia, las 10 águilas rastrillo 

tuvieron un crecimiento explosivo. 

¿Por qué 10? 

-Crecimiento acelerado (habilidad de síntesis): acelera la velocidad de 

crecimiento del animal que estás criando. La aceleración del 

crecimiento varía según el nivel. 

* Maestro: crece hasta 3 veces el límite. También se aplica a animales 

que han madurado completamente. 

Esa parte. 

Por el efecto que se aplica a los animales que han madurado por 

completo. 

Los dos grupos de padres que ya son adultos comieron mucho y 

también crecieron. 

Según la habilidad, las águilas rastrillo crecerán tres veces hasta el 

tamaño promedio del águila rastrillo. Si crecen tanto, prácticamente 

serían del tamaño de un monstruo. 

Cuando pasó un mes, los bebés llegaron al nivel de poder volar 

libremente. 

Gracias a ellos siguiendo diligentemente mi orden de practicar duro. 

"Estaremos en camino ahora". 

"Vas a visitarnos de nuevo, ¿verdad?" 

Preguntó la madre mayor con cara de tristeza. Sonreí y asentí. 

"Sí, si me extrañas, siempre puedes comunicarte conmigo por radio". 

"Está bien. Ten cuidado en tu viaje ”. 

"Lo tendre." 

Nos pusimos en camino de nuevo. 
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Por encima del superdeportivo que corría hacia el puerto Deport, diez 

águilas rastrillo volaron graciosamente con nosotros. 

Capítulo 149 - Aniquilación (Parte 1) 

Tardamos 24 días en llegar al puerto Deport. 

La razón por la que nos tomó más de los 15 días que pensamos que 

tomaría fue por la resistencia de las águilas rastrillo bebé. 

No estaban lo suficientemente en forma para volar todo el día, así que 

tuvimos que tomarnos descansos. 

Les dije que me dijeran cuando los bebés se estaban cansando y cada 

medio día más o menos los dos pares de padres chillaban para 

avisarme que sus bebés estaban cansados. 

Tal vez lo estaban copiando porque los bebés también chillaban y se 

quejaban. 

Cha Ji-hye, que era indulgente con los animales, ignoraba nuestro 

horario y decidió descansar. 

Gracias a darles las toneladas de comida que teníamos almacenadas 

en el espacio virtual, las águilas rastrillo crecieron mucho durante 

nuestros viajes. 

Incluso los dos grupos de águilas rastrillo adultas que estaban 

completamente desarrolladas crecían todos los días como si aún 

estuvieran en la pubertad. 

¿Cuánto tiempo corrimos? 

La tarde del 24 º día. 

El puerto Deport apareció a la vista. 

"Si fuéramos a la ciudad con las águilas así, ¿probablemente causaría 

un escándalo?" 

Estaban en medio de un período de rápido crecimiento, así que no 

quería ponerlos en el espacio virtual donde se detuvo el tiempo. 

También quería usar las águilas rastrillo en la aniquilación de los 

piratas. 

Por eso, antes de embarcarme en el viaje de aniquilación, quería que 

los seis bebés crecieran tanto como pudieran. 

Reuní de uno a diez y les di sus órdenes. 

“Quédate en lo profundo de la montaña cercana. Y no dejes que los 

humanos te vean lo mejor que puedas ". 

"¡¡Bbeeeek- !!" 

"¡¡Beek !!" 

Los diez pájaros respondieron con entusiasmo. 
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Saqué toda la comida que había en el espacio virtual. Los diez pájaros 

tomaron todo lo que pudieron sostener en cada una de sus dos garras. 

Pensé que si eso no fuera suficiente, estarían bien y cazarían para 

cuidarse a sí mismos. 

Pero luego Cha Ji-hye hizo una sugerencia diferente. 

"Si le preocupa que la gente vea, ¿por qué no enviarlos al mar?" 

"¿El mar?" 

"Establezca una casa en una isla deshabitada adecuada y podría 

criarlos sin necesidad de preocuparse". 

"Pero no puedo encontrar cosas para que coman en una isla desierta". 

"No creo que no puedan comer pescado". 

"¡Ah!" 

Ahora que lo pienso, hay mucha comida del mar. 

"¿Crees que comerán pescado?" 

“Revisé los archivos de su computadora portátil. Decía que las águilas 

rastrillo que anidan cerca de los ríos también cazan peces ". 

¡El detalle para mirar eso! 

Estoy seguro de que ama a los animales. 

Decidí seguir el consejo de Cha Ji-hye. 

Después de cambiar de opinión, puse todas las águilas en el espacio 

virtual. 

Luego fui al puerto y fui a ver al Comandante del Regimiento Ajen en 

la residencia administrativa. 

Actualmente, en el puerto Deport, el gobernante era el siguiente en la 

fila para asumir el cargo, el Comandante del Regimiento Ajen. 

"¡Barón Kim!" 

El comandante del regimiento Ajen nos recibió de todo corazón. 

Le di una explicación general y le pedí que tomara prestado un bote. 

"¿Realmente estás planeando aniquilar a todos los piratas?" 

“Sí, puede llevar un tiempo, así que planeo prepararme 

lentamente. Estoy pensando en pasar un tiempo en el mar mientras 

trabajo para lograrlo ". 

"Hmm, si son solo ustedes dos, entonces no necesitarán un bote 

grande". 

"Sí." 

"Ya veo. Para el salvador de nuestro puerto, un solo barco no será un 

problema. Solo me preocupa que estén ustedes dos solos contra 

todos los piratas ". 
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"No necesitas preocuparte por esa parte". 

"Por supuesto. Mataste a Heising, por lo que algunos simples piratas 

no serán un problema ... " 

El comandante del regimiento Ajen nos dijo que tendrá todo preparado 

para mañana. 

Al día siguiente, cuando llegamos al muelle, los soldados nos habían 

preparado un velero. 

Mucho más grande y más fuerte que el velero del viejo pescador 

Vincent. 

Manejar el velero no sería un problema. 

Tenía Sylph y el dominio de los reflejos. 

Vi lo que Vincent hizo antes, así que sin dificultad pude llevar el velero 

al mar. 

"¡Sylph!" 

-¿Maullar? 

"¿Puedes encontrarme una isla deshabitada a la que la gente no se 

acerque?" 

-¡Maullar! 

La linda Sylph agitó su cola de un lado a otro y luego voló como una 

flecha. 

Después de navegar durante aproximadamente medio día, 

encontramos una isla desierta adecuada. 

Una pequeña isla con un diámetro de aproximadamente 1 km. 

Había muchos árboles y arbustos, pero tengo la sensación de que 

será difícil conseguir suficiente comida y agua potable. 

Bueno, no importa. 

Me anticipé a esto y guardé un montón de botellas de agua en el 

espacio virtual. 

Cha Ji-hye también tenía un montón de agua en su mochila. 

Como alimento, los animales que capturamos y almacenamos para las 

águilas podrían ser asados a la parrilla y comidos o podríamos comer 

lo que pudiéramos pescar en el mar. 

Si fuera necesario, también podría volar de regreso al puerto. 

Primero, liberé a las diez águilas del espacio virtual. 

"¡Beeek!" 

"¿Beek?" 
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Las águilas rastrillo miraron a su alrededor con confusión en sus 

ojos. Para ellos, la ubicación cambió de repente, así que, por 

supuesto, estaban nerviosos. 

“Ahora bien, no se alarme. Por el momento, nos quedaremos en esta 

isla, así que no vuele demasiado lejos ". 

"¡Beek!" 

"¡Beeek!" 

"¡Beek!" 

Las águilas rastrillo respondieron al unísono. 

Incluso con grandes complexiones y garras brutales, se veían lindos. 

*** 

Aproximadamente en el momento en que los seis bebés se estaban 

familiarizando con el vuelo, los dos padres se embarcaron en un 

nuevo tipo de caza. 

Primero, los trozos de carne que se almacenaron en el espacio virtual 

se mezclaron con sangre y se arrojaron por todo el océano. 

Luego, los grandes peces carnívoros que fueron atraídos por el cebo 

salieron a la superficie y fueron agarrados con sus garras. 

El pescado se parecía al atún, pero no estaba seguro de qué era 

exactamente. Un pez enorme de unos 2 metros de largo. 

“Los pescadores del puerto Deport a veces las pescan. Creo que está 

bien comer ". 

Tomamos lo suficiente del pescado que capturaron los padres para 

que lo asáramos nosotros mismos. El resto fue, por supuesto, para 

ellos. 

No hubo tiempo para el aburrimiento. 

Leemos libros electrónicos en la tableta que trajimos en el espacio 

virtual o jugamos juegos en la computadora portátil. También pasamos 

tiempo en el teléfono inteligente. Trajimos cargadores solares, por lo 

que la batería tampoco fue un problema. 

¡Era como un lugar de vacaciones! 

Si acabas de eliminar las águilas chillonas, era un paraíso solo para 

nosotros dos. 

Jugábamos y nadamos en la playa o nos bronceábamos. Mis torpes 

habilidades para nadar superaron a Cha Ji-hye en una semana. 

Los días eran calurosos, así que hubo muchos días en los que 

estábamos casi desnudos. 

Gracias a todo esto mi mente pudo relajarse más. Nuestras muestras 

de afecto entre nosotros también se volvieron cada vez menos 

incómodas. 
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Fue, por supuesto, más de mí expresándolo y Cha Ji-hye aceptándolo. 

¿Cuánto tiempo pasó así? 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 40 

-Karma: +600 

-Misión: aniquilar a los piratas 

-Límite de tiempo: 132 días 4 horas 

"Creo que es hora de que empecemos a trabajar en la aniquilación del 

pirata". 

Dijo Cha Ji-hye. 

Me sentí mal porque nuestro dulce momento había terminado, pero no 

pude evitar estar de acuerdo con ella. 

"Tienes razón. No podemos saber qué variables sucederán ". 

Podría ocurrir alguna variable y las cosas podrían volverse más 

difíciles de lo que se anticipó originalmente. 

En ese caso, tendríamos que regresar al puerto Deport y pedir ayuda 

al Comandante del Regimiento Ajen. 

No podíamos decir qué pasaría, así que habiendo tenido mucho 

tiempo para relajarnos, estaba bien que deberíamos concentrarnos en 

la pelea ahora. 

Más que nada, las 6 crías águilas rastrillo también han crecido 

bastante ahora. 

Los dos pares de padres águila rastrillo también han crecido al doble 

de su tamaño original. 

Se han vuelto tan fuertes que ahora se sumergen en el océano para 

atrapar los peces grandes y luego volaron de regreso al cielo. 

"Bien, entonces vámonos." 

Abordamos el barco y nos dirigimos hacia la isla pirata. 

Había pasado mucho tiempo y no se pudo encontrar ni a Lee Chang-

wee ni a los piratas. Ellos se fueron. 

El grupo de Heising estaba a cargo de los piratas. Los piratas deben 

haberse fraccionado ya que su grupo ya existe. Probablemente Lee 

Chang-wee ya no esté interesado en este lugar. 

Estoy seguro de que el grupo de Lee Chang-wee tenía su propia forma 

de recolectar toneladas de majeong. 

Encontrar a los piratas tampoco fue difícil. Todo lo que tenía que hacer 

era seguir el rumbo que figuraba en el mapa que me dio el 

comandante del regimiento Ajen. 

Un archipiélago de toneladas de islas diminutas. 
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Una tonelada de barcos piratas se concentraron en un muelle de mala 

calidad. 

¿Debo decir hola? 

Convoqué mi AW50F y comencé a disparar contra los barcos piratas. 

¡Taang! ¡Taang! Taang-! 

Los mástiles de los barcos piratas empezaron a caer uno a uno. 

El ejército pirata cayó en el caos. 

Sus barcos, tan valiosos para ellos como sus vidas, estaban siendo 

hechos pedazos. 

"¡Es ese tipo de antes!" 

"¡Maldita sea!" 

"¡Saquen los barcos rápido!" 

Todos los piratas corrieron hacia los barcos. 

Pero seguí disparando y hundí 6 barcos. 

Los piratas que habían salido al mar en sus barcos se dirigían hacia 

nosotros. 

Pero fue en vano. 

Hice que Sylph moviera nuestro velero y continué disparando. 

Tang-tang-! 

Sin poder siquiera acercarse a nosotros, se hundieron tres barcos 

más. Solo entonces los piratas hicieron girar la proa (frente) de sus 

barcos y comenzaron a huir. 

Como era de esperar, sin los examinados chinos, los piratas no tenían 

forma de bloquear mis disparos. 

Todos los barcos piratas se retiraron al lado opuesto de la isla pirata. 

"¿Deberíamos atracar?" 

"Sí." 

Bajamos en el muelle de la isla pirata. 

Había una razón por la que dejé algunos barcos en lugar de destruirlos 

a todos. 

Porque los piratas necesitaban algo para montar y huir. 

Si eliminaba todos los métodos de retirada, resistirían hasta el final y 

eso haría que aniquilar a los piratas fuera mucho más difícil. 

"¡Ataque!" 

Cuando di la orden, las 10 águilas rastrillo gritaron fuerte y volaron 

hacia el ejército pirata. 

"¡Beeeek!" 
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"¡Beek!" 

Valió la pena el esfuerzo de criarlos. 

Las águilas rastrillo, incluso los bebés comparativamente más 

pequeños, agarraron a un pirata antes de volar al cielo y dejarlos caer 

a la muerte. 

Los piratas tendidos en una emboscada detrás de los árboles tampoco 

pudieron evitar la vista de las águilas rastrillos. 

"¡Uacck!" 

"¡¿Que son estos?!" 

Para evitar los ataques del águila rastrillo, los piratas tuvieron que 

moverse de sus lugares. 

Con mis pistolas dobles, disparé a las que se agotaron. 

Ta ta ta ta ta tang! 

"¡Kuhuk!" 

"¡Kuk!" 

Con indiferencia, los piratas se amontonan. 

Cada vez que disparé, se usó la habilidad de revisión de balas y 

atravesó a tres personas a la vez. 

Estas dos armas ... son básicamente armas de destrucción masiva. 

Cha Ji-hye realmente no pudo encontrar una razón para insertarse y 

se paró a mi lado. Iba a hacerse cargo de cualquiera que se acercara 

a mí, pero honestamente, no había ningún pirata que pudiera siquiera 

comenzar a acercarse a nosotros. 

Las águilas rastrillo estaban recogiendo libremente a los piratas y 

llevándolos hacia mí. 

Y los piratas que huían de los monstruos águilas los maté con mis 

cañones dobles o AW50F. 

Me hizo pensar, ¿es tan fácil matar a alguien? 

Cada vez que mi recámara se quedaba sin balas a través de la 

habilidad de recarga, las balas en mi espacio virtual la reponían 

automáticamente. 

"¡Bastardo!" 

"¡Te mataré!" 

Enojados, los piratas respondieron con flechas o ballestas. 

Pero eso también fue en vano. 

Previsión. La capacidad de sentir el ataque de larga distancia de un 

enemigo antes de que te alcance. 

Anticipando hacia dónde apuntaba el enemigo. 
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No hay forma de que me deje golpear por una flecha que pueda ver 

volar hacia y desde dónde. 

Evité las flechas que venían hacia mí o usé la culata de mi arma para 

golpearlas mientras seguía disparando. 

Los cadáveres de los piratas que mueren sin poder hacer nada 

comienzan a crear montículos a mi alrededor. 
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Capítulo 150 - Aniquilación (Parte 2) 

Nos propusimos inspeccionar cada isla una por una. 

Matamos a todos los piratas que se resistían y hundimos cualquier 

barco que viéramos. Incluso los puentes que conectan otras islas con 

los muelles, los destruimos a todos. 

Luego nos mudamos a otra isla y repetimos lo mismo. 

Después de destruir varias islas de la misma manera, los piratas que 

estaban siendo derrotados de manera unilateral comenzaron a mostrar 

una nueva táctica. 

Usé a Sylph para explorar y descubrimos que los barcos piratas y los 

piratas se estaban reuniendo en una gran isla al norte. 

Deben estar planificando su stand final. 

'Bueno para mí.' 

Si estuvieran todos juntos, podría matarlos de una vez. Tenía balas 

más que suficientes y me lo puso más fácil. 

¿Debería atraerlos al bosque? 

Disparar con ambas armas también es bueno, pero sentí que era un 

desperdicio de balas. 

Incendiar el bosque y deshacerse de un gran número tampoco parecía 

una mala idea. 

Dije esto y Cha Ji-hye ofreció una sugerencia diferente. 

"¿Qué tal si damos la vuelta a la isla y hundimos todos sus barcos?" 

"......" 

“Si quemas sus barcos junto con sus tiendas de alimentos, incluso sin 

la molestia de luchar, creo que el archipiélago pirata naturalmente será 

reprimido. Si les das medio mes, incluso los piratas conseguirán botes 

o canoas y escaparán del archipiélago ". 

"......" 

"¿No te gusta?" 

"No. Me pregunto por qué no había pensado en eso antes ". 

La sugerencia de Cha Ji-hye me permitiría no desperdiciar balas y no 

tendría que mancharme las manos de sangre. 

"Me alegro de que te guste." 

"¿Puedo abrazarte?" 

"…… ¿por que lo harias?" 

"Para felicitarte por tu buena idea". 
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"No." 

Negarme de plano, incluso eso era lindo. 

"¿Entonces empezaremos hundiendo sus barcos?" 

"Eso suena bien. Ya que tenemos que quitarles sus medios de 

transporte ”. 

Subimos a nuestro barco juntos y le acaricié el pelo. 

"Por qué estás haciendo esto." 

"Simplemente porque si. ¿No te gusta? 

"No me gusta." 

"Si te gusta." 

"No me gusta." 

La expresión de Cha Ji-hye no cambió ni un poco. Pero aun así no 

apartó mi mano. 

En nuestro bote, dimos la vuelta a las islas piratas en el sentido de las 

agujas del reloj y derribamos cualquier barco pirata que vi con mi 

AW50F. 

Dos tiros cada uno. 

Solo disparé a ambos mástiles para que cayeran uno al lado del otro. 

Solo para estar seguro utilicé otro disparo para hacer un gran agujero 

en la parte inferior del cuerpo de la nave. Inundado de agua, el barco 

pirata comenzó a hundirse. 

Un barco, dos barcos, tres barcos ... 

Continuamente, los barcos piratas se hundían. 

Los barcos piratas atracados en los muelles también estaban 

hundidos. 

Solo entonces los piratas se apresuraron a subir a sus barcos para 

huir de mí y comenzar a correr en la dirección opuesta. 

-¡Meoww! 

Al pasar por el costado de la isla, Sylph, que había estado explorando 

más adelante, gritó bruscamente y miró hacia el acantilado de arriba. 

Recibí su mensaje en mi cabeza. El efecto de los espíritus superiores. 

"Hay piratas escondidos en lo alto del acantilado". 

"Deben haber preparado una emboscada". 

“Vuelvo enseguida; ¿te gustaría remar mientras tanto? " 

"Iré. Que Sylph me envíe por favor. 

"Okey." 

Le pido a Sylph que la lleve a la cima. 
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Cha Ji-hye voló por el aire y en un instante, estaba en la cima del 

acantilado donde los piratas estaban tendidos en una emboscada. 

Cuando aterrizó en el acantilado, sacó ambas hojas de su cintura. 

A través de Sylph, recibí noticias de la situación anterior. 

Armados con ballestas y flechas, los piratas que yacían en la cima del 

acantilado se sorprendieron por la aparición de Cha Ji-hye. 

Sin piedad, Cha Ji-hye arrojó ambas espadas y cortó a los piratas 

hasta matarlos. 

"¡Uacck!" 

"¡Acck!" 

"¡Kuhuk!" 

Empuñando una espada aterradora. 

Como si estuvieran floreciendo flores rojas, el área a su alrededor se 

decoró en rojo. 

Ella solo los manejó ligeramente, pero con una mejora de la fuerza 

física de nivel superior 1 y el efecto exponencial del traje sintético, 

tenía mucho peso. 

Los piratas fueron asesinados sin esfuerzo. 

En un instante los piratas que estaban al acecho se estaban ocupando 

y ella saltó del acantilado sin dudarlo. 

Habiendo recibido mi pedido, Sylph atrapó a Cha Ji-hye y la guió hasta 

el velero. 

*** 

Pasó el día tormentoso. 

El ejército pirata se vio envuelto en el caos y el miedo. 

Ni siquiera les tomó un día entero perder todos sus barcos piratas y 

quemar todas sus tiendas de alimentos. 

Lo más aterrador era que la situación era así de mala, pero nadie 

había visto siquiera la cara de su enemigo. 

"¡Tiene que ser el bastardo que mató al líder Heising!" 

"¡Maldición! Sin comida ni barcos, ¡qué vamos a hacer ahora! ” 

"¡Cruel bastardo!" 

"Está planeando matarnos de hambre en la isla". 

Los lamentos y la condenación vinieron de los piratas que fueron 

golpeados por el miedo. 

Todos los líderes del ejército pirata se reunieron apresuradamente y 

se consultaron entre sí, pero tampoco hubo nada de eso. 

"…… Esto es el fin. No hay otra opción." 
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Dijo un anciano de complexión voluminosa y cicatrices por todas 

partes. 

Líder temporal Bremen. 

Después de Heising y el asesinato en masa de los más fuertes, se 

convirtió temporalmente en el líder. 

También era el mayor y había sido capitán del ejército pirata durante 

más tiempo. 

"Líder, ¿entonces nuestro ejército pirata ha terminado por ahora?" 

"¿Esto ... tan ... inútil?" 

“¡Eso no puede ser! Entonces, ¿qué será de nosotros ahora? 

"¡Más que eso, tenemos que encontrar una manera de seguir con 

vida!" 

“Maldita sea, el líder tiene razón. Heising no está aquí y todos los 

barcos están hundidos. ¡Ahora nos es imposible seguir siendo piratas! 

" 

Los capitanes aquí y allá dieron una palabra de frustración. 

El infame ejército pirata que controlaba los mares occidentales del 

continente. 

Cuando el líder anterior Heising, que era un maestro del aura, e 

incluso los ejecutivos que tenían mucho poder murieron, el ejército 

pirata había terminado. 

Con cabello negro y piel amarilla, habían dominado al ejército pirata y 

les habían tomado la delantera. 

Con su fuerte fuerza militar como base, se abrieron paso hacia tierra y 

cuando se enfrentaron cara a cara con el ejército no perdieron y no 

pudieron ser detenidos. 

Mataron a mucha gente y saquearon riquezas infinitas. 

Pero no hace mucho, Heising murió en la batalla del puerto Deport. 

El ejército pirata tuvo que hacer una patética retirada y cuando 

regresaron al archipiélago pirata, los ejecutivos restantes habían sido 

asesinados por un asaltante no identificado. 

El ejército pirata estuvo en caos por un tiempo, pero eligieron un 

nuevo líder y medio año después, apenas pudieron reorganizarse. 

Pero ahora, cuando pensaban que acababan de escapar del caos, 

sucedió algo como esto. 

Es el ataque del que mató a Heising y protegió el puerto Deport. 

Se hundió barco tras barco con un ataque que no se podía ver. 

Y sin alertar a un ratón ni a un pájaro, prendió fuego a todos los 

almacenes. 
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Los piratas que habían estado custodiando los almacenes dijeron que 

no podían ver al enemigo y todos dijeron que el incendio ocurrió de 

repente. 

En una palabra, era como un fantasma. 

El ejército pirata perdió su espíritu de lucha y el líder temporal Bremen 

finalmente tuvo que tomar la decisión final. 

"Estoy disolviendo el ejército pirata". 

"¡Kuhuk!" 

"¡Tan inútilmente ......!" 

Los capitanes que habían pasado su vida en el ejército pirata 

derramaron amargas lágrimas de dolor. 

El líder temporal Bremen suspiró y dijo. 

“Reúnanse. No nos disolveremos hasta que hayamos escapado de 

este archipiélago ". 

Se dio una orden de prepararse para la fuga reuniendo todos los botes 

más pequeños que no se han hundido y para cortar árboles para hacer 

balsas. 

No podían simplemente sentarse y morir de hambre en este 

archipiélago pirata sin comida. 

Así terminó la reunión y los capitanes se dispersaron para dirigir a los 

que estaban debajo de ellos. 

Había un hombre mirando todo esto en silencio. 

"El final de esto también aquí". 

Un joven que parecía tener unos 20 años. 

Parecía un simple pirata, pero su tez pálida no bronceada por el sol 

era diferente a la de los demás. 

"Así que mi papel aquí también ha terminado". 

El hombre pálido terminó de hablar solo cuando. 

¡Ooooong! 

Una energía negra comenzó a brotar del joven. 

La energía negra se extendió en todas direcciones hacia el 

archipiélago, pero nadie la vio. 

Luego…… 

"¡¿Qué, qué es eso ?!" 

Gritó un pirata asustado. 

"¿De qué estás gritando?" 

"¿Eh? Eso eso……!" 
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Solo entonces los otros piratas miraron hacia la costa y gritaron 

también. 

"Kuu ... .." 

"¡Ahhh!" 

"Decir ah…..!" 

"¡Oooooh ...!" 

Los cadáveres soltaban extraños gemidos y comenzaron a caminar 

hacia la orilla desde el mar. 

Entre ellos había un zombi sin pierna, arrastrándose hasta la orilla, 

haciendo que la vista fuera aún más espantosa. 

"¡Zo-zombies!" 

"¡Han aparecido zombis!" 

Gritos entre los piratas. 

"¡Aquí también!" 

"¡Ellos también están aquí!" 

"¡De todos lados!" 

sí. 

Desde todos los lados del archipiélago pirata, hordas de zombis 

subían a tierra. 

Miles, decenas de miles, tantos que no podían contarse. 

El joven pálido continuó murmurando mientras miraba a los piratas 

nerviosos y aterrorizados. 

“Serás el abono utilizado para florecer un gran trabajo. Entonces tus 

muertes no serán en vano. En lugar de escapar y vivir como insectos, 

este fin es mucho más significativo ". 

Y luego el joven se fue tranquilamente a un lugar sin humanos. 

La horda de zombis atacó a los piratas cuando se encontraron con 

ellos. En realidad, atacaron cualquier cosa viva. 

"¡Sálvame!" 

"¡Qué diablos nos está pasando!" 

Buscando algún medio de escape, los piratas estaban corriendo. 

Pero en el archipiélago pirata, en todas las islas, en todas direcciones, 

los zombis subían a tierra. 

Como si hubieran estado atrapados bajo el mar durante mucho 

tiempo, todo tipo de vida marina colgaba de sus cuerpos mientras 

subían a tierra. La horda de zombis era el miedo mismo. 

Algunos se subieron a botes pequeños e intentaron escapar. 
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Pero de algún lugar profundo del mar, toneladas de brazos surgieron y 

se aferraron a los botes. La horda de zombis marinos. 

"¡Accck!" 

"¡Váyanse, bastardos!" 

Uno dos tres CUATRO…… 

A medida que aumentaba el número de zombis que se aferraban al 

bote, el pequeño bote se inclinó y terminó volteando. Antes de que los 

piratas pudieran nadar, los zombis los atraparon y los enterraron 

juntos en el mar. 

Así, el archipiélago pirata se estaba convirtiendo rápidamente en un 

infierno. 

El joven pálido apareció en la costa cuando ya no podía ver a ningún 

pirata vivo, 

Innumerables cadáveres de piratas se apilaron como montañas. 

La horda de zombis seguía merodeando en busca de seres vivos. 

"Todos ustedes se convertirán en abono". 

Como dijo, el joven levantó ambas manos al cielo. 

¡Paaaat! 

De los cadáveres de los piratas que acababan de morir, salieron 

fragmentos de luz blanca. 

Toneladas de fragmentos de luz blanca se acumularon en el cielo. 

De los cadáveres, los desmoronamientos de luz seguían fluyendo sin 

esfuerzo. 

Eran fragmentos de almas. 

Cuando algo vivo muere, cuando el alma lo abandona, quedan rastros 

del alma en el cadáver. 

Para reunir estos fragmentos de alma, el joven había llamado a la 

horda de zombis para matarlos a todos. 

Finalmente, los fragmentos del alma se reunieron en un paquete del 

tamaño de un puño y llegaron a las manos del joven. 

"No está mal." 

Sin emoción, el joven se metió el fajo de fragmentos de alma en su 

manto. 

“Fue una buena manera de juntar fragmentos de alma pero terminarlo 

así, que lástima”. 

Había estado activo en este archipiélago pirata durante mucho tiempo. 

Aparte de los árboles de la vida, las formas de vida que dejaron más 

fragmentos de alma fueron los humanos y los elfos. 
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Los piratas iban por todas partes matando gente. Por eso, el ejército 

pirata era una forma muy buena e importante de reunir fragmentos de 

alma. 

Pero ahora eso había terminado a partir de hoy. 

"Entonces me ocuparé de este nuevo disruptor de la causa". 

El joven comenzó a caminar hacia el mar. 

"¡Kuah!" 

"¡Uhahh!" 

La horda de zombis lo siguió. 

"¡Uhhh!" 

"¡Huhhh!" 

El ejército pirata que fue asesinado a manos de la horda de zombis 

también se levantó como zombis. 

Todos siguieron al joven. 

“Su nombre …… examinado Kim Hyun-ho, ¿verdad? 

 

 

 

 

 

 

 

 


